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5017P	 Prephilately collection S COUNTY on visir leave. Selected 		
better items: Arc pmk CARLSTAD type 4 (P: 800), and 		
rectangular pmks CARLSTAD type 7 in two copies. The latter 		
two sent during the sk bco stamp period. The entire lot 		
is presented at www.philea.se. Fine–superb quality (3) 	 300

5018P	 Prephilately collection X COUNTY GEFLE on visir leaves. 		
Selected better items: Arc pmks type 1 (P: 1200), 2 (P: 		
500) and type 4 in three copies (P: 1200 each). The entire 		
lot is presented at www.philea.se. Fine–superb quality (5) 	 400

5019P	 Prephilately collection 1835–1854 on visir leaves. Small 		
lot with somewhat better cancellations: Arc pmk: LANDSKRONA 		
type 2. Rectangular pmks: CARLSKRONA type 1 and 6, LILLA 		
EDET 24.10.1854, NORRKÖPING type 5, WARBERG type 1 and 		
WENERSBORG type 2. The entire lot is presented at www.philea.se. 		
(7) 	 300

5020P	 Prephilately collection on visir leaves. An early letter 		
dated “Christianstad 3 July 1744”, a notification regarding 		
cholera, with crown cancellation, an announcement dated 		
“Stockholm 14 April 1832” sent to Ingeltorp with two 		
crown marks, and a letter dated in Greifswald 2 april 		
1845 sent privately to Gothenburg. The entire lot is 		
presented at www.philea.se. (4) 	 300

5021K	 Prephilately lot 1830s–1860s. E.g. one crown mail cover, 		
one cover with arc cancellation HJO, one with rectangular 		
pmk SALA type two, one letter sent to Denmark in 1832. 		
Also one stamped cover with 12 öre Coat-of-Arms. The 		
entire lot is presented at www.philea.se. Somewhat mixed 		
quality (33) 	 500

Postal documentation / Postal dokumentation
5022Mc	Postal dokumentation collection/accumulation in small 		

box. Large duplicate lot about one hundred and thirty-		
five newspapers or pages of newspapers with newspaper 		
cancellations 1830–1860s. E.g. TIDNINGSSTÄMPEL 1 RST, 		
TIDNINGSBEVILLNING 1RST, TIDN 1¼ RST, TIDN 		
5/16 ÖRE and TIDN.ST 3/10 ÖRE. Unusual offer in this 		
quantity. The entire lot is presented at www.philea.se. (135) 	 400

Stamps / Frimärken
Skilling Banco

5023	 1–5E4	 SET reprint perf 13 (5). Mixed quality. F 6000 	 é	 1 000
5024	 1E2	 3 skill green, second reprint 1868. Mixed 			 

	 quality. Cert. Mats Nilsson. 	 (é)	 300
5025	 1E4	 3 skill green, reprint perf 13. Cert. Mats Nilsson. 	 é	 400
5026	 1 F	 3 skill green. Canc. on the back “Paris 			 

	 Forgery”. Cert. N. Strandell. 	 (é)	 700
5027	 2	 4 skill blue. two copies with nice canc. 			 

	 NYLAND and MARIESTAD, respectively. Mixed 			 
	 quality. 	 �	 200

5028	 2a2	 4 skill blue, thin paper, dense background. 			 
	 Canc. 24.9.55. Cert. Mats Nilsson. F 1500 	 �	 300

5029	 2a2	 4 skill blue, thin paper dense background. 			 
	 Short perf. Canc. UMEÅ 23.4.1856. Cert. 			 
	 Mats Nilsson. F 1500 	 �	 300

5030	 4b	 8 skill brownish orange. Cancelled FILIPSTAD 			 
	 14.6.1856. A small tear in the bottom margin. F 6500 	 �	 300

5031	 4E2	 8 skill orange yellow, second reprint 			 
	 1868. Cert. Mats Nilsson. 	 é	 400

5032	 5E4	 24 skill red, reprint 1885, perf 13. 			 
	 Cert. Mats Nilsson. F 3500 	 é	 400

Local stamps / Lokalmärkestyp
5033	 6a1	 A broken corner tooth and some short perf. 			 

	 Nevertheless a good copy. Cert: Sjöman. F 7500 	 �	 700
5034	 6B	 (3 öre) black. Almost Perfect centering. F 7000 	 (é)	 700
5035	 13	 3 öre brown. F 4000 	 �	 600
5036	 13a	 3 öre olive-brown. Cert. HOW “Mycket gott 			 

	 exemplar” 3,3,3. F 6000 	 é	 700

Coat-of-arms / Vapentyp
5037	 7–12	 SET (6). F 3800 	 �	 700
5038	 7–12	 SET (6). F 3800 	 �	 600
5039	 7–12N1	 SET reprints perf 13. Very nice set. F 5500 	 é	 1 000
5040P	 7–12N1	 SET reprints 1963. In slightly different shades. 	 (é)	 700
5041	 7f2	 5 öre light yellow-green, perforation of 			 

	 1872. Light corner crease. Cert. HOW “Ett mycket 			 
	 vackert och färgfriskt exemplar” 3,3,4. F 1700 	 é	 400

Sweden / Sverige
General mail / Allmän post

5001K	 MARIESTAD 16.6.1848, general post. Cover with notation 		
“afgår med extra post” (Postal: +2500:-), sent to Skövde. 	 300

Courier mail / Kurirpost
5002K	 Beautiful cover dated by pencil ‘1648’, sent to Stockholm. 	 300

Straight line postmarks / Rakstämplar
5003K	 SÄTER 2-fold cover sent to Stockholm. EXCELLENT. Postal: 		

1200:- 	 300

Foreign-related covers / Utlandsanknytning
5004K	 Denmark. Unpaid letter sent from HAMBURG K. DÄN. O.P.A. 		

26.2, via Helsingborg with a superb strike of OBETALT 		
FR. DANNEMARK H.BORG 1.MARS.47, to Stockholm. 	 200

5005K	 Great Britain. Partly prepiad 2-fold cover sent from 		
Stockholm, via Hamburg and private ship to Hull, then to 		
London. Franco Cuxhaven. Cancellations SCHIFFS BRIEF POST 		
HAMBURG and HULL SHIP-LETTER D.20.OC.1844. Archive folds. 	 100

5006K	 Great Britain. Privately conveyed cover from Stockholm 		
to LUEBECK 24.8.1846, one prepaid cover from GEFLE 		
18.5.1854 via Ostende, and one unpaid direct ship letter 		
sent from STOCKHOLM 16.11.1870. Also one letter from 		
Aalborg to the Swedish vice consul in Aarhus in 1844. (4). 	 100

5007K	 Great Britain. Letter sent from HUDIKSVALL 21.6.1847 via 		
K.S.&N.P.C. i Stralsund d. 29.JUNI (P: 1500) to London. 		
Archive folds. 	 100

5008K	 Great Britain. Consignee’s letter dated “Gefle 24 Aug 		
1847” sent through forwarding agent “SLEOMD LORRANE 		
& Co HAMBURG” (?) to London. Scarce as such. 	 100

5009K	 Great Britain. Partly prepaid letter sent from STOCKHOLM 		
15.3.1850 via Denmark and Hamburg to London. Cancellations 		
HAMBURG 21.MAR and HULL SHIP-LETTER B.24.MR.1850. 		
Archive folds and strengthened on the inside. 	 100

5010K	 Great Britain. Four incoming letters, wherof two sent 		
via Hull and two via Ostende (although one with notation 		
via Hull). One with postage due mark 108. (4). 	 100

5011K	 Germany. Two letters sent from GOTHENBURG 18.9.1862 / 		
24.2.1863 via HAMBURG to Annaberg, Saxony. Interesting 		
letters – both with wrong Aus Dänemark marks which have 		
been overstrucked with Aus Schweden. (2). 	 100

5012K	 Netherlands. Incoming unpaid letter sent from AMSTERDAM 		
6.3.62 via HAMBURG 8.3.62, HAMBURG KSPA(C) 8.8.1862 and 		
HELSINGBORG 11.3.1862, to Uddevalla. Boxed cancellation 		
NAPOSTTLID. 	 300

Collections prephilately / Förfilatelisamlingar
5013P	 Prephilately collection B COUNTY on visir leaves. Selected 		

better items: Arc pmks DALARÖ type 1 (P: 1500) and type 		
2 (P: 1500), Norrtelje type 1 in three copies (P: 800 		
each), rectangular pmks NORRTELIE type 2 (P: 600), SIGTUNA 		
type 2 (P: 600) and WAXHOLM type 1 (P: 500). The entire 		
lot is presented at www.philea.se. Very fine–superb quality (8) 	 700

5014P	 Prephilately collection F COUNTY on visir leave. Selected 		
better items: Arc pmks HVETLANDA type 1 (P: 800), JÖNKÖPING 		
type 3 (P: 1200), and rectangular pmk JÖNKÖPING type 4 		
in two copies of which one with almost the complete frame 		
worn out and the other sent during the sk bco stamp 		
period. The entire lot is presented at www.philea.se. 		
Very fine–superb quality (4) 	 300

5015P	 Prephilately collection G/H COUNTIES on visir leaves. 		
Selected better items: Arc pmks WESTERVIK type 3 (P: 		
1200), WIMMERBY type 2 on banner (?) (P: 600), WEXIO type 		
1 (P: 800), rectangular pmks WESTERVIK type 2 in two 		
copies sent during the sk bco stamp period and WIMMERBY 		
type 3 (P: 600). The entire lot is presented at www.philea.se. 		
Fine–superb quality (6) 	 500

5016P	 Prephilately collection O COUNTY on visir leaves. Selected 		
better items: Arc pmks GÖTHEBORG type 1 (P: 500) and type 		
2 in five copies (P: 600 each), KONGELF type 1 (P: 600), 		
and rectangular pmks MARSTRAND type 2 and STRÖMSTAD type 		
3. The two latter used during the sk bco stamp period. 		
One cover is a double usage. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. Very fine–superb quality (9) 	 400
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5042	 9d2	 12 öre light blue. Regum. Cert. HOW. “Ett 			 
	 mycket vackert och fräscht exemplar” 			 
	 2,3,1. F 4000 	 (é)	 700

5043K	 9j1	 12 öre ultramarine-grey on beautiful 			 
	 cover sent from NYAKOPPARBERGET 12.9.1861 			 
	 to Stockholm. 	 *	 200

5044	 11b	 30 öre red-brown. Cert. HOW “Ett mycket 			 
	 vackert och färgfräscht exemplar” 3,4,1. 			 
	 F 4500 	 (é)	 1 000

5045	 12h	 50 öre rose. Cert. HOW “Ett mycket vackert 			 
	 och färgfriskt exemplar” 2,2,4. F 5500 	 é	 1 000

Lying lion / Liggande lejon
5046K	 14–16N1SET reprints perf 13 (3). Cert. Obe. F 5300+ 	 éé/é	 2 000
5047	 14A	 3 öre brown, type I. Reperf. F 7500 	 (é)	 700
5048	 14B	 3 öre brown, type II. F 2200 	 (é)	 400
5049	 16	 20 öre red. Nice ex. F 2600 	 é	 500
5050	 16g	 20 öre red. Superb canc. BÅSTAD 7.5.1872. 	 �	 400

Karl XV
5051	 	 C A Nymans proposal stamp NIO öre in 			 

	 carmine colour with dashed background. 	 (é)	 1 800
5052	 	 C A Nymans proposal stamp FEMTIO öre in 			 

	 light green colour with smoth background. 	 (é)	 1 800

Circle type perf. 14 / Ringtyp tandning 14
5053	 17	 3 öre brown. Very fine. 	 é	 300
5054	 17–27	 SET (11). F 3945 	 �	 400
5055	 17–27	 SET (11). F 3945 	 �	 300
5056	 17–27	 SET (11). F 3945 	 �	 200
5057	 17–27	 SET (11). F 3945 	 �	 200
5058	 17–27	 SET (11). F 3945 	 �	 200
5059	 18a	 4 öre dark grey. Superb canc. LINNERYD 			 

	 18.10.1879. 	 �	 700
5060	 19	 Perfect canc. ÖREBRO 19.4.1876. 	 �	 300
5061	 21	 12 öre blue. F 2200 	 (é)	 400
5062	 21	 Perfect canc. PKXP No 17 30.4.1877. 	 �	 200
5063	 24g	 24 öre dull orange-dull yellowish orange. 			 

	 Vertical strip of 4 stamps, cancelled 			 
	 GÖTEBORG 5.6.1877. The strip has been 			 
	 cleaned. Cert Sjöman. 	 �	 700

5064	 25	 Perfect canc. UPSALA 19.10.1875. 	 �	 400
5065K	 26	 50 öre on PS-card used as address change 			 

	 for newspaper, cancelled LANDSKRONA 			 
	 14.7.1877. Small paper loss, still very 			 
	 beautiful. Scarce with perf. 14. 	 *	 400

5066	 27d	 1 Riksdaler orange-brown/blue. Superb 			 
	 canc. STOCKHOLM PAKET. 13.7.1875. 	 �	 400

Officials, perf. 14 / Tjänste, tandning 14
5067	 Tj1–10	 SET (10). F 5000 	 �	 600
5068	 Tj1–10	 SET (10). Several with complete cancels. F 5000 	 �	 300
5069	 Tj1–10	 SET (10). F 5000 	 �	 200
5070	 Tj1–10	 SET (10). 50 öre crease corner, 12 öre 			 

	 with broken upper frame variety. F 5000 	 �	 200
5071	 Tj1–10	 1874–77 Large Officials perf 14 SET (10). F 4995 	 �	 200
5072	 Tj1–10	 1874 Large officials perf. 14 – SET (10). F 4995 	 �	 100
5073P	 Tj1, etc.   Collection, Large and small Size. 			 

	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 éé/é	 4 000
5074	 Tj1b	 3 öre yellowish orange-brown, perf 14. 			 

	 Very fine and fresh copy. 	 é	 200
5075	 Tj3c	 5 öre dull blue-green, perf 14. Shade by O.P. F 1100 	 é	 200
5076	 Tj4	 6 öre violet, perf. 14. F 5500 	 éé	 200
5077	 Tj6c	 20 öre deep carminish red, perf 14. Thin 			 

	 perf. Cert. HOW “Ett mycket vackert och 			 
	 fräscht exemplar” 3,3,3. F 9000 	 é	 1 500

5078	 Tj7	 24 öre yellow, perf 14. Short perfs. F 22000 	 éé	 1 500
5079	 Tj8a	 30 öre deep brown, perf 14, blue-greyish 			 

	 paper. Cert. HOW “Ett mycket vackert och 			 
	 fräscht exemplar” 3,3,3. F 3400 	 é	 1 000

5080	 Tj9b	 50 öre violetish rose, perf 14. EXCELLENT 			 
	 canc. SKARA 3.8.1877. 	 �	 200

5081	 Tj9c	 50 öre dull rose, perf 14. Slight corner 			 
	 crease and a small thin spot. Cert. HOW 			 
	 “Ett mycket vackert och fräscht exemplar” 			 
	 2–3,3,4. F 5500 	 é	 1 000

5082	 Tj10g	 1 Kr dull ultramarine-blue/ greyish brown, 			 
	 perf 14, yellowish paper. Somewhat short 			 
	 perf. Cert. HOW “Ett mycket vackert och 			 
	 fräscht exemplar” 3–4, 4, 3. 	 é	 6 000

Postage due, perf. 14 / Lösen, tandning 14
5083	 L1–10	 SET perf 14 (10). F 3840 	 �	 300
5084	 L1–10	 SET perf 14 (10). F 3840 	 �	 200
5085P	 L1–20	 SET perf 14 and 13 (21). F >10000 	 é	 2 000

5086K	 L1–8	 Small lot with nine stamps, all in 			 
	 different shades. 1 öre possibly regummed, 			 
	 otherwise very fine and fresh examples. (9). 	 é	 400

5087	 L2a	 3 öre carmine, perf 14. Very fine–superb. F 1500+ 	éé	 300
5088	 L3	 5 öre brown, perf 14. Fresh copy. F 1700 	 éé	 200
5089	 L3	 5 öre brown, perf 14, fresh copy. F 1700 	 éé	 200
5090	 L3	 5 öre brown, perf 14. Fresh copy. F 1700 	 éé	 200
5091	 L4a	 6 öre orange-yellow, perf 14. F 1200 	 é	 200
5092	 L5	 12 öre red, perf 14. Mostly fine copies, 			 

	 but a few (é). F 12600 	 éé/é	 300
5093	 L6	 20 öre blue, perf 14. Block of four with 			 

	 traces of hinges on all four stamps. 	 é	 200
5094	 L6c	 20 öre greyish blue, perf 14. F 650 	 é	 100
5095	 L7	 24 öre grey, perf 14. Fair centering. F 1800 	 éé	 300
5096	 L7	 24 öre grey, perf 14. Block of four with 			 

	 one stamp MNH (fiber in the gum). F 4680 	 éé/é	 400
5097	 L7c	 24 öre olive-grey, perf 14. Very fine 			 

	 and fresh. F 2000 	 éé	 400
5098	 L7c	 24 öre olive-grey, perf 14. Fresh and 			 

	 beautiful copy. F 2000 	 éé	 400
5099	 L8	 30 öre green, perf 14. Fair centering. F 1900 	 éé	 300
5100	 L9	 50 öre brown, perf 14. Fair centering. F 2800 	 é	 300
5101	 L9	 50 öre brown, perf 14. Fair centering. F 2800 	 é	 300

Circle type perf. 13 / Ringtyp tandning 13
5102K	 28–36	 3–50 öre. F 19300 	 é	 3 500
5103	 28–38	 SET (11). F 4641 	 �	 300
5104	 28d	 3 öre yellow-brown. Very fine and fresh. 	 é	 400
5105	 30i	 5 öre bluish dark-green on calendered 			 

	 paper. Very fine and fresh. Opinion 			 
	 (shade) by O.P. F 1300 	 é	 300

5106	 31g	 6 öre bluish lilac on white paper. Very 			 
	 fine–superb. Ex. Beckeman. 	 é	 400

5107	 31j	 6 öre bluish lilac on calendered paper. 			 
	 Superb. Opinion (shade) by O.P. 	 é	 400

5108	 32	 12 öre blue and 24 öre yellow. in blocks 			 
	 of four. F 12000 	 éé	 1 500

5109	 34	 24 öre yellow. Superb canc. UDDEVALLA 			 
	 29.4.83. 	 �	 300

5110	 34j	 24 öre orange-yellow on calendered paper. 			 
	 Very fine–superb. Opinion (shade) by OP. 	 é	 200

5111	 35d	 30 öre dark brown. 	 é	 1 000
5112	 35d	 30 öre dark brown. Superb centering. One short perf. 	 é	 500
5113	 37N	 1 Riksdaler brown/dark blue reprint. Nice ex. 			 

	 F 3300 	 é	 700
5114	 38	 1 Krona brown/blue. Regum. F 5500 	 (é)	 600
5115	 38v4	 1 Krona brown/blue with vertical paper fold. 	 �	 300

Officials, perf. 13 / Tjänste, tandning 13
5116	 Tj12	 3 öre brown, perf 13. Cancelled 31.13.1906. 	 �	 200
5117	 Tj13Ac	 4 öre grey on yellowish paper, perf 13. 			 

	 Very fine and fresh block of four. F 900 	 é	 200
5118	 Tj17	 12 öre blue, perf 13. in block of four. F 6000 	 éé	 300
5119	 Tj18	 20 öre red, perf 13. Superb cancellation 			 

	 KARLSBORG 27.5.1888. 	 �	 100
5120	 Tj19	 20 öre blue, perf 13 with inverted Q 			 

	 istead of O in TJUGO. EXCELLENT centering 			 
	 and cancellation ÖLANDS SMEDBY 8.7.1895. 			 
	 A few slightly worn perfs. 	 �	 500

5121	 Tj22A	 50 öre red, perf 13, type I. EXCELLENT 			 
	 cancellation NORBERG 27.8.1890. 	 �	 100

5122	 Tj22B	 50 öre red, perf 13, type II. Cert. Bo 			 
	 Grenstedt “ett mycket bra exemplar av 			 
	 den svåra typ 2...”. F 4000 	 éé	 1 500

5123	 Tj22B	 50 öre red, perf 13, type II. Good 			 
	 centering. F 1500 	 �	 200

5124K	 Tj30vm	5 öre green inverted watermark crown in 			 
	 block of 24. F 3600 	 éé	 400

5125K	 Tj30vm	5 öre green inverted watermark crown in 			 
	 block of 24. F 3600 	 éé	 400

5126	 Tj33 P	 15 öre with wmk crown. Three imperforated 			 
	 COLOUR PROOFS in different shades. 	 (é)	 200

5127	 Tj33P	 15 öre with vm crown, colour proof in blue. 	 (é)	 200
5128	 Tj33P	 15 öre with vm crown, colour proof in orange. 	 (é)	 200
5129	 Tj33P	 15 öre with vm crown, colour proof in lilac. 	 (é)	 200
5130	 Tj33P	 15 öre with vm crown, colour proof in grey. 	 (é)	 200
5131	 Tj33P	 15 öre olive-grey, colour-proof, with 			 

	 watermark crown and KPV in the margin. 			 
	 EXCELLENT. 	 (é)	 200

5132	 Tj39	 5 kr carmine, wmk crown. Superb/excellent 			 
	 example HEDEMORA 30.3.1914. 	 �	 300

5133K	 Tj40, 49	 2×1+15 öre on local cash on delivery printed 			 
	 matter cancelled MARIESTAD 10.10.1918. 			 
	 Scarce postage, especially with officials. 	 *	 200
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5170	 45	 1886 Oscar II with posthorn on back 10 			 
	 öre red on stamped envelope 10 öre, sent 			 
	 from HELSINGBORG 27.2.1890 to Hungary. 	 *	 200

5171K	 52	 5 öre on printed matter card sent from 			 
	 STOCKHOLM 17.8.08 to the Canary Islands. 			 
	 Seemingly treated as an insufficiently 			 
	 prepaid postcard as more than five words 			 
	 are written. Interesting item to a scarce 			 
	 destination. 	 *	 300

5172K	 52	 5 öre on printed matter card sent from 			 
	 TRELLEBORG 31.1.1904 to GIBRALTAR 5.FE.04. 			 
	 Scarce destination for pm mail. 	 *	 300

5173K	 52	 2×5 öre (pair) on complaint regarding a 			 
	 missing cash on delivery parcel sent from 			 
	 Stockholm to Ramsele. Cancelled STOCKHOLM 			 
	 2 6.1.09. The form with punched holes. 			 
	 Scarce combination for this service. 	 *	 300

5174K	 52	 4×5 öre on privately manufactured letter 			 
	 card with recessed 3D-glasses and picture, 			 
	 sent from “Stockholm” to Finland. The 			 
	 stamps are cancelled FRÅN UTLANDET and 			 
	 the card HELSINGFORS HELSINKI 9.IX.04. 			 
	 Eye catching exhibition item! 	 *	 200

5175K	 52	 5 öre on printed matter card sent from 			 
	 STOCKHOLM 1 15.2.02 to Mexico. German 			 
	 postage due mark applied by error have 			 
	 been crossed out. The card with weak 			 
	 crease. Scarce destination for pm mail, 			 
	 the earliest recorded pm usage to this 			 
	 destination according to Ferdén. 	 *	 200

5176K	 52, 56	 5+20 öre beautiful and early cash on 			 
	 delivery newspaper banner sent from 			 
	 STOCKHOLM 30.7.94 to WARBERG 31.7.1894. 	 *	 200

5177K	 52–57	 5–25 öre with inverted wmk and 5 öre, in 			 
	 4 -, 16-blocks and 1891 Oscar II 10 öre 			 
	 red on proof paper in block of four. 	 éé/é	 500

5178	 52–60	 1891 Oscar II SET watermark crown. 	 éé/é	 800
5179	 52–60v1  1891 Oscar II SET watermark crown. 			 

	 Imperforate. F 16850 	 é	 2 000
5180K	 53	 8 öre on sample of no value sent from 			 

	 GÖTEBORG LBR 10.6.1910 to Hällestad. 	 *	 200
5181	 54	 1891 Oscar II 10 öre red. EXCELLENT 			 

	 cancellation TORSÅS 17.11.1893. 	 �	 200
5182K	 54	 10 öre on sample of no value sent from 			 

	 PKXP 16.2.1902 to Germany. Very scarce 			 
	 usage to abroad, probably unique with 			 
	 Oscar II to Germany. 	 *	 500

5183K	 54	 10 öre on sample of no value sent from 			 
	 STOCKHOLM 2 31.11.03 to Finland. Very 			 
	 scarce usage to abroad. 	 *	 400

5184K	 54	 10 öre on sample of no value sent from 			 
	 STOCKHOLM 28.12.05 to Finland. Very scarce 			 
	 usage to abroad. 	 *	 300

5185	 54 P	 1891 Oscar II 10 öre red. Imperforated 			 
	 pair without watermark and imperforated 			 
	 proof on yellowish paper with print 			 
	 “Proftryck Specimen Maculatur” on back. 	 (é)	 300

5186	 54P	 1891 Oscar II 10 öre red on proof paper, 			 
	 one single and a block of six. 	 (é)	 500

5187P	 54P	 1891 Oscar II 10 öre red on Colour proof 			 
	 paper, yellow and two on green paper. 	 (é)	 500

5188K	 55	 15 öre as single usage on five international 			 
	 money orders sent to Denmark 1911–1912. 			 
	 All with arrival pmks. (5). 	 *	 300

5189	 56d	 1896 Oscar II 20 öre blue. Superb. F 1100 	 éé	 400
5190P	 57	 2×25 öre on address change for newspaper, 			 

	 form No. 141, cancelled ÅNIMSKOG 12.5.1910. 			 
	 Somewhat reduced in size. 	 *	 300

5191	 58	 1891 Oscar II 30 öre brown. Block of 			 
	 four. Two stamps MNH and two stamps 			 
	 hinged. F 1600 	 éé	 200

5192K	 58	 30 öre on registered TELEGRAM cover 			 
	 (creases) sent from GÖTEBORG 7.7.1897 			 
	 via BUREAU REEXP. DE CHRISTIANIA 8.VII.97 			 
	 to Kopervik, Norway. Very scarce and 			 
	 interesting usage abroad. 	 *	 200

5193	 58vm1	 1896 Oscar II 30 öre brown, inverted wmk. 	 éé	 400
5194	 59c	 1896 Oscar II 50 öre blue-grey. F 3000 	 éé	 300
5195	 59vm1	 1896 Oscar II 50 öre grey, inverted wmk. 	 éé	 700
5196	 60	 1900 Oscar II 1 Kr black/red. EXCELLENT 			 

	 cancellation MALMÖ 8.10.10. 	 �	 200
5197	 60a	 1900 Oscar II 1 Kr carmine-rose/grey. 			 

	 Superb quality. F 4400 	 éé	 700

5134	 Tj41 P	 2 öre imperforated colour proof with 			 
	 watermark lines. Scarce. 	 (é)	 500

Postage due, perf. 13 / Lösen, tandning 13
5135	 L11–20	 SET perf 13 (10). Mostly good centering. 			 

	 F 2605 	 éé	 300
5136	 L11–20	 SET perf 13 (10). Mostly good centering. 			 

	 1 and 6 öre é the others éé. F 2605 	 éé-é	 200
5137	 L11v4	 1 öre black perf 13 with set-off variety. 			 

	 Hinge on the front. 	 éé	 200
5138	 L20	 1 Kr blue/brown, perf 13. Block of four 			 

	 with traces of hinges on all four stamps. 	 é	 200
5139	 L20d	 1 Kr ultramarine-blue/greyish brown, perf 			 

	 13. Superb–EXCELLENT. 	 é	 400

Circle Type (Blue Posthorn) / Ringtyp posthorn
5140K	 40–44	 Seven very fine–superb blocks of four: 			 

	 40a éé, b éé, c é/éé, 41a é, b é, 42e é 			 
	 and 44b é. 	 éé/é	 300

5141P	 40–44, 46–49   In two SETs. 	 éé/é	 3 500
5142	 40–49	 1886–91 Circle type SET (9). All with 			 

	 readable place and date. 	 �	 200
5143K	 41–44, 49   3–6 öre and 1 kr in blocks of four. 	 éé/é	 700
5144	 41a	 3 öre yellowish brown. Very fine and 			 

	 fresh block of six. F 2100 	 éé	 300
5145	 42	 4 öre grey in block of four. F 1000 	 é	 200
5146	 42a	 4 öre deep grey. Very fine and fresh. F 1000 	 é	 300
5147	 42e	 4 öre light grey on yellowish. Fresh 			 

	 block of four. F 3000 	 éé	 500
5148	 43	 5 öre green. F 1500 	 éé	 300
5149K	 43, 46	 5+20 öre on money order with money sent 			 

	 from AMERICA, mailed from GÖTEBORG 			 
	 29.12.1888 via JÖNKÖPING 30.12.1888 to 			 
	 FORSERUM 31.12.1888. Unusual. 	 *	 200

5150K	 43, 46	 5+20 öre on money order with money sent 			 
	 from AMERICA, mailed from GÖTEBORG 			 
	 29.12.1888 via OUSBY 30.12.1888 to 			 
	 BALINGSLÖF 30.12.1888. Both stamps with 			 
	 imperfections. Unusual. 	 *	 200

5151	 43a	 5 öre dull blue-green. F 2000 	 é	 400
5152	 43d	 5 öre dark green on yellowish paper. Very 			 

	 fine. F 1500 	 éé	 300
5153	 43d	 5 öre dark green on yellowish paper. Very 			 

	 fresh and beautiful. F 1500 	 éé	 300
5154	 43d	 5 öre dark green on yellowish paper. 			 

	 Fresh and beautiful copy. F 1500 	 éé	 200
5155	 44	 6 öre violet in block of four with the 			 

	 lower sheet margin with the large posthorn 			 
	 fully displayed, separated. The two lower 			 
	 stamps mint never hinged. Two stamps in 			 
	 EXCELLENT centering. F 1500 	 éé/é	 200

5156	 44c	 6 öre dark red-lilac in very fine block 			 
	 of four. F 1000 	 é	 200

5157	 46	 20 öre red. F 5500 	 é	 1 000
5158	 46d	 20 öre dark orange-red on yellowish paper. 			 

	 Very fine. F 3000 	 éé	 400
5159	 48e	 50 öre dark violet-carmine. Very fresh 			 

	 and beautiful. 	 é	 400
5160	 49c	 1 Krona orange-brown/dark blue on yellowish 			 

	 paper. EXCELLENT example. 	 é	 400
5161	 50	 1889 Provisionals, new value overprint 			 

	 10 / 12 öre blue. Perfect canc. GÖTEBORG 9.4.96. 	 �	 200
5162	 51, 55, 59v1   8, 15 and 50 öre. Three imperforated 			 

	 copies incl. 50 öre with minimal thin spot. F 6600 	 é	 600
5163	 51v2	 1889 Provisionals 10 / 24 öre blue spot 			 

	 in circle variety, in two different 			 
	 positions. One MNH. (2). 	 éé/é	 200

Oscar II
5164	 39	 1885 Oscar II, letterpress 10 öre red 			 

	 typ II. in block of four. F 32500 	 éé	 3 500
5165	 39	 1885 Oscar II, letterpress 10 öre red. F 6500 	 éé	 700
5166	 39, 45	 1885 Oscar II, letterpress 10 öre red 			 

	 and 1886 Oscar II with posthorn on reverse 			 
	 10 öre red. F 2500 	 é	 300

5167	 39, 45	 1885 Oscar II, letterpress 10 öre red 			 
	 and 1886 Oscar II with posthorn on reverse 			 
	 10 öre red. F 2500 	 é	 300

5168	 45	 1886 Oscar II with posthorn on back 10 			 
	 öre red. EXCELLENT cancellation JÄTH 			 
	 26.5.1891. 	 �	 200

5169	 45	 1886 Oscar II with posthorn on back 10 			 
	 öre red. Perfect canc. ÖSTANÅ 10.4.1889. 	 �	 200
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Bicoloured numeral type / Tvåfärgad siffertyp
5198K	 61, 62	 4×1+2×2 öre on sample of no value sent 			 

	 from ÖREBRO 1.9.10 to Lund. Unique 			 
	 combination according to Ferdén. 	 *	 200

5199	 61–64v1	1892 Bicoloured Numeral Type SET watermark 			 
	 crown, imperforate. F 5150 	 é	 700

5200	 61v1b	 1892 Bicoloured Numeral Type 1 öre orange-			 
	 brownultramarine-/blue, imperf PAIR, 			 
	 watermark crown. Sheet margin with hinge. 			 
	 Superb. 	 éé	 300

5201K	 62, 63	 2+3 öre as decorative and unusual 			 
	 combination on printed matter sent from 			 
	 STOCKHOLM 16.3.93 to Germany. 	 *	 300

General Post Office / Posthuset
5202	 65	 1903 General Post Office 5 Kr blue (1). 			 

	 Excellent quality. 	 é	 500
5203	 65	 Superb canc. HALMSTAD 27.11.1908. 	 �	 200
5204	 65vm1	 1903 General Post Office 5 Kr blue, 			 

	 inverted wmk. F 3000 	 éé	 500
5205	 65vm1	 1903 General Post Office 5 Kr blue, 			 

	 inverted wmk. Superb quality. F 3000 	 é	 500
5206	 65vm1	 1903 General Post Office 5 Kr blue, 			 

	 inverted wmk. F 2000 	 �	 400

Small coat-of-arms / Lilla Riksvapnet
5207K	 72, 74	 2+2×4 öre on postal from No. 329, used 			 

	 for complaint for a missing cash on 			 
	 delivery parcel, cancelled NYBRO 4.8.1918. 			 
	 Scarce usage for this stamps. 	 *	 200

5208K	 74	 2×4 öre on sample of no value sent from 			 
	 JONSTORP x.7.1918 to Malmö. 	 *	 200

Gustav V in Medallion / Medaljong
5209P	 75–104	 G V in Medallion incl. Surcharge and some 			 

	 other stamps in very fine quality. mainly 			 
	 éé. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. F 600 	 éé/é	 2 500

5210K	 75–78	 SET watermark crown (4) in blocks of 			 
	 four. Two copies of 1 kr é and others 			 
	 éé. F ca. 6600 	 éé/é	 700

5211K	 79	 5 öre on two printed matter envelopes 			 
	 sent from GÖTEBORG 1915–1916 to Mexico, 			 
	 with arrival pmks. Rare destination for 			 
	 pm mail. (2). 	 *	 200

5212K	 81, 82	 8+10 öre on money order sent from STOCKHOLM 			 
	 6.5.13 to Hungary, with arrival pmk on 			 
	 the reverse. Ex. Michtner. 	 *	 300

5213K	 82	 10 öre on ppc (‘Niord. Pansarbåt’) sent 			 
	 from STOCKHOLM 6.4.13 to Peru. 			 
	 Very scarce destination. 	 *	 400

5214	 84 P	 15 öre imperf, PROOF on brownish paper 			 
	 without wm. PAIR with sheet margin. 			 
	 Superb. 	 (é)	 400

5215	 91	 50 öre grey. Block of four. F 6000 	 éé	 300
5216	 92, 94	 55 och 80 öre (2). Cert. Bo Grenstedt 			 

	 and pencil sign. BG. F 56000 	 éé	 20 000
5217	 96	 1 Kr black without watermark. Block of 			 

	 four with small traces on hinges on the 			 
	 gum. F 750 	 é	 200

Landstorm – Air Mail / Landstorm – Luftpost 1920
5218	 105–14	 1916 Landstorm I SET (10). Six sets. F 4500 	 �	 300
5219P	 105–35	 Landstormen I–III incl. watermarks. The 			 

	 entire lot is presented at www.philea.se. 	 éé/é	 1 500
5220	 112cx	 1916 Landstorm I 10+TIO / 24 öre inverted 			 

	 wmk lines. Minor rubber crease. F 3000 	 é	 500
5221	 115–25	 1916 Landstorm II SET (11). Mostly good 			 

	 centering. F 3900 	 é	 500
5222	 126–35	 1916 Landstorm III SET (10). 13 sets, 			 

	 incl. several cz-watermarks. F 2145 	 �	 200
5223P	 136–38	 1920 Air Mail Surcharge SET diff. wm 			 

	 incl. 50/4 öre with wm crown. 	 éé/é	 500

	                 Small Coat-of-Arms – Standing lion 	   	
/ Lilla Riksvapnet – Stående lejon

5224P	 140–48	Collection Standing Lion on leaves. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Very good quality. 	 éé/é	 3 000

5225	 140Accx  5 öre bluish green, type I, perf. on two 			 
	 sides with vm lines, in beautiful strip 			 
	 of three. Very fine. F 5400 	 éé	 400

5226	 140Acxz  5 öre bluish green type I vertical perf 			 
	 9¾ with vm lines + KPV. Fair centering. F 7000 	 éé	 1 400

5227	 142Acz	 5 öre brown type II vertical perf 9¾ with vm 			 
	 turned lines + KPV. Good centering. F 6000 	 éé	 1 200

5228	 142Ecz	 5 öre brown-red type II perf 13 with 			 
	 inverted wmk lines + KPV. Cert. HOW 3,3,4 			 
	 “Ett intressant märke med spår av en 			 
	 sällsynt vattenmärkesvariant” and pencil 			 
	 sign. BG. 	 é	 5 000

5229	 142Ed	 5 öre brown-red type II vertical perf 			 
	 13. A1-ppr. Good canc. SOLLEFTEÅ 22.2.1924. 			 
	 F 1200 	 �	 200

5230P	 143A, 176A, 183   Eight certified copies of 			 
	 content franked with Standing Lion and 			 
	 Gustaf V left profile, 1926–1928. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. (8). 	 *	 300

5231	 143Abz	 5 öre green type II vertical perf 9¾ with 			 
	 vm KPV. Fair centering. F 7500 	 éé	 1 500

5232	 144Av3	 10 öre green, tête-bêche tails against 			 
	 each other. Cert. Karl A Norsten. F 14000 	 é	 2 500

5233	 144CcB, Bz   10 öre green type I perf. 9¾ on four 			 
	 sides on soft paper in very fine block of four, 			 
	 with two stamps with wm KPV. F 7800 	 éé	 400

5234	 144Ccxz  10 öre green perf 9¾ on four sides, wmk 			 
	 lines + KPV. F 2400 	 �	 200

5235K	 146A	 10 öre violet type II vertical perf 9¾. 			 
	 10 öre on three certificates of posting, 			 
	 form No. 336, used in HORN, LÅNGEDRAG 			 
	 and ÅSARP, 1927–1937, respectively. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 (3). F 145A, 146A 	 *	 200

5236	 148Ab	 30 öre greyish dark brown vertical perf 			 
	 9¾ on greenish paper (Agrg) with gum 			 
	 disturbance. Miscut stamp. 	 éé	 500

5237	 148Acxz  30 öre brown vertical perf 9¾ with wmk 			 
	 lines + KPV seemingly a “imperforate” 			 
	 pair, but with traces of perf. when 			 
	 looking closely. 	 éé	 2 000

5238	 148C	 Perfect canc. FALUN P.A 26.5.1921. 	 �	 400

En face – Gustav Vasa
5239	 149–51	 1920 G V set (5). Fair centering. F 2900 	 éé	 400
5240	 149–51	 1920 G V set (5). Fair centering. F 2900 	 éé	 200
5241P	 149–55	 Collection G V Full Face, G II A and 			 

	 Gustav Vasa on leaves. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Very good quality. 	 éé/é	 1 500

5242K	 149C, etc.   149C, 151 C in block of four and 			 
	 161b, 166a, d, in strips of five. Very 			 
	 fine–perfect centering. F 6050. 	 éé	 200

5243	 153–55	 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl 153–55 bz. 			 
	 F 1.580 	 �	 200

5244	 154	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blue. Fair 			 
	 centering. F 1600 	 éé	 200

Crown and Posthorn / Postemblem
5245P	 156–74	 Collection Crown and Posthorn on leaves. 			 

	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Very good quality. 	 éé/é	 1 000

5246	 156cxz	 35 öre dull yellow vertical perf 9¾ type 			 
	 I with watermark lines + KPV. Short perf. 	 é	 300

5247	 159bz	 40 öre olive-green, type II with watermark 			 
	 KPV in the middle of the stamp. F 2200 	 é	 400

5248	 162cx	 60 öre red-lilac vertical perf 9¾ type I 			 
	 with wmk lines. Good centering. Short 			 
	 perfs. F 2500 	 éé	 300

5249	 167b	 90 öre blue vertical perf 9¾ A1/A2-paper. 			 
	 Fair centering. F 1900 	 éé	 200

5250	 168bz	 1 Krona reddish orange vertical perf 9¾ 			 
	 with watermark KPV. F 8500 	 é	 1 000

5251	 169, etc. Nine coil stamps with excellent canc. (9). 	 �	 200
5252	 171	 120 öre black vertical perf 9¾. Superb 			 

	 quality. F 2000 	 éé	 300
5253	 171a	 120 öre black vertical perf 9¾. Perfect 			 

	 centering. F 2000 	 éé	 300
5254Sb	174	 145 öre yellow-green vertical perf 9¾. A 			 

	 complete coil (100 stamps) with wrapper 			 
	 and end slip in a good condition. 	 éé	 1 000

Gustav V left profile / Profil vänster
5255P	 175–95	 Collection G V, Left Profile on leaves. 			 

	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Very good quality. 	 éé/é	 3 000

5256K	 177A	 15 öre on postcard sent from GRÄNGESBERG 			 
	 13.12.30 to Madagascar. Very rare destination. 	 *	 200

5257	 192a	 50 öre grey vertical perf 9¾. Excellent 			 
	 quality. F 1500 	 éé	 100

5258	 192b	 50 öre grey vertical perf 9¾ on thin pale 			 
	 rose toned paper (A2). Fair centering. F 1300 	 éé	 300
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World Postal Congress 1924 / Kongress 1924
5259P	 196–207, 211–224   1924 Congress 5–80 öre and 			 

	 UPU 5 öre–2 kr. Good quality throughout. 	 �	 400
5260	 196–209 1924 Congress 5 öre–2 kr short set. 	 �	 300
5261K	 196–210  SET (15). F 12000 	 éé	 1 500
5262	 196–210  SET (17) incl. 197cx and 201b. F 11400 	 �	 1 000
5263	 196–210  SET (17) incl 197cx + 201b. F 11.400 	 �	 1 000
5264	 196–210  SET (16) incl 197cx. F 10100 	 �	 1 000
5265	 196–210  SET (17) incl 197cx+201b. F 13100 	 �	 700
5266K	 196–210  SET (15). complete set including 197 cx, 			 

	 197 cxz and 201b. F 9500 	 �	 700
5267	 196–210  SET (15). With extra 10 öre with cx and 			 

	 30 öre green-blue. 	 �	 600
5268P	 196–225  1924 year sets incl. water marks and 30 			 

	 öre dull greenish blue. 	 éé/é	 2 000
5269	 209	 2 Kr red. Superb canc. BORÅS PAK. 24.7.1924. 			 

	 F 2200 	 �	 400

U.P.U. 1924 / Världspostföreningen
5270	 211–25	 SET (16) incl 212cx. F 7600 	 �	 1 000
5271	 211–25	 SET (16) incl 212cx. F 7600 	 �	 800
5272K	 211–25	 SET (15). 50 öre and 1, 2, 5 kr é, the 			 

	 others éé. 	 éé/é	 1 000

Gustav V 70 years – Post Office / Gustav V 70 år – Postverket
5273P	 226–30	 Sweden 226-30 éé/é/(é), 1928 70th Birthday 			 

	 of King Gustaf V SET:s e.g. 3 sets with 			 
	 overprints. 	 éé/é	 500

5274K	 231, 232	10+50 öre on registered air mail cover 			 
	 sent from ÖREBRO 25.9.1935 to Hungary. 			 
	 Arrival pmks on reverse and LEGIPOSTAVAL 			 
	 ERKEZETT on front. Ex. Michtner. 	 *	 300

5275	 233a+b	 1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned 			 
	 paper and white paper. F 7100 	 éé	 800

5276P	 233a, b, etc   The Royal Palace 5 Kr green, toned 			 
	 and white paper and “Postsparbanken 50 			 
	 år”, “Riksdagen 500 år”, G V 70 year, Lützen. 	 éé/é	 1 000

5277P	 246–57	 1936 Tercentenary of the Post Office SET 			 
	 and 50 öre Bromma. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 éé	 1 500

5278	 246–57	 1936 Tercentenary of the Post Office SET 			 
	 (15). F 2950 	 éé	 200

5279	 247C	 1936 Tercentenary of the Post Office. 			 
	 10, 15, 25, 30, 40, 60 öre and 1 kr with 			 
	 excellent canc. 	 �	 200

Swedenborg – Bellman
5280	 261–62BC/CB   1938 New Sweden 5+15 öre pairs 3+4 			 

	 and 4+3 (4). Wide margins. F 1350 	 éé	 300
5281	 261–62BC/CB   1938 New Sweden 5+15 öre pairs 3+4 			 

	 and 4+3 (4). Wide margins. F 1350 	 éé	 300
5282K	 261–65	 1938 New Sweden SET with four BC/CB-pairs. 			 

	 E.g. Perfect cancels. 	 �	 400
5283	 261-65	 1938 New Sweden SET with four pairs (7). 			 

	 F 1725 	 éé	 100
5284	 266–67BC/CB   1938 80th Birthday of King Gustaf 			 

	 V 5 + 15 öre pair 3+4 and 4+3 (4). Wide 			 
	 margins. F 2300 	 éé	 400

5285	 266–67BC/CB   1938 80th Birthday of King Gustaf 			 
	 V 5 + 15 öre pair 3+4 and 4+3 (4). Wide 			 
	 margins. F 2300 	 éé	 200

5286	 266–67BC/CB   1938 80th Birthday of King Gustaf 			 
	 V 5 + 15 öre pair 3+4 and 4+3 (4). Wide 			 
	 margins. F 1600 	 �	 300

5287	 268	 1938 80th Birthday of King Gustaf V 30 			 
	 öre blue. Superb canc. BÄRFENDAL 16.8.38. 	 �	 200

5288K	 269B, 273, 370   10 öre on six certificates of 			 
	 posting, form No. 336, used in 1939–1947. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 (6). 	 *	 200

5289	 269BC/CB  1939 Gustaf V small numerals 10 öre pair 			 
	 3+4 and 4+3. F 2200 	 éé	 300

5290	 269BC/CB  1939 Gustaf V small numerals 10 öre pair 			 
	 3+4 and 4+3. F 2200 	 �	 300

5291	 271C	 1946 Gustaf V large numerals 5 öre green, 			 
	 perf on four sides. Perfect canc. BORÅS 			 
	 1 10.9.46. 	 �	 200

5292	 273 CB	Gustaf V prof right, 10 öre violett w 			 
	 large digits, MNH block of four. F 3600 	 éé	 300

5293	 273BC/CB 1  1939 GV 10 öre violet, pair 3+4 and 			 
	 4+3. Wide margins. F 3200 	 éé	 600

5294	 273CB1	1939 Gustaf V large numerals 10 öre 			 
	 violet, pair perf 4+3 sides with coloured 			 
	 line in coat lapel. Wide margin. Small 			 
	 pencil note on back side. F 1600 	 éé	 200

5295	 318–19	 1939 Per Henrik Ling SET with two BC/CB-			 
	 pairs. E.g. Perfect cancels. 	 �	 200

5296K	 320A	 10 öre on address notification, form No. 			 
	 330, sent from STOCKHOLM 22 9.11.39 to 			 
	 Nyköping. Scarce, according to Ferdén 			 
	 only four other such usages recorded up 			 
	 to 1940. 	 *	 300

5297	 320BC/CB  1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 3+4 and 4+3. Wide margins. 			 
	 F 3400 	 éé	 600

5298	 320BC/CB  1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 3+4 and 4+3. F 3400 	 �	 400

5299	 321BC	 1939 Royal Academy of Sciences 15 öre 			 
	 brown, pair 3+4. Wide margin. F 1700 	 éé	 300

5300	 321BC/CB/BB   1939 Royal Academy of Sciences 15 			 
	 öre brown, pair 3+4 and 4+3 and 3+3. Wide 			 
	 margins. F 3.820 	 éé	 400

5301	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre 			 
	 green, pair 3+4 and 4+3 and 3+3. Wide 			 
	 margins. F 1800 	 éé	 400

5302	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre 			 
	 green, pair 3+4 and 4+3 and 3+3. Wide 			 
	 margins. F 1800 	 éé	 300

5303	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre 			 
	 green, pair 3+4 and 4+3 and 3+3. Wide 			 
	 margins. F 1800 	 éé	 300

Modern stamps / Modernare märken
5304	 328–29	 1941 Bible Jubilee SET with pair (4). 			 

	 Perfect canc. 	 �	 200
5305	 332BC/CB  1941 The Royal Castle 5 Kr blue, pair 			 

	 3+4 and 4+3. Wide margins. F 6600 	 éé	 800
5306	 332BC/CB  1941 The Royal Castle 5 Kr blue, pair 			 

	 3+4 and 4+3. Wide margins. F 3200 	 �	 200
5307K	 332C, 369   60 öre + 5 kr on air mail sample of 			 

	 no value printed matter sent from STOCKHOLM 			 
	 17 6.7.1946 to USA. Very scarce type of mail. 	 *	 300

5308	 335–36	 1941 St Bridget SET with pair (3). Perfect canc. 	 �	 200
5309	 337C	 1942 Flying Swans 20 Kr blue, perf on 			 

	 four sides. in block of four. F 4800 	 éé	 1 000
5310	 337C	 1942 Flying Swans 20 Kr blue, perf on four sides. 			 

	 Three copies of which one in pair. F 3600 	 éé	 200
5311K	 397A, 973   Sweden 397A, 973 cover, 1962 New 			 

	 numeral type, type II 15 öre green in 			 
	 pair (cut perf) and Drinking Horn 30 öre 			 
	 brown in three-strip, both on pre-franked 			 
	 envelopes from “Det Bästa” 	 *	 300

5312K	 473	 1955 Stockholmia-55 6 öre grey. 6 öre in 			 
	 block of nine. Wrongly cut block. Faint 			 
	 perforation at top. 	 éé	 1 000

5313Ef	 1707	 1991 Czeslaw Slania 10 kr multicoloured 			 
	 + black print, both imperforated + booklet, 			 
	 in a folder “Czeslaw Slania – Master 			 
	 Engraver” with description. Also folder 			 
	 “CZESLAW SLANIA gravyrkonstens mästare” 			 
	 with inserted booklet. 	 (é)	 200

Semi-official air mail stamp / Halvofficiellt flygpostmärke
5314	 HF1	 Semi-official Air mail, “Sveriges första 			 

	 flygpost” in block of four. 	 éé	 700
5315P	 HF1–2	 Semi-official Air mail, 1912 First Swedish 			 

	 Air Mail perforated, in single and block 			 
	 of 10 éé, one imperforated é and one fom 			 
	 silver jubilee 1937 used. 	 éé/é/�	 1 500

Booklets, slot-machine booklets / Häften, automathäften
5316K	 H33BC	 1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 öre 			 

	 violet, perf on three and four sides. F 1750 	 éé	 200
5317	 H34BC	1938 New Sweden 18 × 5 öre green, perf 			 

	 on 3+4 sides. F 2500 	 éé	 100
5318	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre 			 

	 green, perf on 3 sides. F 4000 	 éé	 300

Better cancellations / Bättre stämplar
5319K	 	 LILLESKOG, ray postmarks. Cover with 			 

	 notation ‘Wenersborgs banan’. Very scarce, 			 
	 only a few recorded. Postal: 12000:- 	 P	 2 500

5320	 54	 FORSÅKROKEN 15.4.1901. Superb cancellation. 			 
	 Postal: 1000:- 	 P	 300

5321	 273A	 KÄLLVIKSNÄS 25.2.46. Two beautiful 			 
	 cancellations on 10 öre in pair. 	 D	 100

5322	 54	 NORA-STRIBERG B 14.5.1900 (missing corner 			 
	 perf). Postal 2000, railway mail postmarks 			 
	 1. Also one Krylbo-Uppsala 16.11.1899. 	 T	 400
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5323K	 bKe4	 SWEDEN BY STEAMER and SHIP-LETTER LONDON 		
	 PAID 21.AU.82 used on postcard 10 öre 			 
	 sent from “Gothenburg 18 aug, 1882” to 			 
	 Great Britain. The card is defective, 			 
	 repaired and with paper residues on 			 
	 reverse. Scarce combination of both this marks. 	 	 200

5324	 9	 3. Numeral cancellation in deviant type 			 
	 from the Danish (Lübeck) one. Delivery 			 
	 mark of unknown origin? 	 	 200

5325K	 79	 SKAFTÖ. Fantasy single line cancel in 			 
	 violet colour on postcard. Creases. 	 	 200

Postal stationery / Helsaker
Stamped envelopes / Frankokuvert

5326K	 Fk1III	 Stamped envelope 12 öre sent from PKXP Nr 8A UPP 		
	 13.3.1874 to Norway. Arival pmk CHRISTIANIA 		
	 16.3.1874. 	 300

5327K	 Fk3, 47	Stamped envelope 10 öre additionally franked with 		
	 30 öre, sent registered from STOCKHOLM 26.5.89 		
	 to Germany. Arrival pmk 24. VIII 28.5. 	 300

5328K	 Fk3, 47, 54   Stamped envelope additionally franked with 		
	 10+30 öre, sent insured from HÄGLINGE 8.9.1892 		
	 (P: 150:-) to GÖTEBORG 9.9.1892. Beautiful item. 	 300

5329K	 Fk5VII v  Stamped envelope 10/12 öre type VII with heavily 		
	 misplaced stamp and overprint. Sent from STOCKHOLM 		
	 9.8.97 to Kil. EXCELLENT and scarce. 	 300

5330K	 Fk6A, 47  Stamped envelope 10 öre additionally franked with 		
	 30 öre, sent from STOCKHOLM 9.10.91 to France. 		
	 Transit PKXP 9.10.1891 and arrival pmk LYON 		
	 12.OCT.91. Superb. 	 300

5331K	 Fk13A	 Stamped envelope type A (the scarcer wm), in 		
	 fourteen unused copies. (14). F 9800 	 300

Letter cards / Kortbrev
5332K	 kB17, 140A   Letter card 15 öre with edges, additionally 		

	 franked with 5 öre, sent from ÖSTERSUND 4.12.20 		
	 to HÄRNÖSAND 5.12.20. Scarce. F 3000 	 300

Single postcards / Enkla brevkort
5333K	 bKe10, 54   2×10 öre on postal card 5 öre sent from 		

	 GÖTEBORG 10.VII.00 to Germany. The card intended 		
	 for domestic usage is missing the UPU phrase 		
	 ‘Carte Postale’ which was prescribed in the 		
	 international mail exchange. The given destination 		
	 ‘Tyskland’ has been indicated as improper with 		
	 blue crayon and the indicium 5 öre has demonstratively 		
	 been covered up with one of the stamps prepaying 		
	 the letter rate. Sometimes, Sweden went over 		
	 board reading the UPU rules – in this case it 		
	 was a misinterpretation of the prescription, 		
	 before the short period when Sweden really taxed 		
	 such usages. Highly interesting item. 	 300

5334K	 bKe14	 Postcard 10 öre with date figure 1008, sent from 		
	 STOCKHOLM 9.11.09 to Serbia. Arrival pmk BELGRADE 		
	 30.10.09. Very scarce destination, only one other 		
	 postcard recorded during the period according to 		
	 Ferdén. 	 300

5335K	 bKe14	 Postcard 10 öre sent from GÖTEBORG 12.6.07 to 		
	 Crete. Very scarce destination. 	 300

5336K	 bKe19	 Postcard 10 öre with notation ‘Kriegsgefangensendnung’ 		
	 dated in and mailed from ARNSTADT 24.1.15, in 		
	 Germany, sent to Orenburg, Russia. One folded 		
	 corner of less importance. 	 200

	              Mainly unused stamp collections Sweden 		
/ I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

5337Av	Mostly éé accumulation classic–1940s in overfull stockbook. 		
Many very good stamps here and with duplication. Also 		
some good booklets (many not complete). Huge catalogue 		
value! The entire lot is presented at www.philea.se. 		
Mostly fine quality (several thousand) 	 50 000

5338Av	éé/é collection 1855– in Leuchtturm album with stamp 		
mounts. 4 skill bco (é), Circle Type, O II, Landstormen 	

I–III compl. Coil stamps, 1924 year sets compl., BC/CB-		
pars and some official/postage due stamps. Almost compl. 		
after 1910. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 15 000

5339A	 éé/é. Collection Circle types–1979 in Verbis and Leuchtturm 		
album. Containing F35, 46, 48–49 and 60 é, F65 éé, good 		
G V Medallion incl. F96 éé, a nice section coil stamps 		
with many éé, cpl. Landstorm, Congress and UPU incl. e.g. 		
F225 éé, all BC/CB-pairs incl. F337C éé, better officials 		
and postage due stamps incl. TJ8 and 18 é, etc. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. 	 12 000

5340A	 éé/é. Collection 1874–1975 in three Estett albums incl. 		
better Circle types and postage due stamps, F65 é, cpl. 		
Oscar incl. F45 and two F59 éé, a specialized section 		
coil stamps, cpl. Congress and UPU mostly é, 22 BC/CB-		
pairs incl. 13 éé, some shades, etc. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Approx. 6 kg. 	 12 000

5341A	 éé/é collection 1858–1970 in Leuchtturm album. With e.g. 		
Circle Type, O II, Landstormen I–III compl. Coil stamps, 		
1924 year sets compl. etc. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. 	 8 000

5342A	 éé/é. Collection 1877–1974 in Leuchtturm album incl. 		
better Circle types and Oscar, a good section Coil stamps, 		
Congress 5 öre–2 kr and cpl. UPU, better priced official 		
stamps, 12 BC/CB.pairs, etc. Mainly é to 1953 and éé from 		
1954. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 6 000

5343A	 Mostly éé collection 1938–1959 in Leuchtturm album with 		
stamp mounts with all BC/CB-pairs, 20 kr Flying Swans in 		
e.g. block of four and Stockholmia 55 in block of nine. 		
Fine quality 	 5 000

5344P	 éé lot 1938–40 with several BC/CB-blocks. 	 3 000
5345A	 éé/é old collection 1858–1964 in album. No pairs. Please 		

see a selection of scans at www.philea.se. Mostly good quality 	 2 500
5346Eb	é/(é) collection/accumulation old–1989 in box with booklets 		

and Slot-machine booklets. Several with marginal signs. 		
Face value close to 5000. 	 2 500

5347P	 Mostly éé lot with coil stamps in blocks of four. 	 2 000
5348P	 éé/é collection 1889–1919. in blocks of four–eight. 	 2 000
5349Ed	éé accumulation 1910–1970 in box. Approximately 15 complete 		

stamp panes (1910–1920), one stockbook with strips (four 		
stamps or more) 1930–1940s, seven packages with mini 		
sheets from the 1980s and 40 stamp coils (mostly complete) 		
from 1960–1970s. Stamps usable for franking with a face 		
value more than 10000 SEK. Fine quality Approx. 5 kg. 	 2 000

5350Ea	éé collection/accumulation 1891–1980 in removal box. Five 		
albums with stamps, series, sets, etc, one stockbook with 		
more than 200 booklets 1941–1975, one box with hundreds 		
of booklets (face value more than 7100 SEK). Fine quality 		
Approx. 15 kg. 	 2 000

5351Bc	Mostly éé accumulation 1950–1990 in box. Eight 		
albums/stockbooks with single stamps, series, sets, etc, 		
mostly from the 1950s to the 1970s. Additionally a folder 		
with approx. 30 complete stamp panes (1911–1940) and a 		
year book (1989–1990). Fine quality Approx. 15 kg. 	 2 000

5352A	 éé collection 2001–2008 in three albums. ‘Samlarblad’- 		
incl. some duplicates. ‘Sverige BREV’ stamps ca. 290 ex., 		
‘jul’, ‘förening and ‘ekonomi’-stamps ca. 70 ex. and face 		
value ca. 2500. Approx. 7 kg. 	 1 800

5353A	 éé/é collection/accumulation 1886–1983 in Leuchtturm 		
album and visiralbum without stamp mounts. With Oscar II 		
up to 20 öre, nice section coil stamps incl. some better 		
éé. Well filled from 1928 but no BC/CB pairs and from 		
1938 it seems to be only éé, in addition one visir albums 		
with duplicates. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Mostly fine quality (1200+) 	 1 500

5354A	 éé/é. Almost complete collection 1928–1980 in Leuchtturm 		
album incl. e.g. F246–58éé and eleven éé BC/CB-pairs, 		
etc. Apparently cpl. and with exceptions éé from 1943. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 1 500

5355Eb	* éé accumulation in removal box with 2000 compl sets 		
349–826 and over 1400 FDCs 1956–98 also 100 booklets 		
H176B and 100 booklets H371A1. Approx. 19 kg. 	 1 500

5356P	 éé/é collection/accumulation postage due stamps. perf 14 		
and 13 on leave in pairs and blocks of four. 	 1 200

5357P	 éé/é collection Coil stamps on leaves. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

5358P	 éé/é collection G V in Medallion and Standing Lion on 		
leaves. The entire lot is presented at www.philea.se. 	 1 000

5359P	 éé lot 1924–1936 with many blocks of four. 	 1 000
5360P	 éé/é collection/accumulation Offical stamps on leaves. 		

Most in blocks of four. Fine quality 	 1 000
5361P	 éé/é. Lot with mostly é dupl. on Visir leaves incl. better high 		

values 1930s–40s, small official stamps, booklets, etc. (>500) 	 1 000
5362P	 éé. Lot with e.g. six pairs 273BC/CB and 25 BC/CB-pairs 		

Bellman incl. one booklet, some HA incl. 4AR, etc. 	 1 000
5363A	 Mostly é 1872–1978. Many modern sets in three Estett-		

albums. Good quality Approx. 7 kg. (800) 	 1 000
5364Ba	éé collection 1945–1997 in box on Leuchtturm leves, almost 		

compl., also a visir album with éé/é/� from Europe e.g. 		
Romania and San Marino. Approx. 7 kg. 	 1 000
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5395	 é 1874–1919. All different, e.g. officials 1, 18, 21, 		
27–34, 36–45, 47–54; postage due 1 (é), 3, 4 (é), 5v1, 7 		
(é), L11–20. Mostly good quality F SEK 6660 (46) 	 300

5396	 é 1889–1936. All different, e.g. F 56, 77, 126–35, 148C, 		
151A, 155, 180b, 184, 187a, 190b, 191a+b. Mostly good 		
quality F SEK 6600 (52) 	 300

5397	 éé 1920–1934. All different, e.g. F 152C, 153, 156-58, 		
162a, 163A2, 165cx, 166A3, 166A3. Mostly good quality F 		
SEK 6830 (11) 	 300

5398	 éé. Small lot coils, a few BC/CB-pairs and 1924 issues 		
up to 2 kr. (22) 	 300

5399K	 éé/é accumulation. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Somewhat mixed quality 	 300

5400Ba	éé/é accumulation 1924–2007 in box. One stockbook with 		
mint stamps 1924–1968 (e.g. 1924 series, not complete), 		
10 year sets 1972–1980, one stockbook cancelled stamps 		
(e.g. older) and some more. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 300

5401	 é 1916–1936. All different, e.g. F 115, 119, 126–35, 		
149A, 151A, 155, 155bz, 159, 180b, 187a, 189, 190b, 191a, 		
192b. Mostly good quality F SEK 7130 (53) 	 200

5402P	 é collection 1935–1943 on leaves. Seemingly complete, 		
except for a few Gustaf V profile left and the BC/CB-		
pairs. Fine quality (150) 	 200

5403A	 éé. Blocks 1–47 in an album with plastic pockets. 	 200
5404	 é 1886–1918. All different, e.g. F 45, 55–56, 58, 67, 		

77, 90, 96, 115, 119, 126–35. Mostly good quality F SEK 		
5665 (30) 	 200

Face value lots / Nominalpartier
5405A	 Collection 1989–2011 in two Facit albums incl. e.g. 		

souvenir sheet Garbo and many ‘Sverige BREV”. 		
Face value approx. 21400. 	 6 500

5406Gb	Accumulation 1950–2010 in removal box. Two plastic boxes 		
with only booklets and one plastic box with single stamps, 		
sheets, booklets and more. Additionally one glassine 		
envelope with more than 350 ‘Christmas Mail’ stamps 		
without denomination, each of them with a franking value 		
of 17 SEK, and 13 year sets (booklet year sets) 1975–1986. 		
Total face value approx 24000 SEK. Fine quality 	 6 000

5407A	 Coll./accumulation mostly 1990s–2020 incl. hundreds of 		
‘Sverige BREV’. Face value approx. 19400. 	 5 500

5408Da	Two shoe boxes with booklets and two visir albums organized 		
after denominations. Face value 24200. Approx. 7 kg. 	 3 500

5409Eg	Accumulation ca. 2000–2016 in box with ‘Sverige BREV’ 		
ca. 420 ex., ‘jul’, ‘förening’ and ‘ekonomi’-stamps ca. 		
130 ex and face value ca. 6000. 	 3 000

5410Bc	Collection 1990–2011 in four stockbooks, face value 		
approx. 13700. Also some used not counted. 	 3 000

5411L	 Collection on subject sheets 1992–98 and four year sets 		
1997–2003 + three booklet year sets 1997–2000. Face value 		
ca 9600. “Sverige Brev” = 18:-. 	 3 000

5412Ba	Accumulation 1960– in banana box. Six albums/stockbooks, 		
three plastic boxes and a number of covers with stamps, 		
series, sets, booklets and coils. Denominations mostly 		
up to 9 SEK but some higher also observed. Also including 		
discount stamps (a few). Total face value more than 16000 		
SEK. Excellent quality Approx. 8 kg. 	 2 800

5413A	 Binder with booklets and stamps 1970s–2020 incl. several 		
‘Sverige BREV’, etc. Face value ca. 10300. 	 2 700

5414Eg	Accumulation 1960–2000 in box. Five stockbooks and five 		
glassine envelopes with single stamps, booklets, series, 		
etc. Denominations up to 50 SEK. Also including discount 		
stamps. Face value more than 10000 SEK. Excellent quality 	 2 500

5415A	 Binder with booklets and stamps 1970s–2020. Face value 		
approx. 9700. 	 2 200

5416K	 400 Discount stamps 1981–1990. 	 2 000
5417A	 Collection on subject sheets 2003–2013 in two binders. 		

Face value ca 7500. 	 2 000
5418A	 Binder with stamps and booklets 1970s–2020 incl. 228 		

discount stamps 1981–1990 and one discount booklet 1980. 		
Face value approx. 6000. 	 2 000

5419Ga	Accumulation 1970–2010 in box. Envelopes with single 		
stamps, series, sets, etc. Denominations up to 50 SEK. 		
Also a few discount stamp booklets in the box. Face value 		
more than 7300 SEK. Excellent quality 	 2 000

5420Ca	Accumulation 1960–1995 in box. Seven albums/stockbooks 		
with single stamps, series, booklets, sets, etc. 		
Denominations up to 25 SEK. Additionally a few discount 		
stamp booklets. Face value more than 8000 SEK. Excellent 		
quality Approx. 6 kg. 	 2 000

5421Ga	Face value over 6500 SEK, 206 “Sverige BREV” and over 		
100 discount stamps. Most in booklets. 	 1 700

5422A	 280 stamps ‘Företagspost’. 	 1 600

5365Da	éé accumulation 1892–1956 in box. Two folders with complete 		
stamp panes and sections of stamp panes with or without 		
margins. A comprehensive material with a lot of Bicoloured 		
Numeral Type, 1892), King Gustaf V Medallion stamps, coat-		
of-arms (1910), King Gustaf V profile right and more. 		
Fine quality (1000s) 	 1 000

5366Eb	Sweden éé collection 1980-2005 in green Leuchtturm album 		
with stamp mounts + 172 FDCs 1972-1995 etc. 	 1 000

5367P	 éé 1954–1971. Booklets 94 different. Not checked for 		
“sndes etc”. Facit 2012: 7497 	 900

5368P	 é lot 1874–1883 on leaves. Excellent quality (60) 	 800
5369	 éé 1920–1936. All different, e.g. F 142Acc, 143Acc, 143E, 		

144A+C, 149A, 152C, 155, 157, 168, 169cxz, 175C, 177C, 		
181a, 187c, 194–95. Mostly good quality F SEK 9060 (24) 	 700

5370	 éé 1938–1969. All different, e.g. F 266BC, 268, 318BC/CB, 		
322-23, 324BB+CB, 327, 329, 331, 336, 332C, 337C, 339, 		
674–78. Mostly good quality F SEK 10700 (53) 	 600

5371P	 Mostly éé 1920–modern. Sorted in envelopes per denominations. 		
Values from 1 kr to 2 kr. Face value 3400. Mostly good 		
quality (2600) 	 600

5372A	 éé collection 1964–1989 compl. incl. discount stamps in 		
two Lindner albums with stamp mounts. Approx. 6 kg. 	 600

5373	 é 1886–1934. All different, e.g. F 44, 56, 58, 66–67, 		
96, 105–14, 119, 126–34, 138, 151A, 155, 159, 171, 180A3, 		
187a, 192b. Mostly good quality F SEK 6740 (48) 	 500

5374	 é 1920–1936. All different, e.g. F 140Acx, 141A, 149A, 		
151A+C, 155, 157, 159, 165bz, 171, 180A3, 187a, 189a, 		
190a+A3, 192b. Mostly good quality F SEK 6890 (41) 	 500

5375	 éé 1938–1957. All different, e.g. F 261BC, 266BC, 268, 		
318BC, 322-23, 327, 329, 331, 336, 337C, 339. Mostly good 		
quality F SEK 7560 (38) 	 500

5376	 éé 1881–1919. Officials. All different, e.g. Tj 15, 21, 		
23, 26–26, 27–36, 38–53, postage due L1, 11–19. Mostly 		
good quality F SEK 7105 (36) 	 500

5377	 éé 1874–1872. All different, e.g. Tj 15, Tj21, Tj 23, 		
postage due. All different, e.g. L 1, 8, 11–19. Mostly 		
fine quality F SEK 7200 (19) 	 500

5378	 éé/é lot with wrongly cut coil stamps. 	 500
5379	 é 1874–1939. Officials. All different, e.g. Tj1, Tj18, 		

Tj27–54, postage Due L1–4, L6–8, L11–20. Mostly good 		
quality F SEK 9350 (9) 	 500

5380K	 éé/é lot 1870s–1910s. F35 é (short perf.), F41 in two 		
block of fours (two stamps MNH), Tj32 in fresh pair éé, 		
Tj38 in strip of three éé, L3 é and L15d in block of four 		
éé. The entire lot is presented at www.philea.se. Mostly 		
good quality (18) 	 500

5381K	 éé collection. Coil stamps, 14 strips of five, all éé 		
except for one 168a with two é. Fine quality F ca. 20000 	 500

5382P	 éé collection official / postage due stamps on leaves. 		
The entire lot is presented at www.philea.se. Mostly fine quality 	 500

5383Eb	éé accumulation 1940–1960s in box. Filled with booklets, 		
strips and coils. Fine quality 	 500

5384	 é 1920–1936. All different, e.g. F 140Acx, 141, 143Ecxz, 		
149A, 151A+C, 152Acx, 153–55, 154bz, 156–59. Mostly good 		
quality F SEK 6955 (27) 	 400

5385	 é 1920–1936. All different, e.g. F 140Acx, 141, 149A, 		
151A+C, 154, 154bz, 155, 156–57, 159–60, 162cx, 163a, 		
163A3. Mostly good quality F SEK 7310 (25) 	 400

5386	 é 1920–1936. All different, e.g. F 140Acx, 141, 149A, 		
151A+c, 154bz, 155, 156–57, 162CX, 163a, 163A3, 167a, 		
180A3. Mostly good quality F SEK 6865 (29) 	 400

5387	 é 1920–1936. All different, e.g. F 140Acx, 141, 149A. 		
Mostly good quality F SEK 6865 (29) 	 400

5388	 é 1920–1934. All different, e.g. F 140Acx, 141, 149A, 		
151A+C, 154bz, 155, 156, 167A3, 168A3, 171, 184, 189a, 		
190a, 190A3, 192b. Mostly good quality F SEK 8335 (44) 	 400

5389	 éé lot BC/CB–pairs on stock card. All different. Good 		
quality (16) 	 400

5390K	 éé/é lot 1920s–1930s on stock cards. E.g. various 		
UPU/Congress and cpl. Tercentenary of the Post Office. 		
Also one imperforated F54. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. Mostly good quality (40) 	 400

5391A	 éé/é. Coll/accumulation 1890s–1978 in stockbook incl. 		
e.g. some coil stamps, Congress 5 öre–1 kr é, many Three 		
Crowns, some strips and blocks-of-four, etc. 	 400

5392A	 éé. Binder with booklets 1955–1980 incl. some better, 		
face value about 1500 + stockbook with dupl. ca. 1920–1977. 	 400

5393A	 éé. Collection 1939–1983 in Leuchtturm album with slip 		
case, earliest years sparsely filled. Also minor é 		
collection 1910s–ca. 1960 in stockbook. 	 400

5394A	 Mostly éé. Coll./accumulation ca. 1900–1980 in stockbook 		
incl. nice coil stamps, some BC/CB-pairs incl. Linné BC 		
éé, some postage due- and official stamps, etc. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. 	 400
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5423Gb	Accumulation in box. with booklets. Face value ca. 5000. 	 1 500
5424Ma  Lot mostly 1980–1990s incl. e.g. subject sheets 1997–1997, 		

year books 90/91–91/92 and many booklets, etc. Face value 		
ca. 7300. Approx. 6 kg. 	 1 500

5425Cb	Four binders + one stockbook with booklets and stamps 		
1960s–1990s incl. e.g. 64 discount stamps. Face value 		
approx. 7000. Approx. 8 kg. 	 1 400

5426A	 Accumulation 1960–1980 in two albums. A lot of SX-pairs, 		
series sets and booklets. Denomination mostly up to 3.70. 		
Total franking value more than 3500 SEK. Excellent quality (100s) 	 1 000

5427Eb	Accumulation 1960s–1990s. Containing: 100 discount stamps 		
(rabattfrimärken). Cpl. booklets at face value about 2800 		
SEK. Stamps in album, face value about 1000 SEK (only 		
denominations > 5 kr are counted). Approx. 5 kg. 	 1 000

5428Ga	Collection/accumulation 1900s–2000s in box. Includes 		
stamps with face value of 5280 SEK, all in a variation 		
of 50 öre–50 kr. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Fine quality F 5280SEK 	 1 000

5429L	 Booklets and stamps 1990s–2000s. Face vale ca. 3500. 	 1 000
5430L	 Booklets and stamps 1970s–2000s incl. two discount booklets 		

1983. Face value approx. 3600. 	 1 000
5431A	 Lot ca. 1960–1990 in four albums. with booklets and sets. 		

Face value ca. 2400. 	 700
5432Ec	Collection/accumulation 1939–2005 in box. One stockbook, 		

nine year sets and two plastic boxes with stamps. mostly 		
booklets. Also incl. “Sverige BREV”. Face value more than 		
4000 SEK. Fine quality Approx. 5 kg. 	 700

Year sets, year books, etc. / Årssatser, årsböcker, etc.
5433L	 Year sets. 18 different cpl. 1995–2012. Face value ca. 14200. 	 4 000
5434A	 Year sets. Eleven different incl. 1996–2005 and 2021. 		

Face value >8800. 	 2 400
5435Eg	Year sets collection in box. 1968 (opend), 1974–76, 1978, 		

1979 (opened), 1980–85, 1987–1998, 2000 and 2009. Face 		
value ca. 5000. 	 1 200

5436Ba	Year books collection/accumulation 1981–1998. 15 year 		
books, two year sets and three booklet year sets from 		
the period. Additionally a few commemorative issues. Face 		
value for included stamps 4800 SEK. Approx. 7 kg. 	 1 000

5437P	 Year sets. 1967–1971. Good quality 	 500
5438Fb	Year sets accumulation. 1970–71, 1972–76 (2),1977–78 		

(5),1979 (3) and 1980 (2). 	 500
5439A	 Year sets. Year sets 1971(x2), 1973 and 1974 sealed, and 		

also 1969–71 + 1973 unsealed. 	 300

Discount booklet lots / Rabatthäftespartier
5440A	 1000 stamps in blocks-of-ten. 	 6 000
5441A	 44 booklets 1981–1989. 	 4 500
5442Sa	Lot 1981–1990. 25 complete booklets with discount stamps 		

for use within the Nordic countries. 	 2 500

	                  Mainly used stamp collections Sweden 		
/ I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige

5443Av	Used collection 1855–1969 in two SAFE dual albums mostly 		
with perfect–good canc. Please see many scans at 		
www.philea.se. mostly Excellent quality Approx. 5 kg. 	 15 000

5444A	 Used collection 1855-1971 in Schaubek album without stamp 		
mounts. Several beter as 3, 4 x 3 in different shades 		
(one ultramarine-grey with certificate Obermüller 3,2,4) 		
and 8 skilling, both Locals, good Circle type, 1 Riksdaler 		
per 13, 1924 sets é/éé, many BC/CB-pairs. Also good dues 		
and officials. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Mostly good quality 	 10 000

5445A	 Used. Collection 1855–1936 incl. three 4-skill, repaired 		
6+8-skill, both local stamps, cpl. Coat-of Arms, officials-		
and postage dues stamps, Circle types except F23, Congress 		
5 öre–1 kr, cpl. UPU, nice cancellations, etc. Early part 		
some mixed quality. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. 	 7 000

5446Bb	Used collection 1872–1891 in album without stamp mounts. 		
In five 32 pages albums with Circle type perf. 14, 13 		
and posthorn. Huge collection. Excellent quality Approx. 		
11 kg. (2700) 	 4 000

5447A	 Used. Visir binder with pair combinations 1938–1970 incl. 		
70 BC/CB-pairs. F ca. 70000. Mostly fine quality. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. 	 2 000

5448A	 Used collection 1855–1991 in three Leuchtturm album with 		
stamp mounts. Very nice although sparsely filled in the 		
beginning. Excellent quality Approx. 6 kg. 	 1 700

5449A	 Used accumulation 1855–ca. 1960 in visir album (29 leaves) 		
with e.g. many 4 sk bco and Circle type. Very mixed quality 	 1 500

5450A	 Used collection 1881 in album with stamp mounts. Official 		
Stamp consistently fine stamps perf- 13 with emphasis on 		
10 öre carmine. Fine quality (850) 	 1 500

5451A	 Used collection/accumulation 1855–1973 in visir album. 		
Starts with two copies of F2 and F15 with a superb 		
cancellation NYLAND (County of Västernorrland). Many of 		
the older stamps with different shades. A number of very 		
fine–excellent cancellations observed. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Somewhat mixed quality (>1000) 	 1 500

5452Ee	Mostly � collection 1860–2000 in album with stamp mounts. 		
17 albums with stamped Sweden as well as four albums with 		
unstamped Sweden quality consistently good. Much to go 		
through. Fine quality Approx. 26 kg. (5000) 	 1 500

5453Da	Mostly � accumulation 1858–1979 in box. Seven albums/		
stockbooks with stamps, series, sets, etc. Two of the albums 		
are real stockbooks with a lot of material from the period 		
1891–1925 with options for cancellations, shades, plate 		
flaws, wm, etc. Additionally one album with older Swedish 		
FDCs. Somewhat mixed quality Approx. 10 kg. (1000s) 	 1 500

5454A	 Used collection 1858–1971 in visir album. Used collection 		
1858–1971 in visir album. Starts with Coat-of-Arms öre 		
(complete set) and Lying Lion (F14B). Includes a special 		
section Standing Lion (1920–1935), a number of BC/CB-		
pairs and a lot more. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Somewhat mixed quality (>1000). Mostly 		
good quality (1100) 	 1 200

5455Cb	Used 1860–2000 in removal box. Huge material to go through, 		
everything from approval booklets to read marks in 		
envelope. Fine quality Approx. 10 kg. (4000) 	 1 200

5456A	 Used accumulation 1858 in two stockbooks. E.g. many Coat-		
of-Arms. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Somewhat mixed quality 	 1 000

5457A	 Used collection 1858–Oscar II in stockbook. Some in 		
shades. Please see many scans at www.philea.se. 	 1 000

5458A	 Used collection/accumulation 1872–1891 in visir album. 		
Circle Type (perf 14, perf 13 and perf 13 with ph). 		
A lot of shades, some printing errors, offset, many fine 		
to superb cancellations and more. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Mostly fine quality (>500) 	 1 000

5459A	 Used collection/accumulation 1920–1935 in visir album. 		
Coil stamps – Standing Lion, Crown and Posthorn, King 		
Gustaf V left profile. Includes shade varieties, paper 		
varieties, different watermarks and a number of fine to 		
superb cancellations. Low reserve. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Good quality (>1000) 	 1 000

5460Ec	Used collection 1855–2000 in album with stamp mounts. 		
Fine quality (1500) 	 1 000

5461De	Mostly � collection in box. Two albums with unstamped 		
and three albums with used and a bonus album with Walt 		
Disney. Fine quality Approx. 10 kg. 	 1 000

5462Ua	Used accumulation in five big boxes. Approx. 42 kg. (10000s) 	 1 000
5463Ce	Used accumulation 1858–modern in removal box. Stamps in 		

boxes and envelopes (1858–modern). A lot of material from 		
the coil stamp period with options for wm, plate flaws, 		
shades, cancellations, etc. Additionally a large number 		
of covers/postal staitoneries, many with cancellations 		
from Jämtland and Västernorrland. A lot to explore. 		
Somewhat mixed quality Approx. 15 kg. (10000s) 	 1 000

5464L	 Used. About 1100 made-up packets with 50 different and 		
88 made-up packets 200 different Sweden incl. much older 		
stamps. Approx. 17 kg. 	 1 000

5465L	 Used. About 400 made-up packets with old Swedish kiloware 		
incl. much Circle types and Oscar (few other countries). 		
Also more than 400 made-up packets with 200 different 		
Sweden. Approx. 20 kg. 	 1 000

5466Ea	Mostly � collection/accumulation 1800s–2000s in removal 		
box. Stamps in five special boxes, in smaller envelopes 		
sorted in 100s and in all sorts of boxes. Must be at 		
least 100,000 stamps in total. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. Good quality Approx. 13 kg. 	 1 000

5467Db	Mostly � collection/accumulation 1800s–1900s in box. One 		
album that contains of stamps and FDC. One album where 		
there is a very nice “one riksdaler”, also some BC/CB 		
pairs. In another album there are a very nice skilling 		
banco and some Lying lions. In total seven albums. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. Good quality 		
Approx. 8 kg. 	 1 000

5468Ua	Mostly � collection/accumulation 1800s–1900s in removal 		
box. About ten albums with mainly Danish and Swedish 		
stamps. Bags of stamps, unwashed or washed ones. FDCs. 		
Good quality Approx. 20 kg. 	 1 000

5469Ua	Mostly � accumulation 1800s–1900s in box. About ten albums 		
with mainly Danish and Swedish stamps. Bags of stamps, 		
unwashed or washed. FDCs. Mostly fine quality Approx. 18 kg. 	 1 000

5470A	 Used collection 1855–1969 in Leuchtturm album with stamp 		
mounts. Modern part with many gaps. In the beginning 		
mixed quality, later fine 	 800
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5497	 Used 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 139v, 		
140Ccx, 141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 		
145E+Ecx, 146E, 148Acx, 151Cbz, 152Acx. Mostly good 		
quality F SEK 6665 (25) 	 200

5498	 Used 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 141bz, 		
142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 148Acx, 		
151Cbz, 152Acx, 153, 153bz, 154bz. Mostly good quality 		
F SEK 6995 (27) 	 200

5499	 Used 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 141bz, 		
142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 151Cbz, 152Acx, 		
153, 154bz, 155bz, 159bz, 162cx. Mostly good quality 		
F SEK 6915 (27) 	 200

5500A	 Used collection 1860–1977 in album with stamp mounts. 		
Fine quality 	 200

5501A	 Sweden Used collection ca. 1900–2014 in SAFE album without 		
stamp mounts. Few stamps, most modern. 	 200

	                  Mixed stamp collections Sweden 		
/ Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige

5502A	 éé/é/�. Collection 4 skill–1986 in two Leuchtturm albums 		
incl. both local stamps, cpl. Coat-of Arms, officials 		
and postage due stamps, F15, good Circle types, cpl. 		
Landstorm, Congress and UPU, etc. Mostly used to 1924 		
and apparently éé from 1938 incl. all BC/CB-pairs. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 7 000

5503A	 éé/é/�. Collection 4 skill–1974 in Leuchtturm album incl. 		
e.g. F12 used, F124 é, good Coil stamps, better officials 		
incl. TJ18 é and 22B used. é/éé from 1924 incl. Congress 		
and UPU cpl. mostly é, all BC/CB-pairs incl. 20 éé. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. 	 5 000

5504A	 éé/é/�. Two Visir binders with many better stamps 		
1855–modern. Containing e.g. two 4-skill, F8, two F12, 		
F15, F38 in block-of-14 and a beautifull F225 used, some 		
cancellations and BC/CB-pairs incl. F320BC and 332BC 		
used, etc. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 4 000

5505A	 éé/é/� collection 1858–1945 in album. Some stamps both 		
used and unused. Mostly good quality 	 2 500

5506A	 éé/é/� collection/accumulation 1939–1968 in album. Single 		
stamps – sets – series (MNH, mint, cancelled,) booklets 		
(both complete and incomplete) BC/CB pairs (MNH, mint, 		
cancelled and in booklets), strips and a lot more. In 		
some respect a stock material. Huge catalogue value. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Mostly 		
fine quality (1000s) 	 2 000

5507A	 éé/é/� collection/accumulation 1928–1939 in album. Single 		
stamps – sets – series (MNH, mint and cacelled), booklets 		
(complete and not complete), complete stamp sheets, strips 		
and a lot more. Also inclding BC/CB-pairs. To some extent 		
a stock material. Huge catalogue value. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Fine quality (1000s) 	 2 000

5508Ce	éé/é/�. Accumulation until 1980 in five albums incl. e.g. 		
collection Oscar II–1967 in Facit album, much éé incl. 		
many strips, album with slot-machine booklets, etc. Approx. 8 kg. 	 1 800

5509Ed	éé/é/� accumulation 1858–1984 in box. Seven remainder 		
collections incl. much mint 1930s–1980s incl. some BC/CB 		
pairs, one album with cancel interest and a used album 		
with a few better stamps. Mostly good quality Approx. 		
10 kg. (1000s) 	 1 600

5510P	 éé/é/�. Mostly three of each, e.g. M1 éé. Four ex of 		
stamps for Foreign Postal Official Mail (PS), with 6 and 		
5 pointed stars. The entire lot is presented at www.philea.se. 	 1 500

5511Cb	éé/é/� collection 1860–2010 in removal box. Ten albums 		
emphasis is Swedish and face value there is the Nordics, 		
the whole world year sets motif collection letter clippings 	

	 – a lot to go through. Fine quality Approx. 30 kg. 	 1 400
5512A	 éé/é/� collection 1858–1985 in Facit album. Few stamps 		

before 1943 and after almost complete. After 1950 unused 		
and one album with few unused stamps ca. 1900–1977. 	 1 200

5513P	 é/� collection official/postage due stamps on leaves. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Mostly 		
good quality 	 1 000

5514P	 Mixed. Various lot old–modern incl. ca. 80 éé F118, coil 		
stamps incl. two F142Ea, used M1, covers and cards incl. 		
e.g. F54 sent to South Africa, some cancellations, etc. (>1000) 	 1 000

5515Bb	éé/é/� collection/accumulation 1858– in box. Four albums 		
with stamps, postal staioneries, covers, etc, all cancelled 		
with Södertälje cachets (also including Sorunda and other 		
post offices within the municipality of Södertälje). A 		
lot of superb–excellent cancellations. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Somewhat mixed 		
quality Approx. 6 kg. 	 1 000

5516Db	éé/é/�. Box with 1000s of stamps old–modern + covers and 		
cards. E.g. éé face value >2500 incl. three discount 		
booklets. Also some other countries. Approx. 19 kg. 	 1 000

5471Bc	Mostly � collection/accumulation 1900s–2000s in box. 		
Two albums that contains of unused and used stamps from 		
1959–1974. One album in which there are FDCs from 2013–2020. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Good 		
quality Approx. 6 kg. 	 800

5472K	 Used lot. with official stamps, small size in blocks and 		
1903 5 kr General Post Office in block of four. 	 700

5473K	 Used lot OSCAR II–COIL STAMPS. Selected stamps with Superb–		
EXCELLENT cancellations. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. (21) 	 700

5474P	 Used collection 1924–1992 on four visir leaves. Fantastic 		
selection of EXCELLENT cancellations incl. many exquisite 		
stamps. The entire lot is presented at www.philea.se. (98) 	 700

5475P	 Used lot COIL STAMPS on visir leave. Selected better 		
stamps and blocks of four. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. F 24400+ (19) 	 700

5476A	 Used. Collection 4 skill–1980 in Leuchtturm album incl. 		
e.g. Congress and UPU cpl 5 öre–1 kr and 15 BC/CB-pairs, 		
etc. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Somewhat mixed quality 	 700

5477Ce	Mostly � collection/accumulation 1800s–1900s in removal 		
box. Removal box contains of a lot of FDCs, evelopes from 		
a correspondance from the 1930s and 1960s with letters 		
included. Year sets, albums, loose stamps and much more 		
to be found in this box. Please see a selection of scans 		
at www.philea.se. Mostly fine quality Approx. 17 kg. 	 700

5478K	 Used lot 1905–1987. Selected stamps with EXCELLENT 		
cancellations, plus one mis-cut stamp from vending machine 		
and two pairs. The entire lot is presented at www.philea.se. (22) 	 500

5479P	 Used. Twenty very well cancelled classic stamps. 	 500
5480P	 Used lot on visir leave. Circle type–Oscar II and large 		

officials and postage due stamps. Selected single stamps 		
with beautiful and foreign cancellations, and F49 with 		
displaced centre variety in PAIR. Also one strip of three 		
and four blocks of four–six. Mostly good quality (22) 	 500

5481A	 Used collection/accumulation 1918–1951 in two albums. 		
Includes a lot of varieties, type differences, shades, 		
etc, all described. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Somewhat mixed quality (>300) 	 500

5482	 Used 1920–1936. All different, e.g. F 140C, 141bz, 142Abz, 		
144Acc+Ecx, 145E, 148Acx, 151Cbz, 152Acx, 153, 154bz, 		
159bz, 162cx, 165bz, 165cxz, 195cz. Mostly good quality 		
F SEK 6915 (30) 	 400

5483	 Used 1920–1936. All different, e.g. F 140C, 141bz, 142Abz, 		
144Acc, 151Cbz, 152Acx, 153, 159bz, 165bz, 165cxz, 165cz, 		
168bz, 169cxz, 179Abz, 189. Mostly good quality F SEK 7225 (29) 	 400

5484	 Used 1891–1919. Different watermarks. All different, e.g. 		
62vm, 71–74cx, 105cx, Tj44cx, Tj48cx, Tj51–52cx, Tj 52cxz, 		
Tj54cx. Mostly good quality F SEK 5030 (21) 	 400

5485	 Used 1920–1936. All different, e.g. F 140C+Ccx, 141bz, 		
142Abz+Acc+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Acz+Ccx+Ecx, 145E+Ecx. 		
Mostly good quality F SEK 6720 (22) 	 400

5486	 Used 1920–1936. All different, e.g. F 140C+Ccx, 141bz, 		
142Abz, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 		
148Acx+Acxz, 151Cbz. Mostly good quality F SEK 7050 (25) 	 400

5487	 Used 1920–1936. All different, e.g. F 140C, 141bz, 142Abz, 		
144Acc+Ecx, 145-46E, 148Acx, 151Cbz, 152Acx, 153, 154bz, 		
155bz, 156cxz, 159bz. Mostly good quality F SEK 6605 (28) 	 400

5488	 Used 1920–1934. Standing Lions. All different, e.g. F 		
140C+Ccx, 141-42bz, 142Acc, 142E, 142Ecxz, 143Acc, 143Ecxz, 		
144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx+Acxz. Mostly good 		
quality F SEK 7775 (25) 	 300

5489	 Used 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 139v, 141bz, 		
142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 		
151Cbz, 152Acx+Acxz. Mostly good quality F SEK 8985 (26) 	 300

5490	 Used 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 142Acc, 		
143Acc, 144Acc, 145E, 151Cbz, 152Acx, 154bz, 159bz, 		
165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 189. Mostly good 		
quality F SEK 7520 (30) 	 300

5491	 Used 1874–1895. Officials. All different, e.g. Tj1–8, 		
10, 15, 17, 20, 22A+B, 26. Mostly good quality F SEK 7200 (17) 	 300

5492K	 Used lot CIRCLE TYPE perf. 14–ph. F41 and 43 in blocks 		
of four, 32 in pair with set-off, 46 in two strips of 		
five on cut piece, and a few loose stamp. Also one 25 		
öre Oscar II. The entire lot is presented at www.philea.se. (24) 	 300

5493K	 Used lot on visir leaves. Excellent canc., nice canc. 		
and “Postombud” canc., etc. 	 300

5494A	 Used collection 1855–1830 in Harry Wennberg album without 		
stamp mounts. Incl. postage dues and officials. Fine quality (300) 	 300

5495Eg	Used accumulation 1900–2000 in removal box. FDCs, covers, 		
cut pieces, loose stamps. Fine quality Approx. 20 kg. 	 300

5496	 Used 1920–1934. Standing Lion. All different, e.g. F 		
141bz, 142Abz+Acc, 142Acc, 144Acc+Acz+Cbz+Ccx+Ecx, 		
145E+Ecx, 146E, 148Acx. Mostly good quality F SEK 7850 (20) 	 200

10 10



5517Da	éé/é/�. Box with mainly éé collection Oscar II–1985 in 		
two Visir binders + yearbooks 88/89 and 89/90, FDCs, 		
maximi cards and two albums + leaves with various stamps 		
incl. some other countries. Approx. 14 kg. 	 1 000

5518Ee	éé/é/�. Accumulation old–modern in e.g. stockbooks and 		
envelopes. éé face value until 2012 approx. 3500. Also 		
some other countries. Approx. 13 kg. 	 1 000

5519L	 Mixed. Box with e.g. used coll. 1872–2000s, éé and used 		
stamps in envelopes, booklet year sets 1984–1985 100s of 		
FDCs and covers, some other countries incl. nine year 		
sets Åland 1984–94, etc. Approx. 18 kg. 	 1 000

5520A	 éé/é/� 1886–1969 in Leuchtturm album with stamp mounts. 		
Green album as new covering 1855–1969. Many sets. Mostly 		
good quality (800) 	 800

5521A	 éé/é/� collection 1858–1964 in album. incl. 1955 Stockholmia 		
-55 SET in block of 9 éé. 	 800

5522Bb	éé/é/� Classics–modern in box. Four–five remainder 		
collections. Much nominal. Mostly good quality Approx. 		
7 kg. (2000) 	 800

5523P	 éé/é/�. Lot Coat-of Arms-1940s on leaves. Containing much 		
éé incl. e.g. two sets Lützen, 261–62BC+CB, some Local 		
stamps, F8 used etc. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. (100) 	 700

5524A	 éé/é/�. Collection 4 skill–1981 in Facit album, well-		
filled and mainly éé from 1943. Also éé coll. 1966–1986 		
on Facit leaves. 	 400

5525A	 éé/é/�. Collection é/éé ca. 1910–1980 in Facit album 		
incl. some a bit better stamps + used coll. Oscar II–1963 		
in Schaubek album incl. some cancellations. 	 400

Revenues collections / Stämpelmärken samlingar
5526P	 Revenues lot 1930s–1960s. Municipal revenue stamps from 		

25 cities. All different in F–VF condition. The entire 		
lot is presented at www.philea.se. (65) 	 500

Booklet collections / Häftessamlingar
5527Fc	 Accumulation 1941–1980s in box. More than 850 booklets, 		

all with spinal print, cylinder digits (1 and 2, whole 		
and bisected), a few control numbers and 5 ‘triples’ 		
(spinal print, cylinder digit and control number). The 		
material is packed into four plastic boxes. Fine quality 	 3 000

5528Dc	Accumulation 1941–1980s in box. Almost 1000 booklets, 		
packed in four plastic boxes. All booklets with spinal 		
print (in different positions) or control numbers (whole 		
or bisected). Additionally one archive box with hundreds 		
of slot machine booklets, not examined at all. Fine 		
quality Approx. 5 kg. 	 3 000

5529A	 Collection/accumulation 1977–1990 in visir album. 145 		
booklets from the period (including discount stamp 		
booklets). Spine prints, cylinder digits, control numbers 		
and combinations thereof. Denominations up to 50 SEK. 		
All the material can be used as franking if desired. Please see 		
a selection of scans at www.philea.se. Excellent quality 	 2 000

5530Da	Collection/accumulation 1918–1996 in box. Four albums 		
with booklets 1918–1996, including discount stamps. Two 		
boxes with many hundred booklets 1939–1994 (including 		
slot machine booklets). Fine quality Approx. 7 kg. 	 2 000

5531A	 Collection 1966–1997 in album. With some duplicates. Face 		
value ca. 5000. 	 1 500

5532Hc	Box with 600–700 booklets H54–299. High face value. 	 1 000
5533A	 Collection with about 365 slot-machine booklets HA1–26 incl. 		

e.g. 4AR+O, 16 HA5 seven HA6 and many margin signs, etc. 	 700
5534K	 Lot. Face value SEK 2500. 	 500
5535Fa	Accumulation most 1960–1980 in box. Face value ca. 1800. 	 500

Cancellation collections / Stämpelsamlingar
5536P	 Collection FOREIGN PMKS on visir leaves. Nice lot with 		

selected stamps and covers incl. better, plus also two 		
foreign items with Swedish pmks. The entire lot is 		
presented at www.philea.se. Somewhat mixed quality (20) 	 800

5537P	 Collection 1874–1911 on visir leaves. MALMÖ 7.POST (P: 		
1000), MÅNSTAD, NORRKÖPING beehive pmks, OREHO, 		
OSEBOL (P: 1500), SKYLLBERG and ÅSA STATION on cut 		
pieces, postcards and postal forms. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. Mostly very fine quality (9) 	 400

FDC collections / FDC-samlingar
5538Uc	Collection 1928–2009 in 14 binders + box with dupl. 		

Containing e.g. 16.6.28, 14.7.41, 6.5.42 and 17.9.58, etc. 		
Approx. 34 kg. 	 1 000

5539Bc	Approx. three 3000 FDCs 1961–2015 in e.g. seven binders 		
+ some folders, maxi cards and stamps in stockbooks, etc. 		
Also bundles with FDCs Israel and some U.A.R. Approx. 41 kg. 	 1 000

5540Dc	Collection/accumulation 1938–1995 in box. Ten albums with 		
Swdish FDCs. A bunch of memeory sheets. Also a sheet with 		
cinderella stamps are included. Please see a selection of scans 		
at www.philea.se. Mostly fine quality Approx. 13 kg. 	 1 000

5541Cc	Collection 1974–2000 in album without stamp mounts. In 		
eleven albums there is an extensive FDC collection. 		
Excellent quality Approx. 14 kg. 	 700

5542Ua	Accumulation 1950s–2022 in removal box + big box. Approx. 44 kg. 	 500
5543A	 Collection 1978–1989 in two albums. First day covers in 		

two fine albums with plastic pockets. Excellent quality (160) 	 200

Cover collections / Brevsamlingar
5544Ua	Accumulation in two removal boxes. Big numbers of FDC, 		

postcards, two albums with unused stamps, most éé. Approx. 		
37 kg. 	 1 000

5545Dd	Collection/accumulation 1900s in box. Two albums with 		
older cover cards, military cover cards, one album with 		
all the world envelopes where some are interesting, 		
specially the ones from China. Four other albums that 		
includes military envelopes and aerograms. In total seven 		
albums. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Good quality Approx. 9 kg. 	 1 000

5546P	 Collection SWEDEN–HUNGARY 1895–1943 on visir leaves. 		
Interesting mix of items incl. postage due, air mail, 		
currency control, etc. to a better destination. The entire 		
lot is presented at www.philea.se. Ex. Michtner. Mostly 		
good quality (19) 	 700

5547P	 Collection OSCAR II on visir leaves. Selected better 		
usages incl. many postcards to better destinations, cards 		
with glued envelopes on reverse, correctly franked with 		
10 öre corresponding to letter postage, postage due, etc. 		
The entire lot is presented at www.philea.se. Somewhat 		
mixed quality (15) 	 700

5548P	 Collection OSCAR II on visir leaves. Mix of foreign 		
destinations e.g. to Egypt, Japan, Romania and South 		
Africa, registered and insured covers sent abroad, a 		
money order sent to Denmark, an address card for insured 		
parcel with mixed franking, etc. The entire lot is 		
presented at www.philea.se. Somewhat mixed quality (10) 	 700

5549P	 Accumulation SMALL OFFICIALS 1910–1919 on visir leaves. 		
Interesting mix of local and inland mail incl. telegram 		
covers, additional services, address cards incl. urgent 		
use, postage due, etc. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Somewhat mixed quality (15) 	 700

5550P	 Collection 1879–1925 on visir leaves. Selected better 		
usages incl. an early address card for C.O.D. parcel, 		
registered covers to Argentina and Colombia, insured 		
covers to the Netherlands and Switzerland, address card 		
for bulky parcel, etc. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Somewhat mixed quality (10) 	 700

5551P	 Collection 1882–1938 on visir leaves. Nice mix of better 		
usages, 18 öre paid postage due, additional services, 		
foreign destinations incl. Aruba, Curaçao and Lourenco 		
Marques, etc. The entire lot is presented at www.philea.se. 		
Somewhat mixed quality (10) 	 700

5552P	 Collection SPECIAL DELIVERY 1906–1942 on visir leaves. 		
Combinations, together with other additional services, 		
different labels, censor, etc. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. Somewhat mixed quality (14) 	 700

5553P	 Collection AIR MAIL 1935–1956 on visir leaves. Incl. 		
registered and with special delivery, single stamp usages, 		
censor, with paid poste restante fee, two covers with 		
F366 (Facit: 1200 each), etc. Somewhat mixed quality (12) 	 700

5554P	 Collection REGISTERED MAIL 1898–1937 on visir leaves. 		
Interesting mix of mixed frankings and other nice 		
combinations, incl. usages with cash on delivery, special 		
delivery and censor. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Somewhat mixed quality (14) 	 700

5555P	 Collection SWEDEN–HUNGARY on visir leaves. Postcards, 		
both picture pcs and postal stationery incl. upfranked 		
e.g. during the short 25 öre period and postage due. Ex. 		
Michtner. The entire lot is presented at www.philea.se. 		
Mostly good quality (13) 	 400

5556P	 Collection GUSTAF V RIGHT PROFILE 1939–1948 on visir 		
leaves. Better items incl. destinations such as Argentina, 		
Belgian Congo, Egypt, Hawaii, India and Natal, incl. 		
censor and postage due, plus private response cards and 		
two forms for complaints. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Mostly good quality (13) 	 400

5557P	 Collection 1940s–1960s on visir leaves. Better usages, 		
all sent to abroad e.g. to Argentina, Egypt, Hong Kong, 		
India, Turkey and Zambia, incl. censor, much air mail, a 		
few registered and special delivery, etc. The entire lot 		
is presented at www.philea.se. Mostly good quality (16) 	 400
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5577Fa	Collection. Duplicate acc. Postage cards (Portokort), 		
over 300 cards and also a few “Avgift betald” and “Kort 		
med porto” issued by Posten. All unused. 	 1 000

5578Uc	Accumulation in removal box. Large duplicate acc. Postage 		
cards (Portokort), about 3000 in various sizes and types. 	 1 000

5579A	 Collection/accumulation 1872–. 97 items, mostly bKe and 		
bKd. Many are sent to addresses outside Sweden. Starts 		
with bKe1. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 500

5580De	Accumulation 1880s–1980a. Large duplicate stock of mint 		
stamped envelopes, letter cards, single and double 		
postcards, etc. incl. military and officials. All sorted 		
in seven well filled file and shoe boxes, housed in two 		
larger boxes. To be sold in favor of Läkare utan Gränser 		
(MSF). Approx. 26 kg. (approx. 5000) 	 500

	                 Picture post cards, singles and collections 		
/ Vykort, singlar och samlingar

5581K	 54	 Postcard, “Äggkort “, “Glad Påsk”. Canc STOCKHOLM 		
	 12.IV.08, sent to Finland. 	 200

5582L	 TOPOGRAPHICAL 1900-50:s, all in the old size, nice mixture 		
(!400). Approx. 6 kg. 	 2 500

5583Ef	 Collection 1900–1970s in three albums. Fantastic exhibition 		
mounted postcard collection “Hemliga språk på vykort” 		
(secret languages on postcards). Well written up with 		
plenty of extra matererial and research material. A 		
collection we recommend to view. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Fine quality Approx. 9 kg. (300–350) 	 2 500

5584L	 STOCKHOLM 1900-50:s in 2 boxes, all in the old size. 		
Mainly ordinary cards. (1700). Approx. 8 kg. 	 2 000

5585L	 CHRISTMAS, congratulation, women, romantic etc, also 		
humor, 1900-50:s, all in the old size, both Swedish and 		
foreign, many old cards (1700). Approx. 8 kg. 	 2 000

5586L	 STOCKHOLM SUROUNDINGS in box, 400 in the old size and 		
400 modern. Many nice cards from the suburbs and the 		
archipelago (800). 	 2 000

5587L	 JENNY NYSTRÖM. 180 in the old size, 3 cardboard and 170 		
smaller. Somewhat mixed condition, some duplication. No reprints! 	 2 000

5588L	 STOCKHOLM 1900-50:s in box, all in the old size. Many 		
nice cards as semi-topographical and special events (900). 	 1 800

5589L	 TOPOGRAPHICAL 1900-50:s in box, all in the old size, nice 		
mixture (900). 	 1 800

5590L	 STOCKHOLM 1900-50:s in box, all in the old size, including 		
better cards as street scenes (900). 	 1 500

5591L	 THEMATICS as regional costumes, actors and other famous 		
people, real photo cards of people and places, advertising, 		
military, animals and much more, both Swedish and foreign, 		
all in the old size, interesting mixture (900). 	 1 500

5592L	 ARTIST SIGNED, all in the old size including many better 		
cards, much duplication e.g. of BertilA and Beskow. (850). 	 1 500

5593L	 ROYALTY including foreign cards in box, 600 in the old 		
size and 200 modern. Some duplication (800). 	 1 500

5594Ug	Accumulation 1900–1990s in removal box. Postcards in big 		
box old to modern. Mostly fine quality Approx. 27 kg. (3000) 	 1 500

5595L	 JAC EDGREN. 340 in the old size including 7 christmas 		
cards (2 of them smaller), 150 in the modern size including 		
No 177(2), 180, 182, 183, 184, 185(2), 186, 191, 197. 		
Also 7 large double cards. Much duplication. 	 1 200

5596Gc	Accumulation 1920-1950 in box. Topo mixed Sweden, all in 		
small size. Good quality (800-900) 	 1 200

5597Cc	Collection ca. 1900–1950s in box. Gotland large coll. in 		
four albums, old–new with different motives. Mostly fine 		
quality Approx. 8 kg. (900) 	 1 200

5598A	 Mostly topo in two postcard albums, also some greetings 		
and royalty. (195) 	 1 000

5599Bb	Accumulation in box. Mostly in the older, smaller format, 		
e.g. many topographic ones incl. Stockholm in small album, 		
greeting cards, etc. (600) 	 1 000

5600L	 ARTIST SIGNED. 1000 smaller than normal size, also 800 		
non signed in the similar sizes. (1800). 	 1 000

5601Hb	Accumulation 1900-1920 ś in shoebox. Topo incl some better 		
cards. Good quality (320+) 	 1 000

5602Ug	Accumulation in banana box. Sweden topo mostly 1920-50 		
in box, Sweden and foreign, old -modern topo, greetings 		
and some signed in 2 boxes. . Good quality Approx. 14 kg. 		
(1600–1800) 	 1 000

5603Cd	Accumulation 1969–2011 in box. Maximum cards in three 		
wellfilled shoe boxes, mostly different, mostly in sets 		
incl. a few early PT cards. Excellent quality (ca. 900) 	 900

5604K	 Lot GRUSS AUS. M-COUNTY. Helsingborg. Eleven cards incl. 		
nine used, all different. Mostly good quality (11) 	 800

5605K	 Lot GRUSS AUS. A-COUNTY. Stockholm, twelve different 		
cards, incl. nine used. Mostly good quality (12) 	 800

5606A	 ÖREBRO. Collection with ca. 285 used/unused in the old 		
small format incl. some railway stations, etc. 	 700

5558P	 Collection CROWN AND POSTHORN–GUSTAV V LEFT 		
PROFILE on visir leaves. Better usages e.g. higher denominations, 		
registered, insured, special delivery and air mail, etc. Mostly 		
good quality (15) 	 400

5559P	 Collection CIRCLE TYPE perf 14–ph on visir leaves. Covers 		
(a few fronts) incl. reg. and insured, cards, printed 		
matters, money orders and an address card. Two items are 		
sent abroad. The entire lot is presented at www.philea.se. 		
Mixed quality (10) 	 400

5560P	 Collection GUSTAF V IN MEDALLION on visir leaves. 		
Foreign destinations e.g. Argentina, Chile, India and Romania, 		
addtional services e.g. special delivery, form with 985 		
öre as postage due, etc. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Somewhat mixed quality (13) 	 400

5561P	 Collection COIL STAMPS 1921–1936 on visir leaves. Nice 		
mix of additional services, money orders incl. with return 		
receipt, address cards sent to abroad, incl. C.O.D., form 		
for address change for a newspaper, etc. The entire lot 		
is presented at www.philea.se. (10) 	 400

5562P	 Collection FOREIGN DESTINATIONS 1921–1950 on visir leaves. 		
Covers and cards to e.g. Chile, Egypt, Hungary, India, 		
the Netherlands East Indies and Turkey. The entire lot 		
is presented at www.philea.se. Somewhat mixed quality (12) 	 400

5563P	 Collection REGISTERED MAIL 1887–1930 on visir leaves. 		
Several sent abroad, two in combination with air mail, 		
official usage with ordinary stamp, etc. The entire lot 		
is presented at www.philea.se. Mostly good quality (10) 	 400

5564P	 Collection 1890s–1910s. Interesting mix of labels and 		
postmarks used for UNDELIVERABLE MAIL, used both 		
in Sweden and abroad. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. (8) 	 400

5565P	 Collection 1879–1924 on visir leaves. Two 2-fold covers 		
with 2×20 öre Circle type to Great Britain, 25 öre 		
Medallion as single franking on pc to Japan, an address 		
card for cash on delivery parcel to Norway and a special 		
delivery cover. The entire lot is presented at www.philea.se. 		
Somewhat oxidized stamps compared with the shown scans (5) 	 400

5566P	 Collection CASH ON DELIVERY MAIL on visir leaves. Nice 		
mix of covers (one front), printed matters and address 		
cards, incl. local usage, label “EFTERSÄNDES”, pmk “Öppnat 		
Kontrollstationen i Boden”, registered usage to Denmark, 		
etc. Somewhat mixed quality (9) 	 400

5567P	 Collection. PRINTED MATTER mail in mostly larger format 		
and higher weight classes, Oscar II–Gustaf V periods. 		
Incl. cash on delivery. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. (11) 	 400

5568Fa	Large accumulation with hundreds of covers, mostly from 		
the 1940–1950s, also some modern with beautiful cancellations 		
in a wardrobe box. A lot to go trough! Approx. 5 kg. 	 400

5569K	 Lot 1940–1950. From Värmland, many reg. and small resorts. 		
(ca. 60) 	 300

5570P	 Collection INSURED COVERS sent to abroad 1925–1938 on 		
visir leaves. All with different combinations and all 		
except one with different fees. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. Somewhat mixed quality (8) 	 300

5571K	 Lot Circle type perf.14. 12 öre on three single rate 		
covers incl. one sent to Norway, plus one domestic double 		
rate cover and one overfranked cover sent to London. Also 		
one railroad postcard used in 1889. Somewhat mixed quality (6) 	 200

5572K	 Lot 1897–1968. Postal stationery (bKe7), special cancellatons 		
1897, picture postcard Stockholm Stadion 1912, incoming 		
postcard with FRÅN FINLAND mark 1906, censored air mail 		
cover to “Norwegian Arme Command” in London 1945 and a 		
late usage of 2.12/5 kr (F98) on registered cover to 		
London 1968. (8) 	 200

5573Mc	Big accumulation with several hundred covers and postcards 		
from 1900–1930s in a shoebox. 	 200

5574Hb	Big accumulation with several hundred registered, insured, 		
special delivery, and cash on delivery covers (also some 		
foreign) in a box. 	 200

Postal stationery collections / Helsakssamlingar
5575P	 Collection STAMPED ENVELOPES Fk1–4 on visir leaves. 12 		

öre Norrköping edition in sixteen unused and four used 		
examples, plus 12 öre Stockholm edition with four banners. 		
Also one Norrköping edition overstamped 10 öre. Somewhat 		
mixed quality Facit SEK 14400 (44) 	 2 000

5576Dd	Accumulation 1880–modern in removal box. Stamped envelopes, 		
letter cards, postal cards, miltary covers and other, in 		
boxes and one album. Mint / used. Also some ordinary 		
covers and cards. Much to look through. Approx. 13 kg. 		
(1000s) 	 2 000
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5607A	 Collection/accumulation 1895–1910 in album. 193 picture 		
postcards. A lot of them topographical motives from 		
Dalarna. Additionally to that social motives, some seasons 		
greetings and a few from other parts of Sweden and a few 		
with ships. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Mostly fine quality 	 700

5608Ga	Small size, b/w, approx. 800 different in a shoebox, of 		
which approx. 500 are topographic, others with various 		
motifs. 	 700

5609K	 Lot GRUSS AUS. N-COUNTY. Falkenberg, Halmstad and Varberg. 		
Five different used cards, one with the stamp removed. 		
Mostly good quality (5) 	 400

5610A	 Collection cards by Erkers Mari and Lisi Martin. More 		
than 300 different in a binder with plastic pockets. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 400

5611A	 Collection DISNEY in different sizes. 108 different in 		
an album with plastic pockets and slip case. Please see 		
a selection of scans at www.philea.se. 	 400

5612Fb	Different motifs, small size, all franked with GV Medallion 		
stamps. Approx. 300 different in a small box. 	 400

5613Fa	 Collection privately taken cards with mostly unknown 		
motifs. Approx. 300 different in a smaller box. 	 400

5614Bb	Accumulation. Topo Sweden and foreign, also some greetings, 		
thematics, etc., old–(mostly) modern, in three boxes 		
loose and folders. Approx. 19 kg. 	 400

5615A	 Collection cards issued by SVENSKA PRESSBYRÅN, 		
mainly in the smaller size but also in the larger size. Totally 		
approx. 360 different cards in a binder with plastic 		
pockets. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 300

5616A	 Four collections with older cards: “Från Sveriges bygder 		
och städer”, carols, greetings and romance. 147 different 		
cards in a binder with plastic pockets. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. 	 200

5617A	 Collection older and more modern cards with CARS and 		
buses, etc., 146 different (incl. some foreign) and some 		
photos (19) – no postcards – in a binder with plastic 		
pockets. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 200

5618A	 Lot old–modern in album. STOCKHOLM, ca. 85 cards. 		
Fine quality 	 200

5619A	 Three collections: Kisses cards (“kysskort”) (38 ex.), 		
lazy man cards (“latmanskort”) (47 ex.) and drunkness 		
cards (“fyllekort”) (31 ex.). In total 116 cards, including 		
some foreign in a binder with plastic pockets. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. 	 200

5620P	 Lot old–modern on leaves. 33 cards. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. 	 100

PT-card collections / PT-kortsamlingar
5621Hb	PT-cards. Big accumulation with PT-cards and other cards 		

issued by Postverket, approx. 300 cards – some duplicates 		
included – in a box. 	 200

Cinderella / Bältespännarmaterial
5622Ea	Cinderella accumulation 1905– in box. Three albums and a 		

number of envelopes with charity poster stamps, seasons 		
greetings poster stamps, product promotion poster stamps, 		
tourist promotion poster stamps and a lot more. Please 		
take a look. Somewhat mixed quality Approx. 8 kg. (1000s) 	 500

Wednesday 17 July, 13:30 at the earliest
Other Nordic countries / Övriga nordiska länder

Norway, single items / Norge, singlar
5623	 	 6 skilling values F10, F12, F16, F17 in 			 

	 2 shades and F19. F 2385 	 éé	 400
5624	 1	 1855 Coat-of-Arms 4 skilling blue (1). 			 

	 Wide margins. F 1400 	 �	 300
5625	 1v	 1855 Coat-of-Arms 4 skilling blue (1). 			 

	 Lower right corner emblem thick. 	 �	 700
5626	 7a	 1863 Coat-of-Arms 3 skilling lilac-grey. 			 

	 Good centering. F 4500 	 �	 300
5627	 11–15	 1867–68 SET (5). F 2840 	 �	 300
5628	 78	 1908 Posthorn in Roman 15 øre brown, perf 			 

	 14½ × 13½. F 3300 	 éé	 500
5629	 93-95	 1909 Haakon VII profile II SET (3). 	 éé/é	 1 500
5630	 181–83	 1930 The North Cape I SET (3). 15 ore is é. 			 

	 F 1995 	 éé-é	 300
5631	 277	 1941 “V”-stamps 50 øre brown-lilac wmk 			 

	 posthorn. Sign Ringström in the margin. 			 
	 F 4000 	 éé	 1 000

5632	 451–	 1958–69 King Olav V SET (21). F 1548 	 éé	 200
5633	 545, 549–50, 551, 556   Black prints of these 			 

	 commemoratives. 	 (é)	 200

5634K	 M333–40  Military, Express letter with a complete 			 
	 set of F 333-40 (“The London Issue”) 			 
	 cancelled at Field Post Office 11, 			 
	 11.12.1945 (seven months after the end 			 
	 of WW II). 	 *	 300

Norway, collections / Norge, samlingar
5635A	 Collection 1872–2000 in in three Estett albums. 			 

A few skilling stamps and early posthorn from 			 
1909 good ranges of stamps and missing just a 			 
handull of stamps from 1934 to 1990 from 1990 to 			 
2000 well filled but some more missing. London 			 
overprints are not included in this very nice 			 
collection which we recommend. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Fine quality 			 
Approx. 6 kg. 	 éé	 6 000

5636P	 Collection 1855-1971 on leaves. Many better stamps 			 
as No 1 with good margins and 29 skilling values. 			 
Also Legion and University 1941 éé. Seams to be 			 
complete éé from 1945. Mostly good quality (2000) 	éé/é/�	 5 000

5637P	 Collection 1856–1980 on Visir leaves incl. some 			 
better early stamps and e.g. F151–75, 189–96, 			 
264–65, 352–66 and 459 éé, North Cape I cpl. é, 			 
etc. Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
(670) 	 éé/é	 3 500

5638Ec	Accumulation 1880s–2000 in banana box. Three 			 
thick stockbooks with dealer’s stock Mint mostly 			 
éé and used. Very sparse until the 1930s. Then 			 
more and more filled 1960s to 1990s with up to 			 
five of each stamp both used and éé this section 			 
have a high face value. Included is also three 			 
boxes with glassine envelopes with thousands of 			 
used stamps. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality Approx. 11 kg. 			 
(10000s) 	 éé/é/�	 3 000

5639A	 Accumulation 1855– ca. 1910 in stockbook. Mixed 			 
quality (ca. 150) 	 �	 2 500

5640A	 Collection 1855–1972 in album. Starts with a nice 			 
4 skill. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. 	 �	 1 800

5641P	 Lot 1909–1935 on 2 visir leaves. With some better 			 
e.g. F107, F126–128, F158a and F151–157. High 			 
cat. value. The entire lot is presented at 			 
www.philea.se. Fine quality (70) 	 éé	 1 200

5642P	 Lot 1926–1982 on 4 visir leaves. Officials complete 			 
incl. some shades F TJ1–137.Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Fine quality (140) 	 éé	 1 000

5643P	 Lot classic–1980s on Visir leaves incl. cpl. 			 
sets, some units and three year sets 1978–1981, 			 
etc. Also some Sweden. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. (>400) 	 éé/é/�	 1 000

5644P	 Sparse-filled collection but with many better 			 
stamps 1855-1945 on leaves incl. e.g. 13 Skilling 			 
values, F90-92, 148-57 and North Cape I cpl. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Mostly fine quality (130) 	 �	 1 000

5645A	 Collection/accumulation 1972–99 in large stockbook 			 
and on leaves. Most éé. 	 éé/�	 1 000

5646A	 Accumulation Ild–1975 in stockbook. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 000

5647A	 1855–1996 in Schaubek album with stamp mounts. 			 
Red album as new. Many modern sets. Good quality 			 
(800) 	 Mostly éé	 1 000

5648A	 Collection 1855–1999 in DAVO album. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Many stamps 			 
stuck to the leaves 	 é/�	 1 000

5649Gc	Accumulation 1900s in box. About ten albums with 			 
mainly Danish and Swedish stamps. Bags of stamps, 			 
unwashed or washed. FDCs. Excellent quality 	 �	 1 000

5650A	 Collection 1856–1983 in Facit album. With seven 			 
skilling values in mixed condition. Good sections 			 
of posthorn issues and not many empty spaces 			 
after 1956. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly good quality (ca. 500) 	 �	 800

5651Mc	Collection/accumulation 1900s in box. Two albums 			 
with FDCs from Norway and also one album with 			 
unused stamps and used stamps. Three year sets. 			 
Three approval booklets with stamps. Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
fine quality 	 Mostly éé	 800

5652P	 Collection 1942–2000 on 22 visir leaves. Incl. 			 
some booklets and souvenir sheets. Also a few 			 
used. Fine quality 	 éé	 700
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5684	 15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish 			 
	 dark grey. F 1600 	 �	 100

5685	 24	 1870 Bi-coloured type perf 14 x 13½ 16 			 
	 skill green and grey. F 1600 	 �	 200

5686	 24	 1870 Bi-coloured type perf 14 x 13½ 16 			 
	 skill green and grey. F 1600 	 �	 100

5687	 27	 1870 Bi-coloured type 48 skill lilac and 			 
	 brown, line perf 12½. Good centering. F 2500 	 �	 300

5688	 46–49	 1904 New value surcharge SET (4). F 2145 	 �	 200
5689	 67	 1905 Christian IX 50 øre lilac. Good 			 

	 centering. F 2000 	 éé	 300
5690	 69–75	 1907 King Frederik VIII SET (7). King 			 

	 Fredrik VIII complete set. 25 öre mint 			 
	 condition, all other MNH. 	 éé/é	 100

5691	 120–21	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, 			 
	 watermark crown and cross. F 2800 	 �	 300

5692	 154	 1919 King Christian X 50 øre black / wine-			 
	 red. F 1400 	 éé	 300

5693	 178	 1918 Surcharge on Newspaper stamps 27 / 			 
	 5 øre blue, watermark crown. F 1500 	 éé	 300

5694	 184–93	 1918 Surcharge on Newspaper stamps SET 			 
	 watermark cross (10). F 1800 	 �	 200

5695	 194–98	 1920 Commemorating the Re-union SET (5). 			 
	 F 1400 	 éé	 300

5696	 213–17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 5500 	 �	 400
5697	 216	 1929 Air Mail Stamps 50 øre grey. F 2300 	 �	 100
5698	 225	 1927 Ship 35 øre red-brown solid background. 			 

	 17 copies, some off-centered. F 7650 	 éé	 400
5699	 231	 1933 Ship 25 øre blue, quadrillé background. 			 

	 Perfect centering. F 1500 	 éé	 300
5700	 231	 1933 Ship 25 øre blue, quadrillé background. 			 

	 F 1500 	 éé	 300
5701	 246–55	 1930 60th birthday of King Christian X 			 

	 SET (10). F 1800 	 éé	 300
5702	 246–55	 1930 60th birthday of King Christian X 			 

	 SET (9) Except F 246. F 1770 	 éé	 300
5703	 278–80	 1937 Dybböl-Mölle. F 1350 	 éé	 300
5704	 L1–25	 Postage due, 1922 Numeral Type, solid 			 

	 background SET (25). F 2062 	 �	 200
5705	 L1–25	 Postage due, 1921–55 Both SETS (25). F 1865 	 �	 200
5706	 L23	 Postage due, 1921 Numeral Type, solid 			 

	 background 1 Kr blue. F 1700 	 éé	 300
5707	 PF6a	 Ferry, 1922 POSTFÆRGE overprint on King 			 

	 Christian X 50 øre dark grey. F 1500 	 é	 100
5708	 PF7	 Ferry, 1919 Chrisian 1 kr blue/brown. 			 

	 Fair centering. F 1500 	 éé	 300
5709	 TI1–20	 Newspaper, 1907 Numeral type SET wmk 			 

	 Crown and cross (20). F 2955 	 �	 400

Denmark, collections / Danmark, samlingar
5710A	 Collection 1851-1971 in Schaubek album. Including 			 

several better stamps and some varieties. Also 			 
Greenland and DVI. Mostly good quality (1500) 	 éé/é/�	 10 000

5711A	 Collection 1855–1964 in Estett album. Excellent 			 
collection with many rare stamps up to 1900 mint 			 
ligthly hinged, afte 1900 some éé and from the 			 
1920s mostly éé (except the 10 kr Chr X) carefull 			 
inspection is recommended. Fine quality (500) 	 éé/é	 10 000

5712A	 Accumulation classic - 1950´s in album. Partly 			 
heavy duplication, several better. Good back of 			 
the book section, e.g. Pf 9 in 7 éé copies. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
fine quality (2–3000) 	 éé/é	 8 000

5713N	 Box with thousands of stamps from Facit 46 to 			 
855, all in envelopes marked with Facit No. Almost 			 
all with heavy duplication and several better 			 
noted with catalogue value over 200 SEK up to 			 
about 1000. E.g. F 117a x 40, and a lot more to 			 
be found here! 	 éé	 8 000

5714A	 Collection 1875–1942 in album. With e.g. shades 			 
and covers also Schleswig Holstein 1850–1868. 			 
Good quality 	 Mostly �	 3 500

5715A	 Collection 1851–1979 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. The best stamps are missing, but with 26 			 
skilling values. In the beginning mixed quality, 			 
later fine (1000) 	 �	 3 000

5716Bc	Collection 1851–2000 in box. Comprehensive and 			 
fine stamp collection in eleven albums as well 			 
as some loose material, with some face value and 			 
year sets. Fine quality Approx. 16 kg. (4000) 	 �	 3 000

5717A	 Collection 1851–1970 in Lindner hingeless album 			 
incl. many Skilling values, F47–48, 63–75, 120, 			 
131–63, 243–66, back-of the book, etc. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. (600) 	 Mostly �	 2 000

5653	 1910–1931. All different, e.g. F 96–99, 110, 			 
123–28, 130–33, 158 I, 159–75, 177–80, 184–85, 			 
189. Mostly good quality F SEK 6795 (46) 	 éé	 500

5654	 1926–1949. All different, e.g. F 149, 151–57, 			 
158 I, 177–80, 184–85, 190–201, 213–22, 223–36. 			 
Mostly good quality F SEK 6620 (57) 	 éé	 500

5655	 1932–1952. All different, e.g. F 190–93, 251–54, 			 
241–43, 264–65, 279–98, 352–56, 389–430 SET, 			 
413–15. Mostly good quality F SEK 6690 (71) 	 éé	 500

5656	 1937–1960. All different, e.g. F 237–40, 251–54, 			 
265, 296–97, 352–55, 389–440 SET, 413–15, 426–27, 			 
459, 475–76. Mostly good quality F SEK 5870 (53) 	 éé	 500

5657	 1863–1925. All different, e.g. F 3 PT (yellow 			 
with spot), 21, 36, 68, 81, 87, 89, 119, 130–33, 			 
142, 151–57. Mostly good quality F SEK 6745 (31) 	 é	 500

5658	 1856–1878. All different, e.g. F 11–12, 15–17, 			 
19–21, 23, 27–28, 34–36. Mostly good quality F 			 
SEK 6955 (24) 	 �	 500

5659	 1856–1953. All different, e.g. F 11–12, 15, 19, 			 
42, 44, 46, 130–33, 154, 305–06, 321–26, 328–31, 			 
413–15. Mostly good quality F SEK 7085 (53) 	 �	 500

5660P	 Accumulation on three visir leaves incl. some 			 
Denmark. 	 éé/é/�	 500

5661Ca	With 7 year books 1991–1995 and a range of FDC 			 
from 1961 to 1994. Also some éé/é stamps. Approx. 			 
9 kg. 	 éé	 500

5662	 1855–1885. All different, e.g. F 2, 9–12, 16, 			 
23, 27–28, 34–36, 42. Mostly good quality F SEK 			 
6790 (23) 	 �	 400

5663	 1856–1910. All different, e.g. F 28, 34–36, 42, 			 
44, 46, 88, 91–93. Mostly good quality F SEK 7255 (30) 	 �	 400

5664	 1856–1941. All different, e.g. F 28, 37, 42, 44, 			 
46, 93, 130–33, 149, 151–57, 268, 271–72. Mostly 			 
good quality F SEK 6870 (50) 	 �	 400

5665A	 Stockbook with dupl. mostly 1950s–60s incl. e.g. 			 
two sets F451–72 and two sets 426–28, etc. F ca. 			 
12000. Also a stockbook with éé/é/o dupl. mainly 			 
1930s–1980s. 	 éé	 400

5666A	 Collection 1855–1976 in fine album. A good 			 
collection of Norway in a very nice album from 			 
E.W. Larsson. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality F 15400 			 
according to vendor 	 Mostly �	 400

5667Eg	Collection/accumulation 1900s in box. One Leuchtturm 			 
album with Island and one with Norway. An additional 			 
album contains stamps from the Nordic countries. 			 
Some older stamps from Island are used. One 			 
cutting machine and one UV-lamp. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
quality Approx. 5 kg. 	 Mostly éé	 400

5668K	 Spitsbergen local stamps. (11) 	 éé/é/�	 300
5669Ef	 Year books collection. Six different Year books 			 

1988–1993. 	 éé	 200
5670Ba	Booklets. Two boxes with booklets mainly 1975–1999. 			 

Face value approx. 19000 NOK. 	 éé	 2 800
5671	 	 Spetsbergen 10 øre Carmine, Type III 			 

	 (1911) consul Giæver tourist label in 			 
	 MNH block of four and a horisontal pair 			 
	 cancelled to order “Exprés”. 	 éé/�	 300

Denmark, single items / Danmark, singlar
5672	 	 Lot 19 skilling values incl. doutful 2 			 

	 RBS, F2 full margins, F4, F5, F7, F11–12, 			 
	 5×F20 in shades, F21, 4×F22, 2×F23 and F24. 			 
	 Facit cv = 7300, 2 RBS not counted. 			 
	 Mixed quality. 	 �	 700

5673	 	 1, 5. FIRE and 8 s. (2). 	 �	 300
5674	 3–6	 1854–63 SET (4). F 3300 	 �	 400
5675	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 300
5676	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 200
5677	 7	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S 			 

	 brown. Numeral cancellation “3” (Luebeck). 			 
	 F 5000. 	 �	 100

5678	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 300

5679	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 300

5680	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 200

5681	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 100

5682	 11–15	 1864-70 SET (5). F 4.480 	 �	 200
5683	 14	 1868 Large Oval Type 8 skill grey-brown, 			 

	 perf 13 × 12½. F 1500 	 �	 200
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5718Ec	Collection/accumulation 1851–2000 in banana box. 			 
Leuctturm album with pockets with used collection 			 
incl. some better the earliest in mixed condition. 			 
Stockbook with duplicates incl both G.P.O. stamps. 			 
Stockcards with back of the book and two glassine 			 
boxes with massware and cinderella material. i.e. 			 
Christmas labels. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 2 000

5719A	 Collection 1851–1984 in Lindner Falzlos album 			 
with slip case incl. e.g. 20 Skilling-values, 			 
F63–75, 121–22, 128–76, 199–212 and 243–55, etc. 			 
Used until 1973 and parallell éé and used 1974–84. 	 �	 1 700

5720P	 Lot 1854–1934 on visir leaves. With only a bit 			 
better stamps some with varities incl. some D.W.I. 			 
The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
Mostly fine quality (93) 	 éé/é/�	 1 500

5721P	 Accumulation on visir leaves. 	 �	 1 500
5722A	 Collection 1860–1994 in Schaubek album with stamp 			 

mounts. Album as new. Much “nominals”. Mostly 			 
good quality (600) 	 Mostly éé	 1 200

5723A	 1895–1970 in visir album. Collection with 			 
duplicates. Mostly good quality (1000) 	 éé/é	 1 000

5724Cd	Collection/accumulation 1900s in box. Two albums 			 
that contains of FDCs. One album with unused 			 
stamps and one with used stamps. One year set 			 
and five approval booklets with stamps. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
fine quality Approx. 7 kg. 	 Mostly éé	 1 000

5725A	 1870–1955 in Leuchtturm album without stamp 			 
mounts. Green album as new covering 1851–1993. 			 
Mostly good quality (800) 	 �	 800

5726A	 1864–2000 in Facit album. Many modern sets. Good 			 
quality (600) 	 �	 800

5727Bb	Classics–modern in box. Seven remainder collections. 			 
Much face value. In four albums and on leaves. 			 
Mostly good quality Approx. 7 kg. (3000) 	 éé/é/�	 800

5728Gb	Approx. 500 blocks-of-four with corner margins 			 
1960s–1970s incl. dupl. + some used. 	 éé	 700

5729P	 1921–ca. 1960. Approx. 20 ea half of complete 			 
sheets. Among all 35 copies of F 342. Also booklets 			 
H17–18. Good quality 	 éé	 600

5730	 1875–1919. All different, e.g. F 29, 65–66, 68, 			 
71, 82, 93, 97, 111, 124–26, 128–30, 156, 191. 			 
Mostly good quality F SEK 6920 	 éé	 500

5731	 1904–1940. All different, e.g. F 71, 150b, 155b, 			 
157, 162, 199–200, 201–12, 221–26, 229 I. Mostly 			 
good quality F SEK 6660 (40) 	 éé	 500

5732	 1904–1941. All different, e.g. F 71, 232 I, 236 			 
II, 243–45, 256–61, 262–66, 267–72, 273–77, 284, 			 
342, Tj 14, Tj 24, L 8, L 15, L24. Mostly good 			 
quality F SEK 7055 (48) 	 éé	 500

5733	 1851–1895. All different, e.g. F 2–3, 5, 11–12, 			 
20–21, 23, 30. Mostly good quality F SEK 6800 (15) 	 �	 500

5734	 1851–1905. All different, e.g. F 2–3, 5, 11–12, 			 
20–21, 23, 30, 34–37, 44. Mostly good quality 			 
F SEK 8390 (21) 	 �	 500

5735	 1870–1912. All different, e.g. F 21, 23, 34–37, 			 
44, 47–48, 50, 52, 67–68. Mostly good quality 			 
F SEK 7825 (19) 	 �	 500

5736	 1875–1938. All different, e.g. F 34, 36–37, 44, 47–48, 			 
50, 67–68, 85. Mostly good quality F SEK 6700 (21) 	 �	 500

5737	 1875–1930. All different, e.g. F 34, 36–37, 50, 			 
67–68, 120–21. Mostly good quality F SEK 7105 (19) 	 �	 500

5738	 1875–1926. All different, e.g. F 34, 37, 44, 50, 			 
67–68, 121, 122. Mostly good quality F SEK 6630 (22) 	 �	 500

5739	 1915–1928. All different, e.g. F 121, 122–26, 			 
128–30, 144, 162, 164, 168–69. Mostly good quality 			 
F SEK 6900 (22) 	 �	 500

5740	 1915–1928. All different, e.g. F 121–22, 144, 			 
162, 164, 181, 183, 185, 192, 199–200. Mostly 			 
good quality F SEK 7700 (36) 	 �	 500

5741	 1915–1934. All different, e.g. F 121, 144, 162, 			 
164, 201–12, 214, 214–15, 231, 243–55, 262–66. 			 
Mostly good quality F SEK 6735 (45) 	 �	 500

5742	 1871–1934. Back-of-the-book. All different, e.g. 			 
Tj 1–2, 6, 9, 14, 16–24, L 1–9, 14, TI 1–20. 			 
Mostly good quality F SEK 7695 (48) 	 �	 500

5743	 1871–1955. Back-of-the-book. All different, e.g. 			 
Tj 2, 6, 18, 23, L 1–9, 14, TI 1–10, PF 2–3, 6b, 			 
7, 23–25, Slesvig 1–14, Faroes 4–6. Mostly good 			 
quality F SEK 7895 (62) 	 �	 500

5744	 1904–1928. All different, e.g. F 48–49, 67, 72, 			 
74, 110TB2, 124–30, 141, 144–45, 153–54, 155a–			 
156 (é), 159, 168–69. Mostly good quality F SEK 			 
6650 (39) 	 é	 500

5745	 1904–1935. All different, e.g. F 48, 74, 127, 			 
159, 168–69, 191, 194–200, 213, 221–26, 231, 			 
245–55, 267–72. Mostly good quality F SEK 6620 (62) 	 é	 500

5746	 1904–1928. All different, e.g. F 48, 68, 82–83, 			 
111, 123, 127, 130, 137, 141. Mostly good quality 			 
F SEK 6610 (32) 	 éé	 500

5747	 1904–1929. All different, e.g. F 127, 144, 148, 			 
191, 199, 201–04 and 209–12 (sheets, 214–15). 			 
Mostly good quality F SEK 6750 (32) 	 éé	 500

5748A	 Collection 1875–1995 in DAVO album without stamp 			 
mounts. Many sets. Mostly good quality (800) 	 �	 500

5749	 Denmark DVI é 1904–37. All different, e.g. F 48, 			 
184–93, 221–26, 231, 246–55, L23, PF1, PF7, PF17, 			 
Thule T1–5, Mostly good quality F SEK 7500 (70) 	 é	 500

5750	 1851–1905. All different, e.g. F 2–3, 5–6, 8, 			 
11–12, 20–21, 23–24 and 27. Mostly good quality 			 
F SEK 13050 (18) 	 �	 400

5751	 1904–1928. All different, e.g. F 71, 111, 133, 			 
137, 140, 144–45, 148, 157–59, 160, 168–69. Mostly 			 
good quality F SEK 6545 (27) 	 éé	 400

5752	 Small lot better stamps. E.g. 12 skilling values 			 
and 5 kr CPO. (33) 	 �	 400

5753A	 Collection 1851–1975 in album. Starts with a 			 
number of skilling stamps. Numeral type stamps 			 
with varieties and with different watermarks. 			 
Also some provisionals. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Mixed quality (>300) 	 �	 400

5754	 1851–1904. All different, e.g. F 2–3, 5, 8, 20, 28i, 34, 			 
36–37, 44, 52. Mostly good quality F SEK 6680 (18) 	 �	 300

5755	 1854––1904. All different, e.g. F 3, 5, 8, 20, 			 
34, 36–37, 44, 50, 52. Mostly good quality F SEK 			 
6800 (17) 	 �	 300

5756	 1904–1928. All different, e.g. F 67–68, 120, 144, 			 
162, 164, 168–69, 181, 183. Mostly good quality 			 
F SEK 6910 (31) 	 �	 300

5757	 1904–1928. All different, e.g. F 67, 120, 162, 			 
184–90, 192–93, 199–200, 201–08 in sheets of 			 
four. Mostly good quality F SEK 6905 (32) 	 �	 300

5758	 1904–1937. All different, e.g. F 67, 120, 162, 			 
199–200, 205–08 (sheet of four), 231, 243–45, 			 
246–55, 262–66. Mostly good quality F SEK 6980 (43) 	 �	 300

5759	 1875–1955. Back-of-the-book. All different, e.g. 			 
Tj 6, Tj16–24, L1–25, TI 1–10, PF 1–3, PF6–7, PF9, 			 
Slesvig 11–14. Mostly good quality F SEK 8830 (44) 	 �	 300

5760	 1851–1905. All different, e.g. F 2–3, 5–6, 8, 11–12, 			 
15, 20–21, 23. Mostly good quality F SEK 10420 (16) 	 �	 300

5761	 1875–1930. Back-of-the-book. All different, e.g. 			 
Tj 6–9, 16–24, L1–14, L16–25, TI 1–10, PF 3, 5, 			 
6b, 7, 10, 24. Mostly good quality F SEK 10795 (62) 	 �	 300

5762	 1875–1926. All different, e.g. F 28, 30, 35vm, 			 
45, 48–49, 53–55, 59, 72, 74–75, 83, 110TB2, 127. 			 
Mostly good quality F SEK 6285 (30) 	 é	 300

5763	 1907–1937. All different, e.g. F 74, 162, 191, 			 
198, 201–12 (three sheets), 221–26, 231, 243–45, 			 
246–55, 267–72, 278–80 (three sheets). Mostly 			 
good quality F SEK 6910 (55) 	 é	 300

5764	 1875–1942. Back-of-the-book. All different, e.g. 			 
Tj9, L5–7, TI 4–5, 8, PF 2b, 7, 9–10, 17, 23–25, 			 
Thule 1–5, RE44, 52, 60. Mostly good quality F 			 
SEK 6725 (37) 	 é	 300

5765	 1875–1940. All different, e.g. F 28, 67, 71, 97, 			 
111, 138sx1–2, 148, 201–04, 209–12, 221–26. Mostly 			 
good quality F SEK 7335 (31) 	 éé	 300

5766	 1905–1924. All different, e.g. F 120, 144, 181, 			 
183, 192, 199–200, 201–12. Mostly good quality F 			 
SEK 6895 (39) 	 �	 300

5767	 1912–1937. All different, e.g. F 120, 144, 162, 			 
183, 199–200, 201–12, 231, 243–55, 246–55, 262–66, 			 
278–80H1-3. Mostly good quality F SEK 7455 (52) 	 �	 300

5768	 1871–1930. Back-of-the-book. All different, e.g. 			 
Tj 2, Tj23, L 1–25, TI 1–20, PF 1–4, PF6–7, PF9. 			 
Mostly good quality F SEK 8570 (52) 	 �	 300

5769	 1914–1942. Back-of-the-book. All different, e.g. 			 
L 1–21, 23–25, TI 1–20, PF 3, PF23–25, PF27 II. 			 
Mostly good quality F SEK 6895 (58) 	 �	 300

5770	 1913–1928. All different, e.g. F 136b, 141, 			 
144–45, 150b, 153–54, 155a, 156a+b, 159, 161–62, 			 
165–66, 168–69. Mostly good quality F SEK 8545 (28) 	 é	 300
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5771P	 Collection 1850s–1940 on leaves. Somewhat mixed 			 
quality (300) 	 é/�	 300

5772A	 1875–1991 in Facit album with stamp mounts. Mostly 			 
good quality (500) 	 �	 300

5773	 1854–1905. All different, e.g. F 3, 5, 8, 11, 			 
20–21, 23, 30, 34–37, 44. Mostly good quality F 			 
SEK 8640 (20) 	 �	 200

5774	 1870–1906. All different, e.g. F 20–21, 23, 30, 			 
34–37, 44, 46–48, 50, 52, 67–68. Mostly good 			 
quality F SEK 8905 (15) 	 �	 200

5775	 1870–1912. All different, e.g. F 20–21, 30, 34, 			 
36–37, 44, 48, 50, 52, 67–68. Mostly good quality 			 
F SEK 8260 (20) 	 �	 200

5776	 1912–1928. All different, e.g. F 120, 144, 162, 			 
164, 181, 183, 184–93, 199–200. Mostly good 			 
quality F SEK 6910 (30) 	 �	 200

5777	 1912–1934. All different, e.g. F 120, 162, 164, 			 
181, 183, 191–92, 201–12 mini sheets, 231, 243–45, 			 
246–55, 262–66. Mostly good quality F SEK 8250 (50) 	 �	 200

5778	 1904–1928. All different, e.g. F 49, 53, 71, 74, 			 
127, 141, 144–45, 150b, 156, 159, 161, 165–66. 			 
Mostly good quality F SEK 6500 (30) 	 é	 200

5779	 1875–1951. All different, e.g. F 28, 71, 97, 111, 			 
229 I, 232 I, 236 I+II, 256–61, 262–66, 267–72, 			 
273–77, 284, 342, officials 8, 24. Mostly good 			 
quality F SEK 6485 (47) 	 éé	 200

5780	 1851–1895. All different, e.g. F 2–3, 5, 8, 11, 			 
20–21, 24, 34. Mostly good quality F SEK 7460 (14) 	 �	 200

5781	 Lot 1872–1905 on stock cards. Öre values. Complete 			 
set, but for 50 öre. Mixed mint (hinged) and MNH. 			 
Fine quality (8) 	 éé/é	 200

5782	 Lot 1851–1870 on stock cards. 15 stamps with 			 
skilling denominations with different types of 			 
cancellations. Somewhat mixed quality (15) 	 �	 200

5783	 1871–1950. Back-of-the-book, all different, e.g. 			 
Tj1–2, 6, 9, L14, TI 1–10, PF 6a+b, PF7, PF10, 			 
PF23–25. Mostly good quality F SEK 10635 (43) 	 �	 200

5784	 1904–1928. All different, e.g. F 48–49, 65–67, 			 
83, 122–23, 127, 141, 144–45, 153–54, 155–56, 			 
161, 165–67. Mostly good quality F SEK 7960 (31) 	 é	 200

5785	 1871–1945. Back of the book. All different, e.g. 			 
Tj 2–3, L 2–9, 14, TI 1–10, PF 2a, 3, 6b, 7, 			 
23–25. Mostly good quality F SEK 7615 (40) 	 �	 200

5786P	 Accumulation 1950s–1970s on stock cards. Accumulation 			 
mostly consisting of blocks of four on 15 stock 			 
cards, size A4. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. Excellent quality (>700) 	 éé	 200

5787	 Lot 1900s on stock cards. Danish stamps with 			 
cancellations from the Faroe Islands. Fine quality (10) 	 �	 100

5788Ee	Year sets. 38 year sets mostly 1970s–80s and 85 			 
year sets Greenland mostly 1977–1993 + seven 			 
others. Approx. 8 kg. 	 éé	 700

5789P	 Freight stamps lot 19402–1960s on stockbook pages. 			 
Variants on railway freight stamps, partial 			 
imperforates, mirror prints, incomplete prints, 			 
etc. The entire lot is presented at www.philea.se. (65) 	 	 200

5790Ea	Booklets. Big lot with about 475 booklets 1937–2002 			 
+ 245 slot-machine booklets incl. many better. 			 
Containing e.g. three Dybbøl-Mølle and three H13, 			 
etc. High face value. Approx. 5 kg. 	 éé	 3 500

5791Da	FDC. Seven binders with FDCs Greenland 1985–2003 			 
incl. many with blocks-of-four and six binders 			 
Faroes 1975–2004. Approx. 21 kg. 	 *	 700

5792Fc	 Postal stationery accumulation 1880s–1960s in 			 
box. Much postal cards incl. unused, plus some 			 
letter cards, stamped envelopes and banners. 			 
Several are sent to Sweden. Somewhat mixed quality 			 
(>500) 	 *	 1 000

5793	 3	 The Faroes 1919 Surcharge on Christian X 			 
	 2 øre / 5 øre green. With upper margin, 			 
	 original gum and a trace from a hinge. 			 
	 Cert: Lasse Nielsen. F 10000 	 é	 1 000

Danish West Indies / Danska Västindien
5794	 11	 1873–1902 Numeral with oval 12 cent 			 

	 green/lilac. F 1800 	 �	 400
5795	 29–31	 1905 SET (3). F 1850 	 �	 100
5796P	 	 Collection 1855–1916. Complete except 14 			 

	 cents 1873. Facit approx. 50000. Mostly 			 
	 fine qual. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. 	 �	 3 500

5797P	 	 Accumulation on visir leaves. Favorables. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 éé/é	 3 000

5798P	 	 Some duplication. Also some Slesvig. 	 éé	 1 000

5799	 	 1872–1916. All different, e.g. é: 11, 17, 26, 			 
	 29, 32–37, 49–56, 1–8; éé: 9, 15, 17, 25–28. 			 
	 Mostly good quality F SEK 8420 (44) 	 éé/é	 600

5800	 	 1915–1956. All different, e.g. used: F 			 
	 P4–5, P11, P16; é: P4, P6–7, P11–12, P17. 			 
	 Mostly good quality F SEK 6865 (17) 	 é/�	 500

5801K	 	 Lot. e.g. 4 cents diagonally bisected on cut. 	 �	 500

The Faroes / Färöarna
5802	 3	 1919 2øre on 5 ø green on piece together 			 

	 with Danish 1 øre. F 3600 	 �	 900
5803	 4–8	 1940–41 overprint set (5). F 3600 	 �	 700
5804A	 	 About 280 large format blocks 2001–2006 			 

	 (face value ca. 15000 DKK). 	 éé/�	 1 000
5805Bb		 Accumulation 1975–2006 in two albums + 			 

	 several stockcards. Very high face value. 			 
	 Approx. 8 kg. 	 éé/�	 1 000

5806Gb		 Approx. 460 souvenir sheets 1983–2005 on 			 
	 stock cards. High face value. 	 éé/�	 700

5807Hc		 84 booklets (two of each) 1975–2007 and 			 
	 about 260 blocks-of-four with corner 			 
	 margins 1975–1993 incl. some used. 	 éé	 700

5808Db		 Collection/accumulation 1900s in box. 			 
	 One Leuchtturm album and three other 			 
	 albums full of stamps from the Faraoe 			 
	 Islands. Also some year books and year 			 
	 sets. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality Approx. 			 
	 11 kg. 	 Mostly éé	 400

5809Av		 Covers 1900–1970 in album + leaves. Nicely 			 
	 mounted collection, many covers, incl. 			 
	 registered, censored and parcel cards, 			 
	 etc. Also cancels on stamps and pieces, 			 
	 e.g. many star cancels. Good quality 			 
	 (approx. 150 covers + 170 stamps or cut 			 
	 pieces) 	 *	 8 000

5810P	 	 Cover collection 1940–1941 on leaves. 			 
	 F4–F8 specialist collection with British 			 
	 overprints issue. Eight covers and stamps 			 
	 on pieces. Several scarce items and good 			 
	 spread with different cancels. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. Fine 			 
	 quality (44 items) 	 *	 4 000

Greenland / Grönland
5811	 P6 I	 Parcel, 1918 Thiele II 5 øre red-brown, 			 

	 print I. F 2200. 	 �	 200
5812P	 P11	 Parcel, 1 Kr Thiele 1930, full sheet of 			 

	 25 stamps with plate flaws in five 			 
	 positions. F 20000+ 	 éé	 1 500

5813	 P11, 17, 18   Parcel, 1930 Thiele II 1 kr and 70 			 
	 öre, 1 kr from 1937. F 1900. 	 �	 200

5814	 P8 I C	 1918 Thiele II 15 øre violet, print I. F 2500. 	 �	 200
5815	 10–18	 1945 Diff motifs SET (9). F 3000 	 �	 400
5816	 10–18	 Various motives. Complete set. 	 �	 300
5817A	 	 99 different full sheets 1997–2008 + a 			 

	 few dupl. Face value 31000 DKK. 	 éé	 3 500
5818A	 	 95 different full sheets 1990–1997 + few 			 

	 dupl. Face value 24000 DKK. 	 éé	 2 800
5819L	 	 Box with well filled envelopes Facit - 			 

	 81. E.g. F33 x 45 and many 43 and 56 + others. 	 éé	 2 000
5820A	 	 92 different full sheets 1977–1990. Face 			 

	 value 16300 DKK. 	 éé	 1 700
5821Dc		 Accumulation 1905–1990s in a small removal 			 

	 box. Three albums with decent collections 			 
	 incl. several Pakke Porto. Packet with 			 
	 mint incl a few booklets and year packs. 			 
	 Used stock in glassine envelopes. Mostly 			 
	 fine quality Approx. 8 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 500

5822P	 	 About 30 full sheets 1938–1977 + many 			 
	 units, e.g. F3 and 39 + few used. F ca. 			 
	 18000. 	 éé	 700

5823	 	 Lot 1915–1933 on stock cards. Pakke Porto 			 
	 4–11, paper varieties on P5 and P7. Fine 			 
	 quality (10) 	 �	 500

5824P	 	 Accumulation 1938–1975 on leaves. Excellent 			 
	 quality (200) 	 éé	 500

5825Hc		 Booklets. About 165 booklets incl. 43 			 
	 H1, 67 H2 and 30 H3, etc. F ca. 80700. 	 éé	 2 800

5826Eb		 Booklets accumulation. A large hoard of 			 
	 hundreds of booklets incl. also a few 			 
	 slot machine booklets, some in slightly 			 
	 heavy duplication, FACE VALUE close to 			 
	 DKK 25000! 	 éé	 1 800
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5827K	 	 Cover lot 1950–1978. Mostly FDCs and air 			 
	 mail covers. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Mostly good quality (12) 	 *	 300

Iceland, single items / Island, singlar
5828	 1v2	 1873 Skilding values 2 sk blue, imperf 			 

	 without gum. F 5500 	 (é)	 1 000
5829	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 			 

	 13½. Slightly thinned in right margin. F 4500 	 (é)	 500
5830	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 			 

	 13½. Fair centering. F 8500 	 �	 800
5831	 14	 1876 Aur values 20 aur violet, perf 14 × 			 

	 13½. Fair centering. F 4400 	 �	 200
5832	 14a	 1876 Aur values 20 aur pale violet blurred 			 

	 print perf 14 × 13½. F 4400 	 �	 100
5833	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough 			 

	 perf 12¾. Perfect centering. F 3500 if é 	 (é)	 200
5834	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough 			 

	 perf 12¾. Short corner and with heavy 			 
	 cancel. F 6500 	 �	 100

5835	 42–44	 1902 Surcharge “Í GILDI” 40 aur lilac, 			 
	 50 aur red/blue and 100 aur lilac/brown, 			 
	 all with black overprint. (3). F 3250 	 éé	 200

5836	 73-75	 1902 Christian IX 1 - 5 kr (3). F 4000 	 éé	 800
5837	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. 			 

	 With upper margin. F 3300 	 éé	 200
5838	 76–90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). 			 

	 F 5000 	 é	 400
5839	 80	 1907 Two Kings 6 aur grey, watermark 			 

	 crown. F 3600 	 é	 100
5840	 88-90	 1907 Two Kings 1 -5 kr, watermark crown 			 

	 (3). All almost off-centered. F 5400 	 éé	 800
5841	 94	 1914 Two Kings 5 aur green, watermark 			 

	 cross. F 3000 	 éé	 500
5842	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. F 9500 	 éé	 1 200
5843	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). 5 aur 			 

	 é, the others éé. F 7000 	 éé	 1 000
5844	 115–20	 1912 King Frederik VIII short SET (6) 			 

	 except F 114. F 2250 	 é	 200
5845	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 3000 	 éé	 400
5846	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 4400 	 éé	 600
5847	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken 			 

	 lines, missing the 30 aur value (20). 1 			 
	 kr éé, the others é. F 7000 	 é	 1 000

5848	 143	 1920 King Christian X 2 Kr grey-green/dark-			 
	 brown thin, broken lines. Very fine copy 			 
	 with a margin on the left hand side. F 10000 	 éé	 1 000

5849	 159	 1926 New value overprint EIN KRONA / 40 			 
	 aur blue. F 5000 	 éé	 600

5850	 161	 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey. 			 
	 F 1800 	 éé	 300

5851	 168–72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 2000 	 é	 200
5852	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). Some 			 

	 toning. F 7500 	 éé	 1 000
5853	 173–88	 1930 The Parliament SET (15) except 10 kr. 			 

	 F 2350 	 é	 100
5854	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 7500 	 éé	 1 200
5855	 194-99	 1931 Gullfoss SET (6). F 3700 	 éé	 800
5856	 204–09	1934 Air Mail SET cheapest perfs (6). F 1300 	 éé	 300
5857	 227–36	 1938 Geysir SET (10). F 2000 	 éé	 100
5858	 242C4	 1941 Fishes 5 aur brown line perf 14, 			 

	 1941 printing, in well centred corner 			 
	 block of 12 with plate number “1”. 			 
	 A scarce stamp. F 12000 for 3x block of 4 	 éé	 1 000

5859	 245C4	 1941 Fishes 10 aur green line perf 14, 			 
	 1941 printing, in well centred corner 			 
	 block of 8. F 12000+ 	 éé	 1 000

5860	 Tj3	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green, 			 
	 perf 12½. Good centering. One short perf 			 
	 at top. F 3800 	 �	 200

5861	 Tj4–9	 Official, 1876–1900 Coat-of-Arms SET (6). 			 
	 F 2500 	 �	 300

5862	 Tj13	 Official, 1898 Coat-of-Arms 10 aur 			 
	 ultramarine, perf 12¾. F 1800 	 éé	 300

5863	 Tj26–32	Official, 1902 Christian IX SET (7). F 1800 	 éé	 300
5864	 Tj33–41	Official, 1907 Two Kings SET (8) except 			 

	 Tj33. F 2160 	 éé	 300
5865	 Tj50	 Official, 1920 King Christian X 1 Kr 			 

	 grey/red Good centering. F 1600 	 éé	 100
5866	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 			 

	 SET (16). F 6500 	 é	 800

Iceland, covers / Island, försändelser
5867K	 549	 FDC, 1975 Forestry 35 Kr as FDC on unusual cover 		

	 made by leather! Curious item! 	 100

Iceland, collections / Island, samlingar
5868A	 Collection 1876–1999 in Leuchtturm album with 			 

slip case incl. e.g. F10–19, three Prir, better 			 
I Gildi, F63–162 and apparently complete from 			 
F188. Also a nice section official stamps. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 �	 12 000

5869A	 Collection/accumulation 1873–1960s in stockbook. 			 
Starting with three skilling values in mixed 			 
condition, good aur values and some better I 			 
gildi overprints Kings up to 5 kr incl. Christian 			 
IX, Two Kings and Frederik VIII. Zeppelins Althing, 			 
Althing Airmail and Gullfoss mostly mint but some 			 
éé is present. A nice collection with many good 			 
stamps. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality (300+) 	 éé/é	 5 500

5870De	Box with large dealer stock in marked envelopes 			 
from Facit No 58 to 646. Heavy duplication, often 			 
up to 100 in each envelope. Many better stamps 			 
noted as Facit 128 x 70. Low reserve – recomended! 	 éé	 5 000

5871P	 Collection 1876-1937 on leaves incl. better Aur-			 
values and I Gildi, F63-89, 108-18, 121, 161-64, 			 
183, 186-90 and good Official stamps. Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. (220) 	 �	 2 500

5872A	 Collection 1944-2000 in two Estett albums with 			 
stamp mounts. COMPLETE with all the better early 			 
sets. Fine quality 	 éé	 2 000

5873A	 Collection 1876–1997 in Facit album. Mostly good 			 
quality (700) 	 �	 2 000

5874A	 Collection 1876–1994 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Album as new. Many sets. Mostly good 			 
quality (1000) 	 éé/é/�	 1 000

5875A	 Collection 1876–1989 in Facit album. Aur values 			 
in mixed condition well filled from Christian IX 			 
but lacking the more expensive stamps some Tollur 			 
cancels on the high values. Almost complete 1950s–			 
1970s, plus a good section of officials. Mostly 			 
fine quality (500+) 	 �	 800

5876A	 Collection 1902–1982 in Leuchtturm album with 			 
stamp mounts. Album as new. Mostly good quality 			 
(500) 	 Mostly éé	 800

5877	 1876–1911. All different, e.g. F 8, 11, 15, 21–22, 			 
28–29, 42–44, 58, 103, 107v, 111. Mostly good 			 
quality F SEK 6785 (21) 	 �	 500

5878	 Lot. Crown cancels on eight stamps and Danish 			 
numeral cancel #1 on 16 aur carmine official 			 
stamp (Tj7). Somewhat mixed quality (9) 	 �	 500

5879	 1876–1936. Officials. All different, e.g. Tj 4–5, 			 
8, 10–11, 18–19, 32, 39–40, 52–53. Mostly good 			 
quality F SEK 8290 (19) 	 éé	 500

5880P	 About 75 stamps 1902–ca. 1980 incl. some better 			 
I Gildi, F159éé, F161é and used, two é sets 			 
Zeppelin 1931, etc. The entire lot is presented 			 
at www.philea.se. 	 éé/é/�	 500

5881	 1876–1971. All different, e.g. F 8, 11, 15, 111, 			 
230, 299, 318, 328, Tj8–9. Mostly good quality F 			 
SEK 6680 (55) 	 �	 400

5882	 1902–1941. All different, e.g. F 68, 99, 111, 			 
118–19, 130, 137, 147, 158, 195–97, 214. Mostly 			 
good quality F SEK 7005 (26) 	 éé	 400

5883	 1933–1948. All different, e.g. F 208–09, 227–31, 			 
233, 237–39, 245, 252–55, 262–64, 273, 280, 287. 			 
Mostly good quality F SEK 7885 (34) 	 éé	 400

5884	 1876–1936. Officials. All different, e.g. Tj 5, 			 
10–11, 18, 40, 50, 52–53, 57–58, 60, 68, 74. 			 
Mostly good quality F SEK 7960 (22) 	 éé	 400

5885	 1876–1912. All different, e.g. F 8, 11, 15, 22, 			 
25, 28, 72, 83, 88, 98,101–02, 107v, 108–13, 121, 			 
122v. Mostly good quality F SEK 7430 (34) 	 �	 400

5886	 1911–1971. All different, e.g. F 111, 137, 154, 			 
156, 159, 199, 230, 256, 258, 299, 312–14, 318, 			 
328. Mostly good quality F SEK 7490 (55) 	 �	 400

5887	 Lot. Better older stamps. (18) 	 é	 400
5888K	 1873–1941. All different, e.g. F 2 (é), 14 (é), 			 

50, 54, 66–75, 102, 163–64, 210–11, 228, 248, 			 
souv. sheet 1. Mostly good quality F SEK 6845 (44) 	 é	 400

5889K	 1930–1971. All different, e.g. F 262, 303, 314, 			 
318, 324, 327–29, 337–44, 353, Tj40, souv. sheet 			 
1–2. Mostly good quality F SEK 7175 (44) 	 éé	 400

5890P	 Collection 1902–1995 on leave. The entire lot is 			 
presented at www.philea.se. Good quality (64) 	 éé/é	 400
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5891	 1873–1940. All different, e.g. F 2, 11, 14, 19, 			 
81, 199, 204–09, 248, 256–58. Mostly good quality 			 
F SEK 7425 (29) 	 é	 300

5892	 1912–1948. All different, e.g. F 137, 161, 199, 			 
200–03, 204–09 (all perforations), 218–20, 230, 			 
237–39, 273, 280, souv. sheet 2. Mostly good 			 
quality F SEK 6875 (42) 	 �	 300

5893	 1876–1971. All different, e.g. F 137, 230, 299, 			 
318, 328, officials 26–32, 53–54. Mostly good 			 
quality F SEK 7625 (47) 	 �	 300

5894	 1876–1921. All different, e.g. F 42–43, 54, 66, 			 
68, 74, 82, 85, 88–89, 99–100. Mostly good quality 			 
F SEK 6820 (18) 	 éé	 300

5895	 1902–1912. All different, e.g. F 42, 68, 74, 82, 			 
84, 106, 108–17. Mostly good quality F SEK 6880 (23) 	 éé	 300

5896	 1911–1941. All different, e.g. F 111, 119, 158, 			 
162–63, 170, 197, 204–09, 213–14. Mostly good 			 
quality F SEK 6750 (25) 	 éé	 300

5897	 1933–1954. All different, e.g. F 228, 230, 232, 			 
234, 237–39, 245, 252–55, 262, 273, 280, 281–87, 			 
303, 305, 308. Mostly good quality F SEK 7110 (33) 	 éé	 300

5898	 1938–1971. All different, e.g. F 234, 237–39, 			 
262, 303, 306, 311–14, 318, 324, 327–29, 337–44, 			 
353. Mostly good quality F SEK 6645 (44) 	 éé	 300

5899	 1876–1908. All different, e.g. F 8, 11, 13, 14 			 
(cancellation?), 15, 18, 25, 28–29, 72, 83. Mostly 			 
good quality F SEK 8870 (20) 	 �	 300

5900	 1902–1926. All different, e.g. F 95, 97–103, 106, 			 
107v, 108–13, 117–19, 121. Mostly good quality 			 
F SEK 8075 (36) 	 �	 300

5901	 1876–1936. Officials. All different, e.g. Tj 4, 			 
7–11, 13, 18, 20, 25, 26–32, 33–41, 42–52, 53, 			 
56, 58. Mostly good quality F SEK 8505 (42) 	 �	 300

5902	 1902–1932. All different, e.g. F 65, 68, 112, 			 
100–01, 106, 116–19, 132, 147, 192, 196. Mostly 			 
good quality F SEK 9115 (23) 	 éé	 300

5903K	 1912–1938. All different, e.g. F 116–19, 213–14, 			 
237–39, 228, 232, 245, 248, souv. shhet 1–2. 			 
Mostly good quality F SEK 8525 (31) 	 éé	 300

5904P	 Lot 1890s–1940s on Hagner stock sheet. The entire 			 
lot is presented at www.philea.se. Mostly fine 			 
quality (100) 	 �	 300

5905	 1876–1945. All different, e.g. F 14, 68, 82, 85, 			 
87, 99, 115–17, 119, 194, 196–97, 237–39, 262. 			 
Mostly good quality F SEK 6820 (22) 	 éé	 200

5906	 1902–1957. All different, e.g. F 68, 82, 87, 99, 			 
262, 273, 280, 312–18, 324, 327–29, 303, 306, 			 
318, 337–44, 353. Mostly good quality F SEK 6780 (45) 	 éé	 200

5907	 1876–1929. All different, e.g. F 8, 11, 15, 42–43, 			 
61, 76–89, 98, 101–03. Mostly good quality F SEK 			 
7145 (34) 	 �	 200

5908	 1876–1922. All different, e.g. F 8, 14, 22, 74, 			 
79–80, 88–89, 101–02, 133, 138–39, 144. Mostly 			 
good quality F SEK 6910 (27) 	 é	 200

5909	 1902–1930. All different, e.g. F 50, 54, 95, 103, 			 
113. 138, 142, 144, 161,162–64. Mostly good 			 
quality F SEK 6530 (32) 	 é	 200

5910	 1873–1936. Officials Tj 3v1, 8, 11, 13, 26–32, 			 
33–41, 45, 47–50, 52, 53, 55, 58. Mostly good 			 
quality F SEK 6550 (32) 	 é	 200

5911	 1876–1929. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 			 
17, 21–22, 28, 74, 83, 95, 97, 98, 101. Mostly 			 
good quality F SEK 7130 (32) 	 �	 200

5912	 1902–1922. All different, e.g. F 98, 100–02, 106, 			 
108–13, 117, 121, 137, 143. Mostly good quality 			 
F SEK 7180 (36) 	 �	 200

5913	 1911–1932. All different, e.g. F 111, 113, 121, 			 
137, 143, 154, 156, 159, 161, 169v1, 194–99. 			 
Mostly good quality F SEK 7150 (33) 	 �	 200

5914K	 1930–1954. All different, e.g. F 199, 204–09, 			 
210–11, 213–14, 248, 256–59, 261, 263–64, 273, 			 
311, souv. sheet 1–2, officials 19. Mostly good 			 
quality F SEK 6760 (40) 	 é	 200

5915A	 Collection/accumulation 1902–1996 in large 			 
stockbook. From 1940 and later a stock material. 			 
Before that sparsely filled. A lot of blocks of 			 
four with or without margins. Also some mini 			 
sheets. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly good quality (>500) 	 éé/�	 200

5916A	 Covers. Parcel post, interesting collection 			 
1946–1986 in nice album, with 120 parcel cards 			 
from most of the different postal rate periods, 			 
mostly sent inland. All with different frankings 			 
including many with COD, and many high denomination 			 
stamps. Very unusual collection. 	 *	 3 000

Finland, prephilately / Finland, förfilateli
5917P	 Prephilately lot. Single-line town postmarks with Russian 		

letters. Ekenäs (two), Åbo (two) and Borgå. The entire 		
lot is presented at www.philea.se. 	 500

Finland, single items / Finland, singlar
5918	 RV2 c3	 1914 Semi-postal charity stamps. Perf 			 

	 13½ é13½ with Traveling Post Office 			 
	 cancel. F 2000 	 �	 300

5919	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k 			 
	 blue. F 1800 	 �	 300

5920	 5	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p 			 
	 brown. F 1350 	 �	 300

5921	 6	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p 			 
	 black on green paper. F 1500 	 �	 300

5922	 6	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p 			 
	 black on green paper. F 1500 	 �	 300

5923	 10	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk 			 
	 brown. F 7500 	 �	 800

5924	 25	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 5 Mk 			 
	 green/red. Signed Dr Ptrl. F 3500 	 �	 500

5925P	 49	 1901 First Temporary Issue 2 p yellow. 			 
	 Whole sheet with 100 stamps, divided in 			 
	 the middle. One stamp with small spot. 			 
	 F 11000 	 éé	 700

5926	 64 I c2	 1911–15 10 penni red perf 141/4 é 143/4. 			 
	 F 2700 	 éé	 500

5927	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on 			 
	 light grey-violet (1). Good centering. 			 
	 F 2200 	 �	 400

5928	 	 Freight stamp, PERNÅ ÅNGSLUPS AKTIEBOLAG 			 
	 cpl set of the four 1920 issued denominations: 			 
	 1–10 mk. (4). 	 éé	 300

Finland, covers / Finland, försändelser
5929K	 RF2, etc  Postal stationery, Stamped envelope 10 kop with 		

	 notation ‘pr ång Oihouna’ sent from HELSINKI 		
	 11.VI.00 to Sweden, with arrival pmk SÖDERTELJE 		
	 13.61900. Also a stamped envelope 25 p with 		
	 notation ‘pr Express via Hangö’ sent from TURKU 		
	 25.XI.96 to STOCKHOLM 27.11.96. (2). 	 300

Finland, collections / Finland, samlingar
5930P	 Collection 1860-1951 on leaves. Several large-			 

toothed and better stamps as used Zeppelin 			 
overprint . In the beginning mixed quality, later 			 
fine (1000) 	 éé/é/�	 3 000

5931P	 Lot. Folders with several sheets. List enclosed. 			 
High catalogue value – low reserve. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. 	 éé	 3 000

5932A	 Collection 1866–1968 in Esselte album incl. e.g. 			 
F46–47 and 54 used, F165 é, apparently all Red 			 
Cross sets, East-Karelia, etc. Mostly fine quality. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. (750) 	 é/�	 2 000

5933A	 Accumulation 1900 in two stockbooks. e.g Zeppelin 			 
1930 also Åland. Mostly fine quality Catalogue 			 
value acc. to vendor € 5800 	 éé/é/�	 2 000

5934A	 Collection 1917–1981 in Schaubek album. Containing 			 
several Lion types incl. two 5Mk vasa o/’, 			 
apparently cpl. in main numbers from 1930–67, 			 
back-of the book incl. BF1–13, North Ingermanland 			 
and East Karelia, etc. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. (1200) 	 Mostly �	 1 500

5935A	 1875–1979. Two Estett-albums. Many sets. Mostly 			 
good quality (800) 	 Mostly éé	 1 200

5936A	 1875–1993. Three Estett albums with many sets. 			 
Mostly good quality (1000) 	 �	 1 200

5937P	 Accumulation ca. 1900–1965 on 16 visir leaves. 	 éé/é/�	 1 000
5938A	 Collection/accumulation 1889–1985 in two albums. 			 

To a great extent a stock material after WW II, 			 
including single stamps, series, sets, blocks 			 
with and without margins, etc. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Fine quality 			 
(>2000) 	 Mostly éé	 1 000

5939Db	Collection 1855–2000 in album with stamp mounts. 			 
Five albums as well as 30 loose pockets comprising 			 
of good used stamps. Fine quality Approx. 7 kg. 			 
(3000) 	 �	 1 000
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5940Ba	Collection/accumulation 1900s in box. Two albums 			 
with FDCs. One album with unused stamps. One 			 
album that contains sheets of 100. Two year sets 			 
1977–1978. Mostly fine quality 	 Mostly éé	 1 000

5941Hb	Collection/accumulation 1900s in box. About ten 			 
albums with mainly Danish and Swedish stamps. 			 
Bags of stamps, unwashed or washed. FDCs. Excellent 			 
quality 	 �	 1 000

5942A	 1927–86 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
Green album as new with many sets. Mostly good 			 
quality (300) 	 éé	 800

5943A	 Collection/accumulation ca. 1929–1995 in stockbook. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé	 700

5944Gb	Accumulation Old–moden on stock cards in box. 			 
Incl some Åland. 	 éé/é/�	 700

5945	 1860–1885. All different, e.g. F 3–9, 12c1, 14c1, 			 
15c1, 16c1, 18c1, 19c1. Mostly good quality F 			 
SEK 8885 (19) 	 �	 600

5946	 1866–1901. All different, e.g. F 8–9, 12c1, 14c1, 			 
16c1, 18c1, 19c2, 24, 33–34, 35–42, 48. Mostly 			 
good quality F SEK 8180 (27) 	 �	 600

5947	 1866–1914. All different, e.g. F 9, 12c1, 14c1, 			 
18c1, 19c2, 24, 33–34, 48, 60, R 5 pair, RM 18. 			 
Mostly good quality F SEK 7380 (23) 	 �	 600

5948	 1866–1911. All different, e.g. F 5–7, 12c1, 14c1, 			 
15c1, 18c1, 19c2, 24, 33–34, R13. Mostly good 			 
quality F SEK 7200 (21) 	 �	 600

5949A	 Collection 1889–1967 in Lembit album up to ca. 			 
1931 mostly mint and a bit sparse from 1932 well 			 
filled with mostly éé incl some better definitives 			 
and parcel bus freight stamps. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Fine quality 			 
(450) 	 éé/é	 600

5950	 1860–1885. All different, e.g. F 4–9, 12c1, 14c1, 			 
15c1, 16c1, 18c1, 19c1. Mostly good quality F 			 
SEK 7085 (18) 	 �	 500

5951	 1860–1885. All different, e.g. F 4, 6–9, 12c1, 			 
14c1, 15c1, 16c1, 18c1, 19c1, 19c2. Mostly good 			 
quality F SEK 6810 (18) 	 �	 500

5952	 1885–1939. All different, e.g. F 20, 33, 37, 42, 			 
44, 50, 76–83, 100, 106, 135–39, 167, 204, 223. 			 
Mostly good quality F SEK 6705 (43) 	 éé	 500

5953	 1917–ca. 1970. All different, e.g. F 100, 217–20, 			 
537, 583, 591, BF1–9, East Carelen 1–7, Inkeri 			 
8–14, Aunus 3–4. Mostly good quality F SEK 6340 (50) 	 éé	 500

5954	 1866–1911. All different, e.g. F 6–7, 12c1, 14c1, 			 
18c1, 19c2, 24, 33, R13, 41–42, 60. Mostly good 			 
quality F SEK 6700 (25) 	 �	 500

5955	 1866–1925. All different, e.g. F 12c1, 14c1, 			 
18c1, 19c2, 24, 35–45, 60, RV4, RV7C2, 107. Mostly 			 
good quality F SEK 6720 (33) 	 �	 500

5956	 1901–1933. All different, e.g. F 60vm1, 111, 113 			 
II, 116, 121, Perf 14 3/4: 116–18W2; 125, 129W3 			 
(perf 14 3/4), 133, 168–70, 173, 177–79, 185–87. 			 
Mostly good quality F SEK 6735 (33) 	 �	 500

5957	 1901–1960. All different, e.g. F 60, 168–90, 			 
177–79, 185–87, 212–14, 363, BF2–5, BF7–9, BF14–17, 			 
Kareia 5, North Ingermanland 1–4, 8–11. Mostly 			 
good quality F SEK 7130 (76) 	 �	 500

5958A	 Accumulation ca. 1935–2003 in stockbook. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. 	 �	 500

5959Ce	Lot. More than 1100 bundles with stamps between 			 
1889–1929. 100 stamps in each bundle. List 			 
enclosed. Chance to find better cancellations? 			 
Approx. 6 kg. 	 �	 500

5960A	 1917–1997 in album without stamp mounts. Nice 			 
album with homemade pages. Many sets. Mostly good 			 
quality (800) 	 �	 400

5961A	 Collection 1889–1978 in Facit album incl. some 			 
Lion types and Definitive stamps, many Red Cross 			 
sets, etc. (>400) 	 éé	 400

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
5962Sc	 Covers. Nice lot 30 censor covers 1914–1945 incl. 			 

many better, good fieldpost and one with currency 			 
control, etc. The entire lot is presented at 			 
www.philea.se. 	 *	 1 500

5963P	 Postal stationery collection 1872–1902 on leaves. 			 
Postal cards incl. a few reply-paid cards and 			 
usages to abroad. The entire lot is presented at 			 
www.philea.se. Mostly good quality (21) 	 *	 300

The Åland Islands / Åland
5964Cb		 Accumulation 1984–2006 in two albums, 			 

	 leaves + stockcards incl. more than 400 			 
	 gutter pairs, éé collection, blocks-of-			 
	 four, maximi cards and FDCs, etc. High 			 
	 face value incl. Euro denominations. 			 
	 Approx. 13 kg. 	 éé/�	 1 400

5965Ha		 Collection 1984–2003 in box. About ten 			 
	 albums with mainly Danish and Swedish 			 
	 stamps. Bags and of stamps, unwashed or 			 
	 washed. FDCs. Excellent quality Approx. 9 kg. 	 éé	 1 000

5966Da		 Collection 1984–2007 in box. An album 			 
	 containing FDCs. Another album with used 			 
	 cards. One album of unused stamps. Plus 			 
	 22 Swedish Lettermarks. In total eight 			 
	 albums. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Excellent quality 			 
	 Approx. 10 kg. 	 Mostly éé	 1 000

5967P	 	 Year sets 2000 to 2009 which include many 			 
	 “Inland”, “Europe” and “World” stamps. 			 
	 Total current franking value EUR 478 = 			 
	 SEK 5600. 	 éé	 700

5968Gb		 48 booklets 2000–2006, face value 217 			 
	 Euro + 29 year sets 1984–1999, F 4870. 	 éé	 700

5969A	 	 Collection. Åland 1984–2004 u/m + 1984–2006 			 
	 used + Finland 2007–2009 used. Not 			 
	 complete. All in three DAVO albums with 			 
	 pockets and slip cases. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 	 éé/�	 600

5970Bb		 Accumulation 1984–2011 in box. Nine year 			 
	 sets with Markka denominations and nine 			 
	 year sets with € denominations. Additionally 			 
	 two 10th anniversary jubilee books, more 			 
	 than 40 envelopes with MNH and cancelled 			 
	 “Markka stamps” and one envelope with 			 
	 MNH stamps with € denominations. Total 			 
	 euro face value 375 €. Excellent quality 	 éé/é/�	 400

5971Hb		 Booklets. 73 booklets 1992–99, Facit 7700, 			 
	 and 49 used booklets 1994–2005, F 7200. 	 éé	 700

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
5972Ef	 Collection 1851–2000 in box. Seven Facit Albums 			 

with nice collection incl. some better stamps 			 
and sets. Mostly used. No Sweden, all other 			 
countries represented. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 3 500

5973Ug	Accumulation 1851–2000 in removal box. Twelve 			 
albums incl. much é/éé. Nothing expensive but a 			 
lot of medium material and blocks of four, etc. 			 
All areas except Sweden. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 3 500

5974A	 Mainly éé/é lot with good Sweden incl. F31 in é 			 
block-of-four, F56 in é/éé block-of-four, F60 			 
and 125 é, two éé F59 and four é, 273BC used and 			 
some better Denmark, etc. (>100) 	 éé/é/�	 3 000

5975Ua	Accumulation 1870s–1990s in removal box. Albums 			 
and small boxes, sheet files and cancels, mint 			 
and used incl. éé. All sorts of material including 			 
some better items. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Mostly fine quality 			 
Approx. 19 kg. (10000s) 	 éé/é/�	 2 500

5976A	 Collection 1889–1957 in album. Norway and Finland 			 
in an old German album. Norway is quite complete 			 
from 1935 mixed mint and éé . Finland complete 			 
from 1931 with some earlier mixed mint and éé. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é	 2 200

5977P	 Selection 1876–1930 on leaves. Mostly Iceland 			 
incl. F124–44 used, better I Gildi and official 			 
stamps, some Sweden, Norway and Denmark F221–26 			 
éé, etc. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. (225) 	 éé/é/�	 1 500

5978P	 Collection 1851–1950s on Minkus leaves. Highest 			 
value on Denmark but also Finland, Norway and 			 
Iceland. Mostly fine qualty. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. (1200) 	 Mostly �	 1 500

5979Fb	Accumulation in box. The Faroes 1975–96 and Icland 			 
1949–1991. Low reserve. 	 éé	 1 500

5980P	 Accumulation. Most from Finland and Sweden. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. 	 Mostly �	 1 000

5981A	 Collection in visir album. Norway ca. 1940–69 			 
and Åland 1984–2007 with many booklets and franking 			 
labels. 	 éé	 1 000
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5982A	 Collection 1854–1963 in two Schaubek albums. 			 
Norway, Iceland, Denmark and Finland incl. some 			 
a bit better stamps. Mostly fine quality (800-1000) 	 éé/é/�	 1 000

5983Ua	Accumulation 1858–2010 in removal box. Residues 			 
mostly Sweden with nice cancels, éé 1930s and 			 
1940s and face value ca. 1700 (incl. 72 ‘Sverige 			 
BREV’) souvenir sheets and more. Also Finland 			 
mostly used 1930s–1950s. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Somewhat mixed quality 			 
Approx. 18 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

5984Eg	Collection/accumulation 1950–2017 in small removal 			 
box. Greenland in Leuchtturm Album up to 2007 			 
complete from 1950 with unmounted mint except 			 
for a couple of stamps that is used. Denmark in 			 
two Leuchtturm albums almost empty pages to 2007. 			 
Year sets from Iceland 17 different up to 1990. 			 
Greenland 24 incl. 2007 and 2017 and Denmark 			 
1982–2004. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Fine quality Approx. 13 kg. (1000s) 	 éé	 1 000

5985Uc	Accumulation in removal box. Approx. 14 kg. 			 
(1000s) 	 �	 1 000

5986Ee	Collection/accumulation 1900s in box. Two albums 			 
with FDC from Greenland, one album with unused 			 
stamps from Greenland and Åland. Eighteen year 			 
sets from Greenland. Three albums witth WWF. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Good quality Approx. 11 kg. 	 Mostly éé	 1 000

5987Ua	Collection/accumulation 1800s–1900s in removal 			 
box. Mainly Swedish stamps. Postcards and letters. 			 
Some older ones as well. Also a good assortment 			 
of BC/CB-pairs. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. Mostly good quality Approx. 			 
24 kg. 	 Mostly �	 1 000

5988Ua	Collection/accumulation 1800s–1900s in removal 			 
box. Ten albums containing mainly Danish and 			 
Swedish stamps. Bags and envelopes with unwashed 			 
and washed stamps. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Good quality Approx. 			 
23 kg. 	 Mostly �	 1 000

5989Da	Collection/accumulation 1800s–1900s in banana 			 
box. A large box that includes a lot of Finnish 			 
and Norwegian stamps in blooks. Many BC/CB-pairs. 			 
Eight albums with stamps. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Mostly fine quality 			 
Approx. 11 kg. 	 Mostly éé	 1 000

5990P	 Collection 1936–1945 on Leuchtturm leaves with 			 
stamp mounts with many BC/CB-pairs. Fine quality 	 éé/é	 800

5991Dd	Collections in box. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Approx. 8 kg. 	 éé/é/�	 800

5992Db	Mixed. Approx. 1200 FDCs Denmark, Finland, Åland 			 
and Faroes mainly 1979–2006 + album with various 			 
éé/o sheets. Approx. 18 kg. 	 	 700

5993A	 Collection/accumulation 1900 in visir album. 			 
Remainder collection of Nordic stamps except 			 
Sweden and Norway. One yearbook from the Faroe 			 
Islands. Total value is 28252 SEK. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Good quality 			 
(>200) 	 Mostly �	 600

5994Fc	 Collection 1856–1979 on leaves. Norway used 			 
1856–1941 mixed quality in the skilling part. 			 
Iceland 1947–1979 complete from 1960. Sweden 			 
booklets 1940s–1970s. Fine quality (ca. 500) 	 éé	 600

5995	 Several a bit better. Somewhat mixed quality 			 
Facit > 19000 (110–120) 	 éé/é	 500

5996P	 Lot older stamps and covers – also better FDCs 			 
such as Sweden 6.12.33. 	 éé/é/�	 500

5997K	 Lot classics–1960s on stock cards. Much Sweden 			 
incl. F246–257 MNH, plus some Denmark and a few 			 
other. The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
Somewhat mixed quality (88) 	 Mostly �	 400

5998Uc	Collection/accumulation 1900s in album. Sweden, 			 
Denmark, Finland, Norway and Finland are represented. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Mostly good quality Approx. 5 kg. 	 Mostly �	 400

5999P	 Collection classics–1920 on leaves. Denmark, 			 
Iceland and Norway. Somewhat mixed quality (300) 	 é/�	 300

6000Bc	Covers. Removal box with 1000s of covers, postal 			 
stationeries and FDCs old–modern incl. Denmark, 			 
Sweden, Norway and Finland, etc. Approx. 20 kg. 	 *	 700

6001Ma  Postal stationery accumulation 1880s–1980s in 			 
binder and in envelopes in box. Sorted duplicates, 			 
covers, cards and banners, used/unused. (400) 	 *	 500

6002Eg		 Incl. Baltic states Collection/accumulation 			 
	 1800s–1900s in box. A good assembley of 			 
	 Finland, Norway with two four skilling 			 
	 banco and a lot of V-stamps. From Denmark 			 
	 there are eight different skilling values 			 
	 and also two albums from Norway and 			 
	 Finland. One album with all three countries 			 
	 together. In total six albums. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 Mostly �	 1 500
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European collections / Europasamlingar

6003Cb	Three thick stockbooks and one binder with more 			 
than 2600 souvenir sheets and blocks mostly 			 
1950–1980s. E.g. many from Chanel Islands, Poland, 			 
Turkey, Russia, nice Belgium, about 70 CEPT Acores 			 
and Madeira, etc. Also approx. 130 from non-			 
European countries. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Approx. 11 kg. 	 Mostly éé	 7 000

6004Cb	Collections/accumulations 1841–2017 in box. Ten 			 
albums/stockbooks, GB in Schaubekalbum, the 			 
Netherlands in two small stockbooks and leadger 			 
incl. booklets and some a bit better, Spain much 			 
MNH incl. colonies, Bulgaria, well filled stockbook 			 
Lichtenstein used up to 2017, Austria incl. better 			 
éé, Czecholosvakia and Sapin used 1996–2017. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Good quality Approx. 19 kg. (10000s) 	 éé/é/�	 3 500

6005Ca	Collection/accumulation 1900s in box. Includes a 			 
lot of envelopes, postcards, bags with stamps 			 
and a couple of albums. Four albums with FDCs 			 
east Germany, three stockbooks with stamps and a 			 
Leuchtturm album with a lot of 100 sheets. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Good 			 
quality Approx. 10 kg. 	 Mostly �	 2 000

6006P	 Lot with mostly Commonwealth on Visir leaves. 			 
Mainly 1937–50 incl. e.g. Cyprus Mi136–54 é/éé, 			 
Gibraltar Mi107–17 éé + different perforations 			 
éé/é, better Britain and Malta, some back-of-the-			 
book, etc. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. 	 éé/é	 1 800

6007Hb  Accumulation. Well filled box with complete sets 			 
and souvenir sheets incl. large amount of s/s 			 
from Portugal and Madeira/Azores, many sets from 			 
the Netherlands, Vatican, CEPT sets, etc. 	 éé	 1 800

6008A	 Collection/accumulation 1841–1920 in Schaubek 			 
album. European states A–L. Germany and Italy 			 
also including colonies and overseas post offices 			 
and occupation issues (WWI). A sparsely filled 			 
album, however the Baltic states are quite well 			 
represented. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Somewhat mixed quality (>1000) 	 éé/é/�	 1 500

6009Ec	Collection/accumulation 1900s in box. One box 			 
including stamps from Geramny and Austria in 			 
album envelopes and boxes. Also older envelopes 			 
that has been posted. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 Mostly éé	 1 500

6010Ug	Accumulation 1925– in removal box. Nine albums / 			 
stockbooks with stamps from western European 			 
countries – Belgium, Cyprus, Gibraltar, Greece, 			 
Italy, Malta, the Netherlands, Spain, Turkey and 			 
the Vatican State. Mostly fine quality Approx. 			 
14 kg. (1000s) 	 Mostly éé	 1 500

6011Hb	Accumulation in box with e.g. Germany, Iceland 			 
and Denmark. Low reserve. Approx. 7 kg. 	 éé/é/�	 1 000

6012Ed	Three albums with e.g. about 95 souvenir sheets 			 
different countries, collection France 1970–1980 			 
in Kabe album and ca. 40 booklets 1963–1993 incl. 			 
many Red Cross, various stamps on leaves incl. 			 
also éé A.A.T, etc. Approx. 5 kg. 	 Mostly éé	 1 000

6013Cb	Accumulation 1850s–1970s in box. Twelve albums 			 
or stookbooks with mostly Europe incl. Austria, 			 
Germany and France. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Mostly good quality 			 
Approx. 10 kg. (1000s) 	 Mostly �	 1 000

6014De	Collection/accumulation 1900s–2000s in a lot of 			 
albums in box. Also loose leaves with stamps. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Mostly fine quality Approx. 22 kg. 	 �	 1 000
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6015Ud	Collection/accumulation 1900s in removal box. An 			 
album with Denmark, two albums with Sweden, one 			 
album Hungary, one from Spain, one from Norway 			 
and a lot of Visir leaves. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Good quality Approx. 19 kg. 	 Mostly �	 1 000

6016Ee	Accumulation. Removal box with mainly albums but 			 
also some on leaves, e.g. modern used Switzerland 			 
early 2000s with stamps, mini sheets and FDCs 			 
(high original face value), Berlin double collected 			 
éé and used 1956–1990, Faroe Islands 2008–10, 			 
DDR cok éé 1976–1990, BRD cpl. 1994–2000, etc. 			 
Approx. 26 kg. 	 éé/�	 800

6017Cd	Accumulation 1900s–1990s in box. Modern minisheets 			 
in two albums incl. nice Monaco, Greenland and 			 
other countries. Two Year sets GB 1988–1989. Some 			 
FDC and mint sheets, etc. Fine quality Approx. 			 
10 kg. (1000) 	 éé/�	 700

6018Ef	 Accumulation in box. Mixed lot including Jugoslavia 			 
mini sheets in Folder and stockbook with better 			 
incl éé. Switzerland 1950s–1980s. Faroe Islands 			 
with Year books 2003–2004 and a lot more. Mostly 			 
good quality Approx. 7 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 600

6019De	EUROPE Mostly used accumulation in box. One album 			 
1970–1980s Sweden with some nice cancels, modern 			 
Finland in two stockbooks with used souvenir 			 
sheets, Cyprus, Portugal and more. (1000) Approx. 			 
12 kg. 	 Mostly �	 600

6020A	 Collection in album with stamp mounts. Fine 			 
quality (700) 	 Mostly �	 500

6021A	 Collection in two albums. Bosnia & Herzegovina 			 
and Bulgaria in an old album and stockbook with 			 
Switzerland incl. many different stamps. Fine 			 
quality (300–400) 	 é/�	 500

6022Ec	Accumulation 1900–2000 in box. Box with Sweden, 			 
Europe some albums FDC a lot to go through. Fine 			 
quality Approx. 5 kg. 	 �	 500

6023P	 Collection 1850s–1953 on leaves. BENELUX countries, 			 
incl. back of the book material. Somewhat mixed quality 	 é/�	 400

6024Sa	Discount stamp booklets lot 1979–1980 in box. 40 			 
complete discount stamp booklets for use within Sweden. 	 éé	 4 000

6025K	 Cover lot. GB 1 p inland letter 1854, Denmark 			 
cover sent to Singapore 1909, Austria two address 			 
cards 1916–17, Sweden two postcards 1916–1918 			 
and the rest BRD covers and cards 1969–1973. The 			 
entire lot is presented at www.philea.se. Mostly 			 
good quality (20) 	 *	 300

6026K	 Cover lot. Two letters sent from Odessa to Paris 			 
1853–1863 and one philatelic cover Belgium 1935. 			 
(3).The entire lot is presented at www.philea.se. 	 *	 100

6027Ee	Mixed Collection/accumulation 1956–2010 in box. 			 
About ten albums with mainly Danish and Swedish 			 
stamps. Bags of stamps, unwashed or washed. FDCs. 			 
Good quality 	 Mostly �	 1 000

6028A	 BALTIC STATES Collection 1900–2000 in album with 			 
stamp mounts. Incl. Lithuania, Poland, Czechoslovakia, 			 
Slovenia, Romania. Fine quality (2000) 	 �	 1 000

6029A	 BALTIC STATES Lot in small stockbook. Mostly 			 
Latvia, incl. better sets éé. (approx 180) 	 Mostly éé	 500

6030Db	EAST EUROPE Collection/accumulation 1925– in 			 
removal box. Six albums / stockbooks with stamps 			 
from Bulgaria, Chechoslovakia, Croatia, Yugoslavia, 			 
Poland, Romania and Russia/Soviet. Fine quality 			 
Approx. 10 kg. (1000s) 	 Mostly éé	 1 000

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
6031Lv	Very interesting box with stamps in eleven 			 

albums/binders + leaves. Containing much éé incl. 			 
several sets, souvenir sheets, blocks-of-four, 			 
CEPT in thick Visir binder, thematics arts, binder 			 
with Africa, coll. UN in Lindner Falzlos album, 			 
St. Vincent Queen Mothers Birthday with missing 			 
black colour, unissued stamp Poland 1989, old 			 
French and German postcards, Papal states, etc. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Approx. 29 kg. 	 éé/é/�	 10 000

6032Lv	Topicals, mint miniature sheets and sets, 2000 			 
to 2018. An extremely diverse range housed in 			 
three well filled volumes with very colourful 			 
new issues up to the year 2018 with hardly 			 
anything, if anything before 2000, a few miniature 			 
sheets, some of which will sell around $10+ each. 			 
Virtually all the sets are from countries, such 			 
as Estonia, Japan, Thailand, Great Britain, 			 
France, Luxembourg (euro), Ukraine, Zambia, etc. 			 
However these are a small part of the value 			 
compared to the miniature sheets from Liberia, 			 
Malaysia, Mozambique, Rwanda, Maldives, Niger, 			 
Poland, Sierra Leone, St Vincent, Zambia to name 			 
a few, etc. of various shapes and sizes, as well 			 
as gold and silver, metallic and every colour of 			 
the rainbow! Many different themes, for examples 			 
cars, wildlife, Olympics, space, royalty, military 			 
particularly WW2, horses, chess, science, soccer, 			 
table tennis, etc, etc. Some of the printing 			 
numbers are very small indeed, occasional printings 			 
numbers in the low 1000s or even less, as 			 
identified. A remarkable range with a new issue 			 
cost many multiples of our estimate and represents 			 
a tremendous retail opportunity. Ideal for a 			 
dealer or thematic collector not looking for 			 
duplication. Approx. 9 kg. 	 éé	 8 000

6033Eg	Very interesting box with stamps in e.g. nine 			 
albums + leaves. incl. good used collection Norway 			 
1855–2004 in Facit album and Denmark 1851–2005 			 
in two Stender albums, old covers Finland, better 			 
Germany, coll. in thick Citation album, etc. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 8 000

6034P	 Nice lot with about 25 sets + some singles mostly 			 
1938–ca. 1970. Much Commonwealth incl. good 			 
Falklands, French Antarctic, Africa, Hongkong, 			 
Cyprus incl. two sets Mi179–93, etc. Mi approx. 			 
3870 Euro. 	 éé	 3 000

6035A	 Lichtenstein old album in Swedish language up to 			 
1891. It contains hundreds of stamps on approx 			 
1000 pages from many different countries. Some 			 
pages damaged, but nice apperance. Very mixed 			 
quality 	 �	 3 000

6036A	 Visir binder with about 40 sets and some singles 			 
mostly 1930s–1950s. Mainly Commonwealth incl. 			 
above all good Malaysian states, e.g. Singapore 			 
Mi1–18A+C, British Honduras & Guiana, Antigua 			 
and Bahamas, etc. Mi ca 5900 Euro for éé. 	 é	 3 000

6037Mb  Collection 1800s–1922 in box. In very nice 			 
Schaubeck album from 1922, edition 18, which are 			 
in a good condition. Allegedly, it has not been 			 
tuched since 1928. 15 skilling stamps from Denmark, 			 
one from Island, 10 from Norway and much much 			 
more. Must bee seen. Mostly fine quality Approx. 			 
6 kg. (10168) 	 Mostly �	 3 000

6038Ca	Box with e.g. collections France and Portugal 			 
classic–1960s in two albums, Britain 1841–2000 			 
in three albums, some Greece and Iran, etc. 			 
Approx. 7 kg. 	 �	 2 500

6039Ed	Collection 1841–1913 in box. Schaubek album 35th 			 
edition 1913 in two volumes in very good condition 			 
incl. some a bit better stamps mostly Europe, 			 
and Schaubek edition 18 with a residue collection. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Somewhat mixed quality Approx. 14 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 2 500

6040Ca	Collection/accumulation 1849–2000 in box. Decent 			 
collections from Argentina, Belgium, Chile, 			 
Malaysia and Venezuela with better stamps here 			 
and there. Mostly good quality Approx. 10 kg. 			 
(1000s) 	 éé/é/�	 2 000

6041Ua	Collection/accumulation 1850s–1980s in box. South 			 
America and South East Asia, incl. Argentina on 			 
Y&T pages, Brazil, Parguay, Colombia, Thailand, 			 
India, Hong Kong and Malaysia and some others. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Good quality Approx. 14 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 2 000

6042Ue	Collection/accumulation 1800s–2000s in box. Here 			 
are more than 88 kg of stamps, different sorts 			 
of albums and much more. A real bargain is waiting! 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Good quality Approx. 88 kg. 	 �	 2 000
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6043Ug	Accumulation 1870s–1990s in removal box. 22 old 			 
albums or stockbooks, a couple of small boxes 			 
etc. with an electic range of stamps. Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
good quality Approx. 20 kg. (10000s) 	 Mostly �	 2 000

6044Ug	Accumulation 1880–1970s in removal box. 14 albums 			 
(7 small ones) and 11 photopaper boxes filled 			 
with the lifetime duplicates of one large worldwide 			 
collection. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly good quality Approx. 17 kg. 			 
(10000s) 	 Mostly �	 1 800

6045Fa	Accumulation. from US ($180 + face value) and 			 
e.g. Turkey. 	 éé	 1 500

6046A	 Collection “Världens första frimärken” on special 			 
leaves incl. e.g. UN and Israel s/s1 éé, Netherlands 			 
s/s1–2éé, German and Italian states, Lomb./Venetia, 			 
the Faroes F4–6 éé, etc. The entire lot is 			 
presented at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 400

6047A	 Huge 60 page stockbook well filled, mint and 			 
used, overwhelmingly complete sets for countless 			 
topics. This lot is particularly strong in 			 
spaceships, flowers, wildlife, as well as a few 			 
miniature sheets with high face value such as 			 
USA/Marshall Islands, New Zealand, Hong Kong, 			 
lunar new year cycles, etc. A most visual and 			 
appealing collection. 	 éé/é/�	 1 200

6048Ga	Lot 1900–2000 on leaves. Five small albums from 			 
Czechoslovakia, Austria, and on small index pages 			 
Germany, Russia, Italy, Ethiopia and Pakistan. 			 
Fine quality (500) 	 �	 1 200

6049P	 Collection BENELUX classic–1955 on leaves incl. 			 
also Curacao, Duth India, Antilles and Indonesia, 			 
Belg. Congo, etc. Containing some éé stamps. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
(>2000) 	 é/�	 1 000

6050A	 Collection/accumulation 1855–1960 in two albums. 			 
One album (Nordic countries) starts with Sweden 			 
F2. In general sparsely filled. Some better 			 
cancellations observed. One album with stamps 			 
from the rest of the world. Some better stamps 			 
found. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Somewhat mixed quality (>700) 	 éé/é/�	 1 000

6051Dc	Collection 1860–2000 in 25 albums with stamp 			 
mounts. A lot of Sweden and the rest of the world. 			 
Fine quality Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 1 000

6052Cb	Collection 1890–2000 in album with stamp mounts. 			 
Collections in albums from Iceland, Soviet, 			 
Austria, Denmark and Sweden. Fine quality Approx. 			 
7 kg. (1500) 	 �	 1 000

6053Ug	é/(é) accumulation old-modern in removal box. 			 
Mixed in albums, e g Sweden some nice cancellation, 			 
Cars in one stockbook, mixed in envelopes, also 			 
some covers incl FDC ś. . Good quality Approx. 20 kg. 	 	 1 000

6054Bb	Accumulation in three mid-size removal boxes (or 			 
similar). Containing about 40 various sized 			 
stockbooks, album and binders. Youth collections 			 
or similar with few exceptions. Stamps in envelopes 			 
and glassine envelopes, some Swedish 1960–1980s 			 
face value is noticed. To be sold in favor of 			 
Läkare utan Gränser (MSF). Approx. 44 kg. 	 éé/é/�	 1 000

6055Ed	Accumulation Most 1900s in box with one old album 			 
all world, some stamps in e.g. covers, and a 			 
Slania folder. 	 éé/é/�	 1 000

6056Gb	Accumulation 1900s on leaves in box. e.g. collection 			 
GB 1975–1984. 	 éé/é/�	 1 000

6057Ua	Accumulation old–modern in removal box. With 			 
stamps in nine nice visir albums in cassettes 			 
and a small stockbook. Approx. 18 kg. 	 �	 1 000

6058Ed	Accumulation in nine albums in box. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Approx. 12 kg. 	 Mostly �	 1 000

6059Cd	Collection/accumulation 1800s–1900s in box. Ten 			 
stockbooks and also a box with different stamps 			 
of all kind. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Good quality Approx. 11 kg. 	 Mostly �	 1 000

6060Ca	Collection/accumulation 1900s in box. In four 			 
albums there are stamps from South America, Africa 			 
and many other countires. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Good quality Approx. 6 kg. 	 Mostly �	 1 000

6061L	 Removal box with 1000s of stamps old–modern in 			 
25 stockbooks, bundle with old postcards Sweden, 			 
four binders with FDCs, etc. Approx. 30 kg. 	 Mostly �	 1 000

6062Uc	Accumulation 1870s–1970s in removal box. 14 Albums 			 
and stockbooks and seven smaller stockbooks with 			 
mixed content including Greece, USA, France, 			 
Switzerland and a lot of others. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Somewhat 			 
mixed quality Approx. 18 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

6063Ef	 Collection 1841–1940s in box housed in Schaubek 			 
Europa album 1941 edition, one Wennberg album 			 
(Sweden) and one album with overseas countries. 			 
The albums are quite sparsely filled in places 			 
but with some nice items here and there incl 			 
better GB, nordic countries, Germany and US 			 
throughout the lot some of the stamps from late 			 
30s and 40s are hinged with ‘Postfrisch’ hinges, 			 
low reserve, inspection is recommended. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Somewhat 			 
mixed quality Approx. 13 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

6064Ud	Accumulation 1860s–1980s in box. Box with residue 			 
from bigger consigmnet much to go through incl. 			 
stockbook with old US, visir leaves Berlin and 			 
Liechtenstein, Album Switzerland with some Pro 			 
Juventute, etc. incl some non philatelic material. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Somewhat mixed quality Approx. 12 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

6065Uc	Accumulation 1860s–1960s in box. Five thick albums 			 
with worldwide stamps mostly 1870s–1930s incl. 			 
some a bit better many different coutries and 			 
areas incl. Sweden, Denmark, Germany incl. colonies 			 
and many more. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. Good quality Approx. 13 kg. 			 
(1000s) 	 éé/é/�	 1 000

6066Ce	Collection/accumulation 1800s–1900s in box. In 			 
this assembley contains of a nice collection from 			 
Switzerland. One from Germany. Three albums from 			 
all the world. One set of leaves that contains 			 
all the world stamps, some of older types. This 			 
must be a bargain. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Mostly fine quality 			 
Approx. 8 kg. 	 Mostly �	 1 000

6067Ua	Collection/accumulation 1900s in removal box. 			 
One album for Liechtenstein, Greenland, Island 			 
and two for France without stamps and two from 			 
Hong Kong with stamps. Also included are plastic 			 
bags with stamps, smaller albums, boxes and 			 
postcards. Good quality Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 1 000

6068Db	Collection/accumulation 1800s–1900s in banana 			 
box. About ten albums with mainly Danish and 			 
Swedish stamps. Bags of stamps, unwashed or 			 
washed. FDCs. Good quality Approx. 13 kg. 	 Mostly éé	 1 000

6069Ug	Collection/accumulation 1800s–1900s in removal 			 
box. A lot of albums, leaves and bags with stamps. 			 
Also one album with matchbox labels mainly Finnish 			 
ones. Box with labels also. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Good quality Approx. 			 
18 kg. (>10000) 	 Mostly �	 1 000

6070Ua	Collection/accumulation 1900s in removal box. 			 
Twenty albums of different sorts that includes 			 
used and unused stamps. Many small boxes, envelopes 			 
and leaves with stamps. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Good quality Approx. 			 
24 kg. 	 Mostly �	 1 000

6071Ta	Collection/accumulation 1800–1900s in box. Five 			 
albums, of which one contains unused stamps from 			 
Colombia and Bolivia, one Peru and Equador, one 			 
with Mexico and Panama, one with Cuba and Haiti 			 
and the last Israel. Also some leaves with stamps. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Mostly fine quality (>2000) 	 éé	 1 000

6072K	 Ten previous unsold lots including a few covers. 	 éé/é/�	 800
6073P	 Collection 1900–2000 on leaves. Newfoundland, 			 

Australia, Bahrain, Pakistan, Nauru. Fine quality 	 �	 800
6074A	 Collection in large album with stamp mounts. Fine 			 

quality (3000) 	 �	 800
6075Ga	Accumulation modern in box. Back of the book. 			 

Albums and stockbooks with stamps, series, sets, 			 
sheets, etc. from a lot of countries. Also in 			 
envelopes. Please take a look. Excellent quality 	 éé/é/�	 800

6076Bb	Collection/accumulation 1800s–20000s in removal 			 
box. In this box you will find four big boxes 			 
with stamps sorted in Zumstein. Also a lot of 			 
small boxes and envelopes all full of stamps. In 			 
this lot it must be at least 100.000 stamps. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Good quality Approx. 13 kg. 	 Mostly �	 800
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6077Eg	Accumulation 1900–2000 in box. Mostly fine quality 			 
Approx. 8 kg. 	 éé/é/�	 700

6078Dd	Collection/accumulation 1900s in box. Albums, 			 
bags, envelopes with stamps and also window 			 
envelopes, boxes and all sorts of packaging. All 			 
unsorted so there may be bargains to find. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
good quality Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 700

6079Ea	Accumulation in small removal box. Bargain box 			 
with thousands of stamps and covers/postcards, 			 
also a collection of space stamps/covers in two 			 
stockbooks. Approx. 13 kg. 	 �	 700

6080P	 Lot most on leaves. The entire lot is presented 			 
at www.philea.se. 	 é/�	 500

6081Ba	Accumulation in box. Stamps in envelopes, glassine 			 
envelopes. Various countries. e.g. Denmark, Sweden 			 
and Finland. Mixed quality Approx. 8 kg. (1000s) 	 Mostly �	 500

6082Ea	Accumulation. Tannu Tuva and Tanzania duplicate 			 
stock. 1990s Tannu Tuva large size full sheets. 			 
Approximately some hundred in plastic sealed 			 
pack ś. Mid-1980s Tanzania imperforate and 			 
perforated small size sheets, approx a thousand 			 
(or more). Approx. 11 kg. 	 éé	 500

6083Fd	Box with four albums Denmark, Sweden with 4 			 
skilling, and Asia. Approx. 5 kg. 	 Mostly �	 500

6084Eb	Accumulation. All world in banana box nine albums 			 
with various countries, loose stamps and cut 			 
pieces. e.g. Austria, Poland, indonesia, etc. 			 
Mixed quality Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 400

6085P	 Accumulation 1850s–1980s. Assemblage of mostly. 			 
Mint stamps on about 30 Hagner’s. E.g. Turkey 			 
and India. Condition mixed on the old material. 			 
(approx. 2000) 	 éé/é/�	 300

6086A	 Collection 1900–1960 in old album with stamp 			 
mounts. Good quality 	 �	 300

6087P	 Accumulation 1980–2000 on leaves. Motif sets 			 
animals and nature nine sealed pcs. Excellent quality 	 éé	 200

6088Ef	Year books collection/accumulation in removal 			 
box. With year books from China and used and 			 
unused colleclions ca. 1948–60 and FDC from 			 
Israel. Approx. 15 kg. 	 éé	 500

6089Uc	Cover accumulation old-modern in banana box. 			 
Mixed countries, e g Sweden, incl some FDC 1940’s, 			 
Baltic states and Poland modern covers. Mostly 			 
good quality Approx. 14 kg. (1000-1200) 	 *	 1 000

6090Ba	Cover accumulation 1870s–1980s. Covers, cards, 			 
postal stationery and some FDCs in five binders. 			 
Some scans are presented at www.philea.se. Approx. 			 
7 kg. (500) 	 *	 1 000

6091Cc	Cover collection/accumulation 1900s in removal 			 
box. Ten binders/albums with many hundred 			 
covers/FDCs from a lot of countries. A lot of 			 
the material includes commemorative issues with 			 
vignettes. Mostly fine quality Approx. 10 kg. 	 *	 1 000

6092Ua	Cover accumulation 1915–1980 in removal box. 			 
Seven albums / binders and five plastic pockets 			 
with covers, commemorial covers, FDCs, etc. from 			 
a lot of countries. Many of the items with fine 			 
frankings and/or vignettes. Please take a look. 			 
Somewhat mixed quality Approx. 12 kg. 	 *	 1 000

6093K	 Cover lot 1820s–1950s. Prephilately, covers and 			 
cards from e.g. Germany, Balticum, Great Britain 			 
and more. The entire lot is presented at 			 
www.philea.se. Somewhat mixed quality (32) 	 *	 600

6094Gb	Covers. Shoe box with Scandinavian and other 			 
cards from mostly 1900–30. Different topics. 	 *	 400

6095K	 Cover lot. USA 5c on cover on cover sent from 			 
NEW BRITAIN 28.JAN.1888 and Australia 2×3½d on 			 
double censored air mail cover 1944. In addition 			 
one undeliverable “ON HIS MAJESTY’S SERVICE” 			 
cover and one censored “On Active Service” with 			 
éNO SERVICE EXCEPT BY AIR mark. All sent to 			 
Sweden. (4). 	 *	 200

6096Ba	Postcards accumulation 1900–1960s in box. Two 			 
thick old leather bound postcard albums with 			 
plenty of nice cards also incl. a shobox with 			 
postcards 1900–1960. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Mostly fine quality 			 
Approx. 10 kg. (1200) 	 *	 1 000

6097Ua	Postcards collection/accumulation 1800s–1900s in 			 
removal box. A box with all different postcards 			 
sorted in different topics. Both with and without 			 
any colour. In twenty albums. Must be seen. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Good 			 
quality Approx. 32 kg. 	 *	 1 000

6098Eg	Postcards collection/accumulation. Various topics 			 
in six binder and four boxes, e.g. Swedish and 			 
some All World topography, the Swedish and British 			 
royal family, greeting cards incl. ‘Valentine 			 
style’. Modern cards in vast majority, except 			 
for the latter. To be sold in favor of Läkare 			 
utan Gränser (MSF). Approx. 18 kg. (Approx. 3000) 	 *	 500

6099A	 Postcards. NOVELTY: 3D, textile, silver, window 			 
cards, relief, etc. More than 130 different items 			 
in a binder with plastic pockets. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. 	 *	 400

6100Gc	Postcards. Collection cards with vehicles: 			 
airplanes (70), ships (70), cars and buses (40), 			 
motorcycles and bicycles (25), trams (25) and 			 
trains (140). Some duplicates have been seen. 			 
Approx. 350 different in a shoebox. 	 *	 400

6101De	Mixed Accumulation 1800s in box. About ten albums 			 
with mainly Danish and Swedish stamps. Bags of 			 
stamps, unwashed or washed ones. FDCs. Somewhat 			 
mixed quality 	 Mostly �	 2 000

6102Uc	SOUTH AMERICA AND CARRIBEAN Accumulation 			 
1880s–1960s in box. Nine albums and stockbooks (three 			 
thick) with a good assortment of stamps from 			 
South and Central America and from the Carribeans 			 
many countries represented. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Mostly good quality 			 
Approx. 6 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

Continent collections / Världsdelssamlingar
6103Tb	AMERICA Collection/accumulation 1800s–1900s in 			 

nine stockbooks. Middle and South Americas. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Good 			 
quality Approx. 10 kg. (>5000) 	 Mostly �	 800

6104A	 AMERICA Collection 1800s–1900s in Schaubek album. 			 
E.g. Brazil, Chile, Colombia, Ecuador and Falkland 			 
Islands. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality 	 Mostly éé	 700

6105P	 ASIA Collection 1874–1955 on leaves. Containing 			 
better Japan and also Korea, Burma, Iran, Iraq, 			 
some Ryukyu, Tannu-Tuva and Mongolia. Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. (1100–1200) 	 Mostly �	 1 000

6106A	 LATIN AMERICA Collection 1800s–1900s in Schaubek 			 
album. An album with South/Middle America incl. 			 
Mexico, Nicaragua, Panama, Paraguay, Peru and 			 
Puerto Rico. All are set in a very nice maner. 			 
Mostly fine quality 	 Mostly éé	 700

6107A	 OCEANIA Collection 1800s–1900s in Schaubek album. 			 
A very nice stamp album with Australia, New Zeland 			 
and all the small countries that surround these 			 
two countries. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. Mostly fine quality 	 Mostly éé	 700

6108P	 SOUTH AMERICA Collection classic–ca. 1920 on 			 
leaves incl. some dupl. Mostly Paraguay, Equador, 			 
Venezuela, Brazil, Bolivia and Uruguay, etc. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. (>1100) 	 Mostly �	 2 000

6109P	 SOUTH AMERICA Collection classic–1955 on Minkus 			 
leaves incl. e.g. Argentina, Bolivia, Brazil, 			 
Chile, Cuba, Honduras, Mexico and Nicaragua, etc. 			 
More than 5500 different. 	 é/�	 1 500

6110A	 SOUTH AMERICA Collection/accumulation 1800s–1900s 			 
in Schaubek album. A very nice assembley of stamps 			 
from countries as Argentina, Bolivia and Brazil. 			 
Mostly fine quality 	 Mostly éé	 700

6111K	 SOUTH AMERICA Cover lot 1890s–modern. Covers, 			 
cards and a few FDCs, from mostly Argentina, plus 			 
some Chile, Colombia, Paraguay, etc. The entire 			 
lot is presented at www.philea.se. Mostly good 			 
quality (60) 	 *	 300

Thematics, Slania / Motiv, Slania
6112Sb	 	 “Lennart Bernadotte präsentiert das 			 

	 Lebenswerk von Czeslaw Slania” with text 			 
	 in German, English, French and Swedish. 			 
	 Signed by Czeslaw Slania and Lennart 			 
	 Bernadotte (two) + Germany “SCHLOSS MAINAU 			 
	 250 JAHRE 1746–1996”. Photographic essay 			 
	 (not engraved) on paper marked “FasPrint 			 
	 PERMANENT”. 	 (é)	 200
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6113Fa	 	 Zlatko Jakus (one of Slania’s pupils), 			 
	 Archipelago motif 327/350, signed “Z. 			 
	 Jakus” + Postilion in front of aqueduct, 			 
	 by an unknown artist (not Jakus).Two nice 			 
	 items in elegant frames. 	 (é)	 200

6114K	 	 Denmark 1980 “PRØVE” on cover, signed 			 
	 “Slania”. 	 (é)	 200

6115P	 	 Poland “Horse facing right”, after P. 			 
	 Michalewski, in black. Signed “Slania”. 			 
	 Criteria for authenticity enclosed. 	 (é)	 700

6116A	 	 Poland “400-LAT POCZTY POLSKIEJ”. 			 
	 Polish Postal Authorities 400 years. Interesting 			 
	 work (in Polish) with several new prints 			 
	 of stamps. Pages 369, 385 and 389 signed 			 
	 by Slania near his stamps. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 	 (é)	 700

6117P	 	 Poland Extensive collection with works 			 
	 by CZESLAW SLANIA on 17 Visir leaves, 			 
	 several with descriptive texts (in Swedish) 			 
	 and signatures, etc. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 éé	 1 400

6118P	 	 Sweden “GUSTAV II ADOLFS DÖD VID 			 
	 LÜTZEN”. Steel engraving in ultramarine. 			 
	 Imperforated. Signed “Slania”. 	 (é)	 300

6119Fb	1866, 1587, 2070   Sweden 1994 Protect Our Birds 			 
	 5.50 Kr multicoloured + 1989 Swedish Dogs 			 
	 2.40 engraved by L. Sjööblom and 1998 			 
	 Stockholm 7 KR engraved by L. Sjööblom 			 
	 (one of Slania’s pupils). Three steel 			 
	 engravings in an original box. 	 (é)	 1 000

6120K	 	 Crash post Cover sent to Sweden 1943 from 			 
	 Bolivia. Damaged in air crash in Portugal. 			 
	 On arrival in Swden the following sticket 			 
	 was affixed (in Swedish): Consignment 			 
	 contained has been damaged by water in 			 
	 the sinking of a Clipper machine on the 			 
	 Tagus River outside Lisbon on February 			 
	 22, 1943. Rare! 	 *	 500

6121A	 Playing cards Collection/accumulation 1900s in 			 
two stockbooks. Everything about playing cards 			 
on stamps, postcards, evelopes and FDCs. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
fine quality 	 Mostly éé	 1 000

Thematics, other / Motiv, övrigt
6122Sc	 Air mail. Cover collection/accumulation 1976–90 			 

in box. Lufthansa German Airlines covers. (350–400) 	 *	 500
6123Eg	Animals. Collection in album without stamp mounts. 			 

Four albums from WWF incl. pocket motif collection 			 
of all the world’s animals as well as two albums 			 
with cars very extensive material in very fine 			 
condition. Excellent quality Approx. 14 kg. 	 éé	 700

6124A	 Animals. Collection in album with stamp mounts. 			 
Excellent quality 	 �	 100

6125Ef	 Chess. Collection/accumulation 1900s in box. In 			 
three Visir albums and one other album incl. 			 
FDCs, envelopes and stamps from all over the 			 
world including also souvenir sheets. Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
fine quality Approx. 7 kg. 	 Mostly éé	 1 500

6126P	 Christmas. Accumulation 1904–1940 on leaves. 			 
Fine quality (50) 	 �	 200

6127A	 Europa CEPT. Collection/accumulation 1950–1978 			 
in two albums. A comprehensive material including 			 
mini sheets. Two albums and approx ten album 			 
leaves in a plastic pocket. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Excellent quality (>1000) 	 éé	 1 000

6128K	 	 Judaica. Cover to Israel sent from G. 			 
	 Heilbronn Office in Nairobi, East Africa 			 
	 1952. This office was a cover for Israelo 			 
	 Instutution helping jews once sent to 			 
	 Mauritius, Madagaskar and Uganda. 			 
	 Interesting information enclosed. 	 *	 300

6129K	 Judaica. Famous jewish personalities on stamp-			 
like labels who created the modern state of 			 
Israel. Some duplication. (30–35) 	 éé/é	 300

6130A	 Ships. Collection/accumulation 1860s–1940s in 			 
stockbook. Somewhat messy collection with some 			 
better stamps. Mostly fine quality (500–600) 	 é/�	 1 500

6131A	 Ships. Collection/accumulation modern in two 			 
albums. A good representation of different types 			 
of ships/boats on single stamps, series, sets, 			 
blocks and mini/souvenir sheets. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Excellent 			 
quality (>700) 	 éé/é/�	 500

6132A	 United Nations. Collection/accumulation 1953–1994 			 
in visir album. Stamps, series, sets, etc from 			 
all three cities (New York, Geneva, vienna). Also 			 
including all three “flag issues”. Excellent 			 
quality (>2000) 	 éé	 700

Wednesday 17 July, 15:30 at the earliest
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Albania – Ascension
6133P	 	 Albania Circulation booklet with about 			 

	 140 copies 1913–1928 incl. some better 			 
	 early issues, overprints and some postage 			 
	 due stamps, etc. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 é/�	 1 000

6134Ef	 	 Argentina Accumulation in box with five 			 
	 stockbooks. Approx. 7 kg. (1000s) 	 Mostly �	 800

6135	 10–15, 16–21   Ascension SG10c–15, 16–20½d with 			 
	 Cleft Rock, 1d and 6d are é, all others 			 
	 are éé missing 5d issued later, 450 € if 			 
	 é. éé Much Higher. 	 éé/é	 1 800

Australia
6136P	 	 Specialized collection Kangaroos & George 			 

	 V on leaves incl. watermarks, perforations 			 
	 and also 40 Official stamps. High value. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (165) 	 �	 2 000

6137P	 	 Collection 1913–79 on leaves incl. some 			 
	 dupl. Containing above all good Kangaroos 			 
	 and George VI, officials and postage due 			 
	 stamps, etc. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. (900) 	 Mostly �	 1 500

6138A	 	 Collection 1913–2000 in large stockbook. 			 
	 Mostly good quality 	 Mostly �	 800

6139P	 	 New South Wales Collection 1850–1906 on 			 
	 leaves incl. nice classic issues, good 			 
	 official stamps and some other back-of-			 
	 the-book, etc. Mostly fine quality. 	 �	 2 000

6140P	 	 South Australia Collection on home made 			 
	 leaves. Several better values. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. Mostly 			 
	 fine quality 	 �	 4 000

6141K	 	 Tasmania Small group fiscals including 			 
	 SG F13 fiscally used. Also F8 in very 			 
	 bad condition. 	 �	 200

6142P	 	 Western Australia Collection on home made 			 
	 leaves. Study of numeral cancels. 	 �	 800

Austria
6143	 A.IV b	 1945 Hittler surcharge on 3 Pf for Soviet 			 

	 zone. Block of four. EUR 300 	 éé	 500
6144	 1–5X	 1850 Coat-of-arms SET wmk 1 (5). EUR 260 	 �	 400
6145	 1x	 1850 Coat-of-arms 1 Kr yellow wmk 1. EUR 150 	 �	 300
6146	 1x	 1850 Coat-of-arms 1 Kr yellow wmk 1. EUR 150 	 �	 300
6147	 1x	 1850 Coat-of-arms 1 Kr yellow wmk 1. EUR 150 	 �	 300
6148	 1x	 1850 Coat-of-arms 1 Kr yellow wmk 1. EUR 150 	 �	 200
6149	 1y d	 1854 Coat-of-arms 1 Kr yellow without 			 

	 wmk. Certificate Ferchenbauer. EUR 150 	 �	 300
6150	 6 I	 1851 Newspaper stamp (0.6 Kr) blue type 			 

	 1. EUR 200 	 �	 300
6151	 6 I	 1851 Newspaper stamp (0.6 Kr) blue type 			 

	 1. EUR 200 	 �	 200
6152	 10 I	 1858 King Franz Joseph 2 Kr yellow type 			 

	 I. Signed Zenkel. EUR 500 	 �	 600
6153	 11 I	 1858 King Franz Joseph 3 Kr black type 			 

	 I. On piece. EUR 300 	 �	 400
6154	 11 I	 1858 King Franz Joseph 3 Kr black type 			 

	 I. Red cancellation. EUR 300 	 �	 200
6155	 11 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr black type 			 

	 II. Red cancellation. Good – fair centering. 			 
	 EUR 350 	 �	 500

6156	 11 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr black type 			 
	 II Off-centered. EUR 250 	 �	 200

6157	 11 II b	 1859 King Franz Joseph 3 Kr black-grey 			 
	 type II Off-centered. EUR 650 	 �	 600

6158	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type 			 
	 II. EUR 180 	 �	 300
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6159	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type 			 
	 II. EUR 180 	 �	 300

6160	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type 			 
	 II. EUR 180 	 �	 200

6161	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type 			 
	 II. EUR 180 	 �	 200

6162	 15 II	 1859 King Franz Joseph 15 Kr blue type 			 
	 II. Creased. EUR 1100 	 é	 400

6163	 18	 1860 Franz Joseph 2 Kr yellow. EUR 600 	 é	 400
6164	 19	 1860 Franz Joseph 3 Kr green. EUR 150 	 (é)	 200
6165	 23	 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-			 

	 grey. EUR 200 	 �	 300
6166	 23b	 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) dark-grey. 			 

	 EUR 450 	 �	 600
6167	 23c	 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) grey-			 

	 violet. EUR 350 	 �	 400
6168	 23d	 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) dark-			 

	 violet. EUR 5000 	 é	 6 000
6169	 24–28	 1863 Double Eagle SET (5). EUR 300 	 �	 400
6170	 35–41 I	1867 Franz Josph SET (7). EUR 180 	 �	 300
6171	 35 I–41 I   1867 Franz Josph SET (7) Grosser 			 

	 Druck. EUR 180 	 �	 400
6172	 35 I–41 I   1867 Franz Josph SET (7) Grosser 			 

	 druck. EUR 180 	 �	 200
6173	 35 I–41 I   1867 Franz Josph SET (7). EUR 180 	 �	 200
6174	 35 I–41 I   1867 Franz Josph SET (7). EUR 180 	 �	 200
6175	 35 II–41 II   1867 Franz Josph SET (7). EUR 400 	 �	 600
6176	 40 II	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine 			 

	 print, perf 9½. With watermark. EUR 180 	 �	 200
6177	 40 IIa	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine 			 

	 print, perf 9½. EUR 200 	 �	 400
6178	 40 IIA	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine 			 

	 print, perf 9½. Signed Richter and MALL. 			 
	 EUR 200 	 �	 300

6179	 40 IIa	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine 			 
	 print, perf 9½. EUR 200 	 �	 300

6180	 40 IIa	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine 			 
	 print, perf 9½. EUR 200 	 �	 300

6181	 40 IIA	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine 			 
	 print, perf 9½. Signed. EUR 200 	 �	 200

6182	 44–48C	1883 Double Eagle SET (5) perforation 9. 			 
	 EUR 2265 	 �	 2 400

6183	 44–48D	1883 Double Eagle SET (5) perforation 			 
	 10½. EUR 450 	 �	 500

6184	 48C	 1883 Double Eagle 20 Kr grey/black perf 			 
	 9. With perforation variety – one hole 			 
	 missing. Nice cancel LINZ. EUR 1500 	 �	 2 000

6185	 48D	 1883 Double Eagle 20 Kr grey/black perf 			 
	 10½. EUR 400 	 �	 500

6186	 48D	 1883 Double Eagle 20 Kr grey/black perf 			 
	 10½. EUR 400 	 �	 300

6187	 48D	 1883 Double Eagle 20 Kr grey/black perf 			 
	 10½. EUR 400 	 �	 200

6188	 50–56	 1890 Franz Joseph 1 – 15 Kr perf 13é12½. 			 
	 EUR 230 	 �	 200

6189	 50–56	 1890 Franz Joseph 1 – 15 Kr perf 13 é 			 
	 13½. EUR 230 	 �	 200

6190	 61–62 Mischperf.   1890 Franz Joseph 1 – 2 Gulden 			 
	 Kr olive-green/black. EUR 240 	 �	 200

6191	 101–04	 1901 Mercurius SET imperf (4). EUR 135 	 �	 200
6192	 161–77	 1910 80th birthday of Franz Joseph SET 			 

	 (17). EUR 1100 	 �	 1 400
6193	 185y, 188y, 194   1916 Coat-of-Arms 3, 10, 40 H, 			 

	 thick paper. EUR 420 	 �	 500
6194	 204–07 I  1917 Coat-of-arms SET 25 × 30 mm (4). 			 

	 EUR 140 	 �	 200
6195	 205 II	 1917 Coat-of-Arms 3 Kr Bilds 26×29 mm. 			 

	 EUR 500 	 �	 600
6196	 222y+ 224y   1917 Karl I, 20+30 H thick paper. 			 

	 EUR 800 	 �	 1 000
6197	 243 IIB	1919 Overprint on Coat-of-Arms 2 Kr blue 			 

	 perf 11½. EUR 150 	 �	 100
6198	 291B	 1919 Parliament 20 Kr perf 11½. EUR 250 	 �	 400
6199	 420B	 1922 Composers 7½ + 67.50 Kr black perf 			 

	 11½. EUR 250 	 �	 400
6200	 420B	 1922 Composers 7½ + 67.50 Kr black perf 			 

	 11½. EUR 250 	 �	 400
6201	 468–87	1925 Air Mail SET (20). EUR 250 	 �	 500
6202	 488–93 I + II   1926 Nibelungen story SET Both 			 

	 sizes (11). EUR 206 	 �	 200
6203	 491 II	 1926 Nibelongen 20 Gr green 28.5 x 27.5 			 

	 mm. EUR 160 	 �	 200
6204	 518–23	 1931 Rotary Congress SET (6) with special 			 

	 cancel. EUR 200 	 �	 200

6205	 524–29	 1931 Poets SET (6). EUR 220 	 éé	 500
6206	 545–50	 1932 Painters SET (6). EUR 380 	 �	 400
6207	 567–87	 1934 Folk costumes SET (21). EUR 200 	 �	 300
6208	 591–96	 1934 Famous Contractors SET (6). EUR 150 	 �	 200
6209	 598–612  1935 Aeroplanes over Landscapes SET (15). 			 

	 EUR 220 	 �	 300
6210K	 758	 Very interesting reg. cover sent 1946 to 			 

	 the famous nazi Peter Plätzer, near to 			 
	 Adolf Eichmann, in camp for war criminals 			 
	 in Jenbach. Cencored twice, by American 			 
	 and Austrian authorities with different cancels 			 
	 and label. Interesting information enclosed. 	 *	 300

6211K	 763, 767	Cover to International Red Cross 1947 in 			 
	 Geneve franked with 60 gr and 1 S bearing 			 
	 blue label “Suspect to contain correspondence 			 
	 other than the International Red Cross, 			 
	 the letter is to be opened in the presence 			 
	 of a postal officer...”. 	 *	 300

6212	 893–926  1948 Folk costumes SET (34). EUR 370 	 éé	 200
6213K	 893–926  1948 Folk costumes SET (34). EUR 370 	 éé	 200
6214K	 893–926  1948 Folk costumes SET (34). EUR 370 	 éé	 200
6215	 5b	 Newspaper, 1878 Doubleeagle with small 			 

	 crownpale ultramarine. Signed by Rismondo 			 
	 BBP. To compare with is also Mi 5a. EUR 2400 	 �	 2 000

6216P	 	 Collection 1850s–1883 on 16 home made 			 
	 leaves. CANCELLATIONS, very interesting 			 
	 study various issues in the period with 			 
	 e.g. blue and red cancellations, many 			 
	 nice town cancellations, etc. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. Fine quality 	 �	 1 800

6217P	 	 Collection 1945–1955 on leaves. Excellent 			 
	 quality (700) 	 �	 1 200

6218P	 	 Collection 2002–2010 on leaves. Face 			 
	 value 450 Euro. Excellent quality (700) 	 éé	 1 200

6219A	 	 Collection 1945–1996 in album without 			 
	 stamp mounts. Fine quality (600) 	 �	 1 000

6220A	 	 1860–1937 in album. Many sets and different 			 
	 perforations. Mostly good quality (1000) 	 �	 1 000

6221A	 	 1850–1977. Norma album. Many sets and 			 
	 some FDCs. Mostly good quality (1000) 	 Mostly �	 1 000

6222Da		 Collection/accumulation 1945–2001 in box. 			 
	 An almost complete set of the second 			 
	 rebublic in three Leuchtturm albums incl. 			 
	 unused and used sets of stamps. High face 			 
	 value. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Fine quality Approx. 			 
	 9 kg. (>2000) 	 Mostly éé	 1 000

6223Cd		 Accumulation 1850–2020s in five albums. 			 
	 Containing collections in two Schaubek- 			 
	 and one Leuchtturm album incl. some better 			 
	 like Mi911 éé. Also a section post abroad, 			 
	 fieldpost, Bosnia/Herzegovina and also 			 
	 100s of FDCs Sweden, Denmark and the 			 
	 Faroes, etc. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Approx. 26 kg. 	 éé/é/�	 1 000

6224Bb		 Collection/accumulation 1900s in box. 			 
	 Austria in a Lindner album from 1968–1984, 			 
	 complete. One Visir album with unused 			 
	 stamps. One shoebox with FDCs. One Visir 			 
	 album with covers and FDCs and finally 			 
	 five books with stamps. Mostly fine 			 
	 quality Approx. 10 kg. 	 Mostly éé	 1 000

6225P	 	 Collection 1894–1935 on 22 home made 			 
	 written-up leaves. DUES, nice and 			 
	 comrehensive collections incl. stamps 			 
	 with perforation varieties incl. imperfs, 			 
	 different cancellation colours, better/higher 			 
	 values, etc. A nice lot for the specialist. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Fine quality 	 Mostly �	 800

6226Fd		 Collection/accumulation Classics–modern 			 
	 in box. Four remainder collections in 			 
	 big stockbook and on leaves. Mostly good 			 
	 quality (1500) 	 Mostly �	 800

6227Ec		 Collection/accumulation 1850–1990 in box. 			 
	 Lindner album with collection 1945–1974 			 
	 incl. e.g. Birds set used. Four stockbooks 			 
	 with additonal mint/used stamps. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Good quality Approx. 7 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 800

6228A	 	 Collection 1858–1950 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Fine quality (800) 	 �	 600
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6229	 	 1850–1890. All different, e.g. Mi 1y, 6, 			 
	 10 II, 25, 27–29, 53 (mixed perf). Mostly 			 
	 good quality Mi€ 621 (22) 	 �	 500

6230	 	 1850–1899. All different, e.g. Mi 18, 			 
	 26–29, 38 IIB, 40 II (thin spot), 62, 			 
	 68, 83. Mostly good quality Mi€ 631 (27) 	 �	 500

6231	 	 1863–1924. All different, e.g. Mi 26, 			 
	 29, 62, 68, 83, 201 II, 226C (perf 12½), 			 
	 227x, 246A II, 443–46. Mostly good quality 			 
	 Mi € 692 (33) 	 �	 500

6232	 	 1925–1948. All different, e.g. Mi 466b, 			 
	 495–97, 632–37 (CTO), 649–57, 664–67, 			 
	 678, 772–75, 785–89, 822–28, 878–84. 			 
	 Mostly good quality Mi € 623 (63) 	 �	 500

6233	 	 1894–1925. Back-of-the-book. All different, 			 
	 e.g. Mi postage due 1-9, Lomb. 5, 10 I, 			 
	 11 II, 13, Crete 3A, 15–16, 20y, 24, 			 
	 Levanten 2 II, 9, 10A, 13. Mostly good 			 
	 quality Mi € 946 (38) 	 �	 500

6234	 	 1918–appr. 1960. All different, e.g. Mi 			 
	 229 mit Andreascross (value?), 290B, 408, 			 
	 494–97, 544, 673 I, 952–54, postage due 			 
	 173. Mostly good quality Mi € 606 (Appr 40) 	 éé	 500

6235A	 	 Collection/accumulation 1890–1990 in two 			 
	 stockbooks. One stockbook with used stamps 			 
	 1926–1989. One stockbook with MNH material 			 
	 1946–1990. Also a number of souvenir 			 
	 sheets included. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (>1000) 	 éé/é/�	 500

6236	 	 1936–1953. All different, e.g. Mi 649–57, 			 
	 660–63, 664–67, 785–89, 822–28, 878–84, 			 
	 929–32, 952–54, 960–63, 969, 972, 984–86. 			 
	 Mostly good quality Mi € 1139 (App. 60) 	 �	 400

6237	 	 1850–1858. All different, e.g. Mi 1y, 			 
	 2x+y, 3yb, 6, 10 II, 13 I, 14 I. Mostly 			 
	 good quality Mi € 692 (14) 	 �	 400

6238	 	 1850–1863. All different, e.g. Mi 1y, 			 
	 2x, 6, 13 I, 15 I, 18–19, 24. Mostly good 			 
	 quality Mi € 667 (17) 	 �	 400

6239	 	 1850–1883. All different, e.g. Mi 2x, 6 			 
	 (signed), 15 I, 18–19, 26–34, 36 IIJ, 37 			 
	 IIE, 40 I, 49. Mostly good quality Mi € 			 
	 739 (30) 	 �	 400

6240	 	 1860–1890. All different, e.g. Mi 18, 			 
	 26–34, 35 IIB, 36 IIB, 39 iiB, 40 I45C, 			 
	 47C+E, 49. Mostly good quality Mi € 671 (33) 	 �	 400

6241	 	 1863–1883. All different, e.g. Mi 26–27, 			 
	 29, 31, 36 IIB, 40 I, 49, 54–56E, 53+55+56 			 
	 mixed perf, 54B, 57G, 60B, 62. Mostly 			 
	 good quality Mi € 664 (27) 	 �	 400

6242	 	 1863–1890. All different, e.g. Mi 26, 			 
	 29, 31, 49, 50–56 all mixed perf, 54B, 			 
	 62, 63C, 65C, 64–65 mixed canc. Mostly 			 
	 good quality Mi € 724 (27) 	 �	 400

6243	 	 1908–1921. All different, e.g. Mi 155z, 			 
	 156, 200–203 I, 206 II, 210–11 II, 226xA, 			 
	 227x, 245–46 II. Mostly good quality Mi 			 
	 € 670 (26) 	 �	 400

6244	 	 1890–1922. All different, e.g. Mi 62, 			 
	 68, 83, 104, 155z, 203 I, 206 II, 211 			 
	 II, 226y, 403A. Mostly good quality Mi € 			 
	 682 (25) 	 �	 400

6245	 	 1899–1924. All different, e.g. Mi 68, 			 
	 83, 155z, 203 I, 418–24A, 424B, 425–32, 			 
	 433–41, 442–46. Mostly good quality Mi € 			 
	 668 (48) 	 �	 400

6246	 	 1933–1955. All different, e.g. Mi 551, 			 
	 616, 631, 649–57, 785–89, 932, porto 			 
	 72–73, 157. Mostly good quality Mi € 651 (68) 	 �	 400

6247	 	 1850–1914. All different, e.g. Lombardei 			 
	 5, 11 II, Levant 2 II, 3 II, 9, 10A, 14 			 
	 I, 16, 19, 24–25, Porto 2, 4, 7y, Crete 			 
	 3A, 9, 14–16. Mostly good quality Mi € 836 (35) 	 �	 400

6248A	 	 Collection classics–1961 in large stockbook. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. In the beginning mixed 			 
	 quality, later fine MI 3600 € acc. to 			 
	 the vendor 	 éé/é/�	 400

6249	 	 1850–1894. Back-of-the-book. All different, 			 
	 e.g. Mi postage due 45–46, Lomb. 5, 9 I, 			 
	 11 II, Levant 2 II, 16, 19, 24, off 2–3, 			 
	 Crete 2–3, 9, 10A, 13. Mostly good quality 			 
	 M i € 839 (41) 	 �	 300

6250	 	 1850–1883. All different, e.g. Mi 1x, 6, 			 
	 13–15 I, 18–22, 29, 30–34, 49. Mostly 			 
	 good quality Mi € 692 (27) 	 �	 300

6251	 	 1890–1934. All different, e.g. Mi 62, 			 
	 68, 83, 100–04, 174, 208 IA, 210 IA, 211 			 
	 IIA, 225–27y, 493 II, 586. Mostly good 			 
	 quality Mi € 694 (41) 	 �	 300

6252	 	 1867–1908. Back-of-the-book. All different, 			 
	 e.g. Lomb 5, 9 I, 12–13, 20, 23, Levant 			 
	 1 I, 2–3 II, 6 I, 14–19, 24–26. Mostly 			 
	 good quality Mi € 693 (34) 	 �	 300

6253	 	 1938. Three postcards with Hitler and 			 
	 map of Germany include with Austria. 			 
	 Good quality (3) 	 �	 300

6254K	 	 Small lot 21 classic stamps including a 			 
	 few varieties. Also 11 from Lombardia 			 
	 and Venetia. 	 �	 300

6255	 	 1850–1864. All different, e.g. Mi 1y, 			 
	 2x, 10 II, 13 I, 15 I, 18–19, 25–31. 			 
	 Mostly good quality Mi € 732 (26) 	 �	 200

6256	 	 1915–1948. All different, e.g. Mi 203 I, 			 
	 226x–27x, 477, 493 II, 545, 586–87, 			 
	 649–57, 791–800, 878–84. Mostly good 			 
	 quality Mi € 675 (58) 	 �	 200

6257	 	 1850–1917. All different, e.g. Mi 18, 			 
	 29–31, 62, 68, 83, 101–04, 156, 206 II. 			 
	 Mostly good quality M i € 729 (38) 	 �	 200

6258	 	 1867–1955. All different, e.g. Mi 203 I, 			 
	 253D (é), 418–24A, 424B, 438–41, 494–97, 			 
	 838–53, 952–54, 986–87, Post in Crete 			 
	 12. Mostly good quality Mi € 644 (Appr. 70) 	 é	 200

6259	 	 1850–1863. All different, e.g. Mi 1y, 			 
	 2y, 6, 10 II, 13 I, 15 I, 18, 25–29. 			 
	 Mostly good quality Mi € 755 (24) 	 �	 200

6260	 	 1858–1901. All different, e.g. Mi 13 I, 			 
	 15 I, 29, 31, 38 IID, 40 I, 49, 50B, 62, 68, 83, 			 
	 101–04. Mostly good quality Mi € 656 (33) 	 �	 200

6261	 	 1883–1918. All different, e.g. Mi 49, 			 
	 62, 68, 83, 155z, 156, 174, 203 I, 206 II, 			 
	 210–11IIA. Mostly good quality Mi € 712 (27) 	 �	 200

6262	 	 1896–1924. All different, e.g. Mi 68, 			 
	 210 IIA, 226–27x, 246 II, 291A1, 418A, 424B, 			 
	 426, 433–46. Mostly good quality Mi € 640 (42) 	 �	 200

6263	 	 1850–1863. All different, e.g. Mi 1y, 			 
	 2x, 6, 10 II, 13 I, 15 I, 18–19, 25–26, 			 
	 28–29. Mostly good quality Mi € 771 (25) 	 �	 200

6264	 	 1858–1919. All different, e.g. Mi 10 II, 			 
	 13 I, 18, 25, 30, 40 I+II, 83, 155z, 246A 			 
	 II. Mostly good quality Mi € 701 (31) 	 �	 200

6265A	 	 Cover collection 1870–1930s in album. 			 
	 Mostly postal stationery incl. stamped 			 
	 envelopes, postal cards and letter cards, 			 
	 but also some ordinary covers with additional 			 
	 services, etc. Mostly good quality (175) 	 *	 1 200

6266K	 	 Cover lot 1870s–1910s. Mostly postal 			 
	 stationery cards and other cards incl. 			 
	 one printed matter sent to USA. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality (19) 	 *	 300

6267	 2y	 Lombardia-Venetia 1854 Coat-of-Arms 10 			 
	 Cmi black without wmk. Small but clear 			 
	 margins. EUR 240 	 �	 200

6268	 7 I	 Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz 			 
	 Joseph 3 So black type I. Certificate 			 
	 Ferchenbauer. EUR 270 	 �	 200

6269	 5	 P.O. on Crete 1903 Emperor Franz Joseph, 			 
	 Surcharge 1 Franc on 1 Krone lilac-rot. EUR 180 	 �	 400

6270	 5 II	 P.O. in Levant 1867 Kaiser Franz 15 soldi 			 
	 fein print. EUR 200 	 �	 200

6271	 8	 P.O. in Levant 1883 2 soldi brown/black. EUR 240 	 �	 400
6272	 8–13	 P.O. in Levant 1883 Weapon SET (6). EUR 320 	 �	 200
6273	 3 I + II	 Donau Steamship Company 1867-78 10 (Kr) 			 

	 green type I + II. EUR 550 	 �	 300
6274P	 	 Military post in Italy Lot 1853–1890 on 			 

	 three leaves. NEWSPAPER FISCALS, small 			 
	 study with varieties/types, etc., all well 			 
	 written up, interresting. Mostly fine quality 	 �	 300

6275	 26a + b	 Bosnia-Herzegovina 1901/05 Double Eagle 			 
	 35 H greyultramarine/black and blue/black. 			 
	 EUR 252 	 é	 500

6276	 64–84	 Bosnia-Herzegovina 1912 Emperor Franz 			 
	 Joseph I SET (21). Mi 82 + 84 is é. EUR 175 	 �	 300
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6277	 	 Bosnia-Herzegovina 1879–1917. All different, 			 
	 e.g. Mi 9 I+II, 13B, 19A, 63, 116. Mostly 			 
	 good quality Mi € 654 (39) 	 �	 300

Bahamas – Basutoland
6278Lv		 Bahamas Accumulation. Mi 1322–25, 2008 			 

	 Olympics in China, an enormous holding 			 
	 of about 1500 SHEETS OF 50, most likely 			 
	 same amount of each stamp in the set, 			 
	 hence 375×50 complete sets, and a total 			 
	 catalogue value of EUR 67500 but also a 			 
	 FACE VALUE of BSD 37500 (1 BSD=1 USA 			 
	 Dollar). Valid for postage, potential 			 
	 for dealers who can send mail from Bahamas? 			 
	 Approx. 14 kg. 	 éé	 10 000

6279P	 	 Bahrain 1976–1996 high values on nine 			 
	 parcel cards. SG 897 	 �	 100

6280A	 	 Basutoland Cancellations. Collection of 			 
	 cancellations 1870s to 1960s on stamps, 			 
	 pieces and covers nicely mounted in album, 			 
	 including the Cape of Good Hope, South 			 
	 Africa, Basutoland and some Lesotho. Nice 			 
	 and interesting collection. 	 �	 2 500

Belgium
6281	 1–2	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). 20 c 			 

	 near cut at top. EUR 155 	 �	 300
6282	 3–5A	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (3). Near 			 

	 cut. EUR 600 	 �	 400
6283	 6–9 II	 1861 King Leopold I large medallion SET 			 

	 without wmk (4). EUR 250 	 �	 400
6284	 14–18	 1865 King Leopold I at left SET (5). EUR 145 	 �	 300
6285	 18	 1865 1fr violet in IMPERFORATE block of 			 

	 four with SPECIMEN ovpt. Very unusual item! 	 é	 1 000
6286	 18c	 1865 King Leopold I at left 1 Fr light 			 

	 violet perf 14. weak gum and a few shorted 			 
	 perfs. EUR 2000 	 é	 500

6287K	 287	 1930 Exibition 4 Fr green FDC. Registered 			 
	 letter cancelled the first day sent to 			 
	 Bas-Rhin, France. 	 �	 100

6288	 347–53	 1932 Tuberculosis SET (7). EUR 130 	 �	 300
6289	 914–21	 1951 Tuberculosis SET (8). EUR 140 	 �	 300
6290	 1073	 1957 Geophysical Year souvenir sheet 25. 			 

	 EUR 140 	 éé	 100
6291A	 	 Classics–1999. Many sets. Mostly good 			 

	 quality (1000) 	 �	 1 000
6292A	 	 Accumulation 1849–1984 in thick stockbook. 			 

	 Mostly used incl. some better and a few 			 
	 mint. (1000s) 	 é/�	 800

6293	 	 1879–1977. Back-of-the-book. All different, 			 
	 e.g. Railway 2, 5, 14, 72, 83, 111, 134, 			 
	 postage due 9, telegraph 4–8, Reinland 			 
	 14. Mostly good quality Mi € 687 (32) 	 �	 400

6294K	 	 1922–1939. All different, e.g. Mi 240–41, 			 
	 249, 263–65 II, 275, 290, 371, souv. sheet 4, 			 
	 6–7. Mostly good quality Mi € 673 (49) 	 �	 400

6295	 	 1851–1896. All different, e.g. Mi 3–5B, 			 
	 10–13B, 19, 24b, 26, 33, 35–38, 47. Mostly 			 
	 good quality Mi € 673 (22) 	 �	 300

6296	 	 1907–1957. All different, e.g. Mi 80, 			 
	 295–96, 304, 343, 992–94, souv.sheet 9A, 			 
	 13–16, 25. Good quality Mi € 919 (34) 	 éé	 300

6297K	 	 1858–1953. All different, e.g. Mi 6 II, 			 
	 9, 17, 46, 57, 371, 977, souv. sheet 1 (FDC), 			 
	 6, 7. Mostly good quality Mi € 1030 (30) 	 �	 300

6298	 	 1896–1955. All different, e.g. Mi 128, 			 
	 513, 941–46, 993, 998–99, railway 1–6, 			 
	 14. Mostly good quality Mi € 708 (59) 	 �	 200

6299	 	 1915–1952. All different, e.g. Mi 240, 			 
	 321, 941–46, railway 1 (é), 14, 298 (é), 			 
	 newspaper 1–19. Mostly good quality Mi € 			 
	 809 (53) 	 é	 200

6300P	 	 Collection 1860–1940s on leaves. Some 			 
	 colonies included. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Somewhat mixed 			 
	 quality 	 �	 100

Bermuda – Brazil
6301	 SG 59w	Bermuda 1920 ¼d brown wmk Crown to right 			 

	 of CA variety. £300 	 é	 400
6302P	 	 Bosnia and Herzegovina Collection 1879–1918 			 

	 on leaves. Nearly complete, many better 			 
	 sets, also Austrian fieldpost. Good quality (300) 	 �	 800

6303	 	 Brazil Sent to England 1944 with postal 			 
	 cencor ship label affixed on the reverse 			 
	 “To minimise the risk of delay, letters 			 
	 should, whenever possible, be written in 			 
	 English or French”. 	 *	 300

6304K	 	 Brazil Lot 1843–. Nice little lot with 			 
	 all three bulls eyes and usefull selection 			 
	 Goat’s and Cat eyes. Bulls eye 30 R with 			 
	 shallow thins 60 and 90 R cut into. Other 			 
	 mostly good to fine incl a couple of mint 			 
	 a few forgeries are also incuded. Very 			 
	 high cat. value. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 é/�	 2 000

Great Britain
6305K	 	 Unpaid consignee letter dated “Liverpool, 			 

	 Oct 7th 1844”, sent “pr Liverpool” to 			 
	 New York. Beautiful agent mark with ship 			 
	 “FORWARDED BY HARNDEN 6 Co. No. 20. 			 
	 WATER St. LIVERPOOL. 	 *	 100

6306K	 SG 12 p	Superb four margined penny red on cover, 			 
	 blue cancellations all round, the stamp 			 
	 itself neatly tied with the 1844 type. 			 
	 Regular SG #12p cat £250 as a stamp, 			 
	 however huge premium on cover, especially 			 
	 so nice. 	 *	 800

6307K	 30	 1869 Queen Victoria 6 d lilac, without 			 
	 hyphen, watermark Spray of Rose, on cover 			 
	 sent from CRIEFF 4.AU.70, Scotland, “pr 			 
	 mail Steamer from Hull” to Gothenburg. 			 
	 The 3 d accountancy note has been erased 			 
	 and corrected with 4 d as by Swedish-			 
	 contracted steamer. Interesting item. 	 *	 100

6308	 78	 1884 Queen Victoria 5 d green, watermark 			 
	 Imperial Crown. EUR 160 	 �	 100

6309	 82x	 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d 			 
	 lilac on white paper. With SPECIMEN 			 
	 overprint. Small paper remains on back 			 
	 side. EUR 250 	 é	 200

6310	 212–14	 1939 George VI 2/6-10 Sh. Very fine set 			 
	 (3). EUR 450 	 éé	 700

6311	 694	 1975 Christmas 11 p with red colour 			 
	 omitted variety. 	 éé	 1 500

6312	 SG O42	Official, ARMY OFFICIAL ½ p green in 			 
	 strip of three, one with short “Y” variety. 	 éé	 800

6313K	 	 British scientific expedition Sokotra to 			 
	 Perim Island Red Sea, near Aden, where 			 
	 the oldest zoological spieces can be 			 
	 found. Picture postcard, cover to Erighton 			 
	 + a commemorative set of three stamps. 	 *	 300

6314Cc		 Collection 1840–1961 in Stender album 			 
	 incl. a good classic section and further 			 
	 e.g. Mi55–64, 72–83, 86–97 and 102–116, 			 
	 etc. Also minor coll. on leaves + stockbook 			 
	 with dupl. incl. some bettter stamps. 			 
	 Also two SG special catalogues. 	 �	 2 500

6315P	 	 Lovely pre-philatelic ‘penny post’ cancels 			 
	 from different parts of England, all 			 
	 written up in a collection. Some of the 			 
	 penny post cancellations being in red, 			 
	 seldom seen. The quality overall is 			 
	 excellent. Please view the scans to 			 
	 appreciate. 	 �	 1 500

6316A	 	 Very clean collection KGV through to 			 
	 QEII, virtually everthing éé. starting 			 
	 of with booklet pane KGV 1935 Silver jub, 			 
	 through to 1948 corner marginal Silver 			 
	 Wedding £1, good phosphor sets i.e. Red 			 
	 Cross, Lifeboats etc. All housed in a 			 
	 well filled SG album. 	 éé/é/�	 1 200

6317Ca		 Collection 1902–1980s in box. One Schaubek 			 
	 album with mostly used stamps and covers 			 
	 1902–1958. One Ka-Be album with used 			 
	 1946–1965, one Ka-Be album with éé 			 
	 1966–1980. Visir pages with éé 1980s. 			 
	 Fine quality Approx. 6 kg. (500+) 	 éé/é/�	 600

6318P	 	 Accumulation 1840–1900 on leaves. An 			 
	 extra regular assembley of old stamps 			 
	 from this country. Also interesting 			 
	 cancellations both on stamps and papper. 			 
	 Low reserve. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Good quality (>200) 	 �	 500

2727



6319Fd		 Accumulation 1800s–1900s in box. An 			 
	 assembley of very nice UK stamps on leaves 			 
	 with mostly unused modern stamps, and in 			 
	 an album containing mostly older stamps. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality (>1000) 	Mostly éé	 500

6320A	 	 Collection 1880–1970 in Kabe album incl. 			 
	 also some éé regional issues, mainly éé 			 
	 from 1960. Also stockbook with used dupl. 			 
	 1858–1981. 	 éé/é/�	 400

6321	 	 1841–1902. All different, e.g. Mi 18–19, 			 
	 25, 28, 33, 40, 47, 51, 59, 73, 79, 95, 97, 101, 			 
	 103B, 113. Mostly good quality Mi € 933 (21) 	 �	 300

6322	 	 1867–1925. All different, e.g. Mi 28, 			 
	 47, 95–97, 112–13, 115–16, 141–42 III, 			 
	 168–69. Mostly good quality Mi € 838 (35) 	 �	 200

6323	 	 1841–1939. All different, e.g. Mi 28, 47, 97, 			 
	 103B, 112–13, 115, 141–42 III, 163, 186–87, 			 
	 214. Mostly good quality Mi € 784 (40) 	 �	 200

6324Db		 Accumulation 1953–1990 in box. Regular 			 
	 sets, comemorial sets, special issues, 			 
	 FDCs and more. Take a look. Fine quality 	 éé/é/�	 200

6325Mg	 Accumulation 1900s in box. Three boxes 			 
	 filled with glassine envelopes with 			 
	 stamps. Michel number on most of the 			 
	 envelopes. Additionally eight leaves with 			 
	 cancelled stamps, some stockcards and a 			 
	 commemorial book “Royal Mail Special 			 
	 Stamps 1985”. Mixed quality (Thousands) 	 éé/é/�	 100

6326A	 	 Covers. Lifetime collection housed in 			 
	 two large volumes, representing material 			 
	 for example from Buckingham Palace KGV, 			 
	 Sandringham, St James Palaces, very scarce 			 
	 ‘Master of the Horse’, privy purse, court 			 
	 of the Lord Lyon Edinburgh, both Balmoral 			 
	 and Windsor castles and much more. On 			 
	 the political front, a very scarce blue 			 
	 Victoria rose and thistle double oval 			 
	 department of Science and Art 1872, as 			 
	 well as 10 Downing Street, Lord Chamberlains 			 
	 office, various secretary of states 			 
	 office, air ministry, ministry of Defence, 			 
	 impressive looking SECRET postmarks, 			 
	 British Embassy strikes and much more. 			 
	 There is also a family correspondence, 			 
	 Lord (ex-squadron leader) Horsley and 			 
	 the collection would be extremely difficult 			 
	 to assemble again. This collector paid 			 
	 up to £40 each for some of these covers 			 
	 at the time and many between £10 to £20 			 
	 each – most of this was bought over three 			 
	 decades in the UK. All in all there are 			 
	 over 100 covers and cost this collector 			 
	 at the time many multiples of our estimate. 			 
	 Strictly for Anglophiles! 	 *	 3 000

6327A	 	 Isle of Man Collection 1973–1995 in 			 
	 Lindner album with stamp mounts. Nice 			 
	 collection incl. booklets. Excellent 			 
	 quality Approx. 9 kg. (1200) 	 éé	 200

6328A	 	 Channel Islands Collection 1969–1988 in 			 
	 green Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
	 Guernsey and Jersey. Guernsey 1969 Isaac 			 
	 Brock set cancelled, all other stamps 			 
	 unmounted mint. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 éé	 500

6329De		 Wales Collection/accumulation in box. 			 
	 One album with Great Britain. One album 			 
	 with Ireland, Scotland and Wales. One 			 
	 stockbook with Guernsey. One album with 			 
	 Alderney and Isle of Man. One stockbook 			 
	 with Jersey. One very nice album with 			 
	 Guernsey. In total six albums. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality Approx. 10 kg. 	 Mostly éé	 1 000

British Commonwealth
6330P	 	 Lot 1865–1930s on visir leaves. Interesting 			 

	 lot with better mostly mint stamps incl. Canada 			 
	 SG 193–195 and 284, NFLD SG 30, 			 
	 NZ SG 373 and Nauru SG 26A–39A and some 			 
	 nice Bermuda, British Guiana, Brunei, 			 
	 British Solomon Islands and Zanzibar. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality (112) 	 é/�	 4 500

6331P	 	 Collection classic–1950s on Minkus leaves 			 
	 incl. Sierra Leone, Sudan, St Helena, 			 
	 Sarawak, North/South Rhodesia, Transvaal, 			 
	 Victoria and few others. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (>1000) 	 é/�	 2 000

6332Mb	 Accumulation 1870s–1970s in box. with 2 			 
	 big stockbooks and 2 smaller ones and 			 
	 one photopaper box. Incl some better 			 
	 stamps. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Good quality 	 Mostly �	 600

6333A	 	 Africa Collection/accumulation 1890–1965 			 
	 in stockbook. British East Africa (Kenya, 			 
	 Uganda, Tanganyika), Zanzibar and Aden. 			 
	 To some extent a stock material. Somewhat 			 
	 mixed quality (>700) 	 éé/é/�	 700

6334	 64r	 British Guyana British Guyana 64r used, 			 
	 or SG 174x Wmk reversed irregular 			 
	 perforation SG £300 	 �	 500

6335	 SG 131wBritish Guyana Stamps for stamp exchange 			 
	 packets fee, 1876 Ship 12 c pale blue 			 
	 inverted wmk. £550 	 �	 800

6336P	 	 British Guyana Collection 1863–1966 on 			 
	 leaves incl. a nice early section and e.g. Mi151–			 
	 68, 111–25 and 176–219, etc. High value and 			 
	 mostly fine quality. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. (280) 	 Mostly �	 2 500

6337	 SG O4	 British Somaliland Official, 1903 8a 			 
	 mauve. £475 	 �	 800

6338P	 	 British Somaliland Collection 1903-60 on 			 
	 leaves. (110-130) 	 Mostly �	 1 000

6339P	 	 British West Indies Malaya Lot 1912 on 			 
	 leaves. Fine quality (38) 	 �	 600

Bulgaria – Burma
6340P	 	 Bulgaria Collection 1881–1950 on Visir 			 

	 leaves incl. dupl. Containing nice sets 			 
	 like Mi249–51, back-of-the-book incl. 			 
	 postage due stamps and Thracia, etc. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 500

6341A	 	 Bulgaria Thick stockbook with at least 			 
	 4500 mostly used stamps 1879–1980s. 			 
	 Containing e.g. back-of-the-book incl. 			 
	 some Thracia, etc. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 500

6342A	 	 Bulgaria Collection/accumulation 1879–1931 			 
	 in stockbook. With several early lion 			 
	 type stamps incl. complete first set. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality (ca. 300) 	 �	 1 000

6343P	 	 Burma Collection ca. 1937–70 on leaves. 			 
	 Interesting with, among other things, 			 
	 documents. 	 Mostly �	 1 000

Canada
6344K	 	 First flight Natashquan – Havre st.Pierre 			 

	 1933 franked with two stamps. 	 *	 300
6345A		  Virtually complete used collection of 			 

	 many 100s from 1859 onwards, all in 			 
	 uniformly good quality, the collector 			 
	 having chosen the best he could obtain 			 
	 and it shows. Everything is housed in a 			 
	 substantial Canada album. Most pages are 			 
	 full from large heads onwards incl. many 			 
	 shades, however the 1897 diamond Jubilees 			 
	 to 50 cts yet ½, 6, 10, 15, 20 and 50 			 
	 cts key values absolutely superb circular 			 
	 date cancels. The widowheads 1897 complete 			 
	 to 10 cts and the 1898 leaves/numeral 			 
	 complete to 20 cts. The 20th cent. 			 
	 beginning with EDVII defins to 50 cts, 			 
	 1908 Quebecs with complete KGV almost 			 
	 complete incl. some very good coils, 			 
	 1928/29 bluenose, Parliament complete, 			 
	 similarly 1930/39 with superb $1 cds and 			 
	 page after page of completion incl. coils, 			 
	 all the KGVI dollar sets, as well, 			 
	 similarly with QEII. Airmails complete 			 
	 and the special deliveries, the postage 			 
	 dues and officials strong. A quality 			 
	 collection throughout missing little, 			 
	 will have an absolutely gigantic catalogue 			 
	 value, all in quality. A much recommended 			 
	 and enjoyable viewing.	 �	 6 000
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6346P	 	 Selection 1870–ca. 1970 on Visir leaves 			 
	 incl. many medium early stamps and some 			 
	 blocks-of-four, etc, Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. (170) 	 éé/é	 800

6347P	 	 Collection 1859–1959 on leaves incl. some 			 
	 dupl. Containing e.g. Mi134–38, 178–94, 			 
	 two copies Mi37 and some back-of-the-			 
	 book, etc. (300) 	 �	 300

6348P	 	 Collection classics–1953 on leaves. Incl. 			 
	 postage dues. Mostly good quality (200) 	 �	 100

6349P	 	 Collection 1930s–1970s on visir leaves. 			 
	 Incl. a few blocks. Mostly good quality (350) 	 éé/�	 100

Cape Verde – Ceylon
6350P	 	 Cape Verde Collection 1877–1968 on leaves 			 

	 incl. shades, some perforations and back-			 
	 of-the-book, etc. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. (>300) 	 Mostly �	 1 000

6351P	 SG 96–107   Cayman Islands KGV pictorials ‘perf-			 
	 ins’ complete to 10/-. £350 	 é	 1 200

6352P	 	 Ceylon Collection 1863–1966 on leaves 			 
	 incl. dupl. Containing some officials 			 
	 and a few unused stamps. (>250) 	 Mostly �	 200

6353P	 	 Ceylon Collection 1857–1947 on leaves 			 
	 incl. some official stamps, etc. About 			 
	 180 different. 	 é/�	 200

China
6354K	 52	 Incoming mail Sweden. 2×5 öre on postcard 			 

	 with correct postcard rate, sent from 			 
	 GÖTEBORG 9.4.06 till SHANGHAI DEUTSHE 			 
	 POST 12.5.06, China. Treated as insufficiently 			 
	 paid letter due to the divided address 			 
	 side, which in the international mail 			 
	 exchange didn’t became allowed until 			 
	 approx. two weeks later, after that this 			 
	 card was sent. Swedish due cancellations 			 
	 T and 12½ cent, plus postage due endorsement 			 
	 “10” (cent). Possibly UNIQUE combination. 	 *	 300

6355K	 	 1098–1101, 1102–07 (1106 bent corner), 			 
	 1121, 1122–25, 1132–34 and 1148. EUR 750 	 éé	 1 500

6356P	 570–575, 580–581, 2×583–588   Chrysantemum lot, 			 
	 570–575 with pristine gum. 581 damaged 			 
	 gum, 583–588 somewhat dull gum on both 			 
	 sets. 	 éé	 1 000

6357K	 608–615  Porcelain set in mostly good condition, 			 
	 Mi 608 with gum issues and Mi 615 with 			 
	 light gum imperfections. EUR 390 	 éé	 500

6358P	 648–654  Mei Lan-fang used lot of 98 with 648×2, 			 
	 649×1, 650×3, 651×18, 652×71, 653×2 and 			 
	 654. a few with original gum, many seems 			 
	 to be postal used. Some with faults, one 			 
	 653 in poor quality and 654 with large 			 
	 thin. High cat. value. 	 �	 1 000

6359P	 795–809  Peonis set in very fine quality all with 			 
	 margin. Pristine white gum. One or two 			 
	 with insignitive light gum bend mentioned 			 
	 for accuracy. EUR 870 	 éé	 1 000

6360P	 795–809  Peonis set in excellent condition several 			 
	 with margin inscriptions, white gum and 			 
	 no gum bends. EUR 870 	 éé	 1 000

6361	 1074–82  1971 Paris Commune SET (4). EUR 450. 	 éé	 800
6362Eb		 Accumulation 1920s–1960s in small removal 			 

	 box. Many 1000s of stamps, cheap stuff 			 
	 but plenty of it, a small portion of a 			 
	 bit more modern. 1984–2000s. Approx. 			 
	 12 kg. 	 éé/é/�	 1 000

6363A	 	 Collection 1950–1970 in album with stamp 			 
	 mounts. Used and unused. Fine quality 	 Mostly �	 500

6364Fa		 Lot 1993–2003 in box. Year books from 			 
	 1993, 2001 and 2003. Excellent quality (100s) 	 éé	 500

6365P	 	 Mixed Accumulation 1900s on leaves. Stamps 			 
	 with cultural motives and others. Some 			 
	 series are not complete. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (ca. 60) 	 Mostly �	 1 000

6366Ge		 Mixed Accumulation 1900–1990s in box with 			 
	 mostly cheap stamps 1930s–1950s but 			 
	 includes some a bit better here and there. 			 
	 Mostly fine quality Approx. 10 kg. (1000+) 	 éé/é/�	 1 000

6367K	 	 Mixed Covers. 15 covers and cards fom 			 
	 different areas including American post 			 
	 in China, Tibet, ROC and PRC. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 *	 2 500

Colombia – Cook Islands
6368A	 	 Colombia Stockbook with dupl. classic–			 

	 1970 incl. e.g. éé sets and blocks-of-			 
	 four, some souvenir sheets and back-of-			 
	 the-book, etc. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. (>1000) 	 éé/é/�	 1 000

6369Sb		 Colombia Collection/accumulation 1900s 			 
	 in box. A box with FDCs including labels 			 
	 for Matchboxes, plus an older album and 			 
	 a stockbook including a lot of stamps. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Good quality 	 Mostly �	 1 000

6370	 13	 Congo (Kinshasa) 1892 King Leopold II, 5 			 
	 Fr grey. Wirth square COLIS POSTAUX Fr 			 
	 3.50 overprint. Signed, cancelled BOMA 			 
	 17 AUOT 1898. EUR 550 	 �	 300

6371Gc		 Cook Islands Accumulation 1960’s-1990’s 			 
	 on stockbook leaves. 10 different sets 			 
	 in qualitues about 100-200 of each total 			 
	 catalogue value EUR 32000! Great dealer 			 
	 opportunity. Fine quality 	 éé	 6 000

6372L	 	 Cook Islands Aitutaki Accumulation 1980’s-			 
	 1990’s in stock cards. Six different sets 			 
	 in quantities about 50-150 of each 			 
	 catalogue value ALMOST EUR 24000! Great 			 
	 dealer opportunity. Fine quality 	 éé	 4 000

Cyprus
6373A	 	 Outstanding range of material from KGV 			 

	 onwards, written up waiting to be 			 
	 incorporated into the main collection. 			 
	 Much strength in registered incl. a 			 
	 delightful KGVI 3 piasters postal stationery 			 
	 in combo with stamps of KGVI to 18pi, 			 
	 the overwhelming majority being registered. 			 
	 Collection goes on to QEII, yet also 			 
	 accompanied by occasional superb used 			 
	 stamps from QV onwards but the value and 			 
	 mystery is clearly in the covers. Better 			 
	 areas noticed incl. FPOs, combo KGV/KGVI 			 
	 refugee covers and much more. There are well 			 
	 over 100 covers and a good number that would 			 
	 make individual items in their own right, needing 			 
	 a good sort and research. A wonderful work in 			 
	 progress, not a balance collection. 	 �	 4 000

6374Fd	 	 Outstanding range of material from KGV 			 
	 onwards, written up waiting to be 			 
	 incorporated into the main collection. 			 
	 Much strength in registered incl. a 			 
	 delightful KGVI 3 piasters postal stationery 			 
	 in combo with stamps of KGVI to 18pi, 			 
	 the overwhelming majority being registered. 			 
	 Collection goes on to QEII, yet also 			 
	 accompanied by occasional superb used 			 
	 stamps from QV onwards but the value and 			 
	 mystery is clearly in the covers. Better 			 
	 areas noticed incl. FPOs, combo KGV/KGVI 			 
	 refugee covers and much more. There are 			 
	 well over 100 covers and a good number 			 
	 that would make individual items in their 			 
	 own right, needing a good sort and 			 
	 research. A wonderful work in progress, 			 
	 not a balance collection. 	 éé/é/�	 3 000

6375A	 	 Three volumes containing 100s of stamps 			 
	 in uniformly tip good condition throughout, 			 
	 the best being the postal history incl. 			 
	 field post offices, postage dues, unusual 			 
	 ‘AR’ Avis Receptions, registered FPOs, 			 
	 censor markings, some interesting 			 
	 Cinderella/back of the book, etc. Much 			 
	 recommended for the specialist to research. 	 Mostly �	 2 500

6376P	 	 Collection ca. 1880–1965 on leaves. 	 é/�	 1 500
6377A	 	 Primarily KGVI cover and postmark collection, 			 

	 housed in one album, with plenty of diagrams 			 
	 specifically for postmarks promoting Cyprus, 			 
	 as well as the red cross refugee status the island 			 
	 had after the war. The pmks include ‘Cyprus 			 
	 Oranges’, ‘visit Cyprus’ with map, as well as OHMS, 			 
	 etc. Also noticed censor marks such as a very 			 
	 interesting 1940 cover from Alexandria Egypt to 			 
	 Cyprus, there is page after page written 			 
	 up with many different permutations and 			 
	 markings, incl. manuscript, straightline 			 
	 with different languages chosen, etc. 	 �	 1 200
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Czechoslovakia – Ethiopia
6378K	 306A	 Czechoslovakia Air mail cover, Registred 			 

	 air mail letter sent from Prague 19.12.1931, 			 
	 through German air mail service to 			 
	 Landskrona. Two transit postmarks from 			 
	 Berlin 19.12. Arrival 20.12. 	 *	 200

6379P	 	 Djibouti Accumulation 1894–1960s on Visir 			 
	 leaves incl. some better early stamps, 			 
	 cpl. sets and back-of-the-book, etc. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. (700) 	 éé/é/�	 800

6380	 	 Dutch East Indies Proof, 1938 Queen 			 
	 Wilhelmina proofs of 10 c (é) and 12 1/2 			 
	 c éé, latter in horisontal pairs. Four 			 
	 different colors. (6). 	 éé/(é)	 500

6381A	 	 East Africa Collection in album with 			 
	 stamp mounts. Fine quality (600) 	 Mostly �	 500

6382A		  Egypt Attractive mint collection housed 			 
	 in two albums from the 1866 overprint 			 
	 issues onwards, including important mint 			 
	 as well as back of the book, such as the 			 
	 1935 Jubilee commem stamp red o/p on the 			 
	 1pi blue 1 (a shortish perf), through to 			 
	 independent Egypt from 1923/24 onwards 			 
	 and various other better commem sets from 			 
	 1930s/40s + airmails 1933 Zepps. There 			 
	 is much more with most pages well filled 			 
	 to the modern era, including highlights 			 
	 such as the perf and imperf miniature 			 
	 sheers of the Cairo 80th anniversary 			 
	 1946, etc, 1947 airmails and next year 			 
	 o/ps inc S.A.I.D.E. 1948, culminating in 			 
	 the 19th century Suez complete set of 4. 			 
	 All the above is housed in two special 			 
	 albums specifically for these countries. 			 
	 A lovely well rounded mint collection, much 			 
	 recommended and an enjoyable viewing. 	 éé/é/�	 6 000

6383A	 	 Egypt Collection/accumulation 1866–about 			 
	 2015 in large stockbook. Often two–three 			 
	 of each stamp and also unused included, 			 
	 souvenir sheets, etc. e.g. a nice classic 			 
	 section, some later better stamps and 			 
	 sets and officials/dues, in the end 			 
	 occupation of Palestine and some Suez 			 
	 Channel. Mostly fine quality (1000’s) 	 Mostly �	 2 500

6384K	 	 Egypt Cover lot mostly 1920s–1950s. E.g. 			 
	 FDCs, censor and air mail incl. registered. 			 
	 Also two UAR items. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. (15) 	 *	 500

6385K	 74-76, 79-80, 82-86   Estonia 1928 Coat-of-Arms 			 
	 SET (15) Proofs in blocks of 4. 2 s (two 			 
	 stamps é), 8 s, 10 s with underprints, 			 
	 the other without underprint, 80 s (tear 			 
	 in one stamp). 	 éé	 1 200

6386A	 	 Estonia Visir binder with mainly éé/o 			 
	 stamps incl. a specialized section German 			 
	 Occupation 1941 Mi1–3 with different 			 
	 paper and units, Pernau overprints 1941 			 
	 incl. some type I, also eleven éé souvenir 			 
	 sheets 1938 and one used 1939. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 4 000

6387A	 	 Estonia Collection 1918–1940 in album 			 
	 with stamp mounts. Almost complete just 			 
	 missing Mi 44–45 and 164 and few that 			 
	 are used. Mixed é and éé throughout the 			 
	 collection. the “Aita Hädalist” overprints 			 
	 are signed. Viewing is recommended to 			 
	 appreciate this collection fully. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality (ca200) 	 éé/é	 3 000

6388	 207–11	 Ethiopia 1943 OBELISK Overprint on Haile 			 
	 Selassie SET (5). Mi 208=éé. EUR 500 	 �	 300

6389A	 	 Ethiopia 1894–1980s in album. Nice 			 
	 collection mint or used well filled but 			 
	 without the most expensive stamps, incl. 			 
	 some nice covers. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Fine quality (750) 	 é/�	 1 500

France
6390	 2a	 Unused regummed signed Calves. Cut into 			 

	 design on 2 sides. 	 é	 1 000
6391	 39a	 1870 Ceres Head 5 c green imperf, type 2. 			 

	 EUR 160 	 �	 100
6392	 78	 1878 Allegories II 25 c yellow-brown on 			 

	 yellow. EUR 250 	 (é)	 100

6393	 132	 1917 War orphans 35+25 c grey/violet. 			 
	 EUR 150 	 é	 100

6394	 1053–58  1955 Famous Frenchmen SET (6). EUR 150 	 éé	 100
6395	 1150-54	1954 AFRANCHts overprint on Gallich 			 

	 rooster I SET imperf (5). 	 éé	 200
6396	 4	 Postage due, 1870 15 c black. Near cut, 			 

	 not into the picture. EUR 200 	 é	 100
6397	 	 Post card sent to Sweden franked with 			 

	 both French and German stamps tied by 			 
	 BERLIN 26.8 07. Arr. pmk STOCKHOLM 28.8.07. 	 *	 300

6398K	 	 Cover franked with 2 Fr General Petain 			 
	 and a false 1.50 Fr sent to Geneve. Also 			 
	 a éé block of four of 1.50 Fr. 	 *	 300

6399Av		 AIR MAIL. Thick Visir binder with many 			 
	 better priced issues, several sets, blocks-			 
	 of-four and 45 covers/cards, etc. E.g. 			 
	 Mi321 both é and used and 38 mainly éé 			 
	 copies F865, etc. Very high value. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 10 000

6400Ce		 Coll/accumulation 1849–2000s in nine 			 
	 albums/binders + leaves. Containing e.g. 			 
	 collection 1944–1971 in Leuchtturm album, 			 
	 a nice section colonies and interesting 			 
	 back-of-the-book, booklets, souvenir 			 
	 sheets and some éé sheets, etc. Approx. 			 
	 12 kg. 	 éé/é/�	 7 000

6401P	 	 Lot 1849–1869 on visir leave. With only 			 
	 better stamps some cut into. Very high 			 
	 cat. value, careful inspection is 			 
	 recommended. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Mixed quality (13) 	 �	 1 000

6402N	 	 Collection/accumulation 1900s in box. 			 
	 Two stockbooks with stamps from France. 			 
	 One album with blooks of different kinds. 			 
	 Three smaller stockbooks. One album with 			 
	 Monaco and Luxembourg on Visir pages. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality Approx. 			 
	 6 kg. 	 Mostly éé	 1 000

6403P	 	 Accumulation 1876–1937 on leaves. Fine 			 
	 quality (300) 	 �	 600

6404A	 	 Collection classics–1988 in album (damaged). 			 
	 Only a few foreign POs. Somewhat mixed 			 
	 quality (2500) 	 �	 600

6405Bb		 Collection 1964–1987 in box. 1st Day 			 
	 Documents 1964–75 + 1979–1987 in five 			 
	 albums. Might not be complete whitin the 			 
	 period. Some of the stamps are not 			 
	 cancelled the first day. A few stamps 			 
	 are mint. Fine quality Approx. 12 kg. 			 
	 (over 200) 	 �	 600

6406	 	 1929–1943. All different, e.g. Mi 244, 			 
	 304, 310, 327, 359–60, 415, 422, 589–93. 			 
	 Mostly good quality Mi € 705 (50) 	 �	 400

6407	 	 1949–1958. All different, e.g. Mi 865, 			 
	 871–76, 909–14, 948–53, 965–70, 990, 			 
	 1020, 1053–58, 1094–99, 1177. Mostly 			 
	 good quality Mi € 678 (72) 	 �	 400

6408P	 	 Collection 1849–ca. 1955 on leaves. 	 �	 400
6409	 	 Small lot imperf stamps. (9) 	 éé	 300
6410	 	 1849–1876. All different, e.g. Mi 3–4, 			 

	 9–10, 16, 18, 23, 29, 41, 47, 74. Mostly 			 
	 good quality Mi € 671 (34) 	 �	 300

6411	 	 1876–1921. All different, e.g. Mi 56 I, 57 II, 			 
	 58 I, 60 I, 65 I, 66 II, 70, 75–76, 81 I, 82, 120va. 			 
	 Mostly good quality Mi € 699 (25) 	 �	 300

6412K	 	 Small lot Napoleon issues Mi 8-16 in 			 
	 mixed quality. Often several of each. Mi 			 
	 1500 (39) 	 �	 300

6413A	 	 Collection 1900–1967 in two Visiralbums. 			 
	 Many modern sets with famous men. 			 
	 Mostly good quality (600) 	 Mostly unused	 300

6414	 	 1859–1906. Back-of-the-book. All different, 			 
	 e.g. Mi postage due 2, 5, 8, 13–14, 17–20, 27, 			 
	 military 1–4. Mostly good quality Mi € 600 (15) 	 �	 200

6415P	 	 Covers. Nice and interesting lot covers, 			 
	 cards and postal stationery Frensh post 			 
	 in the colonies, Algeria, Kairo, Marocco, 			 
	 Tangier Turkey, Benin and more. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. (58) 	 *	 3 500
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6416L	 	 Postcards. Two boxes with postcards, all 			 
	 in the old size and mainly from 1900-20. 			 
	 Both ordinary cards and very nice ones, 			 
	 many with franking on the picture side. 			 
	 (2000). Approx. 9 kg. 	 *	 2 000

French colonies – Gambia
6417L		  French colonies Collection with many 			 

	 better singles and sets mostly 1890s–			 
	 1990s in eight Visir binders incl. much 			 
	 Tunisia, Morocco, Indochina, Dahomey, 			 
	 Congo, Ivory Coast, Benin and Niger, etc. 			 
	 High catalouge value. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Approx. 20 kg. (>8000) 	 éé/é/�	 15 000

6418P	 	 French colonies Mainly éé collection on 			 
	 leaves 1922–1925 incl. Algeria, Morocco, 			 
	 Dubangui, Chari, Grand Liban, Ile Rouad, 			 
	 Port Said, Tchad and Alaquites. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 (129) 	 Mostly éé	 1 000

6419A	 	 French colonies Collection/accumulation 			 
	 1890–1980 in visir album. French colonies 			 
	 in Africa and Asia as Niger, Upper Volta, 			 
	 Dahomey, Djibouti, Indochina, Diego 			 
	 Suarez, Guinea, and more. Also stamps 			 
	 from the French administration of Crete. 			 
	 Stamps both from the French and from the 			 
	 post colonial periods. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality (>1500) 	 éé/é/�	 1 000

6420P	 	 French colonies Lot General issues with 			 
	 high catalouge value 1859-1908 on two 			 
	 Visir leaves. Mixed-VF. The entire lot 			 
	 is presented at www.philea.se. (175) 	 é/�	 800

6421A	 	 French colonies Collection/accumulation 			 
	 1900–1960 in large stockbook. A disorganized 			 
	 but comprehensive material covering 			 
	 colonies (territories) all over the world. 			 
	 Some stamps in duplicate or more. 			 
	 Nevertheless an interesting material. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Good quality (>1500) 	 éé/é/�	 400

6422P	 	 French Guiana Mainly o/é lot 1892–1947 			 
	 on Visir leaves incl. some postage due 			 
	 stamps, etc. (380) 	 éé/é/�	 500

6423	 	 French Somaliland 9 proofs of the Somali 			 
	 Warrior issue, unusual. 	 (é)	 400

6424P	 	 Gabon (FR) Lot mostly 1892–1999 on Visir 			 
	 leaves incl. e.g. éé sets and imperforated 			 
	 issues, some souvenir sheets, etc. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 (>600) 	 éé/é/�	 800

6425P	 	 Gambia Collection 1874-1970 ś on leaves. 			 
	 Including some high values, interesting 			 
	 mix. In the beginning mixed quality, 			 
	 later fine (ca 250) 	 éé/é/�	 1 500

Wednesday 17 July, 16:45 at the earliest
Germany

States
6426	 12	 Baden 1861 Coat-of-arms 9 Kr rose-red. 			 

	 EUR 220 	 �	 100
6427P	 	 Baden Small collection on three pages. 			 

	 Often several of each, many beautiful 			 
	 cancels. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. 	 �	 800

6428	 	 Baden 1851–1868. All different, e.g. Mi 			 
	 2–5, 7–8, 10, 19–20, 25. Mostly good 			 
	 quality Mi € 611 (16) 	 �	 400

6429	 13	 Bavaria 1862 18 Kr red. EUR 200 	 �	 100
6430	 34	 Bavaria 1875 Weapon 7 Kr. EUR 340 	 �	 100
6431A	 	 Bavaria Collection 1850–1919 in Lindner 			 

	 album. Comprehensive material (both MNH 			 
	 and used) with both peacetime printed 			 
	 and war time printed issues, also with 			 
	 different perforations, officials and 			 
	 more. Some series also in duplicate. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality (>700) 	 Mostly �	 1 200

6432P	 	 Braunschweig Lot 1853–1865 on leaves 			 
	 incl. some better stamps however somewhat 			 
	 mixed quality. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. (>100) 	 é/�	 800

6433	 3 II	 Oldenburg 3½ margins with nice bluegreen 			 
	 Franco cancel. EUR 260 	 �	 500

6434P	 9–14 N	 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms ¼ Gr-3 Gr 			 
	 reprints. Cpl. SET (6) in full sheets 			 
	 with 100 stamps of each. 	 éé	 1 000

6435	 22–26	 Prussia 1867 Eagle SET (5). 1 Kr with 			 
	 thin spot. EUR 320 	 �	 400

6436P	 	 Prussia Collection 1850–1867 on leaves 			 
	 incl. duplicates. Complete in main numbers 			 
	 except Mi21, incl. some shades, pairs 			 
	 and cancellations. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (175) 	 Mostly �	 1 500

6437P	 	 Saxony Collection 1851–1853 on leaves 			 
	 incl. dupl. and also a forgery of number 			 
	 1. High value, however mixed quality. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 (135) 	 Mostly �	 1 500

6438P	 	 Saxony . Collection 1851–1853 on leaves 			 
	 incl. dupl. and also a forgery of number 			 
	 1. High value however mixed quality. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. (135) 	 	 0

6439P	 52	 Thurn und Taxis Full sheet folded and 			 
	 some splits. Good centering. 	 éé	 500

6440P	 	 Thurn und Taxis Mainly used and well-			 
	 filled collection on leaves 1852–66 incl. 			 
	 dupl. High value however somewhat mixed 			 
	 quality. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. (170) 	 é/�	 1 500

6441P	 	 Thurn und Taxis Mainly o/é collection 			 
	 1852–1966 incl. dupl. containing many 			 
	 medium priced issues and some better. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality (225) 	 éé/é/�	 1 000

6442	 	 Thurn und Taxis Lot. Several better. 			 
	 Mixed quality (26) 	 �	 300

6443P	 	 Württemberg Mainly used collection 			 
	 1851–1923 on leaves incl. some dupl. and 			 
	 shades, official stamps, etc. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. (300) 	 Mostly �	 1 000

6444P	 	 Württemberg Lot with duplication on four 			 
	 crammed leaves, some a bit better. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mixed quality 	 �	 800

6445P	 	 North German Confederation Lot with 			 
	 duplication on eight crammed leaves, some 			 
	 a bit better and with many beautiful 			 
	 cancels The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Mixed quality 	 �	 2 000

6446P	 	 North German Confederation Collection 			 
	 1868–70 on leaves incl. some dupl. Cpl 			 
	 Mi1–26 + official stamps Mi1–9 and nine 			 
	 copies Elsass/lothringen. Mostly fine 			 
	 quality. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. (115) 	 Mostly �	 1 500

6447P	 	 North German Confederation Collection on 			 
	 leaves. Also some covers. Also early 			 
	 Reich. Mostly fine quality 	 �	 1 200

6448P	 	 North German Confederation Collection 			 
	 1868–1870 incl. some shades, official stamps			 
	 and some French occupation, etc. (190) 	 Mostly �	 1 000

6449P	 	 North German Confederation Collection 			 
	 1868–1870 on visir leaves. Sorted 			 
	 duplicates. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Somewhat mixed quality 	 Mostly �	 300

Collections German States
6450A		  Collection from ten different states (not 			 

	 Bavaria and Württemberg) in Lindner 			 
	 falzlos album incl. some dupl. Mostly 			 
	 Baden, Hamburg, Helgoland, Hanover, 			 
	 Brunswick and Schleswig/Holstein, some 			 
	 reprints and back-of-the-book. (>250) 	 é/�	 7 000

6451P	 	 Collection 1849–1920 on leaves. Mostly 			 
	 Bavaria and Württemberg but also e.g. 			 
	 North German Federation, Prussia, Saxony 			 
	 and some Thurn & Taxis, etc. Favourable. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (560) 	 Mostly �	 2 000

6452P	 	 More than 100 copies on leaves incl. some 			 
	 better ones. Mostly Saxony, some Prussia, 			 
	 Hanover, Oldenburg and also cuts from 			 
	 Postal stationeries. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 é/�	 800
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6453A	 	 Accumulation 1850–1870 in three albums. 			 
	 unorganized in 3 albums sparsely filled 			 
	 incl. some better.incl. some other areas 			 
	 e.g. German colonies. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. Good 			 
	 quality (250+) 	 é/�	 800

6454P	 	 Cover lot 1850–1870 on visir leaves. Five 			 
	 letters – two from Bavaria (Mi 5 and 9 			 
	 as franking), three from Prussia (Mi 2, 			 
	 6 and 7 used as franking). Fine quality 	 *	 300

Reich
6455	 97A II	 1916 War print 5 M black-green/red perf 			 

	 26:17. EUR 130 	 �	 300
6456	 116–18	 1920 New value overprint SET (3). EUR 260 	 �	 100
6457K	 378, 379, 381   Registered cover sent to Latvia 			 

	 franked with 5, 2×10 and 50 pf. Arr. pmk 			 
	 RIGA (Incoming mail to Latvia). 	 *	 300

6458K	 387, 392	Early air mail cover from Lübek franked 			 
	 with 5 and 2 x 2 pg tied by LÜBECK 28.7.28 			 
	 sent to Stockholm. With yellow Mit Luftpost 			 
	 label. Arr. and transit pmks on reverse. 	 *	 300

6459	 411, 416	Reg. cover sent to USA franked with 5 			 
	 and 2×25 pf. Several custom marks and labels. 	 *	 300

6460	 412	 Interesting postcard franked with 2×8 pg 			 
	 sent from Rabbi Rosemeir 1931 who having 			 
	 misgivings about bad times, which weree 			 
	 just around the corner, tried to find 			 
	 help in America. Regretfuly his friend 			 
	 was already dead, so the card was returned 			 
	 to the sender. Many cancels and censor 			 
	 marks. Rare document from times preceding 			 
	 the Nazi era! 	 *	 300

6461	 446–49	1930 IPOSTA souvenir sheet 1 (1). Creased. 			 
	 EUR 500 	 (é)	 400

6462	 446–49	1930 IPOSTA souvenir sheet 1 (1). Berlin 			 
	 W62 cancellation. 	 �	 2 200

6463	 498	 1933 Graf Zeppelin – World Exhibition in 			 
	 Chicago 4 RM black-brown. Certificate 			 
	 Oechsner. EUR 300 	 é	 300

6464	 499–507 1933 Charity – Opera SET cheapest perf 			 
	 (9). Certicicate on Mi 505 + 507. EUR 300 	 é	 300

6465	 499–507 1933 Charity – Opera SET cheapest perf 			 
	 (9). EUR 500 	 �	 200

6466	 499–507 1933 Charity – Opera SET cheapest perf. 			 
	 (9). EUR 380 	 �	 100

6467	 505B	 1933 Charity – Opera 20 + 10 Rpf greenish 			 
	 blue perf 14. EUR 1000 	 éé	 1 200

6468	 507	 1933 Charity – Opera 40 + 35 Rpf dark 			 
	 lilac. A nice stamp. EUR 950 	 éé	 600

6469K	 508–11	 1933 Charity souvenir sheet 2 (1). An 			 
	 almost perfect example. EUR 6000 	 éé	 4 000

6470K	 522, 787  Cover sent to Lotte Laserstein-Markus in 			 
	 Stockholm. She got the Theodor Herzl 			 
	 medal to honor her personal contribution 			 
	 in saving jews during the Holocoust. 	 *	 300

6471	 529–39	 1934 Air Mail SET cheapest gum rippling 			 
	 (11). Mi 539 (3 RM) is éé with certificate 			 
	 Oechsner. EUR 260 	 é	 200

6472	 540–43	1934 German Colonial Explorers SET (4). 			 
	 EUR 190 	 éé	 100

6473K	 576–79	 1935 OSTROPA ‘35 SET (4). Cover, with 			 
	 the OSTROPA stamps cut out from the 			 
	 OSTRPOA block, sent to chemnitz. EUR 1000 	 *	 700

6474	 695–97	 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint SET 			 
	 (3). Complete set. All three stamps with 			 
	 margins. EUR 300 	 éé	 300

6475K	 909–10,	1945 SA and SS SET (2). Two covers with 			 
	 the stamps in blocks of four. 	 *	 300

6476	 909-10	 1945 SA and SS SET. MNH margin examples 			 
	 and CTO copies. (4). 	 éé/�	 200

6477	 	 Official card “Segelflugtage 910 Juli 			 
	 1932” franked with 6 pf. 	 *	 300

6478K	 	 1941 Ghetto post, sent from Posen 21.11.41 			 
	 to Switzerland franked with 25 and 30 pf 			 
	 + two Generalgouvernment 60 pf stamps. 	 *	 300

6479K	 	 1941 Censored card from Vienna to 			 
	 Copenhagen. Interesting text depicting 			 
	 hopless sittuation for jews in occupied Vienna. 	 *	 300

6480K	 	 Two parcel cards to forced labour camp 			 
	 in Leizig, where production of different 			 
	 articles took place by at least 60000 			 
	 men, women and children. Detailed 			 
	 description and background in German 			 
	 enclosed. 	 *	 300

6481Av		 Collection 1872–1945 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts with very few empty 			 
	 spaces, much used but incl. some mint 			 
	 and éé. Eagles in a bit mixed condition 			 
	 as usual. The collection includes some 			 
	 very nice used stamps like Reichpost 5 			 
	 mk Mi 66, Zeppelins Südamrikafahrt Mi 			 
	 438–439, Polarfahrt Mi 456–458 and 			 
	 Chicagofahrt Mi 496–498. Many wellfare 			 
	 of the better wellfare stamps as Mi 401, 			 
	 429, 434, 505A+B, 506–507. Well filled 			 
	 section of postage dues, etc. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (1100) 	 éé/é/�	 15 000

6482Pv		 Collection 1872–1932 on leaves. A very 			 
	 good section Eagles, 5 mk Reichpost, nice 			 
	 1920s / Inflations section with many 			 
	 SIGNED items, and many important sets 			 
	 post-inflation. Also officials. Mostly 			 
	 fine quality 	 �	 9 000

6483A		  Collection 1872–1930 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Several better, also 			 
	 with varieties. Many éé stamps and sets. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality 	 éé/é/�	 8 000

6484A		  Specialized collection in two Leuchturm 			 
	 albums without the most expensive, but 			 
	 with many better stamps, s/s and some 			 
	 covers. Also many stamps with certificates 			 
	 or infla Berlin signs. E.g. Michel 37d, 			 
	 103c é, 106c éé, 22d éé, 343 éé, 384, 			 
	 407–09, 572y, 684 é. Somewhat mixed 			 
	 quality Approx. 6 kg. 	 éé/é/�	 6 000

6485P		  Collection 1933–1945 on leaves. COMPLETE 			 
	 excl. s/s 2 and one official stamp. E.g. 			 
	 Chicagofahrt and Ostropa s/s, the SA and 			 
	 SS CTO. Fine quality 	 �	 5 000

6486A	 	 Lot in large album including several 			 
	 areas as Danzig and Memel. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 2 000

6487Mb	 Collection/accumulation in box. 1871–1945 			 
	 in two stockbooks, incl. many sets and 			 
	 better stamps. Mixed on stock cards + 			 
	 some DDR FDCs. Favourable. Mostly fine 			 
	 quality (1000–1200) 	 �	 1 800

6488A	 	 Collection 1872–1945 in Schaubek album 			 
	 incl. many Shields, Mi450–53, 498, 506–07 			 
	 and 529–64 used. Also a section occupation 			 
	 WW2 and Allied occupation. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 	 Mostly �	 1 500

6489A	 	 Collection 1933–1945 in album. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 	Mostly unused	 1 500

6490P	 	 Collection 1872–1923 on leaves incl. some 			 
	 dupl. Containing many Shields and Germania, 			 
	 some air, etc. incl. some unused. Early 			 
	 part some mixed quality. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (>750) 	 Mostly �	 1 200

6491Bc		 Accumulation 1872–1948 in box. Visir 			 
	 album with small collection incl some 			 
	 better and duplicates in 6 stockbooks or 			 
	 albums.’. Mostly good quality Approx. 			 
	 7 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 200

6492K	 	 Lot. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 800

6493P	 	 Collection 1930–1950 on leaves. Fine 			 
	 quality (500) 	 éé/é/�	 800

6494	 	 1935–1940. All different, e.g. Mi 673–74, 			 
	 684–85, 669–70, 675–83, 702–13, 730–38, 			 
	 743, 746–47, souv. sheet 4X, 11. Mostly 			 
	 good quality Mi € 972 (51) 	 éé	 500

6495K	 	 1841–1941. 5 covers: 1 ea from 1841 			 
	 Berleberg to Berlin, 2 ea Zeppelin 			 
	 Hindenburg, 1 ea 1941 to Chile, 1 ea 			 
	 cancelled 1937 “Staatsbesuch Mussolini-			 
	 Hitler. Good quality (5) 	 �	 400

6496	 	 1932–1939. All different, e.g. Mi 478, 			 
	 481, 507A, 538, 543, 588–97, 671, 695–97, 			 
	 souv. sheet 8. Mostly good quality Mi € 772 (44) 	 �	 300
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6497	 	 1872–1920. All different, e.g. Mi 30, 			 
	 97, 233–34. Mostly good quality Mi € 867 (20) 	 �	 300

6498	 	 1922–1931. All different, e.g. Mi 204, 			 
	 234, 367, 378–84, 425–29, 457 (creased). 			 
	 Mostly good quality Mi € 846 (34) 	 �	 300

6499	 	 1925–1939. All different, e.g. Mi 430–34, 			 
	 481, 488, 529–39, 543, 588–97, souv. sheet 4, 			 
	 6, 8–10. Mostly good quality Mi € 877 (43) 	 �	 300

6500	 	 1936–1942. All different, e.g. Mi 671, 			 
	 695–97, 698–99, 702–13, 743, 747, 773–78, 			 
	 799–802A. Mostly good quality Mi € 673 			 
	 (Appr 50) 	 �	 300

6501	 	 1937–1945. All different, e.g. Mi 751–59, 			 
	 800–802B, 814, 909–10, souv. sheet 11, 			 
	 officials 155–65. Mostly good quality Mi 			 
	 € 680 (37) 	 éé	 300

6502	 	 1872–1920. All different, e.g. Mi 5, 12 			 
	 (signed Sommer), 16, 35, 37 (ink-cancel), 			 
	 80, 116–18, 137. Mostly good quality Mi 			 
	 € 892 (23) 	 �	 300

6503	 	 1928–1936. All different, e.g. Mi 416–17, 			 
	 444–45, 453, 463–66, 544–47, 554–55, 			 
	 565–68, 584–85, 603. Mostly good quality 			 
	 Mi € 911 (31) 	 éé	 300

6504	 	 1924–1937. All different, e.g. Mi 362–63, 			 
	 472, 552–54, 573–75, 585, 616, souv. 			 
	 sheet 4x, 5x, 6, 7. Mostly good quality 			 
	 Mi € 1004 (33) 	 éé	 300

6505	 	 1936–1945. All different, e.g. Mi 634–42, 			 
	 651–59, 559–70, 684–85, 683, 686–88, 			 
	 701–13 (mi 706 is é), 743, 746, 751–59, 			 
	 773–78, 814, 909–10. Mostly good quality 			 
	 Mi € 880 (Appr 50) 	 éé	 300

6506K	 	 Lot 1930–1945 on stock cards. Many “better” 			 
	 stamps in the lot (e.g. Zeppelin). Mostly 			 
	 fine quality (60) 	 �	 300

6507	 	 1921–1945. All different, e.g. Mi 178, 			 
	 684–85, 698, 814, 909–10U, souv. sheet 			 
	 4X, 7, 9 (paper crease). Mostly good 			 
	 quality Mi € 804 (23) 	 éé	 200

6508	 	 1922–1928. All different, e.g. Mi 211, 			 
	 213–14, 233–34, 259–60, 330A, 367, 400, 			 
	 405–06, 424. Mostly good quality Mi € 			 
	 686 (37) 	 �	 200

6509	 	 1933–1939. All different, e.g. Mi 462, 			 
	 481, 488, 529–39, 543, 596, souv. sheet 			 
	 9, 702–13. Mostly good quality Mi € 665 (61) 	 �	 200

6510	 	 1900–1935. All different, e.g. Mi 59, 			 
	 354, 371, 393, 435, 467–71, 568, 582–83, 			 
	 594–95. Mostly good quality Mi € 657 (19) 	 éé	 200

6511	 	 1916–1942. All different, e.g. Mi 526, 			 
	 672, 684–85, 698, 701–13, 743, 799–802B, 			 
	 814. Mostly good quality Mi € 701 (54) 	 éé	 200

6512	 	 1923–1928. All different, e.g. Mi 330A, 			 
	 331, 347–49, 367, 378–84, 405, 409, 423–24, 			 
	 433. Mostly good quality Mi € 916 (37) 	 �	 200

6513	 	 1903–. Officials, all different, e.g. Mi 			 
	 51–56, 96, 132–43, 144–54, 155, 163–64, 			 
	 Zusammen druck K11, W23, W47, W49, W57, 			 
	 SK19. Mostly good quality Mi € 1002 (48) 	 �	 200

6514K	 	 Covers. Seven items from K.Z. camps 			 
	 Flossenburg, Rabensbrück, Weimar-Buchenwald 			 
	 and Auschwitz. 	 *	 2 000

6515A		  Colonies Collection in album. Many 			 
	 overprints é/� and ships to 3 Mark é + 			 
	 many old auction lots with better stamps 			 
	 and sets. Please inspect. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (370) 	 é/�	 6 000

Associated areas
6516P	 	 Belgian military post Collection/accumulation 			 

	 1914–1918 on leaves. German Post in 			 
	 Belgium, Poland, Russia and Romania. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality (140) 	 é	 700

6517P	 	 Danzig Collection 1920–1939 on leaves 			 
	 incl. e.g. Mi208 and 211 used, souvenir 			 
	 sheet No 3 used, back-of-the-book, etc. (265) 	 é/�	 1 000

6518A	 	 Occupied areas Well-filled collection 			 
	 Occupation WW2 with much éé 1939–1945 in 			 
	 Schaubek album. Containing Bohemia & 			 
	 Moravia, Generalgouvernement, Luxembourg, 			 
	 Elsass and Ostland. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. (700) 	 éé/é/�	 1 200

6519P	 	 Occupied areas Collection Occupation WW2 			 
	 on leaves incl. e.g. Bohemia/Moravia 			 
	 Mi1–19éé, Generalgouvernement cpl. Mi1–125, 			 
	 Luxembourg and Ostland, etc. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. (460) 	 éé/é/�	 1 000

6520K	 	 War Propaganda Forgeries Lot. 16 stamps 			 
	 with two used, incl. Mi 1–2, a couple of 			 
	 duplicates. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Fine quality (16) 	 éé/�	 1 000

6521	 	 Allied Occupation 1945–1947. All different, 			 
	 e.g. Mi 21, 25–28, 33, 41 I, 45 II, 87eg, 			 
	 100 I, 107, 110, 930, 961–62. Mostly good 			 
	 quality Mi € 684 (46) 	 �	 200

6522A	 	 Soviet Zone Interesting collection 			 
	 1948–1949 in album. Different controll 			 
	 overprints (3 to 41) on Michel 166–81 up 			 
	 to 5 mark. Several better including some 			 
	 covers. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 éé/é/�	 2 000

6523A	 	 Saar Collection 1920–59 in Schaubek album. 			 
	 Mostly used and é/éé parallell incl. 			 
	 several better issues such as Mi297–98 			 
	 used, official stamps, etc. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (580) 	 éé/é/�	 2 500

6524	 1–13	 French Zone 1945 Coat of Arms and Poets 			 
	 SET (13). EUR 250 	 �	 100

6525P	 	 American and British Zone Lot 1948 on 			 
	 leaves. Bauten set éé incl. perf. 14 			 
	 small gum rub on 1 DM eg otherwise 			 
	 excellent. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Fine quality €1140 (45) 	 éé	 700

6526P	 	 American and British Zone Accumulation 			 
	 1947–1948 on leaves. Fine quality (400) 	 éé	 600

6527A		  Zones Collection 1945-49 in SAFE album 			 
	 with stamp mounts. Extensive, often 			 
	 colleced both used and unused incl a good 			 
	 range of “Ribbon and Net” (Band und Netz) 			 
	 ovpts, French Zone almost cpl both xx 			 
	 and used. The collector has marked stamps 			 
	 with hinghes “F” on the album pages hence 			 
	 other stamps apparently all xx. Fine 			 
	 quality 	 éé/é/�	 6 000

6528P	 	 Zones Lot 1946–1949 on leaves. Mostly 			 
	 American and British Zones, but also good 			 
	 Frensh Zone. Several complete sets and 			 
	 s/s. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality 	 éé/�	 4 000

6529P	 	 Zones Collection 1945–1949 on leaves. 			 
	 Partly both éé and �, incl. better stamps 			 
	 and sets. Mostly fine quality (approx. 			 
	 800 + 6 M/S) 	 éé/é/�	 2 500

6530P	 	 Zones Collection 1947–1949 on leaves. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality 	 é	 1 000

6531P	 	 Zones Collection 1945-1949 on leaves. 			 
	 Especially nice French Zone but also good 			 
	 Allied occupation, etc. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (340) 	 é/�	 300

German Democratic Republic (DDR)
6532	 286–88	1951 German-Chinese Friendship SET (3). 			 

	 Scarce to find in good quality, 24+50 			 
	 pfg margin copies. EUR 320 	 éé	 200

6533K	 317 XIz	1952 Ludwig Jahn 12 pf ultramarine wmk 2 			 
	 XI z on striped paper. Cert Mayer. 	 éé	 200

6534A	 	 Collection 1949–1975 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Complete collection 			 
	 (Mao small faults). Fine quality 	 éé	 3 500

6535Cd		 Collection 1949–1990 in six albums. 			 
	 Missing some of the better earlier ones 			 
	 (e.g. Scientists, Marx sheets and some 			 
	 five-year plan stamps but including e.g. 			 
	 Debria, Engels, Chinese Friendship and 			 
	 1952 Personalities, with few exceptions 			 
	 cpl./over cpl. from 1955 incl. many extra 			 
	 combination printings, minisheets, etc. 			 
	 Very high cat. value. Fine quality Approx. 16 kg. 	 éé	 3 500
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6536A	 	 Collection 1946-63 in album. Complete in 			 
	 fine quality, only lacking the imperf 			 
	 s/s Mi 8-9B. Also Soviet Zone with a few s/s. 	 éé	 2 000

6537A	 	 Collection 1945–62 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Starting with Soviet 			 
	 Zone with better incl Berlin and Mecklemburg, 			 
	 Eastern Saxony incl perf varieties, Goethe 			 
	 s/s used etc. DDR more or less cpl in 			 
	 main numbers mainly used but later parts 			 
	 unused, e.g. Debria s/s xx+used, Marx 			 
	 sheets cpl imperf and perf etc. Fine quality 	 éé/é/�	 2 000

6538P	 	 Collection 1949–56 on leaves incl. e.g. 			 
	 Mi242–70 and 273–326, some souvenir sheets 			 
	 and booklets, etc. Sometimes used and 			 
	 éé/é parallell. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 500

6539A	 	 Schaubek album with more than 500 pair 			 
	 combinations and about 265 blocks incl. 			 
	 s/s9A+B éé/o, etc. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 éé/�	 1 500

6540Ec		 Collection/accumulation 1900s in box. 			 
	 East and west Germany in two very nice 			 
	 albums. Also two packages of suplements. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality Approx. 			 
	 11 kg. 	 Mostly �	 1 000

6541Cc		 Collection/accumulation 1900s in box. A 			 
	 box full of stamps from Europa (CEPT), 			 
	 DDR and Bundes Republic. Envelopes full 			 
	 of stamps. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Good quality 			 
	 Approx. 7 kg. 	 Mostly �	 1 000

6542Ca		 Collection 1949–1990 in three Schaubek 			 
	 albums, more or less cpl. from 1954 and 			 
	 also a section Soviet Zone and some ZKD, 			 
	 etc. Approx. 9 kg. 	 éé/é/�	 1 000

6543Fc	 	 Cover collection/accumulation 1900s in 			 
	 box. More than 100 covers from DDR and 			 
	 one album with envelopes sent from Reich. 			 
	 Also some covers which has been opened 			 
	 by Germany. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Good quality 	 *	 1 000

Berlin
6544	 68–70	 1949 Currency souvenir sheet 1 (1). 			 

	 Excellent. EUR 950 	 éé	 1 400
6545P	 	 Collection 1948–1956 on leaves. Some 			 

	 better signed, only a few missing stamps. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Fine quality 	 éé	 2 000

6546A	 	 Collection Mi 61–year 1971 in album. 			 
	 COMPLETE from the Goerthe set excl. the 			 
	 Currency s/s. Fine quality 	 éé	 1 800

6547A	 	 Collection/accumulation 1949–1990 in two 			 
	 stockbooks. One stockbook with cancelled 			 
	 stamps, including many better stamps from 			 
	 1949 and the early 1950s (e.g. Mi 17, 33 			 
	 and 34. One stockbook with modern MNH 			 
	 stamps (to a great extent a stock material). 			 
	 Also a few album leaves. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Excellent quality (>1000) 	 éé/é/�	 1 500

6548P	 	 Lot 1948–59 on leaves incl. nice singles 			 
	 and sets like two used sets Goethe 1949 			 
	 and four copies Mi71, etc. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (>1300) 	éé/é/�	 1 000

6549A	 	 Collection 1948–1990 in Schaubek album 			 
	 incl. e.g. Mi1–16 and 21–34 cpl. used. 			 
	 With few exceptions cpl. and mainly éé 			 
	 from 1954. 	 éé/é/�	 1 000

6550P	 	 Collection 1948–1969 on leaves. In the 			 
	 beginning mixed quality, later fine 	 Mostly éé	 500

German Federal Republic (BRD)
6551	 136–37	 1952 Posthorn 70 and 80 pfg (2). 70 pfg 			 

	 with small gum stains. EUR 1000 	 éé	 600
6552	 315–19	 1959 Beethoven Hall souvenir sheet 2 (1). 			 

	 10 copies. EUR 280 	 éé	 100
6553A	 	 Collection 1949–1995 in Schaubek album. 			 

	 Almost complete – only a few stamps are 			 
	 missing, a few stamps é. Mostly fine quality 	 éé	 4 000

6554A	 	 Collection 1949–1978 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Complete éé (except 			 
	 Posthorn set) and �, also Heuss fluor 			 
	 paper � with opinion Schlegel. Also Berlin 			 
	 1959–78éé. Mostly fine quality 	 éé/�	 2 500

6555K	 	 Lot early issues in fine condition. Also 			 
	 three used s/s 1930–1940s. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 �	 2 000

6556P	 	 Collection 1948– ca. 1955 on leaves. 			 
	 Incl. Berlin. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Somewhat mixed quality 	 �	 2 000

6557Fc	 	 Collection/accumulation 1949–1980 in box. 			 
	 Three stockbooks and a number of Visir 			 
	 leaves with stamps, series, sets, etc. 			 
	 Includes many mini/souvenir sheets and a 			 
	 number of horizontal pairs of regular 			 
	 stamps from the beginning of the 1950s. 			 
	 However, to some extent a stock material 			 
	 but comprehensive. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Fine quality 			 
	 Approx. 5 kg. (>2000) 	 éé	 1 500

6558Fb		 Collection/accumulation 1900s on leaves 			 
	 in box. With a lot of duplicates from 			 
	 the middle of the 1900s. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. Good 			 
	 quality 	 Mostly �	 1 500

6559Fc	 	 Collection/accumulation 1900s in box. 			 
	 Represented on 40 leaves from Reich and 			 
	 forward. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Good quality 	 Mostly �	 1 500

6560Ce		 Accumulation most on stock cards and in 			 
	 a stockbook. Approx. 11 kg. 	 Mostly éé	 1 300

6561A	 	 Accumulation 1949–1955 in visir album. 			 
	 GFR + Berlin until 1955. In certain 			 
	 respects a stock material, however with 			 
	 many better stamps. Each issue with a 			 
	 brief decription. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (>300) 	 �	 1 200

6562A	 	 Eight approval booklets with stamps from 			 
	 1946 to modern with several a bit better. 			 
	 Also Berlin and a few GDR. 	 éé/é/�	 1 000

6563A	 	 Seven approval booklets with stamps from 			 
	 1946 to modern with several a bit better. 			 
	 Also Berlin and a few GDR. 	 éé/é/�	 1 000

6564A	 	 Collection 1949–1971 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts. COMPLETE coll. excl. 			 
	 the Posthorn set with a few of the somewhat 			 
	 better stes are used and not éé and a 			 
	 few unimportant later stamps missing. Mi 			 
	 189–90 with cert. Fine quality 	 éé	 1 000

6565A	 	 Collection 2009–2020 in Leuchturm album 			 
	 incl. few éé stamps. Mi approx. 1190 			 
	 Euro. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 �	 1 000

6566A	 	 Collection/accumulation 1949– in stockbook. 			 
	 Three stockbooks with, to some extent a 			 
	 stock material. However many better stamps 			 
	 and sets from the early 1950s. Many mini 			 
	 sheets/souvenir sheets. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (>2000,) 	 �	 1 000

6567A	 	 Collection/accumulation 1949–1965 in 			 
	 stockbook. To a great extent a stock 			 
	 material, however with some better 			 
	 sets/series. Also a circulation booklet 			 
	 with Reich and ssome material from Berlin 			 
	 (MNH) included. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (>700) 	 Mostly �	 1 000

6568A	 	 Collection/accumulation 1951–1985 in 			 
	 visir album. Accumulation/stock material. 			 
	 single stamps, series, sets, blocks of 			 
	 four, and larger, with and without margins, 			 
	 etc. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Excellent quality (>1000) 	 éé	 1 000

6569Fb		 Collection/accumulation 1900s in box. 37 			 
	 approval booklets with older Germnan 			 
	 stamps. Some has been taken out but 			 
	 overall it looks good. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Good quality 	 Mostly �	 1 000

6570	 	 Small group wuki early better sets/stamps. 			 
	 High value. (28) 	 éé	 600

34 34



6571	 	 Lot 1951–1954 on stock card. Fine quality (27) 	 é	 300
6572P	 	 Collection 1949–1965 on leaves. Fine 			 

	 quality (250) 	 éé	 300
6573A	 	 Collection 1949–1984 in two albums. Early 			 

	 material (until 1955) quite well represented. 			 
	 Some parts of the collection can be 			 
	 considered as a stock material, due to 			 
	 stamps in multiplicate. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. Fine 			 
	 quality (>700) 	 �	 200

General German collections
6574A		  Collection 1945–73 in two Kabe albums. 			 

	 Containing a good section Zones, apparently 			 
	 cpl. in main numbers BRD incl. Posthorn 			 
	 70+80Pf éé, Berlin Mi1–79, with few 			 
	 exceptions cpl. DDR, souvenir sheets 			 
	 incl. Goethe 1949 used, etc. Sometimes 			 
	 both used and éé/é parallel. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Approx. 5 kg. 	 éé/é/�	 7 000

6575N		  Collection 1949–2000 in three Leuchtturm 			 
	 albums with stamp mounts. COMPLETE incl. 			 
	 all the better older sets and also some 			 
	 extra booklets in the later section. 			 
	 About EUR 7800 catalogue value. Fine 			 
	 quality Approx. 8 kg. 	 éé	 5 000

6576A	 	 Collection classic–1945 in two Leuchtturm 			 
	 – and one Kabe album. Mostly Reich but 			 
	 also old states, Danzig, colonies, P.O.s 			 
	 abroad and occupation WW2. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Approx. 7 kg. (>2000) 	 éé/é/�	 4 000

6577A	 	 Accumulation 1872-1950 in Schaubek album 			 
	 with private stamp mounts. Including some 			 
	 locals and zones. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality Over 8000 € 2005, due to the vendor 	éé/é/�	 3 500

6578K	 	 Lot a bit better stamps and s/s 1940–1950s. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 éé	 2 500

6579A	 	 Collection 1849– in two albums. Please 			 
	 see many scans at www.philea.se. 	 é/�	 2 500

6580A	 	 Lovely large old heavy KABE album (1935) 			 
	 grandfathers’ collection, primarily used 			 
	 to the 1920s with several 100s stamps 			 
	 beginning with Bavaria with various 			 
	 imperfs and shield issues, perfins and a 			 
	 very good representation of WW1 on to 			 
	 Wurttemburg, as well as earlier ranges 			 
	 Baden, Brunswick to NGC, Prussia, Saxony 			 
	 particularly an interesting Leipzig 			 
	 straightline cancel on 1863 high value 			 
	 3ngr, etc, through to German Empire from 			 
	 1872 onwards, 1880/89/1900 to Reichspost 			 
	 well filled on to peace time printings 			 
	 and then 1905 again well represented, 			 
	 through to the war time printings, the 			 
	 high values on transitional Bavaria 			 
	 Deutsches Reich o/ps complete, inflation 			 
	 issues commercially used, commercially 			 
	 used, etc. Further Weimar republic 1925/28 			 
	 again well filled on to Third Reich with 			 
	 many good sets present inc the professions 			 
	 of 1934, costumes, parallel mint and 			 
	 used, etc. Also seen ranges of Danzig, 			 
	 Saar, Memel, Upper Silesia ending with 			 
	 occupation issues/Allenstein, some German 			 
	 Colonies, etc. Completely uncatalogued, 			 
	 unpicked and most worthwhile. 	 Mostly �	 2 500

6581L	 	 Collection/accumulation Early 1900s on 			 
	 eleven stockbook leaves. Interesting 			 
	 selection of WW1 areas and indeed some 			 
	 good Colonies incl. 5 mk denominations. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Fine quality 	 �	 2 500

6582A	 	 é/(é) collection/accumulation 1860–1950 			 
	 in large stockbook. Includes states, 			 
	 Danzig, referendum areas after WWI; SAAR, 			 
	 occupied areas (WWI and WWII), zones 			 
	 after WWII, GDR (early material) and 			 
	 more. Some material on album leaves. Also 			 
	 some revenues included. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality (>1000) 	 	 2 000

6583Ug		 Collections 1872–2009 in one DAVO, one 			 
	 Leuchtturm- and three Schaubek albums 			 
	 incl. Reich, Berlin, Zones, Saar and BRD 			 
	 almost complete 1949–2009 incl. much éé. 			 
	 Also four stockbooks with dupl. incl. 			 
	 also DDR. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 2 000

6584P	 	 Germany éé/é/� collection 1946–1950 on 			 
	 leaves Excellent quality (600) 	 éé/é/�	 2 000

6585P	 	 Accumulation 1945–1955 on leaves. BIZONE 			 
	 incl. the three important s/s followed 			 
	 by BRD complete in the period. Fine quality 	 �	 1 800

6586Gb		 Collection/accumulation 1930s–1950s in 			 
	 two smaller stockbooks. Nice selection 			 
	 with one book containing General Government 			 
	 and Bohemia/Moravia seemingly cpl. éé 			 
	 incl. officals, the other better Soviet 			 
	 Zone, DDR, some Western Zones, etc. 			 
	 Fine quality 	 éé/�	 1 800

6587P	 	 Accumulation classic–1940s on leaves. 			 
	 Containing e.g. a good section Allied 			 
	 occupation incl. some overprints signed 			 
	 Schlegel, about 80 mainly éé blocks-of-			 
	 four Reich 1923 incl. some varieties and 			 
	 several used se-tenant pairs, some states 			 
	 and Saar, etc. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 500

6588P	 	 Collection classic–1955 on leaves incl. 			 
	 old states, Reich, colonies, occupation 			 
	 WW1, Danzig, Zones, Bohemia & Moravia, 			 
	 BRD, Berlin and DDR. Favourable. (2200) 	 Mostly �	 1 500

6589A	 	 Accumulation in three stockbooks. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mixed quality 	 �	 1 500

6590A	 	 Accumulation most 1950s in stockbook. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 �	 1 500

6591Ea		 Accumulation 1945–1980s in small removal 			 
	 box. 16 albums and stockbooks with plenty 			 
	 of material from DDR, BRD and Berlin 			 
	 incl. som better stamps. and one Leuchtturm 			 
	 album with pockets BRD 1949 - 1975. some 			 
	 Reich is also included. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality (1000s) 	 éé/é/�	 1 500

6592Ca		 Accumulation 1872–1999 in box incl some 			 
	 better stamps mostly post war. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality Approx. 14 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 400

6593P	 	 Accumulation on nine visir leaves. Good 			 
	 selection Post War Germany incl better 			 
	 Zones, Saar, BRD, Berlin and DDR. High 			 
	 value and very good variation. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. Fine quality 	 é/�	 1 300

6594Bb		 Collection/accumulation 1849–1969 in box. 			 
	 Two thick Ka-Be albums with a collection 			 
	 1872–1969 incl. GFR, GDR and Berlin, one 			 
	 old Shaubek album 1849–1945 incl. some 			 
	 states and one stockbook with accumulation 			 
	 French Zones. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Good quality 			 
	 Approx. 8 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 200

6595P	 	 Collection 1945–1949 on leaves. Different 			 
	 areas incl. better stamps and s/s. 	 éé/é	 1 000

6596A	 	 Collection 2000 in two albums. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality 	 é/�	 1 000

6597A	 	 Accumulation first half of the 20th 			 
	 century in two stockbooks. Many from the 			 
	 era of inflation. 	 éé/é	 1 000

6598A	 	 Collection/accumulation 1860–1960 in 			 
	 stockbook. Includes states, Reich, GFR 			 
	 and more. A disorganized material but 			 
	 with many better stamps. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality 	 éé/é/�	 1 000

6599A	 	 Accumulation 1900s in visir album. Stock 			 
	 material with stamps from occupied areas 			 
	 during WW II, SAAR and Berlin. Single 			 
	 stamps, blocks of 4–10 with and without 			 
	 margins and more. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Fine quality 			 
	 (>1500) 	 Mostly éé	 1 000

6600Ee		 Accumulation most 1900s in big box. and 			 
	 one album with Europe also a box with 			 
	 Swedish Slot-machine booklets. Approx. 16 kg. 	éé/é/�	 1 000
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6601Ca		 Accumulation 1872–1980 in box. Three 			 
	 albums and several boxes with glassine 			 
	 envelopes lots of full sheets or part 			 
	 sheets from different areas (mostly DDR) 			 
	 Mostly post 1945. Looks interesting. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality Approx. 			 
	 7 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

6602Uc		 Accumulation 1860s–2000s in box. Reich, 			 
	 BRD, DDR and Berlin in ten albums and 			 
	 stockbooks some loose on leaves and some 			 
	 covers and cards incl. some a bit better. 			 
	 Mostly good quality Approx. 15 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

6603Ea		 Collection/accumulation 1900s in box. A 			 
	 very good assembley of stamps in four 			 
	 nice albums and one stockbook. Also some 			 
	 leaves. Likely a bargain! Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality Approx. 11 kg. 	 Mostly éé	 1 000

6604Ua		 Collection 1800s–1900s in box. A German 			 
	 assembley of stamps with souvenir blooks 			 
	 and all sorts of FDCs and memory cards. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Good quality Approx. 14 kg. 	Mostly �	 1 000

6605K	 	 Lot 1945–1950 on leaves. Fine quality (200) 	 �	 800
6606P	 	 Collection 1949–1955 on leaves. Fine quality (150) 	 �	 800
6607Gc		 Collection 1900–1960 on leaves. Fine quality (700) 	�	 800
6608L	 	 Collection/accumulation most 1950–1990 			 

	 in box with six albums. E.g. BRD 1956–84 			 
	 éé compl. in Leuchtturm album, also a 			 
	 little from other countries, e.g. the 			 
	 USA. Approx. 9 kg. 	 éé/é/�	 800

6609A	 	 Collection/accumulation 1860–1970 in 			 
	 stockbook. Includes states (e.g Bavaria, 			 
	 Prussia, Saxony, Hamburg), Reich, Danzig, 			 
	 zones after WW II, Berlin, GDR, GFR and 			 
	 more. To some extent a stock material. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality 			 
	 (>700) 	 éé/é/�	 700

6610A	 	 Collection/accumulation 1880–1942 in 			 
	 three albums. to a great extent a stock 			 
	 material. Includes Danzig, zones after 			 
	 WW II and quite a lot of old material 			 
	 (Reichspost). Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality Approx. 5 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 700

6611Cb		 Collection/accumulation 1860–1980 in box. 			 
	 Six albums/stockbooks with material from 			 
	 different states (e.g. Bavaria) to GFR 			 
	 and GDR. Additionally some hundreds covers 			 
	 mostly from GDR, many of them with 			 
	 interesting frankings, includign a good 			 
	 assortment of mini sheets. Worth a closer 			 
	 look. Somewhat mixed quality Approx. 			 
	 10 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 700

6612A	 	 Collection 1850s–1950s in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality (1000) 	 é/�	 500

6613P	 	 Collection 1857–1972 on leaves. Reich, 			 
	 Bundespost (GFR), Berlin and a few old 			 
	 states. Vast majority used. A selection 			 
	 of scans are available at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 éé/é/�	 300

6614K	 	 Small group of stamps, several varities. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	éé/é/�	 200

Gibraltar – Gold Coast
6615P	 525–37	 Gibraltar 1987 Canons SET (13). 151 sets 			 

	 in part sheets. FACE VALUE £1561. EUR 4832 	 éé	 700
6616P	 	 Gibraltar Selection 1866–ca. 1970 incl. 			 

	 some better stamps like Mi3–5 used, etc. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. (85) 	 é/�	 500

6617P	 	 Gold Coast Collection 1875-1950 ś on 			 
	 leaves. Including some high values. Also 			 
	 a lot of éé stamps ande s/s from Ghana 			 
	 up to 1990 ś. 	 éé/é/�	 1 000

Greece
6618	 304–17	 1927 Different designs SET (14). EUR 750 	 éé	 800
6619A	 	 Collection 1861–1987 in Schaubek album 			 

	 incl. 45 large and 59 small Hermes heads. 			 
	 Good ranges through to the end of the 			 
	 album incl. some better stamps e.g. Mi 			 
	 189 mint. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly good quality 	 éé/é/�	 2 500

6620P	 	 Lot mostly ca 1900-1915 on leaves. Mostly 			 
	 Creete but also Epirus, Moscopole, Samos, 			 
	 Thrazia and Dodekanes etc. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (600) 	 éé/é/�	 1 500

6621A	 	 Several 100s of stamps from Hermes heads 			 
	 onwards, chronologically organised, housed 			 
	 in one substantial volume, mint and used, 			 
	 tremendous potential for the specialist. 	 éé/é/�	 1 200

6622A	 	 Collection/accumulation 1900–1975 in 			 
	 stockbook. A quite well filled collection 			 
	 from the beginning of the 60s. Also 			 
	 including some stamps from Epirus. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (>700) 	 éé/é/�	 700

6623P	 	 Accumulation 1886–1976 on leaves. Fine 			 
	 quality (700) 	 éé	 600

Guadeloupe – Haiti
6624P	 	 Guadeloupe Lot 1889–1946 on Visir leaves 			 

	 incl. some a bit better early issues, 			 
	 cpl. sets and back-of-the-book, etc. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. (500) 	 éé/é/�	 1 000

6625P	 	 Guinea Mainly é/o lot mostly 1892–1940s 			 
	 on Visir leaves incl. e.g. cpl. sets and 			 
	 back-of-the-book, etc. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. (450-500) 	 éé/é/�	 500

6626Md	 Guinea Collection/accumulation 1900s in 			 
	 box. Different souvenir sheets both used 			 
	 and unused. Many motives with aircrafts. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality (>2000) 	 Mostly �	 400

6627Fc	 	 Guinea-Bissau Collection/accumulation 			 
	 1900s in box. A large amount of souvenir 			 
	 sheets. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Fine quality (>4000) 	 Mostly �	 700

6628P	 	 Haiti Accumulation 1880s–1970s on five 			 
	 stockbook pages. Crammed with stamps 			 
	 incl. many overprints. Good quality (800) 	 Mostly �	 600

Hong Kong
6629		  Stempelmarke 1–3  (SG F1–F3) Fine used set, $3 			 

	 with Shanghai postmark. EUR 1180 	 �	 1 000
6630Db		 Collection 18885–2009 in two small removal 			 

	 boxes. In nine albums quite sparse until 			 
	 1970s from 1997 seemingly complete. 1970s–			 
	 1990s with extensive extra material 			 
	 including duplicates in units, booklets 			 
	 and FDCs. Consigner states cat. value to 			 
	 €13000 not included used duplicates and 			 
	 FDCs. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality Approx. 29 kg. 			 
	 (many 1000s) 	 éé/é/�	 9 000

6631P	 	 Excellent used collection, late entry 			 
	 inc KGV to $10, KGVI silver wedding and 			 
	 much more, please view scans. 	 �	 3 000

6632P	 	 Collection/accumulation 1862–1904 on 			 
	 three visir leaves. QV–EVII with some 			 
	 better and some cancels of interest. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality (102) 	 �	 600

6633	 	 Small group cancels: Amoy on SG 30, Canton 			 
	 on SG 36, Fooshow on SG 8 (faults), 			 
	 Shanghai on SG 8 and Yokohama on SG 8 (5). 	 �	 200

6634P	 	 Accumulation 1940 on leaves. Excellent 			 
	 quality (60) 	 éé	 200

Hungary
6635P	 	 Accumulation 1871–1875 on visir leaves. 			 

	 King Franz Josef issues with different 			 
	 printings and shades high catalogue values 			 
	 careful inspection is recommended. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mixed quality (101) 	 é/�	 1 500

6636P	 	 Collection on 29 leaves. Mixed with e.g. 			 
	 West Hungary. 	 é/�	 1 000

6637A	 	 Collection/accumulation 1871–1975 in 			 
	 large stockbook. A comprehensive material 			 
	 with good representation until 1918, also 			 
	 the period after 1945 is well represented. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality 			 
	 (>2000) 	 éé/é/�	 1 000

6638A	 	 Collection 1938–1970 in album with stamp 			 
	 mounts. Thematic space, sports, science 			 
	 and art. Fine quality (600) 	 éé	 800

36 36



6639A	 	 Collection/accumulation 1920–1977 in two 			 
	 albums. A quite good representation during 			 
	 the 1940s. After that a break until 1965, 			 
	 after which the represntation is good 			 
	 again, including a number of mini / 			 
	 souvenir sheets. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (>700) 	 éé/é/�	 700

6640A	 	 Collection 1871–1978 in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Incl some FDCs. 			 
	 Mostly fine quality 	 éé/é/�	 600

6641Ea		 Collection/accumulation most 1900s in 			 
	 three large stockbooks. Mostly fine 			 
	 quality Approx. 7 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 600

6642A	 	 1871–2017 in two stockbooks. Almost all 			 
	 stamps are different, incl. many sets and 			 
	 souv. sheets. Mostly good quality (1500) 	 Mostly �	 300

Ionian Islands – Iraq
6643	 1–3	 Ionian Islands (SG1–3) ½d Orange No gum, 			 

	 otherwise VF set SG £200. EUR 150 	 é	 300
6644A	 	 Iran Collection/accumulation 1876–1930s 			 

	 on visir leaves. Sparsely filled collection, 			 
	 however well described. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality (>200) 	 éé/é/�	 500

6645P	 	 Iraq Iraq é/� lot 1918–1932. incl. 5+10R 			 
	 1918é, Officials set 1923é and Official 			 
	 5R 1924 é. and some others. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 é/�	 1 000

Israel
6646	 7–9A	 1948 Coins 250 + 500 + 1000 (M). EUR 290 	 �	 300
6647	 13 SZ	 1948 New year 20 + 20 (M) pair with empty 			 

	 field between. EUR 160 	 �	 200
6648	 66	 1952 Coat-of-arms 1000 Pr. Full tab. EUR 250 	 �	 300
6649Cc		 Collection 1948–2000 in four exlusive 			 

	 Davo albums with stamp mounts. Complete 			 
	 in main numbers except for one souvenir 			 
	 sheet 1999, first set high values é 			 
	 without tabs and some others are hinged 			 
	 in tab. Excellent quality Approx. 8 kg. 			 
	 (1500+) 	 éé/é	 5 000

6650Eb		 Jewish National Fund Collection 1930–1960s 			 
	 in stockbook. KKL – The tree planting 			 
	 fund. Whole sheets, blocks and single 			 
	 stamps, approx. 1300 stamps. Very unusual 			 
	 offer! Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 éé	 2 000

6651A	 	 1948–1957. FDC-collection. All different, 			 
	 e.g. Mi 1–6, 15–17, 19–21, 30–38, 57–61, 			 
	 66 and other better. Mostly good quality (65) 	 �	 1 500

6652P	 	 1949–. All different, e.g. Mi 18 (half 			 
	 tab), 22–27 (full tab), 23–26KZ, 28–29 			 
	 (full tabs), 30 (full tab), 31 (half 			 
	 tab), 32 (full tab), 39–41 (full tabs), 			 
	 54 (half tab), 55+58+61 (full tabs), 			 
	 75–76 (full tabs), 86 (full tab), 86 (FDC-			 
	 cover). Mostly good quality Mi € 1243 (46) 	 �	 700

6653A	 	 Collection 1958–1997 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Excellent quality (800) 	 éé	 600

6654P	 	 1948–1949. All different, e.g. Mi 1–6 			 
	 (full tabs), 2–-3F (full tabs), 14KZ, 			 
	 5–6D, 15–16 (full tabs), souv. sheet 1, 			 
	 18 (full tab). Mostly good quality Mi € 			 
	 683 (20) 	 �	 400

6655A	 	 Reich Collection/accumulation 1900s in 			 
	 visir album with 32 leaves. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality 	 éé/é	 2 000

Italy
6656	 2×31, 2×32, 33, 2×35   Overprint lot in a bit 			 

	 mixed condition, one of the 2c on 30c 			 
	 without gum. Carefull inspection recommended. 			 
	 EUR 4550 	 é	 1 500

6657	 39A	 1879 King Umberto I 20 c brown-orange 			 
	 perf 14. EUR 350 	 é	 200

6658	 40	 1879 King Umberto I 25 c blue. EUR 600 	 é	 200
6659	 40	 1879 King Umberto I 25 c blue. Off-centered 			 

	 as often. EUR 600 	 é	 200
6660	 41A	 Hinged. EUR 150 	 é	 200
6661	 188–91	 1923 Alessandro Manzoni (4). EUR 300 	 �	 200

6662Av		 Specifically Fiume and Trieste, one man’s 			 
	 life time collection of back of the book. 			 
	 Several 100s of stamps, housed in one 			 
	 thick album very well presented, written 			 
	 up, all one of a kind with much identified 			 
	 by Barefoot. Beginning with Fiume from 			 
	 the Croatian Occupation through to the 			 
	 Italian printings, then the ‘Marco da 			 
	 Bollo’ o/ps to further Fiume o/ps with 			 
	 different stars and watermarks, overprint 			 
	 errors, as well as other unlisted. 			 
	 Virtually every issue seen for any purpose 			 
	 for Fiume such as stock transfers, 			 
	 passports, municipals, even Istria, Kupa-			 
	 Sudsk onto WW2 types, very seldom seen. 			 
	 Similarly with the Partisan Government 			 
	 issues of Susak and equally scarce Kupa 			 
	 issues inc multiple pairs particularly 			 
	 for excise duty. Then the ‘Diritti 			 
	 D’Urgenza’ Venezia Guila, on to the free 			 
	 territory of Trieste with inter-panneau 			 
	 pairs through to AMGs, again very well 			 
	 represented, seemingly complete. Also 			 
	 noted Bills of Exchange, cigarette papers, 			 
	 stock transfers se-tenants, security 			 
	 papers in pristine condition, further se-			 
	 tenants including large pictorials through 			 
	 to Romulus types and on to yet further 			 
	 errors and varieties, nearly all of it 			 
	 MNH, followed by ‘weights and measures’ 			 
	 with dramatic horizontally misplaced o/ps 			 
	 with the distinct probability of unique 			 
	 items present. So much here to research 			 
	 than this outline description. This 			 
	 collection is important, some material 			 
	 is quite exceptional. A most enjoyable 			 
	 viewing awaits the collector or dealer 			 
	 looking for the different and very scarce, 			 
	 offered intact as received. 	 éé/é/�	 25 000

6663P		  Collection 1862-1930s on leaves. Many 			 
	 better stamps and sets with high values 			 
	 etc. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality 			 
	 (1000-1200) 	 é/�	 8 000

6664P	 	 Lot 3-400 stamps with duplication. 			 
	 INcluding states and interesting back of 			 
	 the book material. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 éé/é/�	 3 000

6665P	 	 Collection 1945–1951 on leaves. Some 			 
	 better. 	 �	 2 500

6666A	 	 Collection/accumulation 1865–1947 on 			 
	 leaves. Includes quite a lot older material 			 
	 and a number of the “better” series from 			 
	 the 1920s and 1930s. Also including the 			 
	 republic of Italia (after Mussolini) and 			 
	 allied occupation of Italy after WW II. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality (>500) 	 éé/é/�	 1 500

6667P	 	 Selection mostly 1913–1929 on leaves 			 
	 incl. some better sets and also e.g. 			 
	 Eritrea, Castel Rosso, Trentino, Jubaland 			 
	 and some Trentino etc. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (132) 	 éé/é	 1 200

6668P	 	 Collection/accumulation 1860–1965 on 			 
	 visir leaves. Includes material from the 			 
	 Pontificial State and from Eritrea. 			 
	 Somewhat mixed quality (>300) 	 éé/é/�	 1 000

6669P	 	 Collection 1862–1955 on leaves incl. many 			 
	 medium singles & sets and also a section 			 
	 post offices abroad, old states and Fiume, 			 
	 etc. Also some Estonia. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (1000) 	 Mostly �	 1 000

6670A	 	 Collection 1950–1990 in two albums with 			 
	 stamp mounts. Excellent quality Approx. 			 
	 6 kg. (3000) 	 Mostly �	 1 000

6671A	 	 Collection 1880s–1940s in album. Incl. 			 
	 related areas. Mostly good quality (800) 	 é/�	 600

6672P	 	 Lot 1940–1960 on leaves. Fine quality (300) 	 �	 400
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6673Av		 Colonies Collection 1870–1940 in album. 			 
	 Very interesting colledtion with lots of 			 
	 top values and important complete sets, 			 
	 Noted is Italian Colonies Mi 46–52, 76–87 			 
	 Cyrenaica with better sets incl.Mi 26–30, 			 
	 111–114, 115–126, Eritrea Mi 19–29, 100, 			 
	 57–63, 74–79 “Manzoni”, 83–89, 221–232, 			 
	 Postage Due set 24–29, Libya with Mi 14, 			 
	 15, 24–35 and some better odd values; 			 
	 Italian East Afrrica with the scarce Mi 			 
	 19, 29 and 31 Somalia with Mi 24–29é, 			 
	 57–62 “Manzoni”, 74–81, 197–208, Tripolitana 			 
	 with Mi 25–30 “Manzoni” 120–132, 196–201 			 
	 and 223–234. No gurantee for odd cancels. 			 
	 Enormous catalogue value! Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly very fine quality (ca600) 	 �	 14 000

Ivory Coast
6674P	 	 Accumulation 1892–1980s on Visir leaves 			 

	 incl. many sets, some souvenir sheets 			 
	 and back-of-the-book, etc. (>800) 	 éé/é/�	 500

Japan
6675	 112A	 1911 1 1/2 S Tazawa in BLOCK OF 20. 			 

	 Unusual! 	 �	 200
6676	 	 Card sent to prisoner of War Mail, Tokyo 			 

	 Camp for American Prisoners. Incoming 			 
	 from Oklahoma with Japanese censorship. 			 
	 After Hiroshima attack the camp mysteriously 			 
	 vanished and all afforts to trace the 			 
	 remaining prisoners gave no results. 	 *	 300

6677A		  Collection 1945–1959 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Incl. better stamps 			 
	 and souvenir sheets. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (ca. 200) 	 éé/é/�	 6 000

6678A		  Collection 1871–1977 in album. Incl some 			 
	 better mint stamps and souvenir sheets 			 
	 e.g. mint earthquake set 1923. also 			 
	 interesting part of offices in China 			 
	 incl. occupation, Korea and Manchuko. 			 
	 Early part in mixed condition. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 (ca. 400) 	 éé/é/�	 6 000

6679A	 	 Collection 1870s–1980s in thick stockbook. 			 
	 Nice collection wtih some early Cherry 			 
	 Blossoms and Kobans, Chrysantemum with a 			 
	 couple of mint, good section of early 			 
	 mint National Parks (no S/S) and some 			 
	 better from the 1940s. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (800) 	 éé/é/�	 1 500

6680A	 	 Collection 1870–1993 in album without 			 
	 stamp mounts. Fine quality (500) 	 �	 600

6681K	 	 Occupation of The Philippines Cover sent 			 
	 to Germany via Brindisi 1944 franked with 			 
	 five stamps cancelled MANILA AUG 18, 			 
	 1944. Arr. pmk BERLIN . 	 *	 300

6682A	 	 Occupation Issues Large stockbook with 			 
	 mostly Dutch occupation issues including 			 
	 many different overprints on 26 pages. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 4 000

Jordan – Libya
6683	 116A–118A   Jordan P15×14, 10 P with corner perf 			 

	 fault. EUR 2600 	 é	 1 500
6684K	 	 Latvia Reg. cover to Germany franked with 			 

	 Soviet stamps. With very rare ‘R’ label 			 
	 in latin characters RIGA R.S.S. del 			 
	 LETTONIE. 	 *	 300

6685A	 	 Lebanon Collection 1969–80 in Lindner 			 
	 album with stamp mounts. Complete? Fine 			 
	 quality 	 éé	 1 200

6686A	 	 Lebanon Collection old–modern in stockbook. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 000

6687P	 	 Libya 4 parcel cards1983–1992 franked 			 
	 with high values. Scott $1181 	 �	 100

Liechtenstein
6688	 1-3x+y	 1912 Furrst Johan both papers, 2x+3x are 			 

	 MNH (3x= crease). EUR 775 all é. 	 é	 700

6689	 1–3y	 1915 Furst Johann II SET ordinary paper 			 
	 (3). Also with the EXTRA, scarce 3yb 			 
	 shade. EUR 825 	 �	 900

6690	 82–89	 1928 70th Anniversary of coronation SET 			 
	 (8). EUR 1000 	 �	 1 400

6691	 94–107	 1930 Different designs SET cheapest perfs 			 
	 (14). EUR 920 	 �	 1 000

6692	 104	 1930 Landscapes 90 pfg. EUR 440 	 éé	 300
6693	 114–15	 1931 Graf Zeppelin SET (2). EUR 600 	 �	 700
6694	 119–21	 1933 Different designs SET (3). EUR 600 	 �	 700
6695	 149–50	 1936 Zeppelin SET. EUR 250 	 éé	 200
6696	 149–50	 1936 Zeppelin SET. EUR 250 	 �	 300
6697	 304-05A+B   1951 Furst couple BOTH perfs for both 			 

	 2fr and 3fr. The 2fr perf 14 3/4 signed. EUR 770 	 �	 900
6698	 304A–05B  1951 Furst Couple,cheapest perfs. EUR 190 	 éé	 200
6699K	 398	 1960 Europa CEPT 50 Rp (1). Six stamps, 			 

	 of which five in part of ms. EUR 360 	 éé	 200
6700	 1–8	 Official, 1932 Overprint SET cheepest 			 

	 perfs (8). EUR 700 	 �	 900
6701	 9–10	 Official, 1933 Overprint on castles SET 			 

	 (2). EUR 475 	 �	 600
6702A	 	 Collection 1912–1984 in KABE album with 			 

	 stamp mounts. Almost complete collection. 			 
	 With many good stamps and sets. incl. Mi 			 
	 1–3, 53–60, 72–81, 90–93,108–113, 126–139, 			 
	 143–147 and much more from 1950 almost 			 
	 complete. Viewing is recommended. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality (600) 	 �	 4 000

6703P	 	 Lot with about 135 different blocks 			 
	 1970–1988 + some used. Mostly twenty 			 
	 stamps in each block. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 	 éé	 1 000

6704	 	 Lot. Better stamps 1920s–1930s, EUR about 			 
	 2800 for éé stamps. 	 é	 800

6705A	 	 Collection 1912–1971 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts. Favourable. Good 			 
	 quality 	 éé/é	 800

6706	 	 Classic to 1930s, only a bit better 			 
	 stamps. (60–70) 	 Mostly �	 500

6707P	 	 Accumulation 1996–2000 on leaves. Excellent 			 
	 quality (200) 	 éé	 400

6708Eg		 Cover accumulation 1949– in removal box. 			 
	 Six binders/albums with covers, FDCs, 			 
	 Maxi cards and more. Take a look! Excellent 			 
	 quality Approx. 6 kg. 	 *	 700

Lithuania
6709P	 	 Accumulation 1866–1915 on leaves. Mostly 			 

	 fine quality (100) 	 �	 200

Luxembourg
6710A	 	 Visir binder with éé stamps 1949–1980 			 

	 incl. many good singles and sets + o/é 			 
	 collection 1852–1931 incl. nice classic 			 
	 issues and three signed covers 1867–1872. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 3 500

6711P	 	 Collection/accumulation 1852–1939 on 			 
	 stockbook pages. Early part in mixed 			 
	 condition incl. some better stamps. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (600+) 	 éé/é/�	 1 000

6712	 	 1875–1935. All different, e.g. Mi é: 			 
	 Officials 1 II, 6 Ia, 15 II, 16 II, 22 I 			 
	 (short perf), 35–46, 91–92. éé: 259–64, 			 
	 284–89. Mostly good quality Mi € 2320 (32) 	 éé/é	 600

6713A	 	 Collection 1852–2001 in stockbook and on 			 
	 flimsy pages. with some better stamps 			 
	 and sets. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Somewhat mixed quality 			 
	 (400) 	 Mostly �	 500

6714	 	 1859–1962. All different, e.g. Mi 150–51, 			 
	 213–17, 227–31, 293–301, 303–08, 478–83, 			 
	 official 11 II, 16 I. Mostly good quality 			 
	 Mi 705 (47) 	 �	 200

Macau – Micronesia
6715K	 278, 287 Macau 1934 S.t Gabriel 5 and 30 A on 			 

	 first flight cover to Hongkong 28-IV-37. 			 
	 Violet cachet MACAU-U.S.A. 	 *	 100
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6716A	 	 Malaysia Thousands of stamps in large 			 
	 stockbook including some high values. 			 
	 Also states and Singapore. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality 	 Mostly �	 2 000

6717K	 	 Malaysia Kedah Postal stationery. Small 			 
	 lot 1 and 3c including one with SPECIMEN 			 
	 overprint. 	 *	 200

6718Mb	 Maldives Collection/accumulation 1900s 			 
	 in box. A small box with a lot of souvenir 			 
	 sheets in masse. Very beautiful sheets 			 
	 with a lot of different motives. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality (>2000) 	 éé	 400

6719K	 	 Malta Covers. Two pre-philatelic covers. 			 
	 Wrapper canceleld MALTA PAID JU 13 1847, 			 
	 and a letter sent from Taganrog to Malta 			 
	 in 1856. Fine quality 	 *	 200

6720P	 	 Mexico Accumulation 1850s–1960s on six 			 
	 stockbook pages. Crammed with stamps. 			 
	 Mostly fine quality (1000) 	 Mostly �	 400

6721A	 	 Micronesia Apparently complete collection 			 
	 1995–1999 in Lindner Falzlos album. Mi 			 
	 approx. 770 Euro. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 éé	 1 000

Monaco
6722	 16	 1891 Albert I 25 c green. Very fresh 			 

	 copy. Mi 300 Euro for éé. 	 éé	 500
6723	 27–33	 1919 Widow. Set with six very fresh 			 

	 copies. Mi 750 Euro. EUR 1700 	 é	 1 000
6724P	 451–54	 1951 Red Cross overprints. Two very fine 			 

	 souvenir sheets. EUR 800 	 éé	 1 500
6725	 502–05 P 1955 Sea birds. Imperforated colour proof 			 

	 set (4). Scarce. 	 éé	 1 000
6726K	 772	 1964 Philatelic Paris 1 Fr in IMPERFORATED 			 

	 block-of-six with corner marg. Very rare. 	 éé	 2 500
6727K	 772	 1964 Philatelic Paris 1 Fr souvenir sheet. 			 

	 Scarce. EUR 550 	 éé	 600
6728Bc		 Big lot with sheets and units 1956–1990, 			 

	 more than 100 booklets and about 460 			 
	 souvenir sheets incl. ca. 130 CEPT. Mi 			 
	 approx. 11000 Euro. Approx. 5 kg. 	 éé	 7 000

Mongolia – Mozambique
6729K	 	 Mongolia 4 strips/blocks of 4 of older 			 

	 stamps, value 500 € due to Michel. 	 éé	 200
6730K	 108–11	 Montenegro 2006 Europa Cept 50 years. 			 

	 100 IMPERFORATED s/s! Unusual offer, face 			 
	 value alone EUR 550 and catalogue value 			 
	 EUR 8000. 	 éé	 700

6731K	 108-11	 Montenegro 2006 Europa Cept 50 years. 			 
	 100 IMPERFORATED s/s! Unusual offer, face 			 
	 value alone EUR 550 and catalogue value 			 
	 EUR 8000. 	 éé	 400

6732K	 108–11	 Montenegro 2006 Europa Cept 50 years. 			 
	 100 IMPERFORATED s/s! Unusual offer, face 			 
	 value alone EUR 550 and catalogue value 			 
	 EUR 8000. 	 éé	 400

6733K	 108–11	 Montenegro 2006 Europa Cept 50 years. 			 
	 100 IMPERFORATED s/s! Unusual offer, face 			 
	 value alone EUR 550 and catalogue value 			 
	 EUR 8000. 	 éé	 400

6734K	 108–11	 Montenegro 2006 Europa Cept 50 years. 			 
	 100 IMPERFORATED s/s! Unusual offer, face 			 
	 value alone EUR 550 and catalogue value 			 
	 EUR 8000. 	 éé	 400

6735K	 108–11	 Montenegro 2006 Europa Cept 50 years. 50 			 
	 IMPERFORATED s/s! Unusual offer, face 			 
	 value alone EUR 275 and catalogue value 			 
	 EUR 4000. 	 éé	 200

6736P	 	 Morocco Collection 1898-1940 ś on leaves. 			 
	 Including some high values. Also Tangier, 			 
	 M.E.F and E.S.F, B-M-A. Eritrea, Somalia 			 
	 and Tripolitania overprints. . (280-300) 	 Mostly �	 1 000

6737Mb	 Mozambique Collection/accumulation 1900s 			 
	 in box. A very nice assembley with both 			 
	 used and unused souvenir sheets. A huge 			 
	 amount of sheets are present. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality (>5000) 	 Mostly �	 600

The Netherlands
6738	 1–3	 1852 King Wilhelm III SET (3). EUR 198 	 �	 300

6739	 24A	 1872 King Wilhelm III 20 c green perf 			 
	 14. EUR 200 	 �	 200

6740K	 402–03	1942 Dutch Legion SET (2). EUR 230 	 éé	 400
6741A	 	 Collection 1852–1980 in SAFE album with 			 

	 stamp mounts. A very nice collection in 			 
	 two Dual Safe albums very well set and 			 
	 very good quality. Approx. 9 kg. (500) 	 éé	 3 000

6742P	 	 Lot 1852–1894 on two visir leaves. Incl 			 
	 some a bit better but mixed quality. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality (35) 	 é/�	 1 000

6743P	 	 Selection ca. 1900–1990 on leaves and 			 
	 stock cards. Containing some better sets 			 
	 like Mi205–12 é and 558–62 éé, souvenir 			 
	 sheets 1–2 é, etc. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. (>250) 	 éé/é	 1 000

6744	 	 1852–1923. All different, e.g. Mi 1–2, 			 
	 4, 10–11, 18, 20, 28, 44, 47. Mostly good 			 
	 quality Mi € 663 (31) 	 �	 500

6745	 	 1852–1931. All different, e.g. Mi 1–2, 			 
	 4, 10, 20, 44, 47, 134–35, 137, 205–12, 			 
	 232–35, 243–44, 248. Mostly good quality 			 
	 Mi € 678 (56) 	 �	 500

6746	 	 1869–1948. All different, e.g. Mi 13B, 			 
	 138–40, 243–52, 286, 372–74, 597–600, 			 
	 officials 16–19, postage due 43, 55. 			 
	 Mostly good quality Mi € 693 (41) 	 Mostly é	 500

6747P	 	 Collection 1940s–2000 on visir leaves. 			 
	 About 70 souvenir sheets and 46 booklets. 			 
	 Good quality 	 éé	 400

6748A	 	 FDC accumulation 1960–2000 in album. 			 
	 Approximately 240 FDCs from the period, 			 
	 all with vignettes. Excellent quality 	 *	 500

New Zealand
6749	 	 Lot classic QV Chalons in mixed condition. 			 

	 Very high catalogue value. 	 �	 2 000
6750	 100X I, IIA   1902 Landscapes and birds 1 d 			 

	 carmine wmk single NZ and Star, first 			 
	 plate perf. 11 + second plate perf. 11. 			 
	 (2). EUR 750 	 �	 200

6751Ca		 Collection 1855–1995 in two Lindner- and 			 
	 two Scott albums incl. better early 			 
	 issues, souvenir sheets, back-of-the-			 
	 book, incl. some Ross, etc. Also two 			 
	 stockbooks with e.g. much éé until 1997. 			 
	 Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 5 000

6752A	 	 Collection 1991–2003 in two stockbooks 			 
	 incl. many pairs and about 100 souvenir 			 
	 sheets. Mi approx. 2750 Euro. 	 éé	 2 000

6753A	 	 Collection old–1985 in album. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 é/�	 1 200

6754A	 	 Collection 1991–1997 in Lindner album 			 
	 incl. about 40 souvenir sheets. Mi approx. 			 
	 985 Euro. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 éé	 1 000

6755A	 	 Collection 1862–1990 in DAVO album incl. 			 
	 better stamps, about 70 mostly éé souvenir 			 
	 sheets, back of the book incl. officials, 			 
	 fiscals and some Ross, etc. (1200) 	 Mostly �	 800

6756A	 	 Revenues Collection 1931–1958 in album. 			 
	 Lovely written up collection of Wages 			 
	 tax stamps with several complete sets, 			 
	 hard to find! Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (150+) 	 éé/é/�	 3 000

Niuafo’ou – Peru
6757P	 445-56	 Niuafo’ou 2012 Butterflies, 100 imperforated 			 

	 sets! EUR 5000 	 éé	 1 000
6758K	 445-56	 Niuafo’ou 2012 Butterflies 40 perforated 			 

	 sets. EUR 2000 	 éé	 500
6759Fa	 	 Niue Accumulation 1986-93 on stock cards. 			 

	 Six different sets in quantietes about 			 
	 50-150 of each catalogue value MORE THAN 			 
	 EUR 20000! Great dealer opportuniey. Fine 			 
	 quality 	 éé	 4 000

6760	 SG 18g	 Northern Rhodesia 1935 Silver Jubilee 1d 			 
	 with dot to the right of Chapel variety. £375 	 é	 500

6761K	 	 Pakistan Lot 1948–1949 including several 			 
	 better perforations. SG 660 	 �	 100
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6762K	 	 Palestine Cover from Haifa sent 1943 to 			 
	 jewich getto in Shanghai franked with 20 			 
	 and 50 stamps with Cairo transit and arr. 			 
	 pmk Shanghai. British and Egyptian censor 			 
	 labels. From the correspondence of Raul 			 
	 Siegl who left China 1947 and became a 			 
	 famous writer in USA. Judica, incoming 			 
	 mail to China. 	 *	 300

6763K	 	 Palestine Cover sent to Gaza 1997 fdranked 			 
	 with 150 m stamp. Arr. pmk 26.9.97, well 			 
	 documented route with violet transit. 	 *	 300

6764K	 	 Palestine Cover sent to Austria franked 			 
	 with Jassir Arafat in pair and another 			 
	 300 f stamp. Cancelled BETLEHEM 15.5.97. 	 *	 300

6765A		  Papua New Guinea Collection 1897–1979. A 			 
	 tip top quality used collection housed 			 
	 in one album specially made for PNG with 			 
	 Lakatoi BNG on to 1910 Papua 2/6d, both 			 
	 types B and C, then the 1911 2/6d rose 			 
	 carmine and various other lower denominations, 			 
	 not just with Port Moresby cancels, 			 
	 followed by various redrawn lakatois 			 
	 1916/31 with SG ‘a’ and ‘b’ numbers, also 			 
	 the ‘one penny’ overprints complete, 			 
	 through to the Delta House/hut pictorial 			 
	 issues of 1934 to £1, (SG #130 to 145), 			 
	 then other 1930s commem sets complete, 			 
	 better airmails, etc ending with the 			 
	 Papua 1910 O.S. officials perfins, complete 			 
	 to 2/6d, SG #O39 to #O46 inc other 			 
	 officials inc o/ps OS #O55 to O62 + O64, 			 
	 very difficult to find in this quality, 			 
	 just the lower values alone cat over 			 
	 £200. Then a range of NWPI / KGV side 			 
	 profiles and kangaroos New Guinea including 			 
	 various better huts and birds designs, 			 
	 the PNG early 1950s onwards inc multiple 			 
	 high values etc. A wonderful quality 			 
	 collection. 	 �	 6 000

6766P	 	 Paraguay About 250 of the large early 			 
	 revenues, used and mint, the latter often 			 
	 being MNH, the used with light revenue 			 
	 cancels incl. occasional multiples, all 			 
	 housed under one roof. What makes this 			 
	 particular interesting is the revenues 			 
	 are hardly every seen in Paraguay. Ideal 			 
	 for a dealer or collector looking for 			 
	 genuinely scarce material in this 			 
	 increasingly popular philatelic country. . 	 Mostly �	 1 500

6767A	 	 Paraguay 100s of stamps housed in one 			 
	 thick volume from the classics of 1870s 			 
	 onwards, mint and used. This country at 			 
	 last has completely recovered from the 			 
	 philatelic doldrums and is now one of 			 
	 the most popular South American areas! A 			 
	 much recommended viewing. 	 éé/é/�	 1 200

6768A	 	 Peru Collection classics–1970 in stockbook. 			 
	 Incl. some back of the book material. In the 			 
	 beginning somewhat mixed quality, later fine (1200) 	 �	 1 800

Poland
6769	 	 Fieldpost i Bavaria set of 3 + Ukrainian 			 

	 Camp post Regensburg. 	 éé	 300
6770K	 415, 418	Reg. cover sent to London 1946 franked 			 

	 with 3 and 8 Zl. Tied by KATOWICE1 3.3.46 			 
	 and a Honur Silesia Uprising cancel. 	 *	 300

6771K	 442–443 Air mail sent to England 1947 franked 			 
	 with private perforated 6 and 10 Zl. 			 
	 Scarce on letters. 	 *	 300

6772K	 486A-H	1951 Complete set overprint GROSZY. 			 
	 Also a cover franked with Mi 651 and 2×655 			 
	 signed Petriuk. 	 �	 500

6773A	 	 Thick Visir binder with 1000s of stamps 			 
	 mainly 1921–1990s. Containing e.g. better 			 
	 sets like Mi515–17éé, souvenir sheets, 			 
	 back-of-the-book incl. postage due stamps 			 
	 and Upper Silesia, etc. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 2 500

6774A	 	 é/(é) collection/accumulation 1918–1960 			 
	 on leaves. Interesting material starting 			 
	 with the German occupation during WWI, 			 
	 local overprints (1944), Monte Cassino 			 
	 issue (1944), provisional air mail issues 			 
	 (1921), Liberation of Warsaw, Groszy 			 
	 overprints, Block 12, special issues for 			 
	 stamp exhibitions (1950s), referendum 			 
	 area issues (1920s) and a lot more. 			 
	 Probably more than 200 album leaves. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality (>1000) 	 	 1 500

6775Ee		 Accumulation 1918–2016 in five stockbooks 			 
	 incl. a partly specialized early section, 			 
	 many sovenir sheets and sets, back-of-the-book, 			 
	 etc. Also eight catalogues/handbooks. Ca. 11 kg. 	éé/é/�	 1 500

6776Ca		 Collection 1900s in box. A lot of blocks, 			 
	 souvenier sheets and single stamps. Almost 			 
	 all of them are non-used except for a 			 
	 few. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality Approx. 6 kg. 	Mostly éé	 1 500

6777P	 	 Accumulation 1910s–2000s incl. much back-			 
	 of-the-book, souvenir sheets, local post, 			 
	 etc. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (>1000) 	 éé/é/�	 1 000

6778A	 	 Collection 2000–2019 incl. also about 20 			 
	 éé blocks. Mi approx. 1140 Euro. 	 �	 1 000

6779A	 	 Collection/accumulation 1918–1970s in 			 
	 stockbook and in photopaper box. starter’s 			 
	 collection and duplicates. 	 Mostly �	 600

6780Ua		 Cover collection/accumulation 1950s–1980s 			 
	 in nine albums in box. A lot of envelopes 			 
	 of different kinds. Also stamps both used 			 
	 and unused. Several of the albums are in 			 
	 metal. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality 			 
	 Approx. 21 kg. (1000s) 	 *	 700

6781K	 	 Covers. 30 covers 1946–48 to USA. Reg, 			 
	 air mail. Different frankings. 	 *	 500

Portugal
6782	 17-24	 1866 King Luis I SET (8). 50 r thin. EUR 600 	 �	 400
6783A	 	 About 635 mini sheets 1980–1987 incl. 			 

	 ca. 220 CEPT. Mi approx. 4500. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé	 2 000

6784P	 	 Selection 1895–ca. 2000 on Visir leaves. 			 
	 Containing e.g. several éé souvenir sheets 			 
	 incl. many CEPT, cpl. sets and back-of-			 
	 the-book, etc. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. (400) 	 éé/é/�	 1 000

6785K	 	 Lot 1862–1879 on stock cards. Mi 11–49 			 
	 with some varieties. Mi 550 €. Fine quality (11) 	 �	 500

6786A	 	 Cover accumulation 1898–1945 in album. 			 
	 Cover 1868 Silves to Lisboa, postcards 			 
	 incl. three ‘Grüss aus’, bullfighting 			 
	 set of ten cards, many postal stationery 			 
	 cards used/unused, incl. colonies, also 			 
	 few covers 1970s. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Good quality (170) 	 *	 3 500

6787P	 	 Azores Collection 1868–1930 on Visir 			 
	 leaves incl. dupl. containing e.g. better 			 
	 Luis I, postage due & parcel stamps and 			 
	 also some Ponta Delgada. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (480) 	 é/�	 1 000

6788A	 	 Portuguese Colonies Several 100s of 			 
	 stamps, mint and used, for the most part 			 
	 chronologically organised from Angola to 			 
	 Timor, plenty of sleepers present, well worth 			 
	 studying carefully, completely uncatalogued. . 	éé/é/�	 1 200

6789P	 	 Portuguese Colonies Collection Portug. 			 
	 India 1872–1959 on Visir leaves incl. 			 
	 dupl. Containing e.g. Luis I, Carlos I, 			 
	 some divided and postage due stamps, etc. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (>400) 	 é/�	 1 000

6790P	 	 Portuguese Colonies Selection 1868–1925 			 
	 on leaves. Mostly Acores, Funchal, some 			 
	 Angra, Horta and Madeira, etc. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. (180) 	 Mostly �	 800

6791P	 	 Rhodesia Collection 1886-1970 ś on leaves. 			 
	 Many a bit better high values up to 20s. 			 
	 Also some modern Zambia. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality 	 éé/é/�	 2 500
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Romania
6792P	 	 Collection 1872–1922 on leaves. Fine quality (200) 	 �	 400

Russia
6793K	 	 Letter sent from “St Petersburg 31/12 			 

	 Septr 1845” via Hamburg to London. 			 
	 Cancellations SCHIFFS BRIEF POST HAMBURG 			 
	 20.SEP.1845 and HULL SHIP-LETTER 			 
	 C.23.SP.1845. Postage due 6d. Archive folds. 	 *	 100

6794P	 	 Collection 1866–1955 on Minkus leaves 			 
	 incl. also Post Offices abroad, Far 			 
	 Eastern Republic, some Batum and Ukraine, 			 
	 etc. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (>1100) 	 Mostly �	 1 500

6795Bc		 Collection 1945–1991 in six albums incl. 			 
	 many souvenir sheets, etc, early part 			 
	 sometimes sparsely-filled. Also coll. 			 
	 Chanel islands until 1999 in three albums 			 
	 (not complete). Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1 000

6796A	 	 Collection 1877–1985 in album with stamp 			 
	 mounts. Fine quality (1000) 	 �	 800

Saint Helena – South West Africa
6797P	 	 Saint Helena Collection 1876-moderm on 			 

	 leaves. Including some high values, 			 
	 interesting mix. Mostly good quality (ca 			 
	 200) 	 Mostly �	 1 500

6798P	 	 Saint Pierre and Miquelon Accumulation 			 
	 1885–1989 on Visir leaves incl. many sets 			 
	 and some blocks-of-four, etc. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. (>450) 	éé/é/�	 1 000

6799	 460	 San Marino 1951 Air mail 500 L dark grey-			 
	 brown/black-olive. With lower left corner 			 
	 margin. EUR 250 	 éé	 200

6800A	 	 San Marino Covers. Collection more than 			 
	 50 covers, postcards, postal stationery, 			 
	 1821–1950s in nice album, including 1821 			 
	 entire letter from Rome to San Marino, 			 
	 1874 cover from Italy to San Marino, six 			 
	 covers/cards with the first stamp issues 			 
	 (pre 1904) incl. two registered, later 			 
	 with many commercial covers as well as 			 
	 some philatelic mail. Also eight picture 			 
	 postcards from the 1920s to 30s. 	 *	 3 000

6801	 31, 42	 Saudi Arabia Cover sent to Djobouti via 			 
	 Aden. Arr pmk on reverse. 	 *	 300

6802Av		 Saudi Arabia Collection 1916–1934 in 			 
	 album. Remarkable collection from the 			 
	 first Hejaz issues, unframed Hashimite 			 
	 o/ps, zig zags through to the framed 			 
	 issues incl. errors, similarly 1922 types, 			 
	 ending with the postage dues incl. inv. 			 
	 o/p, etc. This sections ends with 1922/1923 			 
	 with handstamp o/ps and not forgetting 			 
	 the gold o/ps of 1924, again extensive 			 
	 and interesting. Then follows the Jeddah 			 
	 2 line o/ps, further zig zags on to 			 
	 further postage dues and the 3 line red 			 
	 o/p types, incl. inverted as well as 			 
	 normal, the black o/ps, also present to 			 
	 high values. Similarly so with the blue 			 
	 ops to 10Pi and yet again the 3rd prov 			 
	 and the rectangular control issues with 			 
	 dozens here, looking very impressive. 			 
	 The next section just as good with Nejd, 			 
	 namely the occupation stamps of Hejaz, 			 
	 not just the regular defin o/ps but also 			 
	 the fiscals ad bill stamps, the good 			 
	 railway tax stamps, etc. Finally Ottoman 			 
	 overprint issues Mustahiq black and 			 
	 commemorative handstamp railway issues 			 
	 to 1000PI o/ps, on to 1926 blocks of 4, 			 
	 pans-Islamic conference 1927 types and 			 
	 the Annexation issue again complete on 			 
	 to British Mandate Terriorty, etc, etc. 			 
	 A wonderful collection, much more than 			 
	 this outline description, with many hardly 			 
	 ever seen issues and much unlisted that 			 
	 will delight the specialist. Please refer scans, 			 
	 you will not be disappointed. Fine quality 	 é	 25 000

6803Av		 Saudi Arabia Collection 1867–1921 in 			 
	 album. Extraordinary would be an 			 
	 understatement of this collection, 			 
	 beginning with the 1867 interpostals 			 
	 Gedda, types A and B for both dies, two 			 
	 of the scarcest of the interpostal issues, 			 
	 followed by 1885 used in Jeddah with GB 			 
	 embossed coat of arms and probably unique 			 
	 strips of four of the 1 shilling embossed. 			 
	 Also noted the 6d o/p, as well as the 			 
	 2/6d yet again including some handwritten 			 
	 date stamps from De la Rue, virtually 			 
	 all in good condition. The collection 			 
	 ends with ‘flat rate’ currency stamps in 			 
	 different shades, perf. 11 1/2 typograph 			 
	 1920/21. Much is written up, yet still 			 
	 more research needed, many hundreds of 			 
	 stamps, a wonderful recommended collection, 			 
	 very difficult to find again. Fine quality (230) 	 �	 15 000

6804P	 	 Serbia Accumulation 1900 on leaves. Mostly 			 
	 fine quality (300) 	 �	 600

6805P	 	 Serbia Collection classics on leaves. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality 	 Mostly �	 300

6806P	 	 Sierra Leone Collection 1212-modern on 			 
	 leaves. Including some high values. 			 
	 (280–300) 	 Mostly �	 1 000

6807P		  South Africa 23 trianges all values, 			 
	 different issues. Several better. Also 			 
	 four certificates. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality 	 �	 8 000

6808P	 	 South Africa Collection 1910-modern on 			 
	 leaves. Including some a bit better and 			 
	 high values up to 10s. Mostly fine quality 	 Mostly �	 1 000

6809A	 	 South Africa British (South) Africa, 			 
	 19th/early 20th century. 100s of stamps, 			 
	 virtually all used, housed in one volume, 			 
	 presented stamp on stamp, beginning with 			 
	 Cape of Good Hope ‘sitting allegory’ and 			 
	 postmarks galore through to EDVII with 			 
	 shilling values, etc. Then Natal with 			 
	 similar range followed by Orange Free 			 
	 State. Lots of o/ps to research as well, 			 
	 especially Transvaal from coat of arms 			 
	 types inc VRI o/ps and postmarks on to 			 
	 EDVII, again to shilling values. Ideal 			 
	 for the postmark hunter, huge potential, 			 
	 much recommended. 	 �	 800

6810P	 	 South Africa Cape of Good Hope Small 			 
	 coolection on six well filled leaves. 	 �	 1 200

6811P	 	 South Africa Cape of Good Hope Lot 			 
	 1853–1864 on visir leaves. Study lot of 			 
	 triangles incl. a couple of signed and 			 
	 obviously a few forgeries. Unchecked 			 
	 further by us. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Mixed quality (27) 	 �	 1 000

6812P	 	 South Africa Natal Collection 1859-1904 			 
	 on leaves. Including some high values up 			 
	 to £1.10. (100) 	 é/�	 1 500

6813	 156–167	South West Africa High values of the set 			 
	 in nice pairs SG 82–87. EUR 620 	 �	 900

Spain
6814	 33	 1855 Queen Isabella II 1 R blue wmk 1. 			 

	 Trace of a hinge on the reverse. No 			 
	 guarantee for authenticity. EUR 1200 	 é	 200

6815K	 975–82	 1950 Stamp centenary SET (8). EUR 600 	 éé	 1 000
6816	 	 Telegraph, 1869 Queen Isabella II 2 E 			 

	 green. This copy was first described as 			 
	 éé, but there are minimal traces of 			 
	 handling on back side. Valued in Spanish 			 
	 special catalogue to 650 €. Most beautiful copy! 	 é	 3 000

6817Ce		 Collection 1850–1978 and 1984–94 in five 			 
	 albums incl. several better singles and 			 
	 sets, officials- and Tuberculosis stamps, 			 
	 many souvenir sheets, etc. Sometimes used 			 
	 and é/éé parallell. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Approx. 14 kg. 	éé/é/�	 6 000

6818P		  Classics–1931 on leaves. Some a bit 			 
	 better, e.g. Mi 9, 58 and 108 used and 			 
	 149 and 219 mint. 	 éé/é/�	 5 000

4141



6819A	 	 Collection/accumulation 1926–1940 in 			 
	 Lindner album. Includes many better 			 
	 series, sets and commemoratives from the 			 
	 1920s and 1930s. Also material from 			 
	 Spanish Morocco and Tanger in the materrial. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality (>300) 	 éé/é/�	 2 500

6820P	 	 Collection 1852–1922 on leaves. Mostly 			 
	 good quality 	 �	 1 200

6821A	 	 Collection 1951–1974 in album. Almost 			 
	 complete from 1954. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly good 			 
	 quality (>1000) 	 éé/é/�	 700

6822A	 	 Collection classic–1970s in large stockbook. 			 
	 Nothing extremely expensive, but with 			 
	 some a bit better stamps in between. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. In the beginning mixed 			 
	 quality, later fine (2000) 	 �	 600

6823P	 	 Collection/accumulation 1850s–1960s on 			 
	 leaves. Also a few Cuba and Puerto Rico. 			 
	 Somewhat mixed quality (2000) 	 éé/é/�	 500

Spanish Colonies – Sudan
6824A	 	 Spanish Colonies Accumulation –1960 in 			 

	 album. A binder with plastic pockets 			 
	 filled with stamps from the different 			 
	 colonies/areas under Spanish governance. 			 
	 Quite disorganized but a good fundament 			 
	 for a fine collection. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality (>2000) 	 éé/é/�	 1 500

6825P	 	 Straits Settlements Eleven Vsir leaves 			 
	 with dupl. 1867–1941 incl. some high 			 
	 values and Labuan overprints 1902–1903, 			 
	 etc. (550) 	 Mostly �	 1 000

6826P	 	 Straits Settlements Collection 1867–1955 			 
	 on leaves incl. also Federated states, 			 
	 Singapore and British Military Administration. 	 �	 400

6827P	 	 Sudan Mainly used lot 1897–1940s incl. 			 
	 many Camel riders, official stamps and 			 
	 some airmail, etc. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. (>300) 	 Mostly �	 800

Switzerland
6828	 15 II	 1854 15 Rappen red. Signed BPP. EUR 320 	 é	 100
6829	 28a–c	 1862 Sitting Helvetia 1fr in three 			 

	 different shades. EUR 950 	 �	 700
6830	 43	 1881 Sitting Helvetia 50 c lilac on 			 

	 granite paper. Beautiful cancel ZURICH14.1.82, 			 
	 but a broken perf. Kurzbefund by Kimmel 			 
	 2002. EUR 400 	 �	 200

6831	 45–49	 1882 Numeral Type SET ordinary paper (5). 			 
	 Nice clean set. EUR 850 	 �	 700

6832	 128–32	 1915–16 Pro Juventute SET (2+3). Michel 			 
	 180€ if x. EUR 200 	 éé	 100

6833	 152	 1920 Basel – Frankfurt Line overprint 30 			 
	 c brown/green. EUR 320 	 éé	 200

6834	 447–59	 1945 PAX SET (13). EUR 450 	 éé	 500
6835	 452–59	 1945 PAX 50c–10fr. All important values, 			 

	 EUR 980. 	 �	 400
6836K	 560	 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 14 			 

	 on unaddressed cover with special 			 
	 cancellation LUZERN 6.X.51. 	 *	 200

6837K	 1726	 2000 Flower Ornament 5 Fr minisheet. 			 
	 EUR 200 	 éé	 200

6838P		  Organisations collection 1922–1975, incl. 			 
	 all better sets complete. Fine quality 			 
	 (approx. 430) 	 �	 5 000

6839A		  Collection classics - 1970´s in Borek 			 
	 album without stamp mounts. Many sets 			 
	 and a few s/s. Mostly fine quality 	 �	 5 000

6840Hc		 Collection 1850–1960 in four large 			 
	 stockbooks. Extensive with plenty of 			 
	 varities, shades and extra material. Good 			 
	 section Helvetias both sitting and 			 
	 standing. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Fine quality Approx. 			 
	 5 kg. (2500) 	 �	 5 000

6841A	 	 Collection 1850–1979 in Schaubek album + 			 
	 Visir binder with dupl. incl. some better 			 
	 early stamps, several Juventute sets, 			 
	 Air, some éé blocks-of-four and back-of-			 
	 the-book, etc. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 3 000

6842A	 	 Collection 1943–1962 in Lindner album. 			 
	 A well filled collection with many 			 
	 souvenir/mini sheets, gutter pairs, 			 
	 complete Pro Juventute/Pro Patria series 			 
	 and a lot more. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Excellent 			 
	 quality (>300) 	 éé	 2 000

6843A	 	 Collection/accumulation 1867–1999 in 			 
	 visir album. Single stamps, series, sets, 			 
	 many mini/souvenir sheets, blocks with 			 
	 and without margins and a lot more. Pro 			 
	 Patria and Pro Juventute well represented. 			 
	 PAX serie (1945) complete but hinged. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality (>1500) 	 Mostly éé	 2 000

6844P	 	 Collection 1913–1948 on leaves incl. nice 			 
	 Juventute sets and PAX cpl., souvenir 			 
	 sheets 6–10, some used incl. Mi130–32, 			 
	 etc. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (260) 	 Mostly é	 1 500

6845A	 	 Accumulation 1875–1960s in two stockbooks 			 
	 and visiralbum. Stock with many standing 			 
	 Helvetias, Pro Juventute and Pro Patria 			 
	 stamps. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Good quality Approx. 			 
	 5 kg. (6000+) 	 Mostly �	 1 500

6846P	 	 Collection 1854-1953 on leaves incl. nice 			 
	 Pro Juventute sets and e.g. PAX 3-10Fr. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (500) 	 �	 1 200

6847Eg		 Accumulation 1882–1980s in box. Stock 			 
	 material in albums and in glassine 			 
	 envelopes. not further checked. Incl back 			 
	 of the book, etc. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly good 			 
	 quality (1000s) 	 Mostly �	 1 000

6848Cb		 Collection/accumulation 1900s in box. 			 
	 Andorra, San Marino and Switzerland in 			 
	 five FDC albums and one stockbook. Also 			 
	 four smaller stockbooks. Good quality 			 
	 Approx. 6 kg. 	 Mostly éé	 800

6849P	 	 Lot mostly 1960s–70s on leaves, face 			 
	 value approx. 150 CHF. Also some used. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé	 700

6850	 	 1862–1882. All different, e.g. Mi 26, 			 
	 28, 31, 35, 56, 58B, 59B, 62B, 63B, 62, 			 
	 64. Mostly good quality Mi € 958 (16) 	 �	 600

6851P	 	 Face value accumulation modern on visir 			 
	 leaves. Six full visir leaves with stamps, 			 
	 all suitable for franking. Face value 			 
	 275 CHF accoring to vendor. Excellent 			 
	 quality (>300) 	 éé	 500

6852A	 	 Collection 1862–1996 in stockbook. Many 			 
	 sets. Good quality (600) 	 �	 500

6853	 	 Accumulation 1936–1995. Souv. sheets, 			 
	 used: 15, 17–18, 22, 27; éé: 2, 4, 6 16. 			 
	 Good quality Mi € 439 (10) 	 éé/�	 400

6854A	 	 Mixed. Stockbook with different stamps 			 
	 and sets, some on cut pieces. Also some 			 
	 from Liechtenstein. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 	 400

6855	 	 1915–1932. All different, e.g. Mi 128–31, 			 
	 133–35, 143, 153–55, 182, 189x, 191x, 			 
	 249. Mostly good quality Mi € 671 (37) 	 �	 300

6856A	 	 Claasic–modern in one KABE-album and one 			 
	 Davo-album. Many Pro Juventute stamps. 			 
	 Mostly good quality (1000) 	 Mostly �	 300

6857	 	 1907–1923. All different, e.g. Mi 100, 108, 			 
	 127, 128-35, 143–44, 149–51, 153–55, 174, 			 
	 178, 188. Mostly good quality Mi € 851 (30) 	 �	 200

6858	 	 1928–1945. All different, e.g. Mi 228, 			 
	 249, 285, 292–93, 309, 324, 328v–30v, 			 
	 394, 395, 434, 438, 463. Mostly good 			 
	 quality Mi € 720 (42) 	 �	 200

6859A	 	 Cover coll. INTERNATIONAL ORG. mostly 			 
	 1930s–1960s in album. Also some stamps 			 
	 (not counted). Low reserve. Mostly good 			 
	 quality (140) 	 *	 2 500

6860A	 	 Cover collection 1918–1990s in album. 			 
	 Incl. e.g. special cancellations, postage 			 
	 due, field post and other. Also some cut 			 
	 pieces (not counted). Mostly good quality (100) 	 *	 2 500
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6861P	 	 Cover collection 1918–1957 on leaves. 			 
	 Officials on covers and a few postal 			 
	 stationary, incl. War Board of Trade 			 
	 (19). (approx. 50) 	 *	 2 000

6862K	 	 Covers. Seven covers franked with souvenir 			 
	 sheets, 1936–1951. 	 *	 1 200

6863	 1–8 II	 BIE/IBE Official, 1918 Indusrrielle Kriegs 			 
	 Werkshaft thick overprint set (8). EUR 480 	 �	 500

6864	 5 II	 BIE/IBE Official, 1918 Indusrrielle Kriegs 			 
	 Werkshaft thick overprint 15 c. 100 € if x. 	 éé	 200

Syria – Tunisia
6865A	 	 Syria Collection/accumulation 1918–1965 			 

	 in visir album. Stamps both from the 			 
	 French mandate period efter WWI and from 			 
	 Syria after WWII: Some parts can be 			 
	 regarded as a stock material. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Good quality 	 Mostly �	 1 200

6866Fc	176	 Tannu Tuwa 176 Dalai Lama (officially 			 
	 prepared but never issued stamps, numbers 			 
	 and values according to Anders Backman’s 			 
	 (AB) catalogue 1998). 2000 perforated 			 
	 and ditto 2000 imperforated souvenir 			 
	 sheets of the 1500 R stamp, printed by 			 
	 Wiener Statsdruckerei (the perf. ones 			 
	 with the seal of the printer. EUR 28000, 			 
	 great dealer opportunity. 	 éé	 300

6867Fe	181–87, s/s188   Tannu Tuwa 1995 Horses (officially 			 
	 prepared but never issued stamps, numbers 			 
	 and values according to Anders Backman’s 			 
	 (AB) catalogue 1998). 500 imperforated 			 
	 and 1000 perforated cpl. sets in sheets 			 
	 of the seven values in the set, further 			 
	 about 900 perforated and 300 imperforated 			 
	 souvenir sheets. AB value EUR 17000. In 			 
	 addition about 200 perf and 200 imperf 			 
	 incomplete sets in sheets (missing #187). 	 éé	 300

6868Eg		 Tannu Tuwa Accumulation. Large balance 			 
	 originating from the stock of Anders 			 
	 Backman with enormous amounts of material; 			 
	 cpl. sets, souvenir sheets and full sheets 			 
	 incl. e.g. many imperf. ones, gold ovtts, 			 
	 etc. An absoulute enourmous catalogue 			 
	 value (100,000 EUR+++) accoring to Mr. 			 
	 Backmans catalogue. Please inspect. An 			 
	 opportunity for the dealer indeed. Ca. 15 kg. 	 éé	 7 000

6869Eb		 Tanzania Accumulation 1980s–2000s in box. 			 
	 Hoard of stamps many in original bundles 			 
	 with trains, birds, cars, QEII, Queen 			 
	 Mother and many other thematics. Quite 			 
	 duplicated, excellent for the dealer. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality Approx. 			 
	 8 kg. (10000s) 	 éé	 800

6870A	 	 Tunisia Collection/accumulation 1888–1985 			 
	 in visir album. A comprehensive material, 			 
	 primarily from the pre-French and French 			 
	 periods. Also including officials, special 			 
	 air mail stamps and a number of mini / 			 
	 souvenir sheets. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Somewhat mixed 			 
	 quality (>1500) 	 éé/é/�	 1 500

USA
6871	 12	 1857 Presidents perf 15½ 12 c black. 			 

	 Short perf. EUR 240 	 �	 300
6872	 21w	 1867 Presidents 12 c black with grill 			 

	 9×13 mm. EUR 220 	 �	 400
6873	 22	 1866 Presidents 15 c black without grill. 			 

	 A few short perfs. EUR 150 	 �	 300
6874	 23	 1862 Presidents 24 c lilac-grey without 			 

	 grill. EUR 240 	 �	 500
6875	 24	 1861 Presidents 30 c orange without grill. EUR 160 	�	 300
6876	 26	 1869 Different designs 1 c brown-orange. EUR 150 	�	 100
6877	 29	 1869 Different designs 6 c light ultramarine. 			 

	 EUR 180 	 �	 300
6878	 30	 1869 Different designs 10 c yellow, 			 

	 brownish gum. EUR 130 	 �	 300
6879	 31	 1869 Different designs 12 c green. EUR 140 	 �	 100
6880	 32 ii	 1869 Different designs 15 c red-brown/blue 			 

	 type II, brownish gum. EUR 220 	 �	 300
6881	 83	 1893 Columbus 50 c slate-blue. EUR 150 	 �	 300
6882	 98	 1894 Presidents 50 c orange. EUR 130 	 �	 300

6883	 123	 1898 Trans-Mississippi Exhibition 50 c 			 
	 sage-green. EUR 180 	 �	 400

6884	 132–37	 1901 Panamerican Exposition SET (6). EUR 130 	 �	 300
6885	 209m	 1914 Presidents 3 c violet vertical perf 			 

	 10 wmk USPS. Perforation shortened by 			 
	 the machine to the right. EUR 180 	 �	 400

6886	 209m	 1914 Presidents 3 c violet vertical perf 			 
	 10 wmk USPS. EUR 180 	 �	 300

6887	 364–73	 1934 National parks SET (10). All in 			 
	 imperf pairs. Farleys Follies. 	 (é)	 300

6888	 1–12	 Parcel, 1912 U.S. Parcel post SET (12). 			 
	 EUR 180 	 �	 300

6889K	 	 Cover to New Yourk 1917, redirected to 			 
	 Sweden. Postage due 24 öre – but the 			 
	 LÖSEN label indicate 12 öre. 	 *	 300

6890P	 	 Collection 1857–1955 on leaves incl. 			 
	 better classic issues and e.g. Mi61–72, 			 
	 132–49, 154–61, air and back-of the book, 			 
	 etc. Mostly fine quality. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (>800) 	 �	 4 000

6891A	 	 Collection 1851–1932 in stockbook. E.g. 			 
	 several better incl. Mi 23 and 34, also 			 
	 some postal stationeries incl. one flown 			 
	 with Zeppelin. All 11 pages on our website. 			 
	 Somewhat mixed quality 	 Mostly �	 3 500

6892A	 	 Collection 1879–1980 in two albums and 			 
	 on loose leaves with stamp mounts. Fine 			 
	 quality (1500) 	 �	 1 500

6893Bb		 Accumulation 1963–1982 on leaves in 			 
	 blocks. Many of each value. Excellent 			 
	 quality Approx. 7 kg. 	 éé	 1 500

6894Bc		 Collection/accumulation 1880s–1960s in 			 
	 banana box. Two albums with used, five 			 
	 albums with nicely written up collection 			 
	 mint 1920s–1960s with many blocks of 			 
	 four, and three albums with FDCs 1940s–			 
	 1950s incl. blocks of four and some other 			 
	 stuff. Mostly good quality Approx. 15 kg. 			 
	 (1000s) 	 éé/é/�	 1 000

6895Bc		 Accumulation 1860s–1980s in box. Lots of 			 
	 stamps – many different and some a bit 			 
	 better. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly good quality 			 
	 Approx. 9 kg. (1000s) 	 Mostly �	 1 000

6896	 	 1857–1870. All different, e.g. Mi 8, 			 
	 16–17, 20, 26–27, 30, 40, 43. Mostly good 			 
	 quality Mi € 674 (14) 	 �	 400

6897	 	 1870–1904. All different, e.g. Mi 94, 			 
	 97, 102, 119–22, 138D, 148–49, 154–58. 			 
	 Mostly good quality Mi € 719 (40) 	 �	 400

6898	 	 1895–1918. All different, e.g. Mi 157, 			 
	 159–61, 172, 174, 203–06A+C, 210–11M, 			 
	 221–22, 243A, 246, 248–50. Mostly good 			 
	 quality Mi € 845 (43) 	 �	 400

6899L	 	 Postcards. Lot with 1800 postcards, old 			 
	 to modern, interesting mixture. Approx. 9 kg. 	 *	 1 000

Uganda – Zanzibar
6900P	 	 Uganda EDVII complete sheets of 120 each 			 

	 interpanneau, one with and one without 			 
	 the Uganda Revenue overprint, the latter 			 
	 is seldom seen and both are scarce. 	 éé	 3 000

6901Fd		 Umm al Qiwain Box with e.g. several sets 			 
	 and units, more than 900 souvenir sheets, etc. 	 éé/�	 400

6902P	 	 Vatican Collection 1929–1968 incl. dupl. 			 
	 and sometimes éé + used parallell. 			 
	 Containing e.g. F1–58, 67–147 and 161–184, 			 
	 etc. Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (>700) 	 éé/é/�	 1 500

6903A	 	 Vatican Collection 1960–1980 in two albums 			 
	 without stamp mounts. Excellent quality (600) 	 éé	 600

6904A	 	 Vatican Collection/accumulation 1933–2000 			 
	 in two albums. Quite well filled material 			 
	 from the 1960s and later. Many mini sheets 			 
	 / souvenir sheets are included. Fine 			 
	 quality (>700) 	 Mostly éé	 300

6905P	 	 Venezuela Collection 1859–1960s on leaves 			 
	 incl. dupl. Containing some early reprints, 			 
	 two sets Mi 48–52, official stamps etc. (>600) 	 é/�	 300

6906	 51–54	 Yugoslavia 1918 Liberated Croatia, 			 
	 imperforated proofs on yellowish-brown 			 
	 gummed paper SET (4). 	 éé	 400

6907	 221	 Yugoslavia 1928 XXXX overprint 30 din 			 
	 orange. Signed Sieger. EUR 400 	 éé	 200
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6908A	 	 Yugoslavia Accumulation 1902–1996 in two 			 
	 albums. Almost complete, including 			 
	 mini/souvenir sheets. CEPT issues mostly 			 
	 in complete sheets. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Fine quality (>700) 	 éé/é	 700

6909P	 	 Zanzibar Collection 1895–1965 on Visr 			 
	 leaves incl. dupl. Containing some better 			 
	 sets incl. Mi25–39, etc. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. (340) 	 éé/é/�	 1 000

6910Ud		 Other Collection/accumulation 1900s in 			 
	 box. Thirteen albums containing of all 			 
	 of Africa. Some albums are very full with 			 
	 stamps. Both used and unsued stamps. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Good quality Approx. 15 kg. 			 
	 (>10,000) 	 Mostly éé	 2 000

Literature / Litteratur
6911Ec	Lot very useful publications. Handbooks: Post- och 		

makuleringsstämplar 1937, Frankotecken 1855–1946 and 		
1855–1963, Postverkets frankotecken part 1a Skilling 		
Banco and IV 1910–1920, and Oscarsperiodens frimärken 		
1885–1911; Meddelanden från Postmuseum 2, 10, 24; Meddelande 		
från Postmusei Vänner 5; Svensk lösen (C. Haij); Facit 		
Postal 1991, etc. The entire lot is presented at 		
www.philea.se.(17) 	 800

6912Ua	Journal: Scandinavian Contact, hardbound 1956–62, 65–68 		
and 71–77, plus fifty loose Nos. 1979–1992. Exhibition 		
catalogues: STOCKHOLMIA 2019. Set of publications, incl. 		
both bulletins, four different handouts, exhibition 		
program, palmarès and the three different special issues 		
of London Philatelist. Further books about postal history 		
and picture postcards as well as several auction catalogues, 		
mostly Feldman and Köhler. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. Must be picked up. (200+) Approx. 37 kg. 	 700

6913Ec	E.g. Facit Special 2022, Handbook 1946, Varianthandboken 		
OII, Tjänstefrimärken i stort format, etc., plus Postryttaren 		
2000–2012, 2014, 2016–2020. Approx. 20 kg. 	 300

6914P	 AFRICA Rossiter, S., ‘History of the East African Army 		
Postal Service’, Proud Military Postal History, undated, 		
111 pp., hardbound, sold out. Used. 	 300

6915A	 SOUTH AMERICA ‘Gran Colleción Argentina’, Afinsa, 2000, 		
luxury auction catalogue, hardbound, imitation leather 		
with gold embossing, 563 pp. Very fine condition. Also 		
‘Brasil – The Santos Collection’, Afinsa, 2001, auction 		
catalogue, hardbound (somewhat bumpy). Important reference 		
catalogues. (2) 	 100

6916P	 Pratt, R.W., ‘The Postal History of British Aden (1839–1967) 		
with additions from M.A.M. Graham & L.R. Dearlove’, E.B. 		
Proud, 1985, 274 pp. Used. 	 300

6917P	 Ludington/Raymond, ‘The Bahama Islands, A History and 		
Catalogue of the Handstamps and Cancellations 1802–1967’, 		
Robson Lowe, 1968, hardbound, 66 pp., well illustrated. 		
As new. 	 400

6918P	 Brandt/Ceylan, ‘Türk Postalari ilk Filatelik Damga ve 		
Mühürleri / Premieres marques postales philateliques de 		
la Turquie 1863–1920’, the 1963 original softbound edition, 		
French and Turkish language. With rarity factors given. 		
Used, the spine slightly loose. 	 400

6919P	 Cummings, H., ‘The College Stamps of Oxford and Cambridge, 		
A Study of their History and Use from 1870 to 1886’, 		
Slatter & Rose, Oxford, 1904, hardback, original blue 		
cloth gilt, top-edges gilt, vi + 109 pp. + ads. Illustrated 		
with photo-plates. Slightly loose in the spine. Rare. Used 	 400

6920P	 ‘The Alphabets of the British Line Engraved Stamps’, 		
R.C.Alcock Ltd, 1937, second ed., 80 pp. + several plates. 		
Used. 	 400

6921A	 Robinson H., ‘The British Post Office: a History’, Praeger 		
Publishers Inc., first ed. 1948, hardbound, 467 pp. Used. 	 300

6922P	 Hillson, J., ‘Small Queens of Canada’, Christie’s-Robson 		
Lowe, 2nd Revised edition 1989, hardbound,112 pp. Used. 	 300

6923A	 Smith, W., ‘The History of the Post Office in British 		
North America, 1639–1870’, 1920, 356 pp. Used. 	 300

6924P	 Castle, Wilfrid T.F., ‘Cyprus 1353-1986, History, Postal 		
History and Postage Stamps’, Robson Lowe, first ed., 		
1952, 132 pp. Used. 	 300

6925A	 Tett, D., ‘A Postal History of the Prisoners of War and 		
Civilian Internees in East Asia during the Second World 		
War, Volume 2, Dutch East Indies 1942–1946, Paradise 		
Lost’, BFA Publishing 2003, hardbound, 470 pp. Used. 	 400

6926P	 Andrews, J., ‘The Cancellations of the Falkland Islands 		
and the Dependencies’, Robson Lowe, hardbound, 1974, 		
reprint of the work from 1956, 56 pp. + plates, full 		
cloth with dust jacket. About the British, Argentine and 		
Chilean Post Offices in the Antarctic. Also, ‘Falkland 		
Islands The Travis Franks and Covers’ by Harmers, 1977. 		
Both used. (2) 	 300

6927A	 Mixed Nether, A., ‘Stationsverzeichnis der Eisenbahnen 		
Europas (1929)’, Feuser reprint, blue cloth, hardbound, 		
975 pp. 	 300

6928P	 Dubus/Pannetier/Marchand, ‘Les Correspondances des 		
Colonies Francaises avec Timbres des Émissions Générales, 		
La Guadeloupe’, 1958, 214 pp. Well illustrated. Used. 	 300

6929A	 ‘The Ryohei Ishikawa Collection – Postage Stamps and 		
Postal History of Hong Kong and Treaty Ports’, Sotheby 		
Parke Bernet, auction catalogue, December 4th and 5th 		
1980, hardbound, 258 pp. Dust cover somewhat worn. Great 		
reference literature. 	 200

6930P	 Pierce, A.D., Messenger, J.L., Lowe, R., ‘St. Vincent – 		
The Postal History 1762–1915 – The Postage Stamps 1861–1897 	

	 – The Cancellations and Handstamps – The Revenue Stamps 		
1882–1897’, Robson Lowe, London, 1971, hardbound with 		
dustwrapper, xvi + 184 pp., including 8 pages of colour 		
plates. Used. 	 300

6931A	 Transvaal Mathews, Baker, Bowden, ‘Transvaal Philately - 		
the stamps, forgeries, postal history and miscellaneas 		
of the Transvaal territories from inception to union’, 		
Reijger Publications, Cape Town, 1986, hardbound, 292 		
pp. Used. 	 300

6932A	 Blas, L., ‘Manual del Experto en Sellos de España 		
(1850–1900)’, Aguilar, Madrid, 1960, hardbound, illustrated, 		
324 pp. Used. Scarce. 	 300

Utensils / Tillbehör
6933Ca	20 empty, used photo and picture postcard albums, binders 		

etc. – mostly with plastic pockets for postcards, 		
stationeries, FDCs and others in a bananabox. Approx. 15 kg. 	 200

Wednesday 17 July, 19:00 at the earliest
Coins, Sweden / Mynt, Sverige

Johan III (1568-1592)
6934	 SM 75b	 2 öre 1573. 2.21 g. Stockholm. With point 			 

	 over 2. Lev. 358 var. Edge loss. SMB 64. 	 1/1+)(1+	 200
6935	 SM 122	 1 fyrk 1585. 0.78 g. Stockholm. SMB 118. 	 1	 200

Oskar II (1872-1907)
6936K	 	 Selected years in three examples each. 			 

	 25 öre: 1876 and 1877. 10 öre: 1874, 			 
	 1876, 1884 and 1887. Also Oscar I 1/16 			 
	 Rdr Sp 1848. In total twenty-one pcs. 			 
	 Mostly well circulated. 	 	 300

6937K	 	 Selected years in three examples each. 			 
	 25 öre: 1876 and 1877. 10 öre: 1874, 			 
	 1876, 1884 and 1887. Also Oscar I 1/16 			 
	 Rdr Sp 1848. In total twenty-one pcs. 			 
	 Mostly well circulated. 	 	 300

6938	 Hyckert (NM 13), 16   FÖR INDUSTRI OCH HEMSLÖJD, 			 
	 ÖREBRO 1883. Bronze medal, 44 mm, 37.48 			 
	 g., by L. Ahlborn. Minor spots on obverse. 	 1+	 200

Gustav V (1907-1950)
6939	 	 Kungliga Patriotiska Sällskapet. “FÖR 			 

	 LÅNGVARIG TROGEN TJENST” (1942). Silver 			 
	 medal, 41 mm, 36.23 g. Edge nick, polished. 	 	 300

Carl XVI Gustaf (1973-)
6940K	 	 Selected better years/varities in twelve 			 

	 examples each. Oscar II: 1 krona 1889 R. 			 
	 Gustaf V: 1 krona 1942 and 2 kronor 1910 			 
	 Mm. In total thirty-six pcs. Mixed quality. 	 	 4 000

6941A	 	 One album with 120 well-circulated coins 			 
	 in smaller denominations, Oscar I–II in 			 
	 silver 1848–1907, plus one coin 1959. 			 
	 Please inspect. 	 	 1 500

6942L	 	 100 coin-sets, 1978–2009. 	 UNC	 1 000
6943A	 	 One album with 60 well-circulated coins 			 

	 in smaller denominations, Carl XIV–Oscar 			 
	 II in silver 1833–1899. Please inspect. 	 	 800

6944Fd		 One box with coins, tokens and medals, 			 
	 mixed quality. 	 	 500

6945Sd		 One box with 44 coin sets, 1981–2006. 	 UNC	 500
6946P	 	 87 bronze coins, 1, 2 and 5 öre, 1874–1907, 			 

	 mixed quality. 	 	 300
6947	 	 Sveriges Orkesterförenings Riksförbund. 			 

	 Silver medal, 35 mm, 22.72 g. Awarded to 			 
	 Gert Tallberg 1947. 	 	 300
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6948	 	 Kungliga Svenska Segelsällskapet (Founded 			 
	 1832). “FÖR UTMÄRKT FÖRTJÄNST”. Silver 			 
	 medal, 44 mm, 30.84 g, by Lea Ahlborn. 	 	 300

6949L	 	 KONST-OCH INDUSTRIUTSTÄLLNINGEN 
		  I NORRKÖPING 1906. Silver medal, 44 mm, 			 

	 46.45 g, by A. Lindberg. Small scratches. In worn 			 
	 original box. Approx. 14 kg. 	 	 300

Coins, Norway / Mynt, Norge
6950	 NM 20	 Norway Karl XV 2 skilling 1870. 	 0	 300

Coins, rest of the world / Mynt, övriga världen
6951	 	 Germany States Schleswig-Holstein-Gottorp. 			 

	 Karl Friedrich (1702–1739), nephew to 			 
	 Karl XII of Sweden. 4 schilling 1712, 2.28 g. 	 VF	 400

Other Swedish coins / Övriga svenska mynt
6952	 KM 59.3	 Russia Catherine II 5 kopeks 1771. 48.90 			 

	 g. Ekaterinburg mint. 	 1/1+	 200
6953	 KM 21a.2	Russia Alexander II 15 kopeks 1876. Minor 			 

	 hairlines. 	 XF	 200

Medals / Medaljer
6954	 YSTAD-ESLÖFS JÄRNVÄGSAKTIEBOLAG 1866–1916. 	
	 Silver medal by A. Lindberg, 29.59 g. 	 1+	 1 500
6955L	 UN Conference on the Human Environment in Stockholm 			 

1972. Two-part silver medal, 50 mm, 285.60 g, by 			 
Kauko Räsänen. 4/1500. 	 01	 1 400

6956L	 International Women’s Year 1975, Silver medal in 			 
two parts, 999/1000, 50 mm, 248.26 g, by Kauko 			 
Räsänen. 	 01	 1 200

6957L	 Vilhelm Moberg (1898–1973). Author. Silver medal, 			 
55 mm, 168.56 g, by Kauko Räsänen. 296/1000. 			 
Small cabinet wear, 	 01	 800

6958L	 Nobel prizes 1974. Three different plaques in 			 
silver, total weight 137.11 g 	 01	 600

6959L	 UN Conference on the Human Environment in Stockholm 			 
1972. Two-part bronze medal, 50 mm, 218.90 g, by 			 
Kauko Räsänen. 627/3500. In original box with certificate. 	01/0	 500

6960L	 Skaraborgs-Läns-Handtverks-Hemslöjds-och-			 
Industriutställning in Falköping 1910. Gilded 			 
silver medal, 40 mm, 39.67 g. In original box. 	 01/0	 300

6961	 Cast bronze medal, 59 mm, 99 g, No. 150. Karlskrona 			 
1685–1985. Skeppsgossekåren 300 years. The corvette 			 
Carlskrona 1841. 	 01	 200

6962	 Stockholmsutställningen 1930. Silver medal with 			 
loop, 22 mm, 3.16 g. 	 	 200

6963	 Hyckert 69 Erik Sjöberg (1794–1828). Poet. Bronze 			 
medal, 31 mm,16.01 g., by L. Ahlborn for the 			 
Swedish Academy 1874. 	 01	 200

6964	 Hyckert 140 Pehr Adolf Tamm (1774–1856). Bronze 			 
medal, 51 mm, 63.96 g, by Lea Ahlborn. Traces of 			 
old polishing. 	 1+	 300

6965	 Hyckert 324 Johan Karl Wilcke (1732–1796). 			 
Professor of physics. Silver medal by C. Enhörning, 			 
34 mm, 11.73 g. Insignificant pecks, has probably 			 
been mounted. 	 1+	 300

6966Sd	One box with bronze medals, 1900s, mixed quality. 	 	 500
6967L	 Finland CONFERENCE ON SECURITY AND 			 

COOPERATION IN EUROPE HELSINKI 1973. 			 
Two-part silver medal, 70 mm, 868 g, by Kauko Räsänen.			 
162/500. Minimal cabinet wear. 	 01	 4 000

6968	 France F. de Voltaire (1694–1778). French 			 
Enlightenment writer, philosopher (philosophe), 			 
historian and satirist. Medal in bronze, 41 mm, 			 
34.51 g., by F.A. Cannois 1817. Insignificant edge pecks. 	 VF	 200

6969	 Italy Silver medal, 23 mm, 6.01 g. Commemorative 			 
medal with loop in memory of the Italian destroyer 			 
Pantera 1924–1941, sunk in 1941. By the medal 			 
maker Ferrea in Genova. 	 VF	 200

World banknotes / Sedlar, övriga världen
6970P	 	 Germany Weimar Republic 118 banknotes, 			 

	 1908–1923, mixed quallity. 	 	 500

Stock certificates / Aktiebrev
6971P	 Sweden Kristianstads Teateraktiebolag, 100 kr 1905 share 		

certificate N:o 401. Complete with coupons, but latter 		
with some splitted perfs. Horisontal and vertical middle 		
fold, fine condidition anyway. 	 200

6972P	 Sweden 1909–1963 Six share certificate, five different, 		
all with revenue stamps affixed or imprints. The entire 		
lot is presented at www.philea.se. (6) 	 200

Utensils / Tillbehör
6973Ec	Lot. Accessories and magazines. Approx. 9 kg. 	 300

6974Ef	 Lot. Literature, e.g. Hyckert I–II, auction catalogues 		
and accessories, also some post cards with Sami motifs. 		
Approx. 6 kg. 	 500

6975Sb	Belt in silver with 17 ex. 50 cents coins between 1917–1942. 		
Unique item! 	 1 800

6976A	 Denmark 1851–1988 in Leuchtturm album with stamp mounts. 		
Green album as new. Mostly good quality 	 200

Matchbox labels / Tändsticksetiketter
6977Ed	Sweden Three binders + various albums with labels from 		

mostly Västervik, Vänersborg and JVT. Also some litterature, 		
etc. incl. Arne Tejder catalogue in two binders (well 		
used). Approx. 20 kg. 	 1 000

6978Da	EUROPE Eleven albums/binders with 1000s of labels incl. 		
Belgium (6), Switzerland (3), one GB and one Germany. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Approx. 16 kg. 	 1 000

6979Eb	ALL WORLD Banana box with 1000s of labels old–modern from 		
a large number of countries. Please inspect. 	 1 000

6980Dd	ALL WORLD 1000s of labels in eight albums/binders + box. 		
Mostly Finland and also DDR + some others. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Approx. 15 kg. 	 1 000

6981Cc	ALL WORLD Coll/accumulation with 1000s of labels in nine 		
binders incl. much China, Austria, some Hungary and 		
Sweden, etc. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

6982Cd	China Collection in five binders and five stockbooks + 		
box. Containing 1000s of labels incl. several series, 		
etc. Approx. 17 kg. 	 1 000

6983Ef	 Germany Mixed Coll/accumulation with approx. 11800 labels 		
in nine binders incl. several series and advertisement, 		
etc. Approx. 17 kg. 	 1 000

6984Ec	Netherlands 15 binders/albums with 1000s of labels incl. 		
several series, advertisement and celebrities, etc. 		
Approx. 20 kg. 	 1 000

6985Dc	Netherlands Collection with about 5100 different in five 		
binders + ca. 2250 Poland in four binders. Containing 		
e.g. several series incl. movie stars and sports, etc. 		
Approx. 16 kg. 	 1 000

6986Dd	Russia Collection with about 7000 labels in ten binders 		
incl. e.g. Bajkal Pinsk, Krasnaja Swezda and Belka 		
Balabanovsk etc. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Approx. 19 kg. 	 1 000

Autographs / Autografer
6987P	 Folder containing royal paper seals from Oskar I–Gustav 		

V. Original signatures by Karl XV, Oskar II and Gustav V 		
+ round card from the KFUM konference in Jönköping 1907 		
with a visit to Visingsö 9/8 1907. Signatures by for 		
example Prince Oscar Bernadotte and his family, including 		
Folke Bernadotte. Interesting items! 	 500

6988K	 Linus Carl Pauling (1901–1994). American chemist, 		
biochemist, chemical engineer, peace activist, author 		
and educator. Nobel Prize in chemistry 1954. Card with 		
autograph, dated 12 June 1986. 	 100

Documents / Handlingar och dokument
6989P	 11 proclamations, all but one from Gustaf III’s reign. 		

Please see scans at www.philea.se. 	 300
6990P	 Document with appointment of members of Freedom of the 		

Swedish Press Board (1823), withe seals from all officials concerned. 	 200
6991P	 Denmark Letter of appointment to knighthood for Swedish 		

officer to the Order of Dannebrogen, signed by Prince 		
Hans of Glücksborg (Brother to King Christian IX), 		
Kjøbenhavn 1897. Interesting and scarce document! 	 200

6992K	 Germany Reich Wehrpass issued in 1944 and Ersatspass. 		
Two interesting documents. 	 200

Jewellery / Smycken
6993Lv	Curb Link 18k Yellow Gold Chain 18.40 g 18K Gold Large, 		

Eye Clean, Emerald Cut Aquamarine Stone: 11 mm x 9 mm x 		
5 mm Estimated 4–6 ct 	 10 000

6994Lv	Designer Curb Link 18k Yellow Gold Chain 12.75 g 18K gold 		
Large, Eye Clean, Oval Aquamarine Stone: 14 mm x 11 mm x 		
7 mm Estimated 5–8 ct	 7 000

6995L	 Pendant contains three natural brilliant cut diamonds. 		
8.51g 18k gold. 2nd hand. 	 4 500

6996L	 Pendant made of a soft deep red stone, likely Bloodstone 		
or Rhodolite. 6.67g 18k gold. 2nd hand. 	 3 500

6997Lv	18k Yellow Gold Chain 4.05 g 18k Gold 15 Brilliant Cut 		
Diamonds 1.00–1.25 mm Estimated: 0.008–0.15 ct total 	 2 500

6998Lv	18k Yellow Gold Ring With Large Aquamarine Eye clean, 		
Light Blue, Emerald Cut Aquamarine 10 mm x 12 mm x 8 mm 	 2 500

6999L	 Natural brilliant diamond set in a high royal setting. 		
Ring size 53EU. 3.32g 18k Gold. 2nd hand. 	 1 800
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Books / Böcker
7000P	 Eight older Christmas magazines (Julklappen, Jultomten 		

and others) in a plastic folder. 	 200
7001P	 Two magazines by Hergé (Tintin) and one about Kalle Anka 		

in a plastic folder. 	 100

Pins / Nålmärken
7002Sb	Sweden Lot with pins, medals, etc. Weight 1.5 kilos. 	 300

Antiques / Antikviteter
7003Sb	Pocket watch made by the watchmaker Jacob Blomberg, Gävle 		

(1742–1791). Case in silver. Damages, but still interesting. 	 500
7004Sb	Germany Reich Iron Cross 2nd class (1939), 			 

makermarked ‘23’ 	 	 500
7005Sb	Germany Reich Germany WWI, ‘Wound Badge’ in black. 	 	 300
7006L	 Germany Reich NSDAP Membership Badge maker marked 			 

‘RZM and ...’ 	 	 300
7007Sb	Germany Reich SA sports badge in bronze, maker 			 

marked “Berg & Nolte” 	 	 300
7008Sb	Germany Reich West Wall medal (1940s), unmarked 			 

speciman 	 	 300

7009L	 Germany Reich Lot with five merit crosses and 			 
medals – Two War Merit Crosses with Swords, 2nd 			 
class Three War Meri Medals. 	 	 500

Miscellaneous / Diverse
7010A	 Sweden Complete box with 15 wood gas (gengas) matches 		

(scarce) + matchbox labels. 	 300
7011Sa	 Sweden 890 g. stones from jewelry. 	 500
7012P	 Sweden SVENSKA AMERIKA LINIEN / SWEDISH 		

AMERICAN LINE. Passenger list, menus (nearly all with 		
graphic prints), etc. Also some postal cards. Interesting and 		
unusual lot. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 500

7013K	 Finland Revenue Stamps in passport 	 300
7014Eb	ALL WORLD Beer coasters – more than 200, of which approx. 		

half are different + wrappers for oranges, approx. 115, 		
few duplicates. 	 300

7015P	 ALL WORLD Poster stamps, 1910–1940s. Germany, USA and 		
Sweden with a few exceptions. About 200, virtually all 		
different. Also a dozen or two of: Phone cards, trading 		
cards, revenue stamps, labels, etc. Scans of almost the 		
entire lot are presented at www.philea.se 	 300
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Our e-mail addresses / Våra mejladresser

We continuously accept consignments for future auctions 
Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Our e-mail addresses / Våra mejladresser

Bids / Bud:			   bids@philea.se
Consignments / Inlämningar:	 consignments@philea.se 
Customer service / Kundtjänst:	 customerservice@philea.se
Deliveries / Leveranser:		  deliveries@philea.se
Numismatics / Numismatik:      	 coins@philea.se

Payments etc. / Fakturor m.m.:	 payments@philea.se
Philately / Filateli:		  philately@philea.se
Scans / Kopior, bilder:	 	 scans@philea.se
Other questions / Övriga frågor:	 auction@philea.se

Göteborg:
Magnus Johansson
AB Philea
Prinsgatan 12, 3 tr.
Tel. +46 (0)31–13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. +46 (0)70–626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. +46 (0)8-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. +46 (0)8-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. +46 (0)8 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. +46 (0)480–150 90

Uppsala:
Petri Huovinen
Väderkvarnsgatan 35
Tel. +46 (0)18–10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. +46 (0)76–113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Kivensilmänkuja 2
Tel. +358–40–570 61 95
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Malmö:
Magnus Adler		
Gyllerogatan 1	
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Norrköping:
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Kungsgatan 77 
Tel. +46 (0)11-496 43 50

Örebro:
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AB Philea / Gadden
Karlslundsgatan 7
Tel. +46 (0)73–716 81 94
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		  –	 1 000 kr	      with / med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	      with / med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	      with / med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr   	   with / med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		       with / med	 1 000 kr

The auctioneer may use other advances / Auktionären kan frångå de fasta budstegen

Advances / Fasta höjningar

Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 25 % på klubbat auktionspris (förutom på de rena 
myntauktionerna där köparprovisionen är 21 %). En slagavgift på 20 kr per 
köpt objekt läggs till köparprovisionen. Allt detta gäller även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vilket 
betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer i 
förekommande fall frakt- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsuppdra-
get. Likaså vid obekräftade telefonbud är budgivaren ansvarig för ev. 
fel och missuppfattningar. För telefonbud på objekt med ett utrop under 
2000 kr har auktionären rätt att bjuda upp till 2000 kr åt telefonbudgiva-
ren utan att behöva få respektive budsteg bekräftat av budgivaren.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden säl-
jas på köparens bekostnad. Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 25 %, objektavgift och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor. Katalognummer och värden är hämtade ur Facit 
för Norden samt Michel för alla andra länder och områden, om inget 
annat anges. 							     
			 
Vid tvist gäller svensk lag.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The 
lot shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the 
next highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will 
be sold for the starting price In the event of two identical bids the first bid 
received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining 
to auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal 
counterpart to all buyers and vendors at the auction.

A buyer’s premium of 25% is added to the hammer price for both domestic 
and foreign customers (at the pure coin auctions the buyer’s premium is 21%). 
A lot charge of SEK 20 per bought lot is added to the total buyer’s premium. 
AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the “Global System”) 
meaning that no VAT will be specified on invoices. When incurred, expenses 
for shipping and insurance are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the 
bid is also responsible for errors made by him in when acting as agent at 
the auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors 
or misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone. For 
telephone bidding on lots with reserves less than SEK 2000, the auctioneer 
has the right to bid on behalf of the bidder up to SEK 2000 when the lot 
is auctioned, without having to confirm each bidding increment with the 
bidder on the telephone.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from 
the auction and decline bids without giving any reason for doing so. We 
also reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of 
opinion, to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against an advance invoice. The lots remains the property of the vendors 
until such time as full payment is made. Payment shall be made within 
8 days of the date of invoice. In the event of delay in payment interest is 
charged at 2% of the invoiced sum for each month commenced plus a re-
minder fee of SEK 40. If payment has not been received by us within, at the 
latest, 30 days after the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, 
we are entitled to sell the lot at the purchaser’s expense without giving any 
further notice. If this occurs the sum received on sale, after deduction of 
sales expenses, will be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining 
due will be subsequently recovered by legal measures. Foreign customers 
will receive advance invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations 
from descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as 
defects. For collections and accumulations tradesmen are not entitled to 
make any claims and private consumers rights are limited to those stipulated 
in Section 9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot, incl. the buyer’s premium and 
lot charge, will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impar-
tial and well-known experts have an opinion which varies with that of the 
person who certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is 
agreed prior to placing a bid at the sale. 					  
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved. Unless otherwise stated, the catalogue numbers 
and valuations are taken from Facit for the Nordic Countries and from 
Michel for other countries and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive                    
jurisdiction of the Swedish courts and is subject to Swedish law. In the 
event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swedish 
text shall prevail.
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Bid form / Budblankett     

I hereby authorize AB Philea to bid on my behalf - and to the lowest possible price - on the lots below at this sale. Bids are 
exclusive of buyer’s premium. I agree to the conditions of sale. / Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till 
lägsta möjliga pris, bjuda på nedanstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Date / Datum: 		           Signature / Namnteckning:

17 July 2024

Auction 2407

If necessary, increase my bids by: 
Vid behov, höj mina bud med:

10 % 20 % 30 % 

Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK)

Leave your bids primarily at www.philea.se . Bidding can 
also be made by email to bids@philea.se , by phone 

+46–8-640 09 78 or +46–8-678 19 20 or by handing over 
the bid form at our office. We do not recommend sending bid 

forms by ordinary mail as mail distribution can be slow!
Lämna bud företrädelsevis via www.philea.se . Bud kan även avges via 
email bids@philea.se, telefon 08–640 09 78 / 08–678 19 20 eller genom 
att lämna budblanketten på vårt kontor. Då postgång kan vara långsam 

rekommenderar vi inte att ni lämnar bud per post!
Form of delivery / Önskad leveransform

Advance invoice 
Förskottsfaktura

Pick up in Stockholm
Hämtas i Stockholm

For this auction we can NOT offer pick up in Kalmar, Göteborg, Norr-
köping or Helsinki!

Vi kan för denna auktionen INTE erbjuda hämtning i Göteborg, 
Kalmar, Norrköping eller Helsingfors!

Please use block letters / Var god texta

Max purchase sum: 
Ev. maximal inköpssumma:

Customer number / Kundnummer:

Name

Address

Phone

Mail

Please contact me about consignment:
Kontakta mig angående INLÄMNING:

Phone for delivery notifi-
cation / Mobilnr för SMS-
avisering: 


